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Αρ. Πρωτ.:272

Προς: ΕΝΩΣΕΙΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ

Αξιότιμοι κύριοι Συνάδελφοι,

Με αφορμή την υπ. Αριθμ. 51/16-7-2016 απόφαση του Δ.Σ. της Περιφερειακής Ένωσης Δήμων Νοτίου Αιγαίου, με θέμα : «Τελικές προτάσεις ΠΕΔ Νοτίου Αιγαίου για θεσμικές αλλαγές “ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗ”», προς τον Υπουργό Εσωτερικών & Διοικητικής Ανασυγκρότησης, την οποία και σας επισυνάπτουμε, παρακαλούμε όλες τις Ενώσεις γνωρίζοντας τα προβλήματα που αντιμετωπίζει το Ερασιτεχνικό Ποδόσφαιρο καθώς της ανύπαρκτης οικονομικής ενίσχυσης τόσο από την ίδια την πολιτεία όσο και την Ομοσπονδία, να στείλουν την σχετική απόφαση στους βουλευτές του Νομού σας  και ταυτόχρονα να ζητάτε να υπάρχει η δυνατότητα στους Δήμους αλλά και στις Περιφέρειες να αναλαμβάνουν το κόστος μετακίνησης των ερασιτεχνικών αθλητικών σωματείων με τις νόμιμες διαδικασίες που προβλέπονται. 

Εξάλλου, όπως όλοι γνωρίζεται το ποσοστό 1,5% επί των εσόδων του προϋπολογισμού των ΟΤΑ που αφορά στον Αθλητισμό, στις περισσότερες περιπτώσεις δεν μπορεί να απορροφηθεί με το υπάρχων καθεστώς και όπως θα δείτε και στην σχετική απόφαση της ΠΕΔ, ζητά το κόστος των μετακινήσεων να μην υπολογίζεται σε αυτό το ποσοστό ειδικά για τους νησιωτικούς Νομούς.

Πιστεύουμε ότι αν γίνουν δεκτές από τον Υπουργό αυτές οι προτάσεις, τότε ο κάθε Δήμος και η Περιφέρεια θα μπορούν να συνεισφέρουν αποτελεσματικά στη βιωσιμότητα των Ερασιτεχνικών Σωματείων.

Είμαστε στη διάθεση σας για οποιαδήποτε επιπλέον πληροφορία χρειαστείτε. 

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.

Για την Ε.Ε.,

Ο Πρόεδρος 







Ο Γ. Γραμματέας

Παναγιώτης Διακοφώτης




          Γεώργιος Παυλίδης
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΩΣΗ ΔΗΜΩΝ 

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ
  Σύρος   07/10/2016                                                                                                                     
                                                                                                                Αριθ. Πρωτ.: 599

                                                               Προς : Υπουργό Εσωτερικών &

Διοικητικής Ανασυγκρότησης

κο Πάνο Κουρουμπλή

 

               Αξιότιμε Κύριε Υπουργέ,



στο πλαίσιο της διαβούλευσης του σχεδίου νόμου με τίτλο: «Ρύθμιση θεμάτων ΟΤΑ και άλλες διατάξεις», του Υπουργείου σας, σας υποβάλλουμε τις προτάσεις της Περιφερειακής Ένωσης Δήμων Νοτίου Αιγαίου, όπως αυτές διαμορφώθηκαν με την με αρ.51/16-7-2016 απόφαση του Διοικητικού μας Συμβουλίου και με την συμπλήρωση τους μετά από επικοινωνία μας με τους Δημάρχους για επικαιροποίηση τους μέχρι σήμερα.



Οι προτάσεις αυτές καλύπτουν υπαρκτές ανάγκες των δήμων της Περιφέρειάς μας, λαμβάνοντας υπόψη τις προτάσεις και τις θέσεις των δημοτικών συμβουλίων των δήμων μελών μας. 



Παρακαλούμε πολύ, όπως τις κάνετε δεκτές, λαμβάνοντας υπόψη σας και το κριτήριο της νησιωτικότητας, όπως αυτό προβλέπεται στο άρθρο 101 του Συντάγματος. 

Oι προτάσεις μας έχουν ως ακολούθως: 
ΑΡΘΡΟ 1 (Αυτοτελής Υπηρεσία ΟΤΑ)

1. Ιδρύεται στην έδρα κάθε Περιφέρειας Αυτοτελής Υπηρεσία Εποπτείας ΟΤΑ η οποία υπάγεται απ’ ευθείας στον Υπουργό Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης. Ειδικά για τη νησιωτική περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου, ορίζονται δυο αυτόνομες έδρες στις πρωτεύουσες των δυο νομών, Κυκλάδων και Δωδεκανήσου.

Αιτιολογική Έκθεση: Η νησιωτική περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου λόγω του νησιωτικού της χαρακτήρα, και της γεωγραφικής ιδιομορφίας με μεγάλη απόσταση μεταξύ των μεγάλων πληθυσμιακά Δήμων της ενότητας Δωδεκανήσου, και της έδρας της Περιφέρειας, δεν μπορεί να εξυπηρετηθεί από μια και μόνο Αυτοτελή Υπηρεσία Εποπτείας ΟΤΑ, επομένως κρίνεται επιτακτική η δημιουργία δυο αυτόνομων υπηρεσιών με έδρα τη Σύρο και τη Ρόδο.

Με δημοσιονομικό κόστος
ΑΡΘΡΟ 2 (Ελεγκτής Νομιμότητας) 

1. Στην Αυτοτελή Υπηρεσία Εποπτείας ΟΤΑ συστήνεται θέση προϊσταμένου αυτής που φέρει τον τίτλο «Ελεγκτής Νομιμότητας».  Ειδικά για τη νησιωτική περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου, ορίζονται μια θέση προϊσταμένου για κάθε μια από τις δυο αυτόνομες Υπηρεσίες. 

Αιτιολογική Έκθεση: Ομοίως με το άρθρο 1, δεδομένου ότι με την πρόταση αυτή δημιουργούνται δυο αυτόνομες Υπηρεσίες Εποπτείας ΟΤΑ, απαιτείται και η τοποθέτηση δυο ξεχωριστών προϊσταμένων ελεγκτών νομιμότητας.

Με δημοσιονομικό κόστος
ΑΡΘΡΟ 58 (Παροχή κινήτρων σε εργαζόμενους ΟΤΑ παραμεθόριων και νησιωτικών περιοχών)

Στο άρθρο 19, του ν.4354/2015 (Α’176), προστίθεται (γ’ και δ’) εδάφια ως εξής:

«γ. Οι ΟΤΑ α’ βαθμού …κατοίκους των περιοχών αυτών»

«δ. Δίνεται η δυνατότητα χορήγησης ειδικού επιδόματος διαχειριστικού λάθους, σε εργαζόμενους κοινωφελών επιχειρήσεων νησιωτικών Δήμων, οι οποίοι με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της επιχείρησης διαχειρίζονται είσπραξη χρημάτων παρά τις αρμοδιότητες της ειδικότητάς τους. Το επίδομα αυτό μέχρι το μέγιστο του 15% επί των καθαρών αποδοχών τους δίνεται μετά από απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της επιχείρησης. Απαραίτητη προϋπόθεση είναι η επιχείρηση να έχει θετική χρήση την τελευταία διαχειριστική χρονιά, ενώ η απόφαση αυτή θα επανεξετάζεται ετησίως βάσει της κάθε κλεισμένης διαχειριστικής χρήσης.

Αιτιολογική Έκθεση:  Οι οδηγοί λεωφορείων των κοινωφελών επιχειρήσεων δημοτικών συγκοινωνιών λόγω παγώματος προσλήψεων, αναγκάζονται στην παράλληλη με τα καθήκοντα του οδηγού, είσπραξη των εισιτήριων για τα εκάστοτε δρομολόγια. Η πρόταση αυτή δίνει τη δυνατότητα στο ΔΣ της επιχείρησης, εφόσον αυτή είναι κερδοφόρα και υγιής, να προσφέρει κίνητρο στους εν λόγω υπαλλήλους για την ενδελεχή άσκηση των εν λόγω παράλληλων καθηκόντων. 
Με δημοσιονομικό κόστος

Άρθρο 75 (Τέλος επί των ακαθάριστων εσόδων καταστημάτων υγειονομικού 


ενδιαφέροντος και ρυθμίσεις για τέλος παρεπιδημούντων)

Το εδάφιο (β’), της παραγράφου ……. Και γ) καντινών.

Στα ανωτέρω υπάγονται και τα καζίνο, για τα οποία το ανωτέρω τέλος επιβάλλεται σε ποσοστό δυο τοις εκατό (2%). Σε περίπτωση υφιστάμενης σύμβασης μεταξύ ΟΤΑ και καζίνο ευνοϊκότερης της ανωτέρω, παραμένουν σε ισχύ οι όροι της σύμβασης.

Στα ανωτέρω τέλος υπάγονται και τα κέντρα διασκέδασης ……. σε ποσοστό πέντε τοις εκατό (5%).

Στους δήμους και στις κοινότητες ………. Υπέρ του δικαιούχου δήμου ή κοινότητας.

Στην παράγραφο 1 του άρθρου 23 του ν. 3756/2009 προστίθεται η πρόταση:

«Εξαιρείται από τη ρύθμιση του προηγούμενου εδαφίου το τέλος διαμονής παρεπιδημούντων που προβλέπεται στην παρ. 1 του αρθ. 1 του ν. 339/1976 και επιβάλλεται σε ποσοστό 2% στα μικτά κέρδη των καζίνο».

Αιτιολογική Έκθεση:  Η προτεινόμενη συμπλήρωση του άρθρου ρυθμίζει και εξαλείφει εκκρεμότητες σε σχέση με το συγκεκριμένο τέλος που επιβάλλεται επί των ακαθάριστων εσόδων του καζίνο, αφού χωρίς τη συμπλήρωση αυτή υπάρχει κίνδυνος να σταματήσει ένα πάγιο έσοδο για τους Δήμους εντός των οποίων λειτουργούν καζίνο, στερώντας τους από σημαντικούς πόρους, αλλά και όσον αφορά το τέλος παρεπιδημούντων. 
Χωρίς δημοσιονομικό κόστος

· Σύμφωνα με τη διάταξη του άρθρου 13 παρ. 5 του ν. 2971/2001 με κοινή απόφαση των Υπουργών Εσωτερικών, Δημόσιας Διοίκησης και Αποκέντρωσης και Οικονομικών επιτρέπεται η απευθείας παραχώρηση με ή χωρίς αντάλλαγμα της απλής χρήσης του αιγιαλού και της παραλίας σε δήμους.-

            Για την αποτελεσματική άσκηση της αρμοδιότητας των Δήμων στη διαχείριση της απλής χρήσης του αιγιαλού και της παραλίας επιβάλλεται να προβλεφθεί νομοθετικά η παραχώρηση της χρήσης αυτής στους Δήμους τουλάχιστον για μία πενταετία (5ετία) και όχι για ένα χρόνο όπως προβλέπεται σήμερα. Έτσι ο Δήμος θα έχει τη δυνατότητα να πραγματοποιήσει τις αναγκαίες υποδομές και να διαχειριστεί πιο ορθολογικά τους  χώρους  (αιγιαλός και παραλία) που του παραχωρούνται.-

           Επιπλέον θα πρέπει να παρακαμφθούν οι γραφειοκρατικές δυσλειτουργίες που εμφανίζονται στην περαιτέρω μεταβίβαση του δικαιώματος της απλής χρήσης από τους Δήμους προς τους τρίτους.-

              Για τους λόγους αυτούς προτείνουμε να τροποποιηθεί η παρ. 5 του άρθρου 13 του ν. 2971/2001 ως ακολούθως: 

«Με κοινή απόφαση των Υπουργών Εσωτερικών, Δημόσιας Διοίκησης και Αποκέντρωσης και Οικονομικών επιτρέπεται η απευθείας παραχώρηση με ή χωρίς αντάλλαγμα της απλής χρήσης του αιγιαλού και της παραλίας σε δήμους για την άσκηση των δραστηριοτήτων της παραγράφου 1.

           Η περαιτέρω μεταβίβαση του δικαιώματος της απλής χρήσης του αιγιαλού και της παραλίας από τους Δήμους προς τρίτους θα γίνεται μετά από δημοπρασία που θα διενεργείται με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, το οποίο και θα εγκρίνει το αποτέλεσμα αυτής.

            Με την ίδια απόφαση καθορίζονται οι όροι, οι προϋποθέσεις, καθώς και κάθε άλλη αναγκαία λεπτομέρεια».-
· Να εξαιρεθούν από την απαγόρευση των προσλήψεων μικροί νησιωτικοί Δήμοι κάτω των 1.000 κατοίκων και να δοθούν κίνητρα για την κατά προτεραιότητα στελέχωση τους με το απαραίτητο προσωπικό.

· Η ΕΕΤΑΑ να είναι κατά προτεραιότητα τεχνικός σύμβουλος σε μικρούς νησιωτικούς Δήμους κάτω των 1.000 κατοίκων.

· Να υπάρξει αύξηση των ΚΑΠ για μικρούς νησιωτικούς Δήμους κάτω των 1.000 κατοίκων.

· Να προβλεφθεί, οικονομική ενίσχυση για εξοπλισμό και ειδικές παρεμβάσεις στήριξης των νησιωτικών δήμων που είναι πρώτοι υποδοχείς μεταναστευτικών ροών. 

Να προβλεφθεί στο άρθρο 259 του Ν. 3852/2010 αύξηση των ΚΑΠ για τους ανωτέρω Δήμους. 

· Να εξαιρεθούν από την απαγόρευση των προσλήψεων οι μεσαίοι – μεγάλοι δήμοι που λειτουργούν υπηρεσίες διανησιωτικού χαρακτήρα, για την κάλυψη των αναγκών μικρότερων νησιών για τις υπηρεσίες αυτές.

Να προβλεφθεί εξαίρεση των ανωτέρω Δήμων από την απαγόρευση των προσλήψεων στην παρ. 4 ΦΕΚ 183/2015 τεύχος Α΄. 

· Να δοθούν οικονομικά και υπηρεσιακά κίνητρα σε υπαλλήλους που επιθυμούν να υπηρετήσουν σε υπηρεσίες παραμεθορίων νησιών και ιδιαίτερα των πιο μικρών από αυτά για διάστημα τουλάχιστον 10 ετών. 

Λόγω του αυξημένου κόστους ζωής και μετακινήσεων οι υπάλληλοι που υπηρετούν σε νησιωτικές απομακρυσμένες περιοχές και δεν κατάγονται από αυτές, επιδιώκουν την μετάθεση τους στο κέντρο ή την ηπειρωτική χώρα με αποτέλεσμα οι υπηρεσίες των νησιών να είναι μονίμως υποστελεχωμένες ( περίπου το 1/3 των προβλεπόμενων θέσεων είναι καλυμμένες ). 

· Να επανεξετασθούν τα οργανογράμματα των νησιωτικών δήμων μέχρι το τέλος του 2016 και να προβλεφθεί μόνιμη στελέχωση προσωπικού για τις αναγκαίες ελάχιστες υπηρεσίες των μικρών νησιωτικών δήμων. 

· Σε περιπτώσεις που δεν υπάρχει επαρκές προσωπικό των δήμων για την συγκρότηση πολυμελών θεσμοθετημένων δημοτικών επιτροπών να δίνεται η δυνατότητα να αντικαθίστανται από αιρετούς δημοτικούς συμβούλους.

Λόγω έλλειψης προσωπικού σε πολλά μικρά νησιά δεν λειτουργούν οι αντίστοιχες επιτροπές.

· Για τα ΝΠΔΔ των μικρών νησιωτικών Δήμων που δεν έχουν καθόλου προσωπικό και η ετήσια επιχορήγηση τους, από το κράτος ή από τον δήμο  δεν ξεπερνά τις 20.000,00€ να μην ισχύει ο έλεγχος και η εποπτεία του Παρατηρητηρίου Οικονομικής Αυτοτέλειας και να μην έχουν την υποχρέωση αποστολής στατιστικών στοιχείων στις διάφορες βάσεις δεδομένων.»

· Να επιτραπεί η εξαιρετική δυνατότητα στους μικρούς δήμους κάτω των 5.000 κατοίκων  που δεν διαθέτουν τεχνικές υπηρεσίες να υλοποιούν μικρά έργα πρ/σμού  έως 10.271,46 + ΦΠΑ (άρθρ. 4 παρ.2 Ν. 1418/84) με ιδίους πόρους (με συνοπτική μελέτη στην οποία θα περιγράφεται το τεχνικό και οικονομικό αντικείμενο του έργου) χωρίς να θεωρείται απαραιτήτως κατάτμηση. Άλλωστε από  τους  ιδίους πόρους αυτών των Δήμων υλοποιούνται κυρίως ολοκληρωμένες μικρές παρεμβάσεις, απαραίτητες όμως για την αντιμετώπιση προβλημάτων και αναγκών της τοπικής κοινωνίας. 

Επιπλέον η δυνατότητα υλοποίησης μικρών έργων  θα ενισχύσει την τοπική οικονομία σε μια δύσκολη περίοδο, επειδή θα δώσει την δυνατότητα σε εργολάβους οικοδομικών εργασιών να υλοποιήσουν αυτά τα μικρά έργα και θα απεγκλωβίσει άμεσα σε ένα βαθμό τους μικρούς Δήμους  οι οποίοι στερούνται τεχνικής στήριξης με αποτέλεσμα να αντιμετωπίζουν τεράστια προβλήματα υλοποίησης μικρών παρεμβάσεων που απαιτεί η καθημερινότητα και βεβαίως αδυναμία να ωριμάσουν έργα προκειμένου να πετύχουν την χρηματοδότησή τους.

· Να εξαιρεθούν οι μικροί νησιωτικοί δήμοι από την υποχρέωση τους να ισοσκελίζονται  στους προϋπολογισμούς τους  τα έσοδα  με τα έξοδα τους από τα ανταποδοτικά τέλη. Προτείνουμε να απαιτείται ισοσκελισμός των εσόδων με τα λειτουργικά έξοδα (μισθοδοσία, ενέργεια, αναλώσιμα υλικά.) όμως η υλοποίηση νέων υποδομών, η βελτίωση τους, καθώς και οι απαιτούμενες παρεμβάσεις επισκευής και συντήρησης των υπαρχουσών υποδομών να εξαιρεθούν από την παραπάνω υποχρέωση και να υπάρχει η δυνατότητα χρηματοδότησης τους από ίδιους πόρους του επενδυτικού προγράμματος του δήμου. Σε αντίθετη περίπτωση επειδή ο αριθμός των καταναλωτών είναι πολύ μικρός η θα πρέπει να επιβληθούν δυσβάστακτα τέλη κάτι το οποίο δεν είναι εφικτό η θα αφεθούν οι υποδομές χωρίς συντήρηση και βελτιωτικών παρεμβάσεων.
· Να καταργηθεί ο προληπτικός έλεγχος του Ελεγκτικού Συνεδρίου και να υπάρχει μόνο κατασταλτικός, για τους μικρούς νησιωτικούς με πληθυσμό μέχρι 3.100 κατοίκους προκειμένου να επιταχυνθούν οι διαδικασίες υλοποίησης των αποφάσεων των Δημοτικών συμβουλίων για τους Νησιωτικούς Δήμους. 

· Να δοθεί η δυνατότητα στην αυτοδιοίκηση να επιβάλει τέλος στους αφικνούμενους με κρουαζιερόπλοια επισκέπτες, αλλά και συνολικά στις αφίξεις τουριστών το ύψος του οποίου θα ορίζεται με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου και θα ονοματίζεται τέλος τουριστικής προβολής. 
Λόγω της επιβάρυνσης του περιβάλλοντος ( απορρίμματα κ.λ.π. ) από τους επισκέπτες των κρουαζιερόπλοιων πρέπει να επιβάλλεται ανταποδοτικό τέλος που θα αποδίδεται στις υπηρεσίες καθαριότητας των νησιωτικών ΟΤΑ για  να καλύψουν το πρόσθετο κόστος τους.

· Δημοτικές κοινωφελείς επιχειρήσεις στα μικρά νησιά : Η παράγραφος 2 του άρθρου 254 ν. 3463/2006 (ΔΚΚ’) αναφέρεται  στις δημοτικές κοινωφελείς επιχειρήσεις των δήμων και προβλέπει  για τις επιχειρήσεις αυτές την δυνατότητα παράλληλης επιδίωξης περισσοτέρων σκοπών απ’ αυτούς που προβλέπονται στην παραγρ. 1 του ίδιου άρθρου, αρκεί μόνο να είναι (οι σκοποί αυτοί) μεταξύ τους συναφείς και να μη έχουν εμπορικό ή βιομηχανικό χαρακτήρα.-

Σε πολλά όμως μικρά νησιά όπου δεν υπάρχουν εγκαταστημένες επιχειρήσεις ορισμένων εμπορικών δραστηριοτήτων όπως π.χ. πρατήρια διανομής υγρών καυσίμων (βενζινάδικα) κ.λ.π. θα πρέπει η δραστηριότητα αυτή να ανατεθεί κατ’ εξαίρεση στις κοινωφελείς επιχειρήσεις των νησιωτικών δήμων ώστε να εξυπηρετούνται εκ του ασφαλούς οι κάτοικοι των μικρών νησιών.-

Για το λόγο αυτό προτείνεται η τροποποίηση της παραγρ. 2 του άρθρου 254 ΔΚΚ με την προσθήκη εδαφ. 3 ως ακολούθως:

« Κατ’ εξαίρεση όμως επιτρέπεται η επιδίωξη εμπορικού σκοπού από δημοτικές κοινωφελείς επιχειρήσεις νησιωτικών δήμων σε νησιά με πληθυσμό κάτω των 3.100 κατοίκων, αν δεν υφίστανται σ’ αυτά ιδιωτικές ή κρατικές επιχειρήσεις με τον ίδιο εμπορικό σκοπό.
 Ιδιαίτερα για νησιωτικούς Δήμους κάτω των 2.000 κατοίκων προτείνουμε οι δραστηριότητες αυτές να ασκούνται από τις υπηρεσίες του Δήμου χωρίς να είναι απαραίτητη η δημιουργία δημοτικής επιχείρησης λόγω του μικρού αριθμού εργαζομένων σε αυτούς τους Δήμους που δεν επιτρέπει την περαιτέρω πολυδιάσπαση του προσωπικού και επιπλέον επιτυγχάνεται περιορισμός των λειτουργικών εξόδων ».

· Να δοθεί η δυνατότητα στους νησιωτικούς δήμους σύναψης συμβάσεων με ιδιωτικούς φορείς για την αεροδιακομιδή ασθενών, επικουρικά με το ΕΚΑΒ.
Λόγω της συγκοινωνιακής απομόνωσης της υποστελέχωσης των δομών Υγείας στα νησιά και ειδικότερα στα μικρότερα, της αυξημένης τουριστικής κίνησης σε αυτά, αντιμετωπίζουμε συχνά σημαντικά προβλήματα στη συνεννόηση με το ΕΚΑΒ για την μεταφορά νησιωτών με σημαντικά προβλήματα υγείας.

 Επειδή πρέπει να ενισχυθεί το αίσθημα των νησιωτών αλλά και του τουριστικού προορισμού των μικρών νησιών προτείνουμε την κατά εξαίρεση δυνατότητα σε μικρούς νησιωτικούς Δήμους να έχουν σαν ενναλακτική, αλλά με όρους, δυνατότητα σύναψης τέτοιων συμβάσεων, με ιδιωτικούς φορείς. Μιλάμε για πολύ λίγες μετρημένες περιπτώσεις.

· Να δοθεί η δυνατότητα στους Δήμους να αναλαμβάνουν το κόστος μετακίνησης των αθλητικών σωματείων προς τα γύρω νησιά προσκομίζοντας τα εισιτήρια από την μετακίνηση και τις αποδείξεις από τα ξενοδοχεία.

Λόγω του αυξημένους κόστους μετακινήσεων στα νησιά να μην υπολογίζεται σε αυτή την περίπτωση στο ποσοστό 1,5% επί των εσόδων του προϋπολογισμού των ΟΤΑ.
· Προσλήψεις ναυαγοσωστών στις τουριστικές περιοχές : Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 7 του Π.Δ. 23/2000) οι εκμεταλλευόμενοι λουτρικές εγκαταστάσεις (Οργανισμοί Τοπικής Αυτοδιοίκησης Ξενοδοχειακές μονάδες κ.λ.π.) υποχρεούνται να προσλαμβάνουν ικανό αριθμό ναυαγοσωστών κατά τους μήνες Ιούνιο, Ιούλιο και Αύγουστο.-

Σκοπός της διάταξης αυτής είναι η αποτροπή ατυχημάτων στις λουτρικές εγκαταστάσεις στις παραλίες κατά τους μήνες του παρατηρείται μεγάλη προσέλευση λουομένων στις παραλίες. Είναι γνωστό ότι οι κατ’ εξοχή τουριστικοί προορισμοί όπως η Ρόδος, η Κως, η Κέρκυρα,  κ.ά. παρουσιάζουν μεγάλο αριθμό λουομένων στις παραλίες τους ήδη από τον μήνα Μάιο έως και τον μήνα Οκτώβριο.-

Είναι λοιπόν επιβεβλημένο ενόψει μάλιστα και της Εθνικής προσπάθειας για επιμήκυνση της τουριστικής περιόδου και ανάδειξης του τουριστικού προϊόντος της χώρας μας, η βελτίωση των συνθηκών ασφαλείας των λουομένων, πράγμα που απαιτεί την πρόσληψη ναυαγοσωστών από τους Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης κατά τους μήνες από Μάιο έως και Οκτώβριο.-

Γι’ αυτό η διάταξη αυτή θα πρέπει να τροποποιηθεί ώστε να περιληφθούν σ’ αυτή και οι μήνες Μάιος και Οκτώβριος.


Προσδοκώντας στην ικανοποίηση των προαναφερομένων προτάσεών μας, επ΄ ωφελεία των νησιωτικών μας δήμων, σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων. 









       Με τιμή




                                                                                              Ο Πρόεδρος ΤΟΥ Δ.Σ. 
    Φώτης ΧΑΤΖΗΔΙΑΚΟΣ

         Δήμαρχος Ρόδου

Συνημμένα:  Η με αρ. 51/16-7-2016 απόφαση του Δ.Σ.
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                           Πλατεία Λαϊκής Κυριαρχίας, Ερμούπολη,  Σύρος 84100 – τηλ.22810. 82875, φαξ :22810.81131
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