ΑΠΟΦ. Π.Ε. Νο 02/10.11.2022

ΠΟΙΝΕΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΩΝ

Φ.Α. ΗΡΑΚΛΗΣ ΛΑΡΔΟΥ-ΑΕ ΚΩΣ  08/11 (2η ΑΓ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΗΡΑΚΛΗ ΛΑΡΔΟΥ» Π. ΚΑΖΕΛΗ Α.Δ. 1427465 ποινή μιας (1) αγωνιστικής παράβαση κανόνων παιχνιδιού (ανάρμοστη διαγωγή στον Διαιτητή) (Άρθρο 10’ παρ. 1α περ. ΙΙΙ του Π.Κ.)

Φ.Α. ΗΡΑΚΛΗΣ ΛΑΡΔΟΥ-ΑΕ ΚΩΣ  08/11 (2η ΑΓ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΗΡΑΚΛΗ ΛΑΡΔΟΥ» Λ. ΚΟΤΖΙΑ Α.Δ. 1394731 ποινή μιας (1) αγωνιστικής ανέκοψε αντίπαλο ποδοσφαιριστή από προφανή ευκαιρία για γκολ (Άρθρο 10’ παρ. 1α περ. ΙΙΙ του Π.Κ.)

Φ.Α. ΑΔΕΛΦΟΣΥΝΗ-ΕΥΚΛΗΣ  05/11 (2η ΑΓ))

Στον ποδοσφαιριστή της «ΑΔΕΛΦΟΣΥΝΗΣ» ΤΗΛ. ΠΑΤΑ Α.Δ. 1161792 ποινή έξι (6) αγωνιστικών κατά συγχώνευση και χρηματικό πρόστιμο εξήντα ευρώ (60), υβριστική συμπεριφορά  λόγω στον Διαιτητή –βάναυση συμπεριφορά σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή (Άρθρο  10’ παρ. 1δ’ περ. Ι –Άρθρο 10’ παρ. 1γ’-Άρθρο 10’ παρ. 2δ’ και Άρθρο 10’ παρ. 3  του Π.Κ.)
Φ.Α. ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΑΣΦΕΝΔΙΟΥ – ΔΟΞΑ ΚΑΡΔΑΜΑΙΝΑΣ 06/11 (2η ΑΓ)

Στον ποδοσφαιριστή της «ΔΟΞΑΣ ΚΑΡΔΑΜΑΙΝΑΣ»  Χ. ΧΑΤΖΗΦΟΥΝΤΑ Α.Δ. 1140622 ποινή μιας (1) αγωνιστικής παράβαση κανόνων παιχνιδιού (υποσχόμενη επίθεση)-2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α περ. ΙΙΙ του Π.Κ.)

Φ.Α. ΙΠΠΟΤΕΣ- ΑΚΟΥΣΙΛΑΟΣ 06/11 (1η ΑΓ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΚΟΥΣΙΛΑΟΥ» ΙΩΑΝΝΗ ΕΛΛΗΝΑ Α.Δ. 572684 ποινή μιας (1) αγωνιστικής αντιαθλητική συμπεριφορά προς φιλάθλους 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α περ. Ι του Π.Κ.)

Φ.Α. ΑΓΙΟΣ ΙΣΙΔΩΡΟΣ- ΠΟΛΥΒΩΤΗΣ 07/11 (1η ΑΓ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΠΟΛΥΒΩΤΗ ΝΙΣΥΡΟΥ» Π. ΧΑΡΤΟΦΥΛΛΗ Α.Δ. 374160 ποινή μιας (1) αγωνιστικής αντιαθλητική συμπεριφορά σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α περ. Ι του Π.Κ.)

Φ.Α. ΔΗΜΗΤΡΑ ΔΑΜΑΤΡΙΑΣ –ΕΘΝΙΚΟΣ ΑΡΧΙΠΟΛΗΣ 06/11 (1η ΑΓ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΕΘΝΙΚΟΥ ΑΡΧΙΠΟΛΗΣ» SEHITAJ GABRIEL  Α.Δ. 1505071 ποινή μιας (1) αγωνιστικής παράβαση κανόνων παιχνιδιού (ανάρμοστη διαγωγή κλώτσησε την μπάλα) 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α περ. ΙΙΙ του Π.Κ.)

Φ.Α. ΑΣΤΕΡΑΣ ΜΑΣΑΡΩΝ- ΑΟ ΟΡΦΕΑΣ 06/11 (1η ΑΓ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΣΤΕΡΑ ΜΑΣΑΡΩΝ» Κ. ΓΚΙΝΗ Α.Δ. 1453137 ποινή μιας (1) αγωνιστικής επικίνδυνο παίξιμο σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α περ. Ι του Π.Κ.)

Χρηματικά πρόστιμα καταβλητέα μέχρι 11.12.2022 (Άρθρο 24’ παρ. 2α’ του ΠΚ)
ΚΛΗΣΗ ΠΡΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΑ 

Γ.-Συμφώνα με τις περιγραφές των Αξιωματούχων αγώνων, καλούνται για παραβάσεις των άρθρων των Άρθρων του ΚΑΠ και του Π.Κ. σε έγγραφη απολογία μέχρι την Πέμπτη 17-11-2022 και ώρα  16:00 στα γραφεία της ΕΠΣΔ τα κάτωθι φυσικά και νομικά πρόσωπα.

· ΦΑ. ΗΡΑΚΛΗΣ ΛΑΡΔΟΥ- ΑΕ ΚΩΣ 08/11  (2η ΑΓ)
Το Σωματείο  «ΗΡΑΚΛΗΣ ΛΑΡΔΟΥ».
Ο αναγραφόμενος στο Φ.Α. ΜΙΧ. ΚΑΜΠΑΣ Μέλος Δ.Σ.
Σύμφωνα με τα αναγραφόμενα στο Φ.Α. από τον Διαιτητή.

Επί παραβάσει των άρθρων 1-5, επ. 14 παρ. 1 περ. α’-β’ παρ. 2’ & 3’  και Άρθρο 12’ παρ. 1,2 του Πειθαρχικού Κώδικα.

ΔΙΑΠΙΣΤΩΤΙΚΕΣ ΠΡΑΞΕΙΣ (ΑΠΟΒΟΛΕΣ ΠΑΡΑΓΟΝΤΩΝ-ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ)

Βάσει των αναφερόμενων στο υπ’ αριθμ. Νο 6 Φύλλο Αγώνος του Διαιτητή της ποδοσφαιρικής αναμετρήσεως μεταξύ των ομάδων «ΗΡΑΚΛΗΣ ΛΑΡΔΟΥ-ΑΕ ΚΩΣ» που διεξήχθη στο Γήπεδο Λάρδου στις 08.11.2022, στο πλαίσιο της 2ης  Αγωνιστικής του Πρωταθλήματος Α’ Κατηγορίας Δωδεκανήσου και κατ’ εφαρμογή των διατάξεων των παραγράφων 1,2,και 3 του άρθρου 8 του Πειθαρχικού Κώδικα της ΕΠΟ, σας γνωστοποιούμε με την παρούσα ότι κατόπιν αποβολής από τον αγωνιστικό χώρο του κ. Εμμ. Κοντού του σωματείου «ΗΡΑΚΛΗΣ ΛΑΡΔΟΥ» και δη του δηλωθέντος ως Προπονητού αυτού, κ. Εμμ. Κοντού. Με βάση σχετική εντολή του Διαιτητή του ανωτέρω αγώνα, έχει επέλθει αυτόματα ο αποκλεισμός του από τον επόμενο ποδοσφαιρικό αγώνα του ως άνω σωματείου.

