ΑΠΟΦ. Π.Ε. Νο 05/01.12.2022

ΠΟΙΝΕΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΩΝ

Φ.Α. ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ- ΔΙΑΓΟΡΑΣ ΒΑΤΙΟΥ 26/11 (5η ΑΓ)

Στον ποδοσφαιριστή της «ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΑΣΦΕΝΔΙΟΥ» Ε. ΚΟΚΚΑΛΗ Α.Δ. 1008147 ποινή μιας (1) αγωνιστικής βίαιο μαρκάρισμα σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή (Άρθρο 10’ παρ. 1α περ. ΙV του Π.Κ.)
Φ.Α. ΑΘΛΕΤΙΚΟ ΑΦΑΝΤΟΥ- ΑΟ ΟΡΦΕΑΣ  26/11 (4η ΑΓ)

Στον ποδοσφαιριστή της «ΑΘΛΕΤΙΚΟ ΑΦΑΝΤΟΥ» Κ. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ Α.Δ. 494007 ποινή μιας (1) αγωνιστικής ανάρμοστη συμπεριφορά σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α περ. Ι του Π.Κ.)
Φ.Α. ΑΘΛΕΤΙΚΟ ΑΦΑΝΤΟΥ- ΑΟ ΟΡΦΕΑΣ  26/11 (4η ΑΓ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΟ ΟΡΦΕΑ» Π. ΚΟΥΡΕΛΗ Α.Δ. 1268976 ποινή μιας (1) αγωνιστικής ανάρμοστη συμπεριφορά σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α περ. Ι του Π.Κ.)
Φ.Α. ΔΑΜΑΓΗΤΟΣ- ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΕΜΠΩΝΑΣ 27/11 (4η ΑΓ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΔΑΜΑΓΗΤΟΥ» ΝΙΚ. ΜΑΧΛΗ Α.Δ. 1114515 ποινή μιας (1) αγωνιστικής επικίνδυνο παίξιμο σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α περ. Ι του Π.Κ.)

Φ.Α. ΑΠΟΛΛΩΝ ΚΑΛΥΘΙΩ Β- ΕΛΑΦΙΑ ΡΟΔΟΥ 26/11 (4η ΑΓ)
Στον ποδοσφαιριστή του «ΕΛΑΦΙΑ ΡΟΔΟΥ» ΑΓ. ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΟΥ Α.Δ. 1432663  ποινή τεσσάρων  (4) αγωνιστικών και χρηματικό πρόστιμο σαράντα ευρώ (40), υβριστική συμπεριφορά  λόγω στον Διαιτητή (Άρθρο  10’ παρ. 1δ’ περ. Ι -Άρθρο  10’ παρ. 2δ’ του Π.Κ.)
Φ.Α. ΑΘΛΕΤΙΚΟ ΑΦΑΝΤΟΥ- ΓΑΣ ΙΑΛΥΣΟΣ 27/11 (3η ΑΓ/ Κ-16)
Στον ποδοσφαιριστή της «ΑΘΛΕΤΙΚΟ ΑΦΑΝΤΟΥ» Τ. ΝΕΛΑΪ Α.Δ. 2003871  ποινή δύο (2) αγωνιστικών υβριστική συμπεριφορά  λόγω σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή (Άρθρο  10’ παρ. 1β’ του Π.Κ.)

Φ.Α. ΠΑΟΚ ΚΩ- ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΑΣΦΕΝΔΙΟΥ 30/11 (ΚΥΠΕΛΛΟ ΝΗΣΩΝ, 1Η ΦΑΣΗ)

Στον ποδοσφαιριστή της «ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΑΣΦΕΝΔΙΟΥ» Δ. ΠΗ Α.Δ. 1135026 ποινή μιας (1) αγωνιστικής ανάρμοστη διαγωγή στον Βοηθό Διαιτητή (διαμαρτυρία) 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α περ. Ι του Π.Κ.)

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΕΠΙ ΑΠΟΛΟΓΙΩΝ

· ΦΑ ΔΙΑΓΟΡΑ ΒΑΤΙΟΥ- ΕΥΚΛΗΣ 19/11  (4η ΑΓ)
Δέχεται ότι οι εγκαλούμενοι τέλεσαν τις αποδιδόμενες σε αυτό Πειθαρχικές παραβάσεις. Επιβάλλει στο Σωματείο «ΕΥΚΛΗΣ»  την πειθαρχική ποινή της  έγγραφης επίπληξης.

Στον αναγραφόμενο στο ΦΑ ΜΙΧΑΗΛ ΧΑΤΖΗΚΥΡΙΑΖΗ –ΕΚΠΡΟΣΩΠΟ την πειθαρχική ποινή της απαγόρευσης εισόδου στους αγωνσιτικούς χώρους και στον χώρο των αποδυτηρίων για 7 αγωνιστικές  και  χρηματικό πρόστιμο εβδομήντα (70) ευρώ. (Άρθρο 11 παρ. 2 σε συνδυασμό με το Άρθρο 10’ παρ.δ’ και ε’   του ΠΚ)

· ΦΑ ΑΣΠΙΣ ΑΠΟΛΑΚΚΙΑΣ – ΦΟΙΒΟΣ ΚΡΕΜΑΣΤΗΣ Β 20/11  (3η ΑΓ)

Δέχεται ότι οι εγκαλούμενοι τέλεσαν τις αποδιδόμενες σε αυτό Πειθαρχικές παραβάσεις. Επιβάλλει στο Σωματείο «ΦΟΙΒΟΣ ΚΡΕΜΑΣΤΗΣ»  την πειθαρχική ποινή της  έγγραφης επίπληξης.

Στους αναγραφόμενους στο ΦΑ ΜΟΥΚΑ ΦΩΤ.-ΠΡΟΕΔΡΟ & Ν. ΠΑΝΟΥΣΗ –ΕΚΠΡΟΣΩΠΟ την πειθαρχική ποινή της απαγόρευσης εισόδου στους αγωνιστικούς χώρους και στον χώρο των αποδυτηρίων για σαράντα (40)  και είκοσι (20) ημερολογιακές ημέρες αντίστοιχα και  χρηματικό πρόστιμο πενήντα (50) ευρώ. (Άρθρο 11 παρ. 1, 2 Άρθρο 12’ παρ. 1, 2 και Άρθρο 15 παρ. 4’   του ΠΚ)

· ΦΑ ΑΣΤΕΡΑΣ ΜΑΣΑΡΩΝ- ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΑΛΩΝΑΣ  20/11  (3η ΑΓ)

Δέχεται ότι οι εγκαλούμενοι τέλεσαν τις αποδιδόμενες σε αυτό Πειθαρχικές παραβάσεις. Επιβάλλει στα Σωματεία «ΑΣΤΕΡΑΣ ΜΑΣΑΡΩΝ» & «ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΑΩΝΑΣ» την πειθαρχική ποινή της  έγγραφης επίπληξης και χρηματικό πρόστιμο τριάντα (30) ευρώ έκαστο.

Στους αναγραφόμενους ποδοσφαιριστές  Ε. ΚΙΛΑΣΙΝ ΑΔ 1158515 του «ΑΣΤΕΡΑ ΜΑΣΑΡΩΝ» και ΑΠ. ΘΟΔΩΡΗ ΑΔ 1445536 του «ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΑΛΩΝΑΣ» την πειθαρχική ποινή της απαγόρευσης εισόδου στους αγωνιστικούς χώρους και στον χώρο των αποδυτηρίων για δεκαπέντε (15) ημερολογιακές ημέρες έκαστος. (Άρθρο 14 παρ. 1, 2, 3 περ. α΄, β’- Άρθρο 10’ παρ. 1β και Άρθρο 15 παρ. 3’ και 4’   του ΠΚ)

Χρηματικά πρόστιμα καταβλητέα μέχρι 03.01.2023 (Άρθρο 24’ παρ. 2α’ του ΠΚ)

ΠΑΡΑΙΤΗΣΗ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ «ΑΟ ΜΕΓΙΣΤΗΣ ΚΑΣΤΕΛΛΟΡΙΖΟ» ΜΕ «ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΕΜΠΩΝΑΣ» (2Η ΑΓ)

 Σύμφωνα με το από 11.11.2022 έγγραφο του, το Σωματείο «ΑΟ ΜΕΓΙΣΤΗΣ ΚΑΣΤΕΛΛΟΡΙΖΟ» δηλώνει ότι παραιτείται του αγώνα με την ομάδα της «ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗΣ ΕΜΠΩΝΑΣ»  για την 2η  αγωνιστική του Πρωταθλήματος της Β’ Κατηγορίας Δωδεκανήσου (2Ος όμιλος), περιόδου 2022-2023, λόγω αδυναμίας συγκρότησης ομάδος.
Η Πειθαρχική Επιτροπή αποφάσισε τα εξής:

Ο αγώνας «ΑΟ ΜΕΓΙΣΤΗΣ ΚΑΣΤΕΛΛΟΡΙΖΟ- ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΕΜΠΩΝΑΣ» για την 2η Αγωνιστική  του Πρωταθλήματος της Β’ Κατηγορίας Δωδεκανήσου (2Ος όμιλος), κατακυρώνεται με σκορ 0-3  υπέρ της ομάδας της «ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΕΜΠΩΝΑΣ»  (Άρθρο 17’ παρ. 2’ του ΚΑΠ).

Σύμφωνα με το ίδιο Άρθρο  17’ παρ. 2’ του ΚΑΠ τυχόν υπάρχουσες ποινές εκτίονται μόνο από την ανυπαίτια ομάδα (ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΕΜΠΩΝΑΣ).

Επίσης στην ομάδα του «ΑΟ ΜΕΓΙΣΤΗΣ ΚΑΣΤΕΛΛΟΡΙΖΟ» επιβάλλεται χρηματικό πρόστιμό διακοσίων πενήντα (250) ευρώ (Άρθρο 17’ παρ. 2’ του ΚΑΠ και βάσει της προκήρυξης αγώνων Πρωταθλήματος και Κυπέλλου της ΕΠΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ).
ΠΑΡΑΙΤΗΣΗ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ «ΑΠΟΛΛΩΝ ΑΠΟΛΛΩΝΩΝ» ΜΕ «ΑΣ ΤΗΛΟΥ» (4Η ΑΓ)

 Σύμφωνα με το από 28.11.2022 έγγραφο του, το Σωματείο «ΑΠΟΛΛΩΝ ΑΠΟΛΛΩΝΩΝ» δηλώνει ότι παραιτείται του αγώνα με την ομάδα της «ΑΣ ΤΗΛΟΣ»  για την 4η  αγωνιστική του Πρωταθλήματος της Β’ Κατηγορίας Δωδεκανήσου (2Ος όμιλος), περιόδου 2022-2023, λόγω αδυναμίας συγκρότησης ομάδος.

Η Πειθαρχική Επιτροπή αποφάσισε τα εξής:

Ο αγώνας «ΑΣ ΤΗΛΟΣ-ΑΠΟΛΛΩΝ ΑΠΟΛΛΩΝΩΝ» για την 4η Αγωνιστική  του Πρωταθλήματος της Β’ Κατηγορίας Δωδεκανήσου (2Ος όμιλος), κατακυρώνεται με σκορ 3-0  υπέρ της ομάδας της «ΑΣ ΤΗΛΟΣ»  (Άρθρο 17’ παρ. 2’ του ΚΑΠ).

Σύμφωνα με το ίδιο Άρθρο  17’ παρ. 2’ του ΚΑΠ τυχόν υπάρχουσες ποινές εκτίονται μόνο από την ανυπαίτια ομάδα (ΑΣ ΤΗΛΟΣ).

Επίσης στην ομάδα του «ΑΠΟΛΛΩΝ ΑΠΟΛΛΩΝΩΝ» επιβάλλεται χρηματικό πρόστιμό διακοσίων πενήντα (250) ευρώ (Άρθρο 17’ παρ. 2’ του ΚΑΠ και βάσει της προκήρυξης αγώνων Πρωταθλήματος και Κυπέλλου της ΕΠΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ).

