ΑΠΟΦ. Π.Ε. Νο 06/01.11.2018

ΠΟΙΝΕΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΩΝ

· Φ.Α. ΑΕ ΚΑΤΤΑΒΙΑΣ-ΑΣ ΡΟΔΟΣ 27/10 (6η ΑΓΩΝ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΣ ΡΟΔΟΣ» Ο. ΣΟΥΛΛΙ Α.Δ. 1385235 ποινή μίας (1) αγωνιστικής παράβαση κανόνων παιχνιδιού (τράβηγμα αντιπάλου) 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α  περ. Ι του Π.Κ.).

· Φ.Α. ΑΕ ΚΑΤΤΑΒΙΑΣ- ΑΣ ΡΟΔΟΣ 27/10 (6η ΑΓΩΝ)

Στον ποδοσφαιριστή της «ΑΕ ΚΑΤΤΑΒΙΑΣ» Κ. ΚΙΛΑΣΙΝ Α.Δ. 1398385 ποινή μίας (1) αγωνιστικής παράβαση κανόνων παιχνιδιού (τράβηγμα αντιπάλου) 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α’ περ. Ι του Π.Κ.).

· Φ.Α. ΗΡΑΚΛΗΣ ΛΑΡΔΟΥ- ΕΘΝΙΚΟΣ ΑΡΧΙΠΟΛΗΣ 28/10 (6η ΑΓΩΝ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΕΘΝΙΚΟΥ ΑΡΧΙΠΟΛΗΣ» ΕΛ. ΣΚΥΛΛΑ Α.Δ. 569952 ποινή τεσσάρων (4) αγωνιστικών και χρηματικό πρόστιμο σαράντα (40) ευρώ βλασφημία των Θείων  (Άρθρο 10’ παρ. 1δ   περ. ΙΙ  και Άρθρο 10’ παρ. 2δ’ του Π.Κ.).

· Φ.Α. ΗΡΑΚΛΗΣ ΛΑΡΔΟΥ- ΕΘΝΙΚΟΣ ΑΡΧΙΠΟΛΗΣ 28/10 (6η ΑΓΩΝ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΕΘΝΙΚΟΥ ΑΡΧΙΠΟΛΗΣ» ΣΠ. ΤΣΑΚΜΑΚΙΔΗ Α.Δ. 1150564 ποινή μίας (1) αγωνιστικής παράβαση κανόνων παιχνιδιού (Υποσχόμενη Επίθεση) 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α  περ. ΙΙΙ του Π.Κ.).

· Φ.Α. ΑΠΟΛΛΩΝ ΑΠΟΛΛΩΝΩΝ- ΟΜΟΝΟΙΑ ΓΕΝΝΑΔΙΟΥ 28/10 (1η ΑΓΩΝ)

Στον ποδοσφαιριστή της «ΟΜΟΝΟΙΑΣ ΓΕΝΝΑΔΙΟΥ» Γ. ΒΕΝΕΤΣΑΝΟ Α.Δ. 1275576 ποινή τεσσάρων (4) αγωνιστικών και χρηματικό πρόστιμο σαράντα (40) ευρώ υβριστική συμπεριφορά  λόγω στον Διαιτητή (Άρθρο 10’ παρ. 1δ   περ. Ι  και Άρθρο 10’ παρ. 2δ’ του Π.Κ.).

· Φ.Α. ΡΟΔΙΑΚΟΣ- ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΔΙΜΥΛΙΑΣ 28/10 (1η ΑΓΩΝ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΤΡΟΜΗΤΟΥ ΔΙΜΥΛΙΑΣ» Δ. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ Α.Δ. 1141900 ποινή μίας (1) αγωνιστικής βίαιο μαρκάρισμα  σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή με κίνδυνο τη σωματική του ακεραιότητα (Άρθρο 10’ παρ. 1α   IV του Π.Κ.).

· Φ.Α. ΑΣ ΔΙΓΕΝΗΣ – ΑΕ ΚΩΣ 30/10 (6η ΑΓΩΝ)

Στον ποδοσφαιριστή της «ΑΕ ΚΩ» Ι. Π. ΚΟΝΤΑΝΤΩΝΗ Α.Δ. 1364749 ποινή τριών (3) αγωνιστικών και χρηματικό πρόστιμο τριάντα (30) ευρώ βάναυση συμπεριφορά  σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή (Άρθρο 10’ παρ. 1γ    και Άρθρο 10’ παρ. 2δ’ του Π.Κ.).

Χρηματικά πρόστιμα καταβλητέα μέχρι 02.12.2018 (Άρθρο 23’ παρ. 2α του ΠΚ)
ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΕΠΙ ΑΠΟΛΟΓΙΩΝ

Φ.Α. ΑΓ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΑΛΩΝΑΣ- ΠΟΛΥΣΤΡΑΤΟΣ 21/10  (1Η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ)

Δέχεται ότι οι εγκαλούμενοι τέλεσαν τις αποδιδόμενες σε αυτό Πειθαρχικές παραβάσεις.

Επιβάλλει στο Σωματείο «ΑΓ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΑΛΩΝΑΣ» την πειθαρχική ποινή της έγγραφης επίπληξης και χρηματικό πρόστιμο εκατό  (100) ευρώ. (Άρθρο 15’ παρ. 3β’ του ΠΚ).

ΚΛΗΣΗ ΣΕ ΑΠΟΛΟΓΙΑ

Σύμφωνα με περιγραφές των Αξιωματούχων αγώνων, καλούνται για παραβάσεις των άρθρων του ΠΚ σε έγγραφη απολογία μέχρι την Πέμπτη 06.11.2018 και ώρα 16:00 στα γραφεία της ΕΠΣΔ, τα κάτωθι φυσικά και Νομικά πρόσωπα:

Φ.Α. ΑΓ. ΙΣΙΔΩΡΟΣ-ΑΘΛΕΤΙΚΟ 28/10 (2Η ΑΓΩΝ)
Το Σωματείο «ΑΓ.ΙΣΙΔΩΡΟΣ».
Ο αναγραφόμενος στο Φ.Α. ΣΤ. ΒΟΝΑΚΗΣ - ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Σύμφωνα με τα αναγραφόμενα στο ΦΑ από τον Διαιτητή.

Επί παραβάσεων των άρθρων 1,2,3,5,12,14 του Πειθαρχικού Κώδικα.
ΔΙΑΠΙΣΤΩΤΙΚΕΣ ΠΡΑΞΕΙΣ (ΑΠΟΒΟΛΕΣ ΠΑΡΑΓΟΝΤΩΝ-ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ)

Βάσει των αναφερόμενων στο υπ’ αριθμ. Νο 41 Φύλλο Αγώνος του Διαιτητή της ποδοσφαιρικής αναμετρήσεως μεταξύ των ομάδων ΑΕ ΚΑΤΤΑΒΙΑΣ-ΑΣ ΡΟΔΟΣ που διεξήχθη στο Γήπεδο Ε.Α.Κ. την 27.10.2018, στο πλαίσιο της 6ης Αγωνιστικής του Πρωταθλήματος Α’ Κατηγορίας Δωδεκανήσου και κατ’ εφαρμογή των διατάξεων των παραγράφων 1,2,και 3 του άρθρου 8 του Πειθαρχικού Κώδικα της ΕΠΟ, σας γνωστοποιούμε με την παρούσα ότι κατόπιν αποβολής από τον αγωνιστικό χώρο του προπονητή του σωματείου «ΑΕ ΚΑΤΤΑΒΙΑΣ» και δη του δηλωθέντος ως προπονητή αυτού, κ. ΦΡΑΝΤΖΗ ΕΜΜ. Με βάση σχετική εντολή του Διαιτητή του ανωτέρω αγώνα, έχει επέλθει αυτόματα ο αποκλεισμός του από τον επόμενο ποδοσφαιρικό αγώνα του ως άνω σωματείου.
Βάσει των αναφερόμενων στο υπ’ αριθμ. Νο1 Φύλλο Αγώνος του Διαιτητή της ποδοσφαιρικής αναμετρήσεως μεταξύ των ομάδων ΑΠΟΛΛΩΝ ΑΠΟΛΛΩΝΩΝ – ΟΜΟΝΟΙΑ ΓΕΝΝΑΔΙΟΥ που διεξήχθη στο Γήπεδο ΑΠΟΛΛΩΝΩΝ την 28.10.2018 , στο πλαίσιο της 1ης Αγωνιστικής του Πρωταθλήματος Γ’ Κατηγορίας Δωδεκανήσου,   και κατ’ εφαρμογή των διατάξεων των παραγράφων 1,2,και 3 του άρθρου 8 του Πειθαρχικού Κώδικα της ΕΠΟ, σας γνωστοποιούμε με την παρούσα ότι κατόπιν αποβολής από τον αγωνιστικό χώρο του προπονητή του σωματείου «ΟΜΟΝΟΙΑ ΓΕΝΝΑΔΙΟΥ» και δη του δηλωθέντος ως προπονητή αυτού, κ. ΝΙΚΗΤΑ ΓΕΩΡΓΙΟΥ με βάση σχετική εντολή του Διαιτητή του ανωτέρω αγώνα, έχει επέλθει αυτόματα ο αποκλεισμός του από τον επόμενο ποδοσφαιρικό αγώνα του ως άνω σωματείου.


