ΑΠΟΦ. Π.Ε. Νο 08/15.11.2018

ΠΟΙΝΕΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΩΝ

· Φ.Α. ΑΝΤΙΜΑΧΟΣ –Α.Ε ΚΩΣ 11/11  (8η ΑΓΩΝ)

Στον ποδοσφαιριστή της «Α.Ε.ΚΩΣ» ΕΜΜ.ΚΕΦΑΛΙΑΝΟΥ Α.Δ. 1336006 ποινή μίας (1) αγωνιστικής επικίνδυνο παίξιμο σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α  περ. Ι του Π.Κ.).

· Φ.Α. Α.Ε.ΚΑΤΤΑΒΙΑΣ-Α.Σ.ΟΡΦΕΑΣ 10/11 (8η ΑΓΩΝ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΟΡΦΕΑ» ΧΡ.ΣΤΕΡΓΙΟΠΟΥΛΟ Α.Δ. 1273021 ποινή μίας (1) αγωνιστικής  παράβαση κανόνων παιχνιδιού (έξοδος από τον αγωνιστικό χώρο χωρίς άδεια Διαιτητή )2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α  περ. ΙΙΙ του Π.Κ.). 
· Φ.Α. ΚΛΕΟΒΟΥΛΟΣ –ΑΡΗΣ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ 10/11  (8η ΑΓΩΝ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΚΛΕΟΒΟΥΛΟΥ» ΧΡ.ΧΑΤΖΗΝΙΚΟΛΑ Α.Δ. 1221192 ποινή μίας (1) αγωνιστικής  επικίνδυνο παίξιμο σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α   περ. Ι  του Π.Κ.).

· Φ.Α. ΚΛΕΟΒΟΥΛΟΣ –ΑΡΗΣ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ  (8η ΑΓΩΝ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΚΛΕΟΒΟΥΛΟΥ» Θ.ΛΑΜΠΗ Α.Δ. 1273596 ποινή τεσσάρων (4) αγωνιστικών και χρηματικό πρόστιμο (40) Ευρώ  υβριστική συμπεριφορά λόγω στον Διαιτητή (Άρθρο 10’ παρ. 1δ περ. Ι και Άρθρο 10’ παρ.2δ’ του Π.Κ.). 

· Φ.Α. ΗΡΑΚΛΗΣ ΛΑΡΔΟΥ –ΔΑΜΑΓΗΤΟΣ 10/11  (4η ΑΓΩΝ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΗΡΑΚΛΗ ΛΑΡΔΟΥ» Μ.ΣΥΜΕΩΝΙΔΗ  Α.Δ. 1188049 ποινή μίας (1) αγωνιστικής επικίνδυνο παίξιμο σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α   περ. Ι  του Π.Κ.).

· Φ.Α. ΗΡΑΚΛΗΣ ΛΑΡΔΟΥ –ΔΑΜΑΓΗΤΟΣ 10/11  (4η ΑΓΩΝ)
Στον ποδοσφαιριστή του «ΗΡΑΚΛΗ ΛΑΡΔΟΥ» Α. ΚΑΜΜΑ Α.Δ. 1329458 ποινή δύο (2) αγωνιστικών απόπειρα βιαιοπραγίας σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή(Απώθησε) (Άρθρο 10’ παρ. 1 β΄ του Π.Κ.).

· Φ.Α. ΗΡΑΚΛΗΣ ΛΑΡ. –ΔΑΜΑΓΗΤΟΣ 10/11  (4η ΑΓΩΝ)
Στον ποδοσφαιριστή του «ΔΑΜΑΓΗΤΟΥ» Μ.ΚΑΨΑΛΑΚΗ Α.Δ. 556645 ποινή δύο (2) αγωνιστικών απόπειρα βιαιοπραγίας σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή(Απώθησε) (Άρθρο 10’ παρ. 1 β΄ του Π.Κ.).

· Φ.Α. ΔΟΞΑ ΨΙΝΘΟΥ – ΕΘΝΙΚΟΣ ΑΡΧΙΠΟΛΗΣ 11/11 (4η ΑΓΩΝ)

Στον ποδοσφαιριστή της «ΕΘΝΙΚΟΥ ΑΡΧ.» ΕΜΜ.ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥ Α.Δ. 1179421 ποινή τριών (3) αγωνιστικών και χρηματικό πρόστιμο τριάντα (30) Ευρώ. Βάναυση συμπεριφορά σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή (Άρθρο 10΄ παρ.1γ΄και Άρθρο 10΄ παρ. 2δ΄ του Π.Κ.)  

Φ.Α. ΤΑΞΙΑΡΧΗΣ ΚΑΛΑΘΟΥ- ΑΣΠΙΣ ΑΠΟΛΑΚΚΙΑΣ 11/11  (3η ΑΓΩΝ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΤΑΞΙΑΡΧΗ ΚΑΛΑΘΟΥ» ΑΝ. ΚΟΝΤΟΓΙΑΝΝΟ Α.Δ. 1221193 ποινή μίας  (1) αγωνιστικής επικίνδυνο παίξιμο σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α   περ. Ι  του Π.Κ.).
· Φ.Α. Α.Ε. ΛΕΡΟΥ – ΚΑΛΥΜΝΙΑΚΟΣ 11/11  (2η ΑΓΩΝ)

Στον ποδοσφαιριστή της «Α.Ε.ΛΕΡΟΥ» Α. ΦΟΥΝΤΟΥΚΑΚΗ Α.Δ. 1146904 ποινή δύο (2) αγωνιστικών απόπειρα βιαιοπραγίας σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή(Απώθησε Βιαίως) (Άρθρο 10’ παρ. 1 β΄ του Π.Κ.).

· Φ.Α. Α.Ε.ΛΕΡΟΥ – ΚΑΛΥΜΝΙΑΚΟΣ 11/11  (2η ΑΓΩΝ)
Στον ποδοσφαιριστή του «ΚΑΛΥΜΝΙΑΚΟΥ» Μ.ΚΑΜΠΟΥΡΗ  Α.Δ. 1223132 ποινή δύο (2) αγωνιστικών απόπειρα βιαιοπραγίας σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή(Απώθησε Βιαίως) (Άρθρο 10’ παρ. 1 β΄ του Π.Κ.).
· Φ.Α. ΑΣ ΧΑΛΚΗΣ-ΠΟΣΕΙΔΩΝ ΚΑΡΠΑΘΟΥ 15/11  (4η ΑΓΩΝ/ Κ-16)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΠΟΣΕΙΔΩΝ ΚΑΡΠΑΘΟΥ» Β. ΚΑΝΑΚΗ Α.Δ. 1487009 ποινή μίας (1) αγωνιστικής επικίνδυνο παίξιμο σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α  περ. Ι του Π.Κ.).

Χρηματικά πρόστιμα καταβλητέα μέχρι 16.12.2018 (Άρθρο 23’ παρ. 2α του ΠΚ)
ΔΙΑΠΙΣΤΩΤΙΚΕΣ ΠΡΑΞΕΙΣ (ΑΠΟΒΟΛΕΣ ΠΑΡΑΓΟΝΤΩΝ-ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ)

Βάσει των αναφερόμενων στο υπ’ αριθμ. Νο 54 Φύλλο Αγώνος του Διαιτητή της ποδοσφαιρικής αναμετρήσεως μεταξύ των ομάδων ΚΛΕΟΒΟΥΛΟΣ-ΑΡΗΣ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ που διεξήχθη στο Γήπεδο ΛΙΝΔΟΥ στις 10.11.2018, στο πλαίσιο της 8ης Αγωνιστικής του Πρωταθλήματος Α’ Κατηγορίας Δωδεκανήσου και κατ’ εφαρμογή των διατάξεων των παραγράφων 1,2,και 3 του άρθρου 8 του Πειθαρχικού Κώδικα της ΕΠΟ, σας γνωστοποιούμε με την παρούσα ότι κατόπιν αποβολής από τον αγωνιστικό χώρο του προπονητή του σωματείου «ΑΡΗ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ» και δη του δηλωθέντος ως προπονητή αυτού, κ. Γ. ΣΑΒΒΕΝΑ Με βάση σχετική εντολή του Διαιτητή του ανωτέρω αγώνα, έχει επέλθει αυτόματα ο αποκλεισμός του από τον επόμενο ποδοσφαιρικό αγώνα του ως άνω σωματείου.

Βάσει των αναφερόμενων στο υπ’ αριθμ. Νο 16 Φύλλο Αγώνος του Διαιτητή της ποδοσφαιρικής αναμετρήσεως μεταξύ των ομάδων ΔΗΜΗΤΡΑ ΔΑΜΑΤΡΙΑΣ- ΑΣΤΕΡΑΣ ΜΑΣΑΡΩΝ που διεξήχθη στο Γήπεδο ΠΑΣΙΔΑΣ στις 11.11.2018, στο πλαίσιο της 4ης Αγωνιστικής του Πρωταθλήματος Β’ Κατηγορίας Δωδεκανήσου και κατ’ εφαρμογή των διατάξεων των παραγράφων 1,2,και 3 του άρθρου 8 του Πειθαρχικού Κώδικα της ΕΠΟ, σας γνωστοποιούμε με την παρούσα ότι κατόπιν αποβολής από τον αγωνιστικό χώρο του προπονητή του σωματείου «ΑΣΤΕΡΑΣ ΜΑΣΑΡΩΝ» και δη του δηλωθέντος ως προπονητή αυτού, κ. ΑΛ. ΚΟΛΙΑΔΗ. Με βάση σχετική εντολή του Διαιτητή του ανωτέρω αγώνα, έχει επέλθει αυτόματα ο αποκλεισμός του από τον επόμενο ποδοσφαιρικό αγώνα του ως άνω σωματείου.

Βάσει των αναφερόμενων στο υπ’ αριθμ. Νο 24 Φύλλο Αγώνος του Διαιτητή της ποδοσφαιρικής αναμετρήσεως μεταξύ των ομάδων ΑΓ. ΓΕΩΡΓΙΟ ΜΑΛΩΝΑΣ-ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΕΜΠΩΝΑΣ που διεξήχθη στο Γήπεδο ΜΑΛΩΝΑΣ στις 10.11.2018, στο πλαίσιο της 4ης Αγωνιστικής του Πρωταθλήματος Β’ Κατηγορίας Δωδεκανήσου και κατ’ εφαρμογή των διατάξεων των παραγράφων 1,2,και 3 του άρθρου 8 του Πειθαρχικού Κώδικα της ΕΠΟ, σας γνωστοποιούμε με την παρούσα ότι κατόπιν αποβολής από τον αγωνιστικό χώρο του προπονητή του σωματείου «ΑΓ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΑΛΩΝΑΣ» και δη του δηλωθέντος ως προπονητή αυτού, κ. Ι. ΧΑΤΖΗΣΤΑΜΑΤΗ. Με βάση σχετική εντολή του Διαιτητή του ανωτέρω αγώνα, έχει επέλθει αυτόματα ο αποκλεισμός του από τον επόμενο ποδοσφαιρικό αγώνα του ως άνω σωματείου.

Βάσει των αναφερόμενων στο υπ’ αριθμ. Νο 17 Φύλλο Αγώνος του Διαιτητή της ποδοσφαιρικής αναμετρήσεως μεταξύ των ομάδων ΑΣ ΧΑΛΚΗΣ-ΠΟΣΕΙΔΩΝ ΚΑΡΠΑΘΟΥ που διεξήχθη στο Γήπεδο ΧΑΛΚΗΣ στις 15.11.2018, στο πλαίσιο της 4ης Αγωνιστικής του Πρωταθλήματος Κ-14 Δωδεκανήσου και κατ’ εφαρμογή των διατάξεων των παραγράφων 1,2,και 3 του άρθρου 8 του Πειθαρχικού Κώδικα της ΕΠΟ, σας γνωστοποιούμε με την παρούσα ότι κατόπιν αποβολής από τον αγωνιστικό χώρο του εκπροσώπου του σωματείου «ΠΟΣΕΙΔΩΝ ΚΑΡΠΑΘΟΥ» και δη του δηλωθέντος ως εκπροσώπου αυτού, κ. Γ. ΜΠΕΡΤΟ. Με βάση σχετική εντολή του Διαιτητή του ανωτέρω αγώνα, έχει επέλθει αυτόματα ο αποκλεισμός του από τον επόμενο ποδοσφαιρικό αγώνα του ως άνω σωματείου.

ΚΛΗΣΗ ΠΡΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΑ 
Γ.-Συμφώνα με τις περιγραφές των Αξιωματούχων αγώνων, καλούνται για παραβάσεις των άρθρων του Π.Κ σε εγγραφή απολογία μέχρι την Πέμπτη 22-11-2018 και ώρα  16:00 στα γραφεία της ΕΠΣΔ τα κάτωθι φυσικά και νομικά πρόσωπα.

· ΦΑ. ΑΣ.ΡΟΔΟΣ – ΚΛΕΑΝΘΗΣ 10/11/(8η ΑΓΩΝ)
Το Σωματείο  <<Α.Σ. ΡΟΔΟΣ >>

Ο αναγραφόμενος στην έκθεση παρατηρητή αγώνος επώνυμος ποδοσφαιριστής           << ΝΙΚΗΤΑΣ ΜΑΛΛΙΑΚΑΣ >>. Σύμφωνα με τα αναγραφόμενα στο Φ.Α. από τον Διαιτητή και την έκθεση του παρατηρητή.                                                                                                      Επί παραβάσεων των άρθρων 1,2,3,5,10, 1214,15, παρ 3α΄ Πειθαρχικού Κώδικα.  
ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΑΠΟΛΟΓΙΩΝ

ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΔΥΣΜΕΝΕΙΣ ΔΥΣΦΗΜΙΣΤΙΚΕΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΕΙΣ ΒΑΡΟΣ ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΗΣ Ε.Π.Σ.Δ. ΔΙΑΙΤΗΤΩΝ
Η Πειθαρχική Επιτροπή κηρύσσει πειθαρχικά ελεγκτέο το σωματείο <<ΑΝΤΙΜΑΧΟΣ ΚΩ>> για το παράπτωμα των Δημοσίων δυσμενών, δυσφημιστικών δηλώσεων, κατά  τα εκτιθεμένα στο σκεπτικό της παρούσης και επιβάλλει σε βάρος του εγκαλούμενου σωματείου «ΑΝΤΙΜΑΧΟΣ ΚΩ» την χρηματική ποινή των διακοσίων πενήντα (250) Ευρώ  λόγω ανάκλησης των δηλώσεων πριν την άσκηση της δίωξης από την Πειθαρχική Επιτροπή (Άρθρο 20 Α΄ παρ. 3΄ και 4΄ του Π.Κ.)
