ΑΠΟΦ. Π.Ε. Νο 09/09.12.2021

ΠΟΙΝΕΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΩΝ

· Φ.Α. ΔΙΑΓΟΡΑΣ ΒΑΤΙΟΥ- ΚΛΕΑΝΘΗΣ 04/12 (9Η ΑΓΩΝ)
Στον ποδοσφαιριστή του  «ΔΙΑΓΟΡΑ ΒΑΤΙΟΥ» Α. ΛΑΠΠΑ
 Α.Δ. 1275558 ποινή μία (1) αγωνιστική παράβαση κανόνων παιχνιδιού (υποσχόμενη επίθεση) 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ.1α’ περ. ΙΙΙ του Π.Κ.)

· Φ.Α. ΔΙΑΓΟΡΑΣ ΒΑΤΙΟΥ- ΚΛΕΑΝΘΗΣ 04/12 (9Η ΑΓΩΝ)
Στον ποδοσφαιριστή του  «ΔΙΑΓΟΡΑ ΒΑΤΙΟΥ» Φ. ΤΖΕΛΑΪ Α.Δ. 1432082 ποινή μιας (1) αγωνιστικής αντιαθλητική συμπεριφορά σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή -2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ.1α’ περ Ι του Π.Κ.)

· Φ.Α. ΕΥΚΛΗΣ- ΑΡΗΣ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ 04/12 (9Η ΑΓΩΝ)
Στον ποδοσφαιριστή του  «ΑΡΗ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ» Π. ΚΑΛΟΠΗΤΑ Α.Δ. 1239807 ποινή τεσσάρων (4) αγωνιστικών και χρηματικό πρόστιμο σαράντα ευρώ (40), βλασφημία των Θείων (Άρθρο 10’ παρ.1δ’ περ. ΙΙ και Άρθρο 10’ παρ. 2δ’  του Π.Κ.)
· Φ.Α. ΦΟΙΒΟΣ ΚΡΕΜΑΣΤΗΣ- ΑΣ ΔΙΓΕΝΗΣ 04/12 (9Η ΑΓ)
Στον ποδοσφαιριστή του  «ΦΟΙΒΟΥ ΚΡΕΜΑΣΤΗΣ» Κ. ΚΑΡΑΓΕΩΡΓΙΟΥ Α.Δ. 1245577 ποινή μίας (1) αγωνιστικής επικίνδυνο παίξιμο σε  αντίπαλο ποδοσφαιριστή 2η κίτρινη  (Άρθρο 10’ παρ.1α’  περ. Ι του Π.Κ.)

· Φ.Α. ΑΠΟΛΛΩΝ ΚΑΛΥΘΙΩΝ- ΓΑΣ ΙΑΛΥΣΟΣ 04/12 (9Η ΑΓΩΝ)
Στον ποδοσφαιριστή του  «ΑΠΟΛΛΩΝ ΚΑΛΥΘΙΩΝ» Σ. ΤΟΜΟΡΙ Α.Δ. 1397274 ποινή μιας (1) αγωνιστικής παράβαση κανόνων παιχνιδιού αντιαθλητική συμπεριφορά (θέατρο) -2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ.1α’ περ Ι του Π.Κ.)
· Φ.Α. ΕΘΝΙΚΟΣ ΑΡΧΙΠΟΛΗΣ-ΑΕ ΚΥΠΡΟΣ 05/12 (7Η ΑΓ)

Στον ποδοσφαιριστή του  «ΕΘΝΙΚΟΥ ΑΡΧΙΠΟΛΗΣ» ΧΡ. ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥ Α.Δ. 1330897 ποινή μίας (1) αγωνιστικής επικίνδυνο παίξιμο σε  αντίπαλο ποδοσφαιριστή 2η κίτρινη  (Άρθρο 10’ παρ.1α’  περ. Ι του Π.Κ.)

· Φ.Α. ΑΕ ΛΕΡΟΥ-ΑΕΡΑ 08/12 (10Η ΑΓ)
Στον ποδοσφαιριστή της  «ΑΕ ΛΕΡΟΥ» Θ ΠΑΝΟ Α.Δ. 1355905 ποινή τεσσάρων (4) αγωνιστικών και χρηματικό πρόστιμο σαράντα ευρώ (40), υβριστική συμπεριφορά λόγω στον Διαιτητή (Άρθρο 10’ παρ.1δ’ περ. Ι και Άρθρο 10’ παρ. 2δ’  του Π.Κ.)
· Φ.Α. ΟΦ ΙΣΤΡΙΟΥ –ΑΓΙΟΣ ΙΣΙΔΩΡΟΣ 05/12 (7Η ΑΓ)
Στον ποδοσφαιριστή του  «ΑΓΙΟΥ ΙΣΙΔΩΡΟΥ» ΑΝ. ΓΕΩΡΓΑΛΛΗ Α.Δ. 1436076 ποινή μίας (1) αγωνιστικής βίαιο μαρκάρισμα σε  αντίπαλο ποδοσφαιριστή θέτοντας σε κίνδυνο την σωματική του ακεραιότητα  (Άρθρο 10’ παρ.1α’ περ. IV του Π.Κ.)

· Φ.Α. ΟΦ ΙΣΤΡΙΟΥ –ΑΓΙΟΣ ΙΣΙΔΩΡΟΣ 05/12 (7Η ΑΓ)
Στον ποδοσφαιριστή του  «ΟΦ ΙΣΤΡΙΟΥ» Μ. ΚΟΥΤΡΟΥΛΛΗ Α.Δ. 1354274 ποινή μίας (1) αγωνιστικής βίαιο μαρκάρισμα σε  αντίπαλο ποδοσφαιριστή θέτοντας σε κίνδυνο την σωματική του ακεραιότητα  (Άρθρο 10’ παρ.1α’ περ. IV του Π.Κ.)

· Φ.Α. ΟΦ ΙΣΤΡΙΟΥ –ΑΓΙΟΣ ΙΣΙΔΩΡΟΣ 05/12 (7Η ΑΓ)
Στον ποδοσφαιριστή του  «ΟΦ ΙΣΤΡΙΟΥ»  Ν. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ Α.Δ. 1154031 ποινή μία (1) αγωνιστική παράβαση κανόνων παιχνιδιού (έξοδος από τον αγωνιστικό χώρο χωρίς άδεια Διαιτητή) 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ.1α’ περ. Ι του Π.Κ.)

· Φ.Α. ΑΟ ΚΑΛΥΜΝΙΑΚΟΣ- ΒΑΘΥ ΚΑΛΥΜΝΟΥ 05/12 (4Η ΑΓΩΝ)
Στον ποδοσφαιριστή του  «ΒΑΘΥ ΚΑΛΥΜΝΟΥ» Σ. ΓΚΟΥΛΛΑΣ Α.Δ. 1462858 ποινή μία (1) αγωνιστική παράβαση κανόνων παιχνιδιού (υποσχόμενη επίθεση) 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ.1α’ περ. ΙΙΙ του Π.Κ.)

· Φ.Α. ΑΣΠΙΣ ΣΑΛΑΚΟΥ- ΑΣΠΙΣ ΑΠΟΛΑΚΚΙΑΣ 05/12 (7Η ΑΓ)
Στον ποδοσφαιριστή της  «ΑΣΠΙΣ ΣΑΛΑΚΟΥ» Χ. ΚΑΪΜΑΞΗ Α.Δ. 1245540 ποινή μίας (1) αγωνιστικής αντιαθλητική συμπεριφορά σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ.1α’ περ. Ι του Π.Κ.)

· Φ.Α. ΑΣΠΙΣ ΣΑΛΑΚΟΥ- ΑΣΠΙΣ ΑΠΟΛΑΚΚΙΑΣ 05/12 (7Η ΑΓ)
Στον ποδοσφαιριστή της «ΑΣΠΙΣ ΣΑΛΑΛΚΟΥ» ΑΝ. ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΑΚΗ Α.Δ. 1265121 ποινή τεσσάρων (4) αγωνιστικών και χρηματικό πρόστιμο σαράντα ευρώ (40), υβριστική συμπεριφορά λόγω στον Διαιτητή (Άρθρο 10’ παρ.1δ’ περ. Ι και Άρθρο 10’ παρ. 2δ’  του Π.Κ.)
· Φ.Α. ΑΓΙΟΣ ΙΣΙΔΩΡΟΣ- ΚΛΕΑΝΘΗΣ 08/12 (ΚΥΠΕΛΛΟ 2Η ΦΑΣΗ)
Στον ποδοσφαιριστή του «ΚΛΕΑΝΘΗ» Α. ΑΡΙΦΙ Α.Δ. 1400147 ποινή τριών (3) αγωνιστικών και χρηματικό πρόστιμο τριάντα ευρώ (30), βάναυση συμπεριφορά σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή (Άρθρο 10’ παρ.1γ’ περ. Ι και Άρθρο 10’ παρ. 2δ’  του Π.Κ.)
Χρηματικά πρόστιμα καταβλητέα μέχρι 10.01.2022 (Άρθρο 23’ παρ. 2α’ του ΠΚ)

       ΔΙΑΠΙΣΤΩΤΙΚΕΣ ΠΡΑΞΕΙΣ (ΑΠΟΒΟΛΕΣ ΠΑΡΑΓΟΝΤΩΝ-ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ)

Βάσει των αναφερόμενων στο υπ’ αριθμ. Νο 44 Φύλλο Αγώνος του Διαιτητή της ποδοσφαιρικής αναμετρήσεως μεταξύ των ομάδων ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΑΣΦΕΝΔΙΟΥ-ΗΡΑΚΛΗΣ ΜΑΡΙΤΣΩΝ που διεξήχθη στο Γήπεδο ΖΗΠΑΡΙΟΥ στις 05.12.2021, στο πλαίσιο της 9ης Αγωνιστικής του Πρωταθλήματος Α’ Κατηγορίας Δωδεκανήσου και κατ’ εφαρμογή των διατάξεων των παραγράφων 1,2,και 3 του άρθρου 8 του Πειθαρχικού Κώδικα της ΕΠΟ, σας γνωστοποιούμε με την παρούσα ότι κατόπιν αποβολής από τον αγωνιστικό χώρο του Ε. ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΗ του σωματείου «ΗΡΑΚΛΗΣ ΜΑΡΙΣΤΩΝ» και δη του δηλωθέντος ως εκπροσώπου αυτού, κ. Ε. ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΗ. Με βάση σχετική εντολή του Διαιτητή του ανωτέρω αγώνα, έχει επέλθει αυτόματα ο αποκλεισμός του από τον επόμενο ποδοσφαιρικό αγώνα του ως άνω σωματείου.

Βάσει των αναφερόμενων στο υπ’ αριθμ. Νο 31 Φύλλο Αγώνος του Διαιτητή της ποδοσφαιρικής αναμετρήσεως μεταξύ των ομάδων ΑΣ ΧΑΛΚΗΣ- ΓΑΣ ΠΑΝΘΗΡΕΣ ΡΟΔΟΥ που διεξήχθη στο Γήπεδο  ΑΣ ΧΑΛΚΗΣ στις 05.12.2021, στο πλαίσιο της 7ης Αγωνιστικής του Πρωταθλήματος Γ’ Κατηγορίας Δωδεκανήσου και κατ’ εφαρμογή των διατάξεων των παραγράφων 1,2,και 3 του άρθρου 8 του Πειθαρχικού Κώδικα της ΕΠΟ, σας γνωστοποιούμε με την παρούσα ότι κατόπιν αποβολής από τον αγωνιστικό χώρο του ΦΩΤΗ ΦΩΤΕΝΑ του σωματείου «ΓΑΣ ΠΑΝΘΗΡΕΣ ΡΟΔΟΥ» και δη του δηλωθέντος ως Βοηθού Προπονητή αυτού, κ. ΦΩΤΗ ΦΩΤΕΝΑ. Με βάση σχετική εντολή του Διαιτητή του ανωτέρω αγώνα, έχει επέλθει αυτόματα ο αποκλεισμός του από τον επόμενο ποδοσφαιρικό αγώνα του ως άνω σωματείου.

ΠΑΡΑΙΤΗΣΗ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ «ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΕΜΠΩΝΑΣ» ΜΕ «ΠΟΛΥΒΩΤΗ ΝΙΣΥΡΟΥ» 

(2Η ΦΑΣΗ ΚΥΠΕΛΛΟΥ)

 Σύμφωνα με το από 06.12.2021 έγγραφο του, το Σωματείο «ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΕΜΠΩΝΑΣ» δηλώνει ότι παραιτείται του αγώνα με την ομάδα «ΠΟΛΥΒΩΤΗ ΝΙΣΥΡΟΥ»  για την 2η Φάση του Κυπέλλου Δωδεκανήσου, περιόδου 2021-2022, λόγω οικονομικών προβλημάτων.

Η Πειθαρχική Επιτροπή αποφάσισε τα εξής:

Ο αγώνας «ΠΟΛΥΒΩΤΗΣ ΝΙΣΥΡΟΥ-ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΕΜΠΩΝΑΣ» για την 2η φάση του Κυπέλλου Δωδεκανήσου κατακυρώνεται με σκορ 3-0  υπέρ της ομάδας «ΠΟΛΥΒΩΤΗΣ ΝΙΣΥΡΟΥ»  (Άρθρο 39’ παρ. 3’ του ΚΑΠ).

Σύμφωνα με το Άρθρο  17’ παρ. 2’ του ΚΑΠ τυχόν υπάρχουσες ποινές εκτίονται μόνο από την ανυπαίτια ομάδα (ΠΟΛΥΒΩΤΗΣ ΝΙΣΥΡΟΥ).

Επίσης στην ομάδα «ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΕΜΠΩΝΑΣ» επιβάλλεται χρηματικό πρόστιμό πενήντα (50) ευρώ (Άρθρο 17’ παρ. 2’ του ΚΑΠ).

Χρηματικά πρόστιμα καταβλητέα μέχρι 10.01.2022 (Άρθρο 23’ παρ. 2α’ του ΠΚ)
ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΕΠΙ ΑΠΟΛΟΓΙΩΝ

· ΦΑ ΗΡΑΚΛΗΣ ΜΑΡΙΤΣΩΝ-ΕΥΚΛΗΣ 27/11 (8Η ΑΓ)

Δέχεται ότι οι εγκαλούμενοι τέλεσαν τις αποδιδόμενες σε αυτό Πειθαρχικές παραβάσεις. Επιβάλλει στο Σωματείο ΕΥΚΛΗΣ την πειθαρχική ποινή της έγγραφης επίπληξης και χρηματικό πρόστιμο εκατό (100)  ευρώ. (Άρθρο 15’ παρ. 4 περ. β’ του Πειθαρχικού Κώδικα).
· ΦΑ ΕΥΑΓΟΡΑΣ –ΟΦ ΙΣΤΡΙΟΥ 28/11 (6Η ΑΓ)

Δέχεται ότι οι εγκαλούμενοι τέλεσαν τις αποδιδόμενες σε αυτό Πειθαρχικές παραβάσεις. Επιβάλλει στο Σωματείο ΕΥΑΓΟΡΑΣ την πειθαρχική ποινή της έγγραφης επίπληξης. Στον αναγραφόμενο στην Έκθεση του παρατηρητή αγώνα ποδοσφαιριστή Σ. ΠΑΝΟ την πειθαρχική ποινή της απαγόρευσης εισόδου στους αγωνιστικούς χώρους για είκοσι (20) ημέρες και χρηματικό πρόστιμο πενήντα (50)  ευρώ. Η έναρξη της ως άνω ποινής θα εκτιθεί μετά την λήξη της προηγούμενη επιβληθείσας ποινής .(Άρθρο 10’ σε συνδυασμό με το Άρθρο 11’  παρ. 2’ του Πειθαρχικού Κώδικα) 

