ΑΠΟΦ. Π.Ε. Νο 10/21.11.2019

ΠΟΙΝΕΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΩΝ

· Φ.Α. ΑΕ ΔΙΑΣ- ΑΕ ΚΩΣ 17/11 (10η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ)
Στον ποδοσφαιριστή της «ΑΕ ΔΙΑΣ» Ε. ΚΕΦΑΛΙΑΝΟ Α.Δ. 1336006 ποινή μίας  (1) αγωνιστικής, βίαιο μαρκάρισμα σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή θέτοντας σε κίνδυνο τη σωματική του ακεραιότητα (Άρθρο 10’ παρ. 1α’  περ. IV  του Π.Κ.).

· Φ.Α. ΦΟΙΒΟΣ ΚΡΕΜΑΣΤΗΣ – ΚΛΕΑΝΘΗΣ 16/11 ( (10η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΚΛΕΑΝΘΗ» ΜΙΧ. ΠΙΤΣΟΥΡΔΑΚΗ Α.Δ. 479635 ποινή μιας (1) αγωνιστικής, προφανή ευκαιρία για γκολ (έπαιξε την μπάλα με το χέρι) (Άρθρο 10’ παρ. 1α’  περ. ΙΙΙ του Π.Κ.).

· Φ.Α. ΑΕ ΚΥΠΡΟΣ- ΗΡΑΚΛΗΣ ΛΑΡΔΟΥ 17/11 ( (5η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ)

Στον ποδοσφαιριστή της «Α.Ε. ΚΥΠΡΟΣ» Α. ΡΟΔΙΤΗ Α.Δ.  1155451 ποινή μιας (1) αγωνιστικής, παράβαση κανόνων παιχνιδιού (ανάρμοστη διαγωγή στον Α’ Βοηθό Διαιτητή)  (Άρθρο 10’ παρ. 1α’  περ. ΙΙΙ του Π.Κ.).

· Φ.Α. ΑΕ ΚΥΠΡΟΣ- ΗΡΑΚΛΗΣ ΛΑΡΔΟΥ 17/11 ( (5η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΗΡΑΚΛΗ ΛΑΡΔΟΥ» Σ. ΕΥΑΓΓΕΛΙΔΗ Α.Δ.  1360853 ποινή μιας (1) αγωνιστικής, αντιαθλητική συμπεριφορά σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α’  περ. Ι του Π.Κ.).

· Φ.Α. ΔΑΜΑΓΗΤΟΣ-ΔΟΞΑ ΨΙΝΘΟΥ  16/11 ( (5η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΔΟΞΑΣ ΨΙΝΘΟΥ» Π. ΣΤΕΛΛΑ Α.Δ.  1343125 ποινή τεσσάρων (4) αγωνιστικών και χρηματικό πρόστιμο σαράντα (40) ευρώ, υβριστική συμπεριφορά λόγω στον Διαιτητή  (Άρθρο 10’ παρ. 1δ’ περ. Ι και Άρθρο 10’ παρ. 2δ’ του Π.Κ.).

· Φ.Α. ΕΥΚΛΗΣ- ΑΣΤΕΡΑΣ ΜΑΣΑΡΩΝ 17/11 ( (5η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ)

Στον ποδοσφαιριστή της «ΕΥΚΛΗ» ΕΥΑΓ.ΑΓΓΕΛΗ  Α.Δ.  1155411 ποινή τεσσάρων (4) αγωνιστικών και χρηματικό πρόστιμο σαράντα (40) ευρώ υβριστική συμπεριφορά λόγω στον Διαιτητή (Άρθρο 10’ παρ. 1δ’  περ. Ι και Άρθρο 10’ παρ. 2δ’ του Π.Κ.).

· Φ.Α. ΑΘΛΕΤΙΚΟ ΑΦΑΝΤΟΥ- ΕΘΝΙΚΟΣ ΑΡΧΙΠΟΛΗΣ 17/11 ( (5η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΕΘΝΙΚΟΥ ΑΡΧΙΠΟΛΗΣ» ΕΛ. ΣΚΥΛΛΑ Α.Δ. 569952 ποινή μιας (1) αγωνιστικής, αντιαθλητική συμπεριφορά σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α’  περ. Ι του Π.Κ.).

· Φ.Α. ΑΘΛΕΤΙΚΟ ΑΦΑΝΤΟΥ- ΕΘΝΙΚΟΣ ΑΡΧΙΠΟΛΗΣ 17/11 ( (5η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ)

Στον ποδοσφαιριστή της «ΑΘΛΕΤΙΚΟ ΑΦΑΝΤΟΥ» Σ. ΜΠΑΛΛΑ Α.Δ. 1201305 ποινή μιας (1) αγωνιστικής, παράβαση κανόνων παιχνιδιού (ανάρμοστη διαγωγή στον Διαιτητή)  (Άρθρο 10’ παρ. 1α’  περ. ΙΙΙ του Π.Κ.).

· Φ.Α. ΑΣ ΧΑΛΚΗΣ- ΔΙΑΓΟΡΑΣ ΡΟΔΟΥ 15/11 ( (6η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ/ Κ-16)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΣ ΧΑΛΚΗΣ» ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΗ Α.Δ. 1443003 ποινή μιας (1) αγωνιστικής, προφανή ευκαιρία για γκολ (έπαιξε την μπάλα με το χέρι) (Άρθρο 10’ παρ. 1α’  περ. ΙΙΙ του Π.Κ.).

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΕΠΙ ΑΠΟΛΟΓΙΩΝ 

Φ.Α. ΔΑΜΑΓΗΤΟΣ – ΔΟΞΑ ΨΙΝΘΟΥ 16/11 (5η ΑΓΩΝ)

Η Πειθαρχική Επιτροπή επέβαλε στο Σωματείο «ΔΑΜΑΓΗΤΟΣ» χρηματική ποινή εκατό (100) ευρώ, διότι βάση της Προκήρυξης Πρωταθλημάτων της ΕΠΣΔ και την Έκθεση του Παρατηρητή Αγώνος, δεν υπήρχε φορείο στο Γήπεδο. (Άρθρο 11’ κεφ. ΣΤ’ της Προκήρυξης).

Φ.Α. ΤΑΞΙΑΡΧΗΣ ΚΑΛΑΘΟΥ- ΔΗΜΗΤΡΑ ΔΑΜΑΤΡΙΑΣ 09/11 (4η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ)

Η Πειθαρχική Επιτροπή δέχεται ότι οι εγκαλούμενοι τέλεσαν τις αποδιδόμενες σε αυτό πειθαρχικές παραβάσεις.

Επιβάλλει στο σωματείο «ΤΑΞΙΑΡΧΗΣ ΚΑΛΑΘΟΥ» την πειθαρχική ποινή της έγγραφης επίπληξης και χρηματικό πρόστιμο πενήντα (50) ευρώ.

Στον αναγραφόμενο στο Φ.Α. ΣΤ. ΛΑΜΠΡΙΑΝΟ την πειθαρχική ποινή απαγόρευσης στον αγωνιστικό χώρο και στον χώρο των αποδυτηρίων για ένα (1) μήνα. Η ποινή θα εκτιθεί μετά την λήξη της προηγούμενης ποινής   (Άρθρο 5’ παρ. 1γ’ και Άρθρο 12’ παρ. 1α’ του ΠΚ).
Χρηματικά πρόστιμα καταβλητέα μέχρι 20.12.2019 (Άρθρο 23’ παρ. 2α του ΠΚ)

ΚΛΗΣΗ ΠΡΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΑ
ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΔΥΣΜΕΝΕΙΣ ΚΡΙΣΕΙΣ ΚΑΙ ΔΥΣΦΗΜΗΣΗ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΩΝ ΑΡΧΩΝ & ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΗΣ ΕΠΣΔ & ΤΟΥ ΔΙΑΙΤΗΤΟΥ ΤΟΥ ΑΓΩΝΟΣ «ΚΑΛΥΜΝΙΑΚΟΣ-ΑΟ ΒΑΘΥ» ΤΗΣ 10.11.2019

 «ΚΑΛΥΜΝΙΑΚΟΣ» (όπως εκπροσωπείται νόμιμα)

Καλείσθε από την Πειθαρχική Επιτροπή την Πέμπτη 28.11.2019 και ώρα 16:00 σε ΕΓΓΡΑΦΗ ΑΠΟΛΟΓΙΑ, για δημόσιες δυσμενείς κρίσεις και δυσφήμηση ποδοσφαιρικών αρχών και οργάνων της ΕΠΣΔ και του Διαιτητού του αγώνος  «ΚΑΛΥΜΝΙΑΚΟΣ – ΑΟ ΒΑΘΥ» της 2ης  αγων/κης, στις 10.11.2019 που έγιναν μέσω βίντεο που έχει αναρτηθεί σε διαδικτυακό τόπο www.kalymniakos.gr στις 14.11.2019.

Επί παραβάσεων των άρθρων 1,2,3 και 20Α’ παρ. 1,2 και 4β’ του Πειθαρχικού Κώδικα.
ΚΛΗΣΗ ΠΡΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΑ 
Γ.-Συμφώνα με τις περιγραφές των Αξιωματούχων αγώνων, καλούνται για παραβάσεις των άρθρων του Π.Κ σε εγγραφή απολογία μέχρι την Πέμπτη 28-11-2019 και ώρα  16:00 στα γραφεία της ΕΠΣΔ τα κάτωθι φυσικά και νομικά πρόσωπα.

· ΦΑ. ΑΟ ΣΥΜΗΣ-ΤΗΛΟΣ 15/11  (5η ΑΓΩΝ)
Το Σωματείο  <<ΑΟ ΣΥΜΗΣ>>. Ο αναγραφόμενος στο Φ.Α. Ι. ΤΣΟΥΒΑΛΑΣ - ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Σύμφωνα με τα αναγραφόμενα στο Φ.Α. από τον Διαιτητή και την Έκθεση του παρατηρητή.                                                                                               

Επί παραβάσεων των άρθρων 1,2,3,5,6,12,13,14 του Πειθαρχικού Κώδικα.  
ΚΛΗΣΗ ΠΡΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΑ 
Καλείσθε από την Πειθαρχική Επιτροπή της ΕΠΣΔ την Πέμπτη 28.11.2019 και ώρα 16:00 προ απολογία εγγράφως για τον αγώνα Πρωταθλήματος Κ-14 Νήσων μεταξύ των ομάδων «ΑΕ ΚΩΣ-ΝΙΚΑΓΟΡΑΣ ΚΕΦΑΛΟΥ» της 16.11.2019.

Συγκεκριμένα ο ποδοσφαιρικός αγώνας «ΑΕ ΚΩΣ-ΝΙΚΑΓΟΡΑΣ ΚΕΦΑΛΟΥ» δεν διεξήχθη διότι ο εγκαλούμενος «ΝΙΚΑΓΟΡΑΣ ΚΕΦΑΛΟΥ» δεν προσήλθε στον αγωνιστικό χώρο την ορισθείσα ώρα έναρξης του αγώνα.

Επί των παραβάσεων των άρθρων 1,23,5,17,21,22 του ΚΑΠ.

Επίσης το σωματείο «ΑΕ ΚΩΣ» να καταθέσει εγγράφως σχετικά με την διεξαγωγή του αγώνος με τον «ΝΙΚΑΓΟΡΑ ΚΕΦΑΛΟΥ» 
