ΑΠΟΦ. Π.Ε. Νο 10/29.11.2018

ΠΟΙΝΕΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΩΝ

· Φ.Α. ΚΛΕΝΑΘΗΣ - ΟΡΦΕΑΣ  24/11 (10η ΑΓΩΝ)

Στον ποδοσφαιριστή της «ΟΡΦΕΑ»  Κ. ΣΒΕΡΚΟ  Α.Δ. 1328395 ποινή μίας (1)  αγωνιστικής επικίνδυνο παίξιμο σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α   περ. Ι  του Π.Κ.).

· Φ.Α. ΤΗΛΟΣ – Α.Ε. ΚΥΠΡΟΣ 22/11 (6η ΑΓΩΝ)

Στον ποδοσφαιριστή του «Α.Σ ΤΗΛΟΣ» Ν. ΧΡΙΣΤΟΦΗ  Α.Δ. 565236 ποινή δύο (2) αγωνιστικών υβριστική συμπεριφορά λόγω  σε αντίπαλο ποδο/στη (Άρθρο 10’ παρ. 1 β΄ του Π.Κ.).

· Φ.Α. ΤΗΛΟΣ – Α.Ε. ΚΥΠΡΟΣ 22/11 (6η ΑΓΩΝ)
Στον ποδοσφαιριστή του «Α.Ε.ΚΥΠΡΟΣ» Σ. ΑΜΠΕΛΑ Α.Δ. 572556 ποινή δύο (2) αγωνιστικών υβριστική συμπεριφορά λόγω  σε αντίπαλο ποδο/στη (Άρθρο 10’ παρ. 1 β΄ του Π.Κ.).

· Φ.Α. ΞΑΝΘΟΣ ΠΑΤ. – ΝΙΚΑΓΟΡΑΣ 23/11 (4η ΑΓΩΝ)
Στον ποδοσφαιριστή του «ΞΑΝΘΟΥ ΠΑΤ.» Ρ.ΣΚΛΑΒΟΥΝΟ  Α.Δ. 1390023 ποινή μίας (1) αγωνιστικής προφανή  ευκαιρία για γκολ.( Άρθρο 10’ παρ. 1α   περ ΙΙΙ του Π.Κ)
· Φ.Α. ΑΣΠΙΣ ΑΠΟΛ.-ΡΟΔΙΑΚΟΣ 25/11  (5η ΑΓΩΝ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΣΠΙΣ ΑΠΟΛ..» Κ.ΠΕΡΟΥΛΛΗ  Α.Δ. 1241650 ποινή μίας (1)  αγωνιστικής επικίνδυνο παίξιμο σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α   περ. Ι  του Π.Κ.).

· Φ.Α. ΑΠΟΛΛΩΝ ΑΠΟΛ. – ΔΩΡΙΕΑΣ  25/11 (5η ΑΓΩΝ)
Στον ποδοσφαιριστή του «ΔΩΡΙΕΑ» Α. ΡΕΤΣΙ  Α.Δ. 1169244 ποινή μίας (1)   αγωνιστικής επικίνδυνο παίξιμο σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α   περ. Ι  του Π.Κ.).

· Φ.Α. ΙΑΛΥΣΟΣ – Α.Ε.Ρ.Α. 25/11   (5η ΑΓΩΝ.Κ-16)
Στον ποδοσφαιριστή του «Α.Ε.Ρ.Α.» Γ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗ Α.Δ. 1435124 ποινή δύο (2) αγωνιστικών υβριστική συμπεριφορά λόγω  σε αντίπαλο ποδο/στη (Άρθρο 10’ παρ. 1 β΄ του Π.Κ)
· Φ.Α. ΑΘΛΕΤΙΚΟ ΑΦ. –ΓΑΣ ΠΑΝΘΗΡΕΣ  25/11 (5η ΑΓΩΝ. Κ-14)

Στον ποδοσφαιριστή της «ΑΘΛΕΤΙΚΟ ΑΦ.» Μ. ΤΣΙΚΟ  Α.Δ. 1472384 ποινή μίας (1) αγωνιστικής   ανάρμοστη διαγωγή στον Διαιτητή (διαμαρτυρία) 2η κίτρινη  (Άρθρο 10’ παρ. 1α περ. Ι  του Π.Κ.).

· Φ.Α. ΑΘΛΕΤΙΚΟ ΑΦ. – Γ.Α.Σ. ΠΑΝΘΗΡΕΣ  25/11  (5η ΑΓΩΝ. Κ -14)
Η πειθαρχική επιτροπή επέβαλε στον προπονητή του σωματείου «Γ.Α.Σ. ΠΑΝΘΗΡΕΣ» Ν. ΚΑΡΠΑΘΑΚΗΣ χρηματική ποινή σαράντα (40) ευρώ, καθώς και την ποινή απαγόρευσης εισόδου στον αγωνιστικό χώρο για τέσσερεις (4) αγωνιστικές (υβριστική συμπεριφορά στον Διαιτητή). (Άρθρο 11 παρ.2΄ σε συνδυασμό με το άρθρο 10΄παρ.1δ΄κ΄ 2δ΄του Π.Κ)
Χρηματικά πρόστιμα καταβλητέα μέχρι 30-12-2018 (άρθρο 23΄ παρ.2α’ του Π.Κ)
ΔΙΑΠΙΣΤΩΤΙΚΕΣ ΠΡΑΞΕΙΣ (ΑΠΟΒΟΛΕΣ ΠΑΡΑΓΟΝΤΩΝ-ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ)

Βάσει των αναφερόμενων στο υπ’ αριθμ. Νο 65 Φύλλο Αγώνος του Διαιτητή της ποδοσφαιρικής αναμετρήσεως μεταξύ των ομάδων Α.Ε.ΚΑΤΤΑΒΙΑΣ – ΠΟΣΕΙΔΩΝ ΚΑΡΠ. που διεξήχθη στο Γήπεδο Ε.Α.Κ. στις 24.11.2018, στο πλαίσιο της 10ης Αγωνιστικής του Πρωταθλήματος Α’ Κατηγορίας Δωδεκανήσου και κατ’ εφαρμογή των διατάξεων των παραγράφων 1,2,και 3 του άρθρου 8 του Πειθαρχικού Κώδικα της ΕΠΟ, σας γνωστοποιούμε με την παρούσα ότι κατόπιν αποβολής από τον αγωνιστικό χώρο του προπονητή του σωματείου «ΠΟΣΕΙΔΩΝ ΚΑΡΠ.» και δη του δηλωθέντος ως προπονητή αυτού, κ. Ι. ΚΑΡΑΜΗΝΑ. Με βάση σχετική εντολή του Διαιτητή του ανωτέρω αγώνα, έχει επέλθει αυτόματα ο αποκλεισμός του από τον επόμενο ποδοσφαιρικό αγώνα του ως άνω σωματείου.

Βάσει των αναφερόμενων στο υπ’ αριθμ. Νο 32 Φύλλο Αγώνος του Διαιτητή της ποδοσφαιρικής αναμετρήσεως μεταξύ των ομάδων ΑΡΕΝΑ – ΠΑΝΘΗΡΕΣ  που διεξήχθη στο Γήπεδο Ε.Α.Κ. στις 24.11.2018, στο πλαίσιο της 5ης Αγωνιστικής του Πρωταθλήματος Κ-16 Δωδεκανήσου και κατ’ εφαρμογή των διατάξεων των παραγράφων 1,2,και 3 του άρθρου 8 του Πειθαρχικού Κώδικα της ΕΠΟ, σας γνωστοποιούμε με την παρούσα ότι κατόπιν αποβολής από τον αγωνιστικό χώρο του προπονητή του σωματείου «ΠΑΝΘΗΡΕΣ» και δη του δηλωθέντος ως προπονητή αυτού, κ.Γ.ΑΓΓΕΛΑΚΗ. Με βάση σχετική εντολή του Διαιτητή του ανωτέρω αγώνα, έχει επέλθει αυτόματα ο αποκλεισμός του από τον επόμενο ποδοσφαιρικό αγώνα του ως άνω σωματείου.

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΕΠΙ ΑΠΟΛΟΓΙΩΝ
Φ.Α. ΑΠΟΛΛΩΝ ΚΑΛ. - ΑΝΤΙΜΑΧΟΣ 18/11 (9Η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ)

Δέχεται ότι οι εγκαλούμενοι τέλεσαν τις αποδιδόμενες σε αυτό Πειθαρχικές παραβάσεις.

Επιβάλλει στο Σωματείο «ΑΠΟΛΛΩΝ ΚΑΛ.» την πειθαρχική ποινή της έγγραφης επίπληξης και χρηματικό πρόστιμο πενήντα (50) ευρώ. (Άρθρο 15 παρ. 3α’ του ΠΚ)

Στον αναγραφόμενο στο Φ.Α. ΣΠ.ΚΟΚΚΙΝΟ ΜΕΛΟΣ Δ.Σ. την πειθαρχική ποινή της απαγόρευσης εισόδου στον αγωνιστικό χώρο και στον χώρο τον αποδυτήριων  για τέσσερις (4) αγωνιστικές και χρηματικό πρόστιμο σαράντα (40) ευρώ. (Άρθρο 11 παρ 2’ και άρθρο 14’ του ΠΚ).

Φ.Α. ΔΑΜΑΓΗΤΟΣ –ΔΟΞΑ ΨΙΝ. 18/11 (5Η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ)

Δέχεται ότι οι εγκαλούμενοι τέλεσαν τις αποδιδόμενες σε αυτό Πειθαρχικές παραβάσεις.

Επιβάλλει στο Σωματείο «ΔΑΜΑΓΗΤΟΣ» την πειθαρχική ποινή της έγγραφης επίπληξης και χρηματικό πρόστιμο τριάντα  (30) ευρώ. (Άρθρο 15 παρ. 3α’ του ΠΚ)

Φ.Α. ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗΣ ΕΜΠ. – ΑΣΤΕΡΑΣ ΠΑΣΤ. 18/11 (5Η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ)

Δέχεται ότι οι εγκαλούμενοι τέλεσαν τις αποδιδόμενες σε αυτό Πειθαρχικές παραβάσεις.

Επιβάλλει στο Σωματείο «ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΕΜΠ.» την πειθαρχική ποινή της έγγραφης επίπληξης και χρηματικό πρόστιμο πενήντα (50) ευρώ. (Άρθρο 15 παρ. 3β’ του ΠΚ)

ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΔΥΣΜΕΝΕΙΣ ΔΥΣΦΗΜΙΣΤΙΚΕΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΕΙΣ ΒΑΡΟΣ ΔΙΑΙΤΗΤΩΝ ΚΑΙ ΤΟΥ ΔΙΑΙΤΗΤΟΥ ΑΓΩΝΟΣ «ΔΑΜΑΓΗΤΟΥ-ΔΟΞΑΣ ΨΙΝΘΟΥ» ΤΗΣ 18.11.2018
Η Πειθαρχική Επιτροπή κηρύσσει πειθαρχικά ελεγκτέο το σωματείο «ΔΑΜΑΓΗΤΟΣ» και τον ποδοσφαιριστή ΑΠΟΣΤ. ΑΞΙΩΤΗ, για παράπτωμα των Δημόσιων δυσμενών, δυσφημιστικών δηλώσεων, κατά τα εκτιθέμενα στο σκεπτικό της παρούσης, και επιβάλλει σε βάρος του εγκαλούμενου σωματείου «ΔΑΜΑΓΗΤΟΣ» και του ποδοσφαιριστή ΑΠΟΣΤ. ΑΞΙΩΤΗ, την χρηματική ποινή των διακοσίων πενήντα (250) ευρώ, λόγω ανάκλησης των δηλώσεων πριν την άσκηση της δίωξης από την Πειθαρχική Επιτροπή (Άρθρο 20 Α’ παρ. 3’ & 4’ του Π.Κ.).

Χρηματικά πρόστιμα καταβλητέα μέχρι 30-12-2018 (άρθρο 23΄ παρ.2α του Π.Κ)

