ΑΠΟΦ. Π.Ε. Νο 11/01.12.2016


ΠΟΙΝΕΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΩΝ

· Φ.Α. Α.Ε. ΚΛΕΑΝΘΗΣ- ΑΣΤΕΡΑΣ ΜΑΣΑΡΩΝ  26/11 (10Η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ)
Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΣΤΕΡΑ ΜΑΣΑΡΩΝ» Χ. ΚΙΛΑΣΙΝ  Α.Δ. 1158614 ποινή μίας (1) αγωνιστικής παράβαση κανόνων παιγνιδιού (Υποσχόμενη Επίθεση) 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α  περ. IΙΙ του Π.Κ.).

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΑΠΟΛΟΓΙΩΝ
Φ.Α. ΝΗΡΕΑΣ – ΑΣ ΤΗΛΟΣ 18/11 (6Η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ)
Η Πειθαρχική Επιτροπή δέχεται ότι το εγκαλούμενο σωματείο τέλεσε τις αποδιδόμενες σε αυτό πειθαρχικές παραβάσεις. Επιβάλλει στο σωματείο «ΑΣ ΤΗΛΟΣ» την πειθαρχική ποινή της έγγραφης επίπληξης και χρηματικό πρόστιμο εκατό (100) ευρώ.

(Άρθρο 15’ παρ. 4’ και Άρθρο 14’ παρ. 2’ του Π.Κ.)

Φ.Α. ΑΕ. ΚΩΣ- ΑΟ ΔΙΚΑΙΟΥ 20/11 (4Η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ)
Η Πειθαρχική Επιτροπή δέχεται ότι το εγκαλούμενο σωματείο τέλεσε τις αποδιδόμενες σε αυτό πειθαρχικές παραβάσεις. Επιβάλλει στο σωματείο «ΑΟ ΔΙΚΑΙΟΥ» την πειθαρχική ποινή της έγγραφης επίπληξης και χρηματικό πρόστιμο εκατό (100) ευρώ.

(Άρθρο 15’ παρ. 3’ και Άρθρο 14’ παρ. 2’ του Π.Κ.)

Φ.Α. ΑΚΟΥΣΙΛΑΟΣ- ΑΣ ΟΡΦΕΑΣ 20/11 (6Η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ)
Η Πειθαρχική Επιτροπή δέχεται ότι οι εγκαλούμενοι τέλεσαν τις αποδιδόμενες σε αυτό πειθαρχικές παραβάσεις. Επιβάλλει στο σωματείο «ΑΣ ΟΡΦΕΑΣ» την πειθαρχική ποινή της έγγραφης επίπληξης και χρηματικό πρόστιμο πενήντα (50) ευρώ.

(Άρθρο 15’ παρ. 4’ και Άρθρο 14’ παρ. 2’ του Π.Κ.)

Στον αναγραφόμενο στο Φ.Α. ΚΕΛΕΣΟΓΛΟΥ ΣΟΥΚΡΗ –ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ την Πειθαρχική ποινή της απαγόρευσης εισόδου στους αγωνιστικούς χώρους για μία (1) αγωνιστική (Άρθρο 11’ παρ. 2’ του Π.Κ.)

Χρηματικά πρόστιμα καταβλητέα μέχρι 03.01.2017 (Άρθρο 33’ παρ 2’ του ΠΚ)
