ΑΠΟΦ. Π.Ε. Νο 11/07.12.2023

ΠΟΙΝΕΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΩΝ
Φ.Α. ΑΡΗΣ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ-ΔΟΞΑ ΚΑΡΔΑΜΑΙΝΑΣ 05/12 (11η ΑΓ) 
Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΡΗ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ» Τ. ΣΤΑΤΗ Α.Δ. 1334828 ποινή δύο (2) αγωνιστικών υβριστική συμπεριφορά λόγω σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή (Άρθρο 10’ παρ. 1β’ του Π.Κ.)
Φ.Α. ΑΡΗΣ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ-ΔΟΞΑ ΚΑΡΔΑΜΑΙΝΑΣ 05/12 (11η ΑΓ) 
Στον ποδοσφαιριστή της «ΔΟΞΑΣ ΚΑΡΔΑΜΑΙΝΑΣ» Α. ΖΙΩΓΑ Α.Δ. 1130025 ποινή δύο (2) αγωνιστικών υβριστική συμπεριφορά έργω σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή (πτύσιμο) (Άρθρο 10’ παρ. 1β’ του Π.Κ.)
Φ.Α. ΑΣΠΙΣ ΣΑΛΑΚΟΥ- ΑΠΟΛΛΩΝ ΑΠΟΛΛΩΝΩΝ 03/12 (6η ΑΓ) 
Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΠΟΛΛΩΝ ΑΠΟΛΛΩΝΩΝ» Ε. ΜΑΧΡΑΜΑ Α.Δ. 1436143 ποινή μίας (1) αγωνιστικής επικίνδυνο παίξιμο σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α’   περ. Ι του Π.Κ.)

Φ.Α. ΑΣΠΙΣ ΣΑΛΑΚΟΥ- ΑΠΟΛΛΩΝ ΑΠΟΛΛΩΝΩΝ 03/12 (6η ΑΓ) 
Στον ποδοσφαιριστή της «ΑΣΠΙΣ ΣΑΛΑΚΟΥ» Γ. ΣΤΑΠΠΑ Α.Δ. 470942 ποινή δύο (2) αγωνιστικών υβριστική συμπεριφορά λόγω σε Αξιωματούχο ομάδος (Άρθρο 10’ παρ. 1β’ του Π.Κ.)
Φ.Α. ΕΥΚΛΗΣ- ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΕΜΠΩΝΑΣ 03/12 (6η ΑΓ) 
Στον ποδοσφαιριστή της «ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗΣ ΕΜΠΩΝΑΣ» Ι. ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΚΗΣ Α.Δ. 1171254 ποινή μίας (1) αγωνιστικής επικίνδυνο παίξιμο σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α’   περ. Ι του Π.Κ.)

Φ.Α. ΑΕ ΚΩΣ- ΑΕ ΛΕΡΟΥ 03/12 (4η ΑΓ)

Στον ποδοσφαιριστή της «ΑΕ ΚΩΣ» Γ. ΚΟΤΣΙΔΑ Α.Δ. 1489178 ποινή μίας (1) αγωνιστικής παράβαση κανόνων παιχνιδιού (υποσχόμενη επίθεση)   2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α’  περ. ΙΙΙ του Π.Κ.)
Φ.Α. ΔΩΡΙΕΑΣ – ΠΑΟΚ ΡΟΔΟΥ 03/12 (7η ΑΓΩΝ)
Στον ποδοσφαιριστή του «ΠΑΟΚ ΡΟΔΟΥ» Ν. ΚΙΟΥΤΣΙΟΥΚΗ Α.Δ. 2030189  ποινή μίας (1) αγωνιστικής ανάρμοστη διαγωγή σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α’  περ. Ι του Π.Κ.)
Φ.Α. ΠΟΛΥΒΩΤΗΣ ΝΙΣΥΡΟΥ- ΑΟ ΟΡΦΕΑΣ 05/12 (6η ΑΓ) 
Στον ποδοσφαιριστή του «ΠΟΛΥΒΩΤΗ ΝΙΣΥΡΟΥ» M. DIMITROV Α.Δ. 2026927 ποινή δύο (2) αγωνιστικών απόπειρα βιαιοπραγίας σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή (τον έπιασε από το λαιμό) (Άρθρο 10’ παρ. 1β’ του Π.Κ.)
Φ.Α. ΑΟ ΑΡΓΟΝΑΥΤΕΣ ΚΑΛΥΜΝΟΥ- ΑΟ ΚΑΛΥΜΝΙΑΚΟΣ 03/12 (4η ΑΓ) 
Στον ποδοσφαιριστή του «ΚΑΛΥΜΝΙΑΚΟΥ» Κ. ΚΑΣΣΑΡΑ Α.Δ. 1469860 ποινή μίας (1) αγωνιστικής επικίνδυνο παίξιμο σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α’   περ. Ι του Π.Κ.)

Χρηματικά πρόστιμα καταβλητέα μέχρι 08.01.2024 (Άρθρο 24’ Παρ. 2’ του ΠΚ)

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΕΠΙ ΑΠΟΛΟΓΙΩΝ
Φ.Α. ΗΡΑΚΛΗΣ ΜΑΡΙΤΣΩΝ-ΑΡΗΣ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ 25/11 (10η ΑΓ)

Δέχεται ότι οι εγκαλούμενοι τέλεσαν τις αποδιδόμενες σε αυτό Πειθαρχικές παραβάσεις.

Επιβάλλει στο σωματείο «ΑΡΗΣ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ» την Πειθαρχική ποινή της έγγραφης επίπληξης και χρηματικό πρόστιμο πενήντα (50) ευρώ.
 (Άρθρο 1,5 επ. 14’ παρ. 1,2,3 και 4’ παρ. β’ και Άρθρο 15’ παρ. 3’ περ. β’ του ΠΚ)

Φ.Α. ΑΚΟΥΣΙΛΑΟΣ-ΔΗΜΗΤΡΑ ΔΑΜΑΤΡΙΑΣ 26/11 (5η ΑΓ)

Δέχεται ότι οι εγκαλούμενοι τέλεσαν τις αποδιδόμενες σε αυτό Πειθαρχικές παραβάσεις.

Επιβάλλει στο σωματείο «ΔΗΜΗΤΡΑ ΔΑΜΑΤΡΙΑΣ» την Πειθαρχική ποινή της έγγραφης επίπληξης.

Στον αναγραφόμενο στην Έκθεση του παρατηρητή αγώνος ποδοσφαιριστή ΚΕΜ. ΚΙΛΑΣΙΝ Α.Δ. 1398385 την πειθαρχική ποινή της απαγόρευσης εισόδου στους αγωνιστικούς χώρους και στο χώρο των αποδυτηρίων για σαράντα  (40) ημερολογιακές ημέρες και χρηματικό πρόστιμο εκατό (100) ευρώ, για αποκατάσταση των ζημιών που προκάλεσε στις εγκαταστάσεις του γηπέδου.   (Άρθρο 10’ παρ. 1ε’ και 1 β’ του ΠΚ)

Χρηματικά πρόστιμα καταβλητέα μέχρι 08.01.2024 (Άρθρο 24’ Παρ. 2’ του ΠΚ)
ΔΙΑΠΙΣΤΩΤΙΚΕΣ ΠΡΑΞΕΙΣ (ΑΠΟΒΟΛΕΣ ΠΑΡΑΓΟΝΤΩΝ-ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ)

Βάσει των αναφερόμενων στο υπ’ αριθμ. Νο 29 Φύλλο Αγώνος του Διαιτητή της ποδοσφαιρικής αναμετρήσεως μεταξύ των ομάδων «ΑΣΠΙΣ ΣΑΛΑΚΟΥ-ΑΠΟΛΛΩΝ ΑΠΟΛΛΩΝΩΝ» που διεξήχθη στο Γήπεδο ΣΑΛΑΚΟΥ στις 03.12.2023, στο πλαίσιο της 6ης  Αγωνιστικής του Πρωταθλήματος Β’ Κατηγορίας Δωδεκανήσου και κατ’ εφαρμογή των διατάξεων των παραγράφων 1,2,και 3 του άρθρου 8 του Πειθαρχικού Κώδικα της ΕΠΟ, σας γνωστοποιούμε με την παρούσα ότι κατόπιν αποβολής από τον αγωνιστικό χώρο του κ. Τ. ΜΑΧΡΑΜΑ του σωματείου «ΑΠΟΛΛΩΝ ΑΠΟΛΛΩΝΩΝ» και δη του δηλωθέντος ως Εκπροσώπου αυτού, κ. Τ. ΜΑΧΡΑΜΑ. Με βάση σχετική εντολή του Διαιτητή του ανωτέρω αγώνα, έχει επέλθει αυτόματα ο αποκλεισμός του από τον επόμενο ποδοσφαιρικό αγώνα του ως άνω σωματείου.
Βάσει των αναφερόμενων στο υπ’ αριθμ. Νο 15 Φύλλο Αγώνος του Διαιτητή της ποδοσφαιρικής αναμετρήσεως μεταξύ των ομάδων «ΒΑΘΥ ΚΑΛΥΜΝΟΥ-ΑΝΤΙΜΑΧΟΣ ΚΨ» που διεξήχθη στο Γήπεδο ΚΑΛΥΜΝΟΥ στις 03.12.2023, στο πλαίσιο της 4ης  Αγωνιστικής του Πρωταθλήματος Β’ Κατηγορίας Δωδεκανήσου, όμιλος Νήσων και κατ’ εφαρμογή των διατάξεων των παραγράφων 1,2,και 3 του άρθρου 8 του Πειθαρχικού Κώδικα της ΕΠΟ, σας γνωστοποιούμε με την παρούσα ότι κατόπιν αποβολής από τον αγωνιστικό χώρο του κ. Μ. ΣΚΑΛΛΕΡΗ του σωματείου «ΑΝΤΙΜΑΧΟΣ» και δη του δηλωθέντος ως Προπονητού αυτού, κ. Μ. ΣΚΑΛΛΕΡΗ. Με βάση σχετική εντολή του Διαιτητή του ανωτέρω αγώνα, έχει επέλθει αυτόματα ο αποκλεισμός του από τον επόμενο ποδοσφαιρικό αγώνα του ως άνω σωματείου.
ΚΛΗΣΗ ΠΡΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΑ

Σύμφωνα με τις περιγραφές των Αξιωματούχων αγώνων, καλούνται για παραβάσεις των άρθρων του Π.Κ. σε έγγραφη απολογία μέχρι την Τετάρτη 13.12.2023 και ώρα 16:00 στα γραφεία της ΕΠΣΔ, τα κάτωθι φυσικά και νομικά πρόσωπα:

Φ.Α. ΦΟΙΒΟΣ ΚΡΕΜΑΣΤΗΣ-ΚΛΕΑΝΘΗΣ 25/11 (10η ΑΓ)

Το  Σωματείο  «ΚΛΕΑΝΘΗΣ».

Σύμφωνα με τα αναγραφόμενα στο Φ.Α. από τον Διαιτητή και την έκθεση του παρατηρητή.
Επί παραβάσει των άρθρων 1,5, επ. 14’ παρ. 1,2,3 και 4 περ. Β’ και Άρθρο  15’ παρ. 3’ περ. α’ του Πειθαρχικού Κώδικα.

