ΑΠΟΦ. Π.Ε. Νο 11/19.01.2023

ΠΟΙΝΕΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΩΝ

Φ.Α. ΑΟ ΟΡΦΕΑΣ- ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΔΙΜΥΛΙΑΣ 15/01 (8η ΑΓ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΤΡΟΜΗΤΟΥ ΔΙΜΥΛΙΑΣ» Ε. ΧΑΤΖΗΜΙΧΑΗΛ Α.Δ. 1150299 ποινή μιας (1) αγωνιστικής παράβαση κανόνων παιχνιδιού (ανάρμοστη διαγωγή σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή) (Άρθρο 10’ παρ. 1α περ. ΙΙΙ του Π.Κ.)
Φ.Α. ΑΟ ΟΡΦΕΑΣ- ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΔΙΜΥΛΙΑΣ 15/01 (8η ΑΓ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΟ ΟΡΦΕΑ» Ε. ΑΥΓΟΥΣΤΑΚΗ Α.Δ. 1405585 ποινή μιας (1) αγωνιστικής παράβαση κανόνων παιχνιδιού (ανάρμοστη διαγωγή σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή) (Άρθρο 10’ παρ. 1α περ. ΙΙΙ του Π.Κ.)
Φ.Α. ΑΟ ΦΑΛΗΡΑΚΙΟΥ- ΑΠΟΛΛΩΝ ΚΑΛΥΘΙΩΝ Β’ 15/01  (8Η ΑΓ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΟ ΦΑΛΗΡΑΚΙΟΥ» ΒΑΣ. ΣΩΤΗΡΑΚΗ Α.Δ. 1226646 ποινή τεσσάρων (4) αγωνιστικών και χρηματικό πρόστιμο σαράντα (40)   ευρώ, υβριστική συμπεριφορά λόγω στον  Διαιτητή (Άρθρο 10’ παρ. 1δ περ. Ι και Άρθρο 10’ παρ. 2δ’ του Π.Κ.)

Φ.Α. ΟΜΟΝΟΙΑ ΓΕΝΝΑΔΙΟΥ- ΑΕΡΑ Β’ 15/01 (8η ΑΓ)

Στον ποδοσφαιριστή της «ΑΕΡΑ Β’»  Ν. ΤΑ. ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗ Α.Δ. 1492531 ποινή μίας (1) αγωνιστικής προφανή ευκαιρία για γκολ (ανέτρεψε αντίπαλο) (Άρθρο 10’ παρ. 1α περ. ΙΙΙ του Π.Κ.)
Χρηματικά πρόστιμα καταβλητέα μέχρι 19.02.2023 (Άρθρο 24’ παρ. 2’ του ΠΚ)
ΦΑ ΑΣΠΙΔΑ ΑΠΟΛΑΚΚΙΑΣ-ΠΑΣ ΑΣΚΛΗΠΕΙΟ 15/01 (8Η ΑΓ)

Η Πειθαρχική Επιτροπή σύμφωνα με τα αναγραφόμενα στο Φ.Α. «ΑΣΠΙΔΑ ΑΠΟΛΑΚΚΙΑΣ-ΠΑΣ ΑΣΚΛΗΠΕΙΟ» για το Πρωτάθλημα της Γ΄ Κατηγορίας Δωδεκανήσου από τον Διαιτητή, δέχεται ότι ορθώς δεν διεξήχθη ο ως άνω αγώνας, διότι λόγω των ισχυρών βροχοπτώσεων, ο αγωνιστικός χώρος έγινε σε μεγάλο βαθμό λασπώδης με κίνδυνο την σωματική ακεραιότητα των ποδοσφαιριστών και των Αξιωματούχων των αγώνων (Άρθρο 10’ παρ. 1α’ και β’ του ΚΑΠ).

Παραπέμπει το Φ.Α. στην Επιτροπή Πρωταθλήματος & Κυπέλλου, για επανορισμό του ως άνω αγώνα μέσα σε χρονικό διάστημα τριάντα (30) ημερών από την έκδοση της απόφασης της Πειθαρχικής Επιτροπής  (Άρθρο 21’ παρ. 2α’ του ΚΑΠ).

ΠΑΡΑΙΤΗΣΗ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ «ΑΘΛΕΤΙΚΟ ΑΦΑΝΤΟΥ» ΜΕ «ΑΣ ΤΗΛΟΥ» (8Η ΑΓ)

 Σύμφωνα με το από 16.01.2023 έγγραφο του, το Σωματείο «ΑΘΛΕΤΙΚΟ ΑΦΑΝΤΟΥ» δηλώνει ότι παραιτείται του αγώνα με την ομάδα του «ΑΣ ΤΗΛΟΥ»  για την 8η αγωνιστική του Πρωταθλήματος Β’ Κατηγορίας Δωδεκανήσου (2ος όμιλος) περιόδου 2022-2023, λόγω αδυναμίας συγκρότησης ομάδος.
Η Πειθαρχική Επιτροπή αποφάσισε τα εξής:

Ο αγώνας «ΑΣ ΤΗΛΟΥ-ΑΘΛΕΤΙΚΟ ΑΦΑΝΤΟΥ» για την 8η αγωνιστική του Πρωταθλήματος Β’ Κατηγορίας Δωδεκανήσου (2ος όμιλος) κατακυρώνεται με σκορ 3-0  υπέρ της ομάδας της «ΑΣ ΤΗΛΟΣ»  (Άρθρο 17’ παρ. 2’ του ΚΑΠ).

Σύμφωνα με το ίδιο Άρθρο  17’ παρ. 2’ του ΚΑΠ τυχόν υπάρχουσες ποινές εκτίονται μόνο από την ανυπαίτια ομάδα (ΑΣ ΤΗΛΟΣ).

Επίσης στην ομάδα του «ΑΘΛΕΤΙΚΟ ΑΦΑΝΤΟΥ» επιβάλλεται χρηματικό πρόστιμό διακοσίων πενήντα (250) ευρώ (Άρθρο 17’ παρ. 2’ του ΚΑΠ και βάσει της προκήρυξης αγώνων Πρωταθλήματος και Κυπέλλου της ΕΠΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ).

ΠΑΡΑΙΤΗΣΗ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ «ΞΑΝΘΟΥ ΠΑΤΜΟΥ» ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ Β’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ & ΚΥΠΕΛΛΟΥ ΠΕΡΙΟΔΟΥ 2022-2023

 Σύμφωνα με το από 18.01.2023 έγγραφο του, το Σωματείο «ΞΑΝΘΟΣ ΠΑΤΜΟΥ» δηλώνει ότι παραιτείται των υπολοίπων αγώνων του Πρωταθλήματος Β’ Κατηγορίας Δωδεκανήσου (όμιλος Νήσων) και Κυπέλλου Δωδεκανήσου περιόδου 2022-2023, λόγω αδυναμίας συγκρότησης ομάδος.

Η Πειθαρχική Επιτροπή αποφάσισε τα εξής:

Όλοι οι αγώνες θα κατακυρώνονται με σκορ 3-0 υπέρ του αντιπάλου σωματείου, τυχόν υπάρχουσες ποινές εκτίονται μόνο για τις αντίπαλες της παραιτηθείσης ομάδος. (Άρθρο 17’ παρ. 2’ του ΚΑΠ).

Επίσης στην ομάδα του «ΞΑΝΘΟΥ ΠΑΤΜΟΥ» επιβάλλεται χρηματικό πρόστιμό τριακοσίων πενήντα (350) ευρώ (Άρθρο 17’ παρ. 2’ του ΚΑΠ και βάσει της προκήρυξης αγώνων Πρωταθλήματος και Κυπέλλου της ΕΠΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ).

Χρηματικά πρόστιμα καταβλητέα μέχρι 19.02.2023 (Άρθρο 24’ παρ. 2’ του ΠΚ)
ΔΙΑΠΙΣΤΩΤΙΚΕΣ ΠΡΑΞΕΙΣ (ΑΠΟΒΟΛΕΣ ΠΑΡΑΓΟΝΤΩΝ-ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ)

Βάσει των αναφερόμενων στο υπ’ αριθμ. Νο 43 Φύλλο Αγώνος του Διαιτητή της ποδοσφαιρικής αναμετρήσεως μεταξύ των ομάδων «ΔΑΜΑΓΗΤΟΥ-ΠΑΝΘΗΡΕΣ» που διεξήχθη στο Γήπεδο ΘΕΟΛΟΓΟΥ στις 15.01.2023, στο πλαίσιο της 8ης  Αγωνιστικής του Πρωταθλήματος Β’ Κατηγορίας Δωδεκανήσου και κατ’ εφαρμογή των διατάξεων των παραγράφων 1,2,και 3 του άρθρου 8 του Πειθαρχικού Κώδικα της ΕΠΟ, σας γνωστοποιούμε με την παρούσα ότι κατόπιν αποβολής από τον αγωνιστικό χώρο του κ. Ν. Κρομμύδας του σωματείου «ΔΑΜΑΓΗΤΟΣ» και δη του δηλωθέντος ως Προπονητή αυτού, κ. Ν. Κρομμύδας. Με βάση σχετική εντολή του Διαιτητή του ανωτέρω αγώνα, έχει επέλθει αυτόματα ο αποκλεισμός του από τον επόμενο ποδοσφαιρικό αγώνα του ως άνω σωματείου.

