ΑΠΟΦ. Π.Ε. Νο 12/05.12.2019

ΠΟΙΝΕΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΩΝ

· Φ.Α. Α.Ε.ΚΩΣ – ΑΕ ΛΕΡΟΥ 26/11 (11η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ)
Στον ποδοσφαιριστή της «ΑΕ ΚΩΣ» Ε. ΧΑΤΖΗΦΟΥΝΤΑ Α.Δ. 1155536 ποινή δυο   (2) αγωνιστικών, απόπειρα βιαιοπραγίας σε αντίπαλο ποδ/στη (Άρθρο 10’ παρ. 1β’  του Π.Κ.)

· Φ.Α. Α.Ε.Ρ.Α – ΚΛΕΑΝΘΗΣ  30/11 ( (12η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ)
Στον ποδοσφαιριστή του «Α.Σ ΚΛΕΑΝΘΗ» Λ. ΤΖΟΒΑΛΙΝ Α.Δ. 1332971 ποινή μιας (1) αγωνιστικής, παράβαση κανόνων παιχνιδιού (υποσχόμενη επίθεση) 2Η κίτρινη  (Άρθρο 10’ παρ. 1α’  περ. ΙΙΙ του Π.Κ.).

· Φ.Α. Α.Ε.Ρ.Α – ΚΛΕΑΝΘΗΣ  30/11 ( (12η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ)
Στον ποδοσφαιριστή του «Α.Σ ΚΛΕΑΝΘΗ»  Γ. ΔΑΝΑ  Α.Δ.  488317 ποινή τεσσάρων (4) αγωνιστικών,  και χρηματικό πρόστιμο σαράντα (40) ευρώ υβριστική συμπεριφορά λόγω στον Διαιτητή  (Άρθρο 10’ παρ. 1δ’  περ. Ι και Άρθρο 10’ παρ. 2δ’    του Π.Κ.).

· Φ.Α. ΑΕ  ΛΕΡΟΥ – ΠΟΣΕΙΔΩΝ ΚΑΡΠ. 30/11 ( (12η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ)
Στον ποδοσφαιριστή του «ΠΟΣΕΙΔΩΝ ΚΑΡΠΑΘΟΥ » ΧΡ. ΚΑΟΥΚΑΚΗ Α.Δ.  1365568 ποινή μιας (1) αγωνιστικής, αντιαθλητική συμπεριφορά σε αντίπαλο ποδ/στη 2Η κίτρινη  (Άρθρο 10’ παρ. 1α’  περ. Ι του Π.Κ.).

· Φ.Α. ΔΙΑΓΟΡΑΣ ΒΑΤΙΟΥ – Α.Σ. ΔΙΓΕΝΗΣ  30/11 ( (12η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ)
Στον ποδοσφαιριστή του «ΔΙΑΓΟΡΑΣ ΒΑΤ.» Ν. ΜΟΣΧΗ Α.Δ.1198069 ποινή δυο  (2) αγωνιστικών, υβριστική συμπεριφορά λόγο  σε αντίπαλο ποδοσ/στη  (Άρθρο 10’ παρ. 1β’  του Π.Κ.).

· Φ.Α.  ΔΙΑΓΟΡΑΣ ΒΑΤΙΟΥ – Α.Σ. ΔΙΓΕΝΗΣ  30/11 ( (12η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΔΙΑΓΟΡΑ ΒΑΤΙΟΥ.» Γ. ΧΟΥΤΕΣΙΩΤΗ Α.Δ.  1200268 ποινή μιας (1) αγωνιστικής επικίνδυνο παίξιμο σε αντίπαλο ποδοσ/στη 2Η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α’  περ. Ι του Π.Κ.).

· Φ.Α. Α.Ε.ΔΙΑΣ – ΦΟΙΒΟΣ ΚΡΕΜ.29/11 ( (12η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΦΟΙΒΟΥ ΚΡΕΜ.» Π. ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ Α.Δ. 1130748 ποινή μιας (1) αγωνιστικής, παράβαση κανόνων παιχνιδιού (υποσχόμενη επίθεση ) 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α’  περ. ΙΙΙ του Π.Κ.).©
· Φ.Α.ΤΑΞΙΑΡΧΗΣ ΚΑΛ. – ΑΔΕΛΦΟΣΥΝΗ 01/12 ( (12η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΤΑΞΙΑΡΧΗ ΚΑΛ.» ΧΡ. ΚΑΛΑΝΔΡΑΝΗ  Α.Δ. 1289545 ποινή μιας (1) αγωνιστικής, παράβαση κανόνων παιχνιδιού (υποσχόμενη επίθεση) 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α’  περ. ΙΙΙ του Π.Κ.).

· Φ.Α. ΤΑΞΙΑΡΧΗΣ ΚΑΛ. – ΑΔΕΛΦΟΣΥΝΗ 01/12 ( (7η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΤΑΞΙΑΡΧΗ ΚΑΛ.» Γ. ΧΑΛΚΙΑ Α.Δ. 1237059 ποινή μιας (1) αγωνιστικής, ανάρμοστη διαγωγή στον Διαιτητή (διαμαρτυρία) 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α’  περ. Ι του Π.Κ.).

· Φ.Α.Α.Ε. ΚΥΠΡΟΣ – ΑΣΤΕΡΑΣ ΜΑΣ. 01/12 ( (7η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΣΤΕΡΑ ΜΑΣ.» Θ. ΑΝΑΣΤΑΣΟΓΛΟΥ  Α.Δ. 1456616 ποινή μιας (1) αγωνιστικής, παράβαση κανόνων παιχνιδιού (παρεμπόδιση επανέναρξης του αγώνα) 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α’  περ. ΙΙΙ του Π.Κ.).

· Φ.Α.ΕΥΚΛΗΣ – ΑΠΟΛΛΩΝ ΑΠΟΛ. 01/12 ( (7η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΠΟΛΛΩΝ ΑΠΟΛ.» Θ.ΜΠΑΪΡΑΜΗ  Α.Δ. 1264003 ποινή μιας (1) αγωνιστικής, βίαιο μαρκάρισμα σε αντίπαλο ποδ/στη θέτοντας σε κίνδυνο τη σωματική του ακεραιότητα (Άρθρο 10’ παρ. 1α’  περ. ΙV του Π.Κ.).
· Φ.Α.ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΕΜΠ. – ΑΣ ΤΗΛΟΣ .02/12 ( (7η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΣ ΤΗΛΟΣ.» ΜΕΡΚ. ΜΟΣΧΟ  Α.Δ. 493192 ποινή πέντε (5) αγωνιστικών και χρηματικό πρόστιμο πενήντα (50) ευρώ ανάρμοστη διαγωγή στον διαιτητή (διαμαρτυρία) υβριστική συμπεριφορά λόγο στον Διαιτητή. (Άρθρο 10’ παρ. 1α’  περ. Ι Άρθρο 10’ παρ. 1δ’   και Άρθρο 10’ παρ. 2δ’  του Π.Κ.).

· Φ.Α.ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΕΜΠ. – ΑΣ ΤΗΛΟΣ .02/12 ( (7η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΣ ΤΗΛΟΣ.» Ν. ΧΡΙΣΤΟΦΗ  Α.Δ. 565236 ποινή τεσσάρων (4) αγωνιστικών και χρηματικό πρόστιμο σαράντα (40) ευρώ υβριστική συμπεριφορά λόγω στον Β’ Βοηθό Διαιτητή (Άρθρο 10’ παρ. 1δ’  περ. Ι και Άρθρο 10’ παρ. 2δ’  του Π.Κ.).

· Φ.Α. ΑΟ ΣΥΜΗΣ- ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΔΙΜΥΛΙΑΣ 01/12 ( (7η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΤΡΟΜΗΤΟΥ ΔΙΜΥΛΙΑΣ» ΔΗΜ. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ  Α.Δ. 470925 ποινή τεσσάρων (4) αγωνιστικών και χρηματικό πρόστιμο σαράντα (40) ευρώ υβριστική συμπεριφορά λόγω στον Α’ Βοηθό Διαιτητή (Άρθρο 10’ παρ. 1δ’  περ. Ι και Άρθρο 10’ παρ. 2δ’  του Π.Κ.).

· Φ.Α. Ο.Φ. ΙΣΤΡΙΟΥ- ΑΣ ΧΑΛΚΗΣ  01/12 (6η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ)
Στον ποδοσφαιριστή του «Ο.Φ. ΙΣΤΡΙΟΥ» ΣΤ. ΣΑΠΑΛΙΔΗ Α.Δ. 554142 ποινή μίας (1) αγωνιστικής, αντιαθλητική συμπεριφορά σε αντίπαλο ποδ/στη 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α’   περ. Ι του Π.Κ.)

· Φ.Α. ΑΣ ΚΛΕΑΝΘΗΣ- ΕΥΚΛΗΣ  01/12 ( (8η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ- Κ16)
Στον ποδοσφαιριστή του «ΕΥΚΛΗ» Κ. ΜΠΟΥΤΣΚΑ Α.Δ. 1454855 ποινή μιας (1) αγωνιστικής, παράβαση κανόνων παιχνιδιού (ανάρμοστη διαγωγή στον Διαιτητή) 2η κίτρινη  (Άρθρο 10’ παρ. 1α’  περ. Ι του Π.Κ.).

Χρηματικά πρόστιμα καταβλητέα μέχρι 07.01.2020 (Άρθρο 23’ παρ. 2α’ του ΠΚ)
ΔΙΑΠΙΣΤΩΤΙΚΕΣ ΠΡΑΞΕΙΣ (ΑΠΟΒΟΛΕΣ ΠΑΡΑΓΟΝΤΩΝ-ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ)

Βάσει των αναφερόμενων στο υπ’ αριθμ. Νο 95 Φύλλο Αγώνος του Διαιτητή της ποδοσφαιρικής αναμετρήσεως μεταξύ των ομάδων ΔΙΑΓΟΡΑΣ ΒΑΤΙΟΥ- ΔΙΓΕΝΗΣ που διεξήχθη στο Γήπεδο ΒΑΤΙΟΥ στις 30.11.2019, στο πλαίσιο της 12ης Αγωνιστικής του Πρωταθλήματος Α’ Κατηγορίας Δωδεκανήσου και κατ’ εφαρμογή των διατάξεων των παραγράφων 1,2,και 3 του άρθρου 8 του Πειθαρχικού Κώδικα της ΕΠΟ, σας γνωστοποιούμε με την παρούσα ότι κατόπιν αποβολής από τον αγωνιστικό χώρο του Εκπροσώπου του σωματείου «ΔΙΑΓΟΡΑ ΒΑΤΙΟΥ» και δη του δηλωθέντος ως εκπροσώπου αυτού, κ. Ι. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ. Με βάση σχετική εντολή του Διαιτητή του ανωτέρω αγώνα, έχει επέλθει αυτόματα ο αποκλεισμός του από τον επόμενο ποδοσφαιρικό αγώνα του ως άνω σωματείου.

Βάσει των αναφερόμενων στο υπ’ αριθμ. Νο 30 Φύλλο Αγώνος του Διαιτητή της ποδοσφαιρικής αναμετρήσεως μεταξύ των ομάδων Ο.Φ. ΙΣΤΡΙΟΥ- ΑΣ ΧΑΛΚΗΣ που διεξήχθη στο Γήπεδο Ε.Α.Κ.  στις 01.12.2019, στο πλαίσιο της 6ης Αγωνιστικής του Πρωταθλήματος Γ’ Κατηγορίας Δωδεκανήσου και κατ’ εφαρμογή των διατάξεων των παραγράφων 1,2,και 3 του άρθρου 8 του Πειθαρχικού Κώδικα της ΕΠΟ, σας γνωστοποιούμε με την παρούσα ότι κατόπιν αποβολής από τον αγωνιστικό χώρο του Εκπροσώπου του σωματείου «Ο.Φ. ΙΣΤΡΙΟΥ» και δη του δηλωθέντος ως εκπροσώπου αυτού, κ. Ι. ΠΟΛΟΥ. Με βάση σχετική εντολή του Διαιτητή του ανωτέρω αγώνα, έχει επέλθει αυτόματα ο αποκλεισμός του από τον επόμενο ποδοσφαιρικό αγώνα του ως άνω σωματείου.

Βάσει των αναφερόμενων στο υπ’ αριθμ. Νο 85 Φύλλο Αγώνος του Διαιτητή της ποδοσφαιρικής αναμετρήσεως μεταξύ των ομάδων ΑΕ ΚΩΣ-ΑΕ ΛΕΡΟΥ που διεξήχθη στο Γήπεδο Ν.Σ. ΑΝΤΑΓΟΡΑ  στις 26.11.2019, στο πλαίσιο της 11ης Αγωνιστικής του Πρωταθλήματος Α’ Κατηγορίας Δωδεκανήσου και κατ’ εφαρμογή των διατάξεων των παραγράφων 1,2,και 3 του άρθρου 8 του Πειθαρχικού Κώδικα της ΕΠΟ, σας γνωστοποιούμε με την παρούσα ότι κατόπιν αποβολής από τον αγωνιστικό χώρο του Προπονητού του σωματείου «ΑΕ ΚΩΣ» και δη του δηλωθέντος ως προπονητού αυτού, κ. Λ. ΚΟΥΤΣΙΚΑ. Με βάση σχετική εντολή του Διαιτητή του ανωτέρω αγώνα, έχει επέλθει αυτόματα ο αποκλεισμός του από τον επόμενο ποδοσφαιρικό αγώνα του ως άνω σωματείου.

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΑΠΟΛΟΓΙΩΝ
Σχετικά με τις δηλώσεις του Προέδρου του «ΑΠΟΛΛΩΝ ΚΑΛΥΘΙΩΝ» ΜΙΧ. ΚΟΝΤΟΥ στις 22.11.2019, η Πειθαρχική Επιτροπή απαλλάσσει τον ως άνω, αφού έκρινε ότι αυτές δεν ήταν δυσφημιστικές. 
ΚΛΗΣΗ ΠΡΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΑ

Γ.-Συμφώνα με τις περιγραφές των Αξιωματούχων αγώνων, καλούνται για παραβάσεις των άρθρων του Π.Κ σε εγγραφή απολογία μέχρι την Πέμπτη  12-12-2019 και ώρα  16:00 στα γραφεία της ΕΠΣΔ τα κάτωθι φυσικά και νομικά πρόσωπα.

· ΦΑ. ΑΕ ΔΙΑΣ- ΦΟΙΒΟΣ ΚΡΕΜΑΣΤΗΣ 29/11  (12η ΑΓΩΝ)
Το Σωματείο  <<ΦΟΙΒΟΣ ΚΡΕΜΑΣΤΗΣ >>

Ο αναγραφόμενος στο Φ.Α. ΜΙΧ. ΠΟΛΙΑΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ

Σύμφωνα με τα αναγραφόμενα στο Φ.Α. από τον Διαιτητή και την Έκθεση του Παρατηρητή.                                                                                                   

Επί παραβάσεων των άρθρων 1,2,3,4,5,6,11,13,14 του Πειθαρχικού Κώδικα.  
