ΑΠΟΦ. Π.Ε. Νο 12/26.01.2023

ΠΟΙΝΕΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΩΝ

Φ.Α. ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΑΣΦΕΝΔΙΟΥ-ΑΕΡΑ 21/01 (10η ΑΓ)

Στον ποδοσφαιριστή της «ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗΣ ΑΣΦΕΝΔΙΟΥ» Ε. ΚΟΚΚΑΛΗ Α.Δ. 1008147 ποινή μιας (1) αγωνιστικής παράβαση κανόνων παιχνιδιού αντιαθλητική συμπεριφορά (θέατρο) 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α περ. ΙΙΙ του Π.Κ.)
Φ.Α. Ο.Φ. ΙΣΤΡΙΟΥ- ΠΟΛΥΒΩΤΗΣ 23/01 (9η ΑΓ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΠΟΛΥΒΩΤΗ» Γ. ΜΑΚΡΗ Α.Δ. 1191931 ποινή μιας (1) αγωνιστικής επικίνδυνο παίξιμο σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α περ. Ι του Π.Κ.)
Φ.Α. ΑΝΤΙΜΑΧΟΣ- ΑΟ ΛΕΙΨΙΩΤΩΝ 21/01 (7η ΑΓ)

Στον ποδοσφαιριστή της «ΑΟ ΛΕΙΨΙΩΤΩΝ»  Ν. ΚΟΥΤΟΥΖΟ Α.Δ. 1296494 ποινή μίας (1) αγωνιστικής προφανή ευκαιρία για γκολ (ανέτρεψε αντίπαλο) (Άρθρο 10’ παρ. 1α περ. ΙΙΙ του Π.Κ.)
Φ.Α. ΑΝΤΙΜΑΧΟΣ- ΑΟ ΛΕΙΨΙΩΤΩΝ 21/01 (7η ΑΓ)
Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΝΤΙΜΑΧΟΥ» Δ. ΚΑΤΣΑΡΟΥ Α.Δ. 1133173 ποινή πέντε (5) αγωνιστικών και χρηματικό πρόστιμο πενήντα (50)   ευρώ, ανάρμοστη διαγωγή στον  Διαιτητή (διαμαρτυρία) 2η κίτρινη- υβριστική συμπεριφορά λόγω στον Α’ Βοηθό Διαιτητή  (Άρθρο 10’ παρ. 1α περ. Ι-  Άρθρο 10’ παρ. 1δ’ περ. Ι - Άρθρο 10’ παρ. 2δ’  και Άρθρο 10’ παρ. 3’του Π.Κ.)

Φ.Α. ΑΝΤΙΜΑΧΟΣ- ΑΟ ΛΕΙΨΙΩΤΩΝ 21/01 (7η ΑΓ)
Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΟ ΛΕΙΨΙΩΤΩΝ» ΕΜ. ΧΗΡΑΣ Α.Δ. 1009771 ποινή δύο (2) αγωνιστικών, υβριστική συμπεριφορά έργω σε αντίπαλους ποδοσφαιριστές (άσεμνη χειρονομία) (Άρθρο 10’ παρ. 1β’ του Π.Κ.)

Φ.Α. ΑΠΟΛΛΩΝ ΚΑΛΥΘΙΩΝ- ΑΣ ΧΑΛΚΗΣ 22/01 (6η ΑΓ-Κ14- Α’ Όμιλος)
Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΠΟΛΛΩΝ ΚΑΛΥΘΙΩΝ» Α. ΜΕΤΧΑΣΑΝΙ Α.Δ. 2031338 ποινή δύο (2) αγωνιστικών, υβριστική συμπεριφορά λόγω σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή  (Άρθρο 10’ παρ. 1β’ του Π.Κ.)

Φ.Α. ΑΟ ΛΕΙΨΙΩΤΩΝ- ΑΡΓΟΝΑΥΤΕΣ ΚΑΛΥΜΝΟΥ 24/01 (8η ΑΓ-ΔΙΕΚΟΠΗ)
Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΟ ΛΕΙΨΙΩΤΩΝ» Ρ. ΣΚΛΑΒΟΥΝΟ Α.Δ. 1390023 ποινή δεκαεπτά (17) αγωνιστικών κατά συγχώνευση και χρηματικό πρόστιμο εκατόν εβδομήντα  (170)   ευρώ, βάναυση συμπεριφορά που επέφερε τον τραυματισμό στον Διαιτητή του αγώνος- βάναυση συμπεριφορά σε αντίπαλο ποδ/στη (Άρθρο 10’ παρ. η’ -  Άρθρο 10’ παρ. γ’  - Άρθρο 10’ παρ. 2δ’  και Άρθρο 10’ παρ. 3’του Π.Κ.)

Χρηματικά πρόστιμα καταβλητέα μέχρι 27.02.2023 (Άρθρο 24’ παρ. 2’ του ΠΚ)
ΠΑΡΑΙΤΗΣΗ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ «ΚΛΕΑΝΘΗ» ΜΕ «ΑΣ ΔΙΓΕΝΗ» (5Η ΑΓ-Κ14)

 Σύμφωνα με το από 16.01.2023 έγγραφο του, το Σωματείο «ΚΛΕΑΝΘΗΣ» δηλώνει ότι παραιτείται του αγώνα με την ομάδα του «ΑΣ ΔΙΓΕΝΗΣ»  για την 5η αγωνιστική του Πρωταθλήματος Κ-14 Δωδεκανήσου (Α’ όμιλος) περιόδου 2022-2023.

Η Πειθαρχική Επιτροπή αποφάσισε τα εξής:

Ο αγώνας «ΚΛΕΑΝΘΗΣ-ΑΣ ΔΙΓΕΝΗΣ» για την 5η αγωνιστική του Πρωταθλήματος Κ-14 Δωδεκανήσου (Α’ όμιλος) κατακυρώνεται με σκορ 0-3 υπέρ της ομάδας της «ΑΣ ΔΙΓΕΝΗΣ»  (Άρθρο 17’ παρ. 2’ του ΚΑΠ).

Σύμφωνα με το ίδιο Άρθρο  17’ παρ. 2’ του ΚΑΠ τυχόν υπάρχουσες ποινές εκτίονται μόνο από την ανυπαίτια ομάδα (ΑΣ ΔΙΓΕΝΗΣ).

Επίσης στην ομάδα του «ΚΛΕΑΝΘΗΣ» επιβάλλεται χρηματικό πρόστιμό πενήντα (50) ευρώ (Άρθρο 17’ παρ. 2’ του ΚΑΠ και βάσει της προκήρυξης αγώνων Πρωταθλήματος και Κυπέλλου της ΕΠΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ).

ΠΑΡΑΙΤΗΣΗ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ «ΔΟΞΑΣ ΨΙΝΘΟΥ» ΜΕ «ΠΟΛΥΒΩΤΗ» (8Η ΑΓ)

 Σύμφωνα με το από 25.01.2023 έγγραφο του, το Σωματείο «ΔΟΞΑ ΨΙΝΘΟΥ» δηλώνει ότι παραιτείται του αγώνα με την ομάδα του «ΠΟΛΥΒΩΤΗ»  για την 8η αγωνιστική του Πρωταθλήματος Β’ Κατηγορίας Δωδεκανήσου (1ος όμιλος) περιόδου 2022-2023.

Η Πειθαρχική Επιτροπή αποφάσισε τα εξής:

Ο αγώνας «ΠΟΛΥΒΩΤΗΣ-ΔΟΞΑ ΨΙΝΘΟΥ» για την 8η αγωνιστική του Πρωταθλήματος Β’ Κατηγορίας Δωδεκανήσου (1ος όμιλος) κατακυρώνεται με σκορ 3-0  υπέρ της ομάδας του «ΠΟΛΥΒΩΤΗ»  (Άρθρο 17’ παρ. 2’ του ΚΑΠ).

Σύμφωνα με το ίδιο Άρθρο  17’ παρ. 2’ του ΚΑΠ τυχόν υπάρχουσες ποινές εκτίονται μόνο από την ανυπαίτια ομάδα (ΠΟΛΥΒΩΤΗΣ).

Επίσης στην ομάδα του «ΔΟΞΑ ΨΙΝΘΟΥ» επιβάλλεται χρηματικό πρόστιμό διακοσίων πενήντα (250) ευρώ (Άρθρο 17’ παρ. 2’ του ΚΑΠ και βάσει της προκήρυξης αγώνων Πρωταθλήματος και Κυπέλλου της ΕΠΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ).

Χρηματικά πρόστιμα καταβλητέα μέχρι 27.02.2023 (Άρθρο 24’ παρ. 2’ του ΠΚ)
ΔΙΑΠΙΣΤΩΤΙΚΕΣ ΠΡΑΞΕΙΣ (ΑΠΟΒΟΛΕΣ ΠΑΡΑΓΟΝΤΩΝ-ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ)

Βάσει των αναφερόμενων στο υπ’ αριθμ. Νο 53 Φύλλο Αγώνος του Διαιτητή της ποδοσφαιρικής αναμετρήσεως μεταξύ των ομάδων «ΑΟ ΜΕΓΙΣΤΗΣ - ΕΥΑΓΟΡΑΣ» που διεξήχθη στο Γήπεδο ΕΑΚ στις 22.01.2023, στο πλαίσιο της 9ης  Αγωνιστικής του Πρωταθλήματος Β’ Κατηγορίας Δωδεκανήσου και κατ’ εφαρμογή των διατάξεων των παραγράφων 1,2,και 3 του άρθρου 8 του Πειθαρχικού Κώδικα της ΕΠΟ, σας γνωστοποιούμε με την παρούσα ότι κατόπιν αποβολής από τον αγωνιστικό χώρο του κ. Ι. ΚΑΜΙΤΣΗ του σωματείου «ΕΥΑΓΟΡΑ» και δη του δηλωθέντος ως Προπονητή αυτού, κ. Ι. ΚΑΜΙΤΣΗ. Με βάση σχετική εντολή του Διαιτητή του ανωτέρω αγώνα, έχει επέλθει αυτόματα ο αποκλεισμός του από τον επόμενο ποδοσφαιρικό αγώνα του ως άνω σωματείου.

ΚΛΗΣΗ ΠΡΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΑ 

Γ.-Συμφώνα με τις περιγραφές των Αξιωματούχων αγώνων, καλούνται για παραβάσεις των άρθρων των Άρθρων του ΚΑΠ και του Π.Κ. σε έγγραφη απολογία μέχρι την Πέμπτη 02-02-2023 και ώρα  16:00 στα γραφεία της ΕΠΣΔ τα κάτωθι φυσικά και νομικά πρόσωπα.

· ΦΑ. ΑΟ ΛΕΙΨΙΩΤΩΝ-ΑΡΓΟΝΑΥΤΕΣ ΚΑΛΥΜΝΟΥ 24/01  (8η ΑΓ-ΔΙΕΚΟΠΗ)
Το  Σωματείο  «ΑΟ ΛΕΙΨΙΩΤΩΝ».

Ο αναγραφόμενος στο Φ.Α. ΡΑΦ. ΣΚΛΑΒΟΥΝΟΣ-ΠΟΔ/ΣΤΗΣ Α.Δ. 1390023

Σύμφωνα με τα αναγραφόμενα στο Φ.Α.  από τον Διαιτητή.

Επί παραβάσει των άρθρων 1-5, επ. 14 παρ. 1,2,3 περ. α’-β’  και Άρθρο 15’ παρ. 4, 5 και Άρθρο 20’ παρ. 3’  του Πειθαρχικού Κώδικα.

ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΔΥΣΜΕΝΕΙΣ – ΔΥΣΦΗΜΙΣΤΙΚΕΣ ΚΡΙΣΕΙΣ ΕΙΣ ΒΑΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΣΔ

ΕΠΣΔ  
ΚΛΗΣΗ ΠΡΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΑ 

«ΑΟ ΦΑΛΗΡΑΚΙΟΥ» (όπως εκπροσωπούνται νόμιμα).

Καλείστε από την Πειθαρχική Επιτροπή την Πέμπτη 02.02.2023 και ώρα 16:00 σε ΕΓΓΡΑΦΗ ΑΠΟΛΟΓΙΑ για Δημόσιες, Δυσμενείς Κρίσεις εις βάρος της ΕΠΣΔ και οργάνων της ΕΠΣΔ που αναρτήθηκαν σε μέσο κοινωνικής δικτύωσης (facebook) στις 28.12.2022 και 23.01.2023. Επί παραβάσεων του Άρθρου 1,2,3, και 20Α’ παρ. 1,2,3, του Πειθαρχικού Κώδικα.
ΚΛΗΣΗ ΠΡΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΑ 

«ΑΟ ΕΥΑΓΟΡΑΣ» (όπως εκπροσωπούνται νόμιμα).

Καλείστε από την Πειθαρχική Επιτροπή την Πέμπτη 02.02.2023 και ώρα 16:00 σε ΕΓΓΡΑΦΗ ΑΠΟΛΟΓΙΑ για Δημόσιες, Δυσμενείς Κρίσεις εις βάρος της ΕΠΣΔ και οργάνων της ΕΠΣΔ που αναρτήθηκαν στην ιστοσελίδα www.news12.gr και στο μέσο κοινωνικής δικτύωσης (facebook) στις 23.01.2023. Επί παραβάσεων του Άρθρου 1,2,3, και 20Α’ παρ. 1,2,3, του Πειθαρχικού Κώδικα.
