ΑΠΟΦ. Π.Ε. Νο 13/02.02.2023

ΠΟΙΝΕΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΩΝ

Φ.Α. ΦΟΙΒΟΣ ΚΡΕΜΑΣΤΗΣ –ΑΠΟΛΛΩΝ ΚΑΛΥΘΙΩΝ 28/01 (11η ΑΓ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΦΟΙΒΟΥ ΚΡΕΜΑΣΤΗΣ» ΑΛΤ. ΤΑΦΑΝΙ Α.Δ. 1272041 ποινή μιας (1) αγωνιστικής παράβαση κανόνων παιχνιδιού αντιαθλητική συμπεριφορά σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α περ. ΙΙΙ του Π.Κ.)
Φ.Α. ΑΣΤΕΡΑΣ ΠΑΣΤΙΔΑΣ- ΔΙΑΓΟΡΑΣ ΒΑΤΙΟΥ 28/01 (11η ΑΓ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΔΙΑΓΟΡΑ ΒΑΤΙΟΥ» Α. ΝΤΑΪΛΑΝΙ Α.Δ. 1458378 ποινή μιας (1) αγωνιστικής ανάρμοστη διαγωγή στον Διαιτητή (διαμαρτυρία) 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α περ. Ι του Π.Κ.)
Φ.Α. ΤΑΞΙΑΡΧΗΣ ΚΑΛΑΘΟΥ- ΟΜΟΝΟΙΑ ΓΕΝΝΑΔΙΟΥ 29/01 (10η ΑΓ)

Στον ποδοσφαιριστή της «ΟΜΟΝΟΙΑΣ ΓΕΝΝΑΔΙΟΥ» Ι. ΜΠΑΪΡΑΜΗ Α.Δ. 1141940 ποινή μιας (1) αγωνιστικής παράβαση κανόνων παιχνιδιού αντιαθλητική συμπεριφορά σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α περ. ΙΙΙ του Π.Κ.)
Φ.Α. ΤΑΞΙΑΡΧΗΣ ΚΑΛΑΘΟΥ- ΟΜΟΝΟΙΑ ΓΕΝΝΑΔΙΟΥ 29/01 (10η ΑΓ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΤΑΞΙΑΡΧΗ ΚΑΛΑΘΟΥ» ΧΑΡ. ΣΤΕΦΑΝΙΔΗ Α.Δ. 1449459 ποινή μιας (1) αγωνιστικής παράβαση κανόνων παιχνιδιού αντιαθλητική συμπεριφορά σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α περ. ΙΙΙ του Π.Κ.)
Φ.Α. ΕΛΑΦΙΑ ΡΟΔΟΥ- ΑΟ ΦΑΛΗΡΑΚΙΟΥ 28/01 (10η ΑΓ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΟ ΦΑΛΗΡΑΚΙΟΥ» ΙΩΣ. ΖΑΦΕΙΡΗ Α.Δ. 1413622 ποινή μιας (1) αγωνιστικής επικίνδυνο παίξιμο σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α περ. Ι του Π.Κ.)
Φ.Α. ΦΟΙΒΟΣ ΚΡΕΜΑΣΤΗΣ Β- ΑΣΠΙΔΑ ΣΑΛΑΚΟΥ 29/01 (10η ΑΓ)
Στον ποδοσφαιριστή της «ΑΣΠΙΔΑΣ ΣΑΛΑΚΟΥ» ΑΘ. ΠΑΠΑΘΕΟΔΩΡΟΥ Α.Δ. 1265120 ποινή δύο (2) αγωνιστικών, υβριστική συμπεριφορά λόγω προς φιλάθλους (Άρθρο 10’ παρ. 1β’ του Π.Κ.)

Φ.Α. ΔΟΞΑ ΚΑΡΔΑΜΑΙΝΑΣ- ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΑΣΦΕΝΔΙΟΥ 28/01 (11η ΑΓ)

Στον ποδοσφαιριστή της «ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗΣ ΑΣΦΕΝΔΙΟΥ» Ι. ΚΟΥΡΖΗΣ Α.Δ. 1365019 ποινή μιας (1) αγωνιστικής παράβαση κανόνων παιχνιδιού αντιαθλητική συμπεριφορά (Θέατρο) 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α περ. ΙΙΙ του Π.Κ.)
Φ.Α. ΔΟΞΑ ΚΑΡΔΑΜΑΙΝΑΣ –ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΑΣΦΕΝΔΙΟΥ 28/01 (11η ΑΓ)

Στον ποδοσφαιριστή της «ΔΟΞΑΣ ΚΑΡΔΑΜΑΙΝΑΣ»  ΑΝΤ. ΤΑΛΛΑΡΟ  Α.Δ. 1151154 ποινή μίας (1) αγωνιστικής προφανή ευκαιρία για γκολ  (Άρθρο 10’ παρ. 1α περ. ΙΙΙ του Π.Κ.)
ΠΑΡΑΙΤΗΣΗ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ «ΚΑΛΥΜΝΙΑΚΟΣ» ΜΕ «ΑΟ ΠΥΛΙΟΥ» ΚΥΠΕΛΛΟ ΝΗΣΩΝ (2Η ΦΑΣΗ)

 Σύμφωνα με το από 01.02.2023 έγγραφο του, το Σωματείο «ΚΑΛΥΜΝΙΑΚΟΣ» δηλώνει ότι παραιτείται του αγώνα με την ομάδα του «ΑΟ ΠΥΛΙΟΥ ΚΩ»  για την 2η ΦΑΣΗ του Κυπέλλου Δωδεκανήσου, περιόδου 2022-2023.

Η Πειθαρχική Επιτροπή αποφάσισε τα εξής:

Ο αγώνας «ΚΑΛΥΜΝΙΑΚΟΣ-ΑΟ ΠΥΛΙΟΥ ΚΩ»  για την 2η ΦΑΣΗ του Κυπέλλου Δωδεκανήσου κατακυρώνεται με σκορ 0-3 υπέρ της ομάδας του «ΑΟ ΠΥΛΙΟΥ ΚΩ»  (Άρθρο 17’ παρ. 2’ του ΚΑΠ).

Σύμφωνα με το ίδιο Άρθρο  17’ παρ. 2’ του ΚΑΠ τυχόν υπάρχουσες ποινές εκτίονται μόνο από την ανυπαίτια ομάδα (ΑΟ ΠΥΛΙΟΥ ΚΩ).

Επίσης στην ομάδα του «ΚΑΛΥΜΝΙΑΚΟΥ» επιβάλλεται χρηματικό πρόστιμό διακοσίων πενήντα (250) ευρώ (Άρθρο 17’ παρ. 2’ του ΚΑΠ και βάσει της προκήρυξης αγώνων Πρωταθλήματος και Κυπέλλου της ΕΠΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ).

Χρηματικά πρόστιμα καταβλητέα μέχρι 04.03.2023 (Άρθρο 24’ παρ. 2’ του ΠΚ)
ΜΗ ΔΙΕΞΑΧΘΕΝΤΕΣ ΑΓΩΝΕΣ 

Φ.Α. ΑΟ ΜΕΓΙΣΤΗΣ ΚΑΣΤΕΛΛΟΡΙΖΟ-ΑΠΟΛΛΩΝ ΑΠΟΛΛΩΝΩΝ 29/01 (10η ΑΓ)

Η Πειθαρχική Επιτροπή σύμφωνα με τα αναγραφόμενα στο Φ.Α. «ΑΟ ΜΕΓΙΣΤΗΣ ΚΑΣΤΕΛΛΟΡΙΖΟ- ΑΠΟΛΛΩΝ ΑΠΟΛΛΩΝΩΝ» της 28.01.2023 (10η αγωνιστική του Πρωταθλήματος Β’ Κατηγορίας Δωδεκανήσου β’ όμιλος) από τον Διαιτητή δέχεται ότι ορθώς διεκόπη στην ανάπαυλα του ημιχρόνου (45ο) ως άνω αγώνας, λόγω διακοπής του ρεύματος της ΔΕΗ (ΜΠΑΚ ΑΟΥΤ).

Παραπέμπει Φ.Α. στην Επιτροπή Πρωταθλήματος και Κυπέλλου για επανορισμό για το υπολειπόμενο της διακοπής χρονικό διάστημα με τους ίδιους όρους που υπήρχαν κατά τη διακοπή (αριθμός τερμάτων –αριθμός ποδ/στων κλπ) (Άρθρο 21’ παρ. 2β’ του ΚΑΠ) 

Φ.Α. ΑΣΠΙΣ ΑΠΟΛΑΚΚΙΑΣ – ΑΠΟΛΛΩΝ ΚΑΛΥΘΙΩΝ Β 29/01 (10η ΑΓ)

Η Πειθαρχική Επιτροπή σύμφωνα με τα αναγραφόμενα στο Φ.Α «ΑΣΠΙΣ ΑΠΟΛΑΚΚΙΑΣ – ΑΠΟΛΛΩΝ ΚΑΛΥΘΙΩΝ Β» της 29.01.2023 (10η αγωνιστική του Πρωταθλήματος γ’ Κατηγορίας Δωδεκανήσου) από τον Διαιτητή δέχεται ότι ορθώς δεν διεξήχθη ο ως άνω αγώνας διότι λόγο ισχυρών βροχοπτώσεων ο αγωνιστικός χώρος έγινε σε μεγάλο βαθμό λασπώδης, με κίνδυνο τη σωματική ακεραιότητα των ποδοσφαιριστών και των αξιωματούχων του αγώνος(Άρθρο 10’ παρ. 1α του ΚΑΠ).
Παραπέμπει Φ.Α. στην Επιτροπή Πρωταθλήματος και Κυπέλλου για επανορισμό του ως άνω αγώνος μέσα σε χρονικό διάστημα τριάντα ημερών από την έκδοση της απόφασης της Πειθαρχικής Επιτροπής (Άρθρο 21’ παρ. 2α’ του ΚΑΠ)
ΕΝΣΤΑΣΕΙΣ ΠΛΑΣΤΟΠΡΟΣΩΠΙΑΣ
Η Πειθαρχική Επιτροπή επιβάλλει χρηματικό πρόστιμο εκατό ευρώ (100) έκαστο, στα Σωματεία «ΑΘΛΕΤΙΚΟ ΑΦΑΝΤΟΥ» και «ΑΣ ΧΑΛΚΗΣ» διότι υπέβαλλαν ένσταση πλαστοπροσωπίας επί του Φ.Α. χωρίς να καταθέσουν εντός δύο (2) εργάσιμων ημερών το σχετικό παράβολο (ΚΛΕΟΒΟΥΛΟΣ-ΑΘΛΕΤΙΚΟ ΑΦΑΝΤΟΥ, Κ16 & ΑΣ ΧΑΛΚΗΣ-ΑΕΡΑ, Κ14) (Άρθρο 23’ παρ. 3’ του ΚΑΠ)
Χρηματικά πρόστιμα καταβλητέα μέχρι 04.03.2023 (Άρθρο 24’ παρ. 2’ του ΠΚ)
ΔΙΑΠΙΣΤΩΤΙΚΕΣ ΠΡΑΞΕΙΣ (ΑΠΟΒΟΛΕΣ ΠΑΡΑΓΟΝΤΩΝ-ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ)

Βάσει των αναφερόμενων στο υπ’ αριθμ. Νο 51 Φύλλο Αγώνος του Διαιτητή της ποδοσφαιρικής αναμετρήσεως μεταξύ των ομάδων «ΑΕ ΚΩΣ – ΗΡΑΚΛΗΣ ΛΑΡΔΟΥ» που διεξήχθη στο Γήπεδο Π.Σ. ΑΝΤΑΓΟΡΑ στις 29.01.2023, στο πλαίσιο της 11ης  Αγωνιστικής του Πρωταθλήματος Α’ Κατηγορίας Δωδεκανήσου και κατ’ εφαρμογή των διατάξεων των παραγράφων 1,2,και 3 του άρθρου 8 του Πειθαρχικού Κώδικα της ΕΠΟ, σας γνωστοποιούμε με την παρούσα ότι κατόπιν αποβολής από τον αγωνιστικό χώρο του κ. ΕΜ. ΚΟΝΤΟΥ του σωματείου «ΗΡΑΚΛΗΣ ΛΑΡΔΟΥ» και δη του δηλωθέντος ως Προπονητή αυτού, κ. ΕΜ. ΚΟΝΤΟΥ. Με βάση σχετική εντολή του Διαιτητή του ανωτέρω αγώνα, έχει επέλθει αυτόματα ο αποκλεισμός του από τον επόμενο ποδοσφαιρικό αγώνα του ως άνω σωματείου.

Βάσει των αναφερόμενων στο υπ’ αριθμ. Νο 46 Φύλλο Αγώνος του Διαιτητή της ποδοσφαιρικής αναμετρήσεως μεταξύ των ομάδων «ΑΓΙΟΥ ΙΣΙΔΩΡΟΥ-ΙΠΠΟΤΕΣ» που διεξήχθη στο Γήπεδο ΑΓΙΟΥ ΙΣΙΔΩΡΟΥ στις 29.01.2023, στο πλαίσιο της 10ης  Αγωνιστικής του Πρωταθλήματος Β’ Κατηγορίας Δωδεκανήσου και κατ’ εφαρμογή των διατάξεων των παραγράφων 1,2,και 3 του άρθρου 8 του Πειθαρχικού Κώδικα της ΕΠΟ, σας γνωστοποιούμε με την παρούσα ότι κατόπιν αποβολής από τον αγωνιστικό χώρο του κ. Α. ΚΑΡΟΥΣΟΥ του σωματείου «ΑΣ ΙΠΠΟΤΕΣ» και δη του δηλωθέντος ως Εκπροσώπου αυτού, κ. Α. ΚΑΡΟΥΣΟΥ. Με βάση σχετική εντολή του Διαιτητή του ανωτέρω αγώνα, έχει επέλθει αυτόματα ο αποκλεισμός του από τον επόμενο ποδοσφαιρικό αγώνα του ως άνω σωματείου.

Βάσει των αναφερόμενων στο υπ’ αριθμ. Νο 52 Φύλλο Αγώνος του Διαιτητή της ποδοσφαιρικής αναμετρήσεως μεταξύ των ομάδων «ΔΟΞΑΣ ΚΑΡΔΑΜΑΙΝΑΣ-ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΑΣΦΕΝΔΙΟΥ» που διεξήχθη στο Γήπεδο ΚΑΡΔΑΜΑΙΝΑΣ στις 28.01.2023, στο πλαίσιο της 11ης  Αγωνιστικής του Πρωταθλήματος Α’ Κατηγορίας Δωδεκανήσου και κατ’ εφαρμογή των διατάξεων των παραγράφων 1,2,και 3 του άρθρου 8 του Πειθαρχικού Κώδικα της ΕΠΟ, σας γνωστοποιούμε με την παρούσα ότι κατόπιν αποβολής από τον αγωνιστικό χώρο του κ. Κ. ΠΑΠΑΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ του σωματείου «ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΑΣΦΕΝΔΙΟΥ» και δη του δηλωθέντος ως Προπονητή αυτού, κ. Κ. ΠΑΠΑΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ. Με βάση σχετική εντολή του Διαιτητή του ανωτέρω αγώνα, έχει επέλθει αυτόματα ο αποκλεισμός του από τον επόμενο ποδοσφαιρικό αγώνα του ως άνω σωματείου.

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΕΠΙ ΑΠΟΛΟΓΙΩΝ

Φ.Α. ΑΟ ΛΕΙΨΙΩΤΩΝ- ΑΡΓΟΝΑΥΤΕΣ ΚΑΛΥΜΝΟΥ 24/01 (η ΑΓ-ΔΙΕΚΟΠΗ)

Δέχεται ότι οι εγκαλούμενοι τέλεσαν τις αποδιδόμενες σε αυτό Πειθαρχικές παραβάσεις. Επιβάλλει στο Σωματείο «ΑΟ ΛΕΙΨΙΩΤΩΝ»  την πειθαρχική ποινή της  στέρησης του δικαιώματος να αγωνίζονται στην έδρα τους για μία (1) αγωνιστική και χρηματικό πρόστιμο εκατό (100) ευρώ (Άρθρο 15’ παρ. 7’ περ. α’ και β’ του Π.Κ.)

Ο διακοπείς αγώνας Πρωταθλήματος Β’ Κατηγορίας Δωδεκανήσου της 24.01.2023 «ΑΟ ΛΕΙΨΙΩΤΩΝ-ΑΡΓΟΝΑΥΤΕΣ ΚΑΛΥΜΝΟΥ» κατακυρώνεται με σκορ 0-3 υπέρ της ομάδος «ΑΡΓΟΝΑΥΤΕΣ ΚΑΛΥΜΝΟΥ». Σύμφωνα με το Άρθρο 21’ παρ. 3’ του ΚΑΠ τυχόν υπάρχουσες ποινές εκτίονται μόνο από την ανυπαίτια ομάδα (ΑΡΓΟΝΑΥΤΕΣ ΚΑΛΥΜΝΟΥ).

Στον ποδοσφαιριστή Ραφ. ΣΚΛΑΒΟΥΝΟ του «ΑΟ ΛΕΙΨΙΩΤΩΝ» Α.Δ. 1390023 ο οποίος κλήθηκε σε απολογία με το Άρθρο 20’ παρ. 3’ σε συνδυασμό με το Άρθρο 19’ και Άρθρο 24’ παρ. 5δ’, επιβάλλεται ποινή απαγόρευσης στους αγωνιστικούς χώρους για ένα (1) μήνα . Η έναρξη της ως άνω ποινής θα εκτιθεί μετά την λήξη της προηγούμενης επιβληθείσης ποινής.

ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΔΥΣΜΕΝΕΙΣ – ΔΥΣΦΗΜΙΣΤΙΚΕΣ ΚΡΙΣΕΙΣ ΕΙΣ ΒΑΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΣΔ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΗΣ ΕΠΣΔ
Η Πειθαρχική Επιτροπή κηρύσσει πειθαρχικά ελεγκτέο το Σωματείο «ΑΟ ΦΑΛΗΡΑΚΙΟΥ» για το παράπτωμα των Δημόσιων, δυσμενών, δυσφημιστικών κρίσεων κατά το σκεπτικό της παρούσης και επιβάλλει σε βάρος του εγκαλούμενου Σωματείου «ΑΟ ΦΑΛΗΡΑΚΙΟΥ», την χρηματική ποινή των πεντακοσίων (500) ευρώ. (Άρθρο 20’ παρ. 1 και 2α του ΠΚ).

ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΔΥΣΜΕΝΕΙΣ – ΔΥΣΦΗΜΙΣΤΙΚΕΣ ΚΡΙΣΕΙΣ ΕΙΣ ΒΑΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΣΔ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΗΣ ΕΠΣΔ
Η Πειθαρχική Επιτροπή κηρύσσει πειθαρχικά ελεγκτέο το Σωματείο «ΑΟ ΕΥΑΓΟΡΑΣ» για το παράπτωμα των Δημόσιων, δυσμενών, δυσφημιστικών κρίσεων κατά το σκεπτικό της παρούσης και επιβάλλει σε βάρος του εγκαλούμενου Σωματείου «ΑΟ ΕΥΑΓΟΡΑΣ», την χρηματική ποινή των πεντακοσίων (500) ευρώ. (Άρθρο 20’ παρ. 1 και 2α του ΠΚ).

Χρηματικά πρόστιμα καταβλητέα μέχρι 04.03.2023 (Άρθρο 24’ παρ. 2’ του ΠΚ)
ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΔΥΣΜΕΝΕΙΣ – ΔΥΣΦΗΜΙΣΤΙΚΕΣ ΚΡΙΣΕΙΣ ΕΙΣ ΒΑΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΣΔ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΗΣ
ΕΠΣΔ  

ΚΛΗΣΗ ΠΡΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΑ 

«ΑΟ ΦΑΛΗΡΑΚΙΟΥ» (όπως εκπροσωπούνται νόμιμα).

Καλείστε από την Πειθαρχική Επιτροπή την Πέμπτη 09.02.2023 και ώρα 16:00 σε ΑΥΤΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΠΟΛΟΓΙΑ για Δημόσιες, Δυσμενείς Κρίσεις εις βάρος της ΕΠΣΔ και οργάνων της ΕΠΣΔ που αναρτήθηκαν σε μέσο κοινωνικής δικτύωσης (facebook) στις 27.01.2023. Επί παραβάσεων του Άρθρου 1,2,3, και 20Α’ παρ. 1,2,3, του Πειθαρχικού Κώδικα.

