ΑΠΟΦ. Π.Ε. Νο 13/12.12.2019

ΠΟΙΝΕΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΩΝ

· Φ.Α.  ΑΓ. ΙΣΙΔΩΡΟΣ– ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΑΛΩΝΑΣ  08/12 ( (8η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΓΙΟΥ ΙΣΙΔΩΡΟΥ» Α. ΓΕΩΡΓΑΛΛΗ Α.Δ.  551241 ποινή μιας (1) αγωνιστικής επικίνδυνο παίξιμο σε αντίπαλο ποδοσ/στη 2Η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α’  περ. Ι του Π.Κ.).

· Φ.Α.  ΑΟ ΣΥΜΗΣ –ΟΡΦΕΑΣ ΡΟΔΟΥ 08/12 ( (8η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΟ ΣΥΜΗΣ» Ν. ΧΑΤΖΗΠΕΤΡΟΥ Α.Δ.  1362250 ποινή μιας (1) αγωνιστικής επικίνδυνο παίξιμο σε αντίπαλο ποδοσ/στη 2Η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α’  περ. Ι του Π.Κ.).

· Φ.Α.  ΑΣ ΧΑΛΚΗΣ – ΙΠΠΟΤΕΣ 04/12 ( (5η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΣ ΙΠΠΟΤΕΣ» ΜΙΧ. ΜΑΛΛΙΑΚΑ Α.Δ.  1280450 ποινή δύο (2) αγωνιστικών επικίνδυνο παίξιμο σε αντίπαλο ποδοσ/στη 2Η κίτρινη – ανάρμοστη διαγωγή στον Β’ βοηθό Διαιτητή (Άρθρο 10’ παρ. 1α’  περ. Ι του Π.Κ.).

· Φ.Α.  ΑΣ ΧΑΛΚΗΣ- ΠΑΣ ΑΣΚΛΗΠΕΙΟΥ 07/12 ( (7η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΠΑΣ ΑΣΚΛΗΠΕΙΟΥ» Ι. ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ Α.Δ.  1245835 ποινή μιας (1) αγωνιστικής βίαιο μαρκάρισμα σε αντίπαλο ποδοσ/στη θέτοντας σε κίνδυνο τη σωματική του ακεραιότητα  (Άρθρο 10’ παρ. 1α’  περ. ΙV του Π.Κ.).

· Φ.Α. ΑΣ ΧΑΛΚΗΣ- ΠΑΣ ΑΣΚΛΗΠΕΙΟΥ 07/12 ( (7η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΣ ΧΑΛΚΗΣ» Ν. ΚΑΤΑΧΑΝΑ  Α.Δ. 1469914 ποινή τεσσάρων (4) αγωνιστικών και χρηματικό πρόστιμο σαράντα (40) ευρώ υβριστική συμπεριφορά λόγω στον Διαιτητή (Άρθρο 10’ παρ. 1δ’  περ. Ι και Άρθρο 10’ παρ. 2δ’  του Π.Κ.).

· Φ.Α.  ΔΟΞΑ ΨΙΝΘΟΥ- ΟΜΟΝΟΙΑ ΓΕΝΝΑΔΙΟΥ 08/12 ( (8η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ)

Στον ποδοσφαιριστή της «ΟΜΟΝΟΙΑΣ ΓΕΝΝΑΔΙΟΥ» ΣΤ. ΜΠΑΪΡΑΜΗ Α.Δ.  1141941 ποινή μιας (1) αγωνιστικής επικίνδυνο παίξιμο σε αντίπαλο ποδοσ/στη 2Η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α’  περ. Ι του Π.Κ.).

Χρηματικά πρόστιμα καταβλητέα μέχρι 12.01.2020 (Άρθρο 23’ παρ. 2α’ του ΠΚ)
ΔΙΑΠΙΣΤΩΤΙΚΕΣ ΠΡΑΞΕΙΣ (ΑΠΟΒΟΛΕΣ ΠΑΡΑΓΟΝΤΩΝ-ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ)

Βάσει των αναφερόμενων στο υπ’ αριθμ. Νο 47 Φύλλο Αγώνος του Διαιτητή της ποδοσφαιρικής αναμετρήσεως μεταξύ των ομάδων ΑΠΟΛΛΩΝ ΑΠΟΛΛΩΝΩΝ – ΑΕ ΚΥΠΡΟΣ που διεξήχθη στο Γήπεδο ΑΠΟΛΛΩΝΩΝ στις 08.12.2019, στο πλαίσιο της 8ης Αγωνιστικής του Πρωταθλήματος Β’ Κατηγορίας Δωδεκανήσου και κατ’ εφαρμογή των διατάξεων των παραγράφων 1,2,και 3 του άρθρου 8 του Πειθαρχικού Κώδικα της ΕΠΟ, σας γνωστοποιούμε με την παρούσα ότι κατόπιν αποβολής από τον αγωνιστικό χώρο του Προπονητού του σωματείου «ΑΕ ΚΥΠΡΟΣ» και δη του δηλωθέντος ως προπονητού αυτού, κ. Δ. ΣΑΛΠΙΓΚΤΙΔΗ. Με βάση σχετική εντολή του Διαιτητή του ανωτέρω αγώνα, έχει επέλθει αυτόματα ο αποκλεισμός του από τον επόμενο ποδοσφαιρικό αγώνα του ως άνω σωματείου.

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΑΠΟΛΟΓΙΩΝ
Φ.Α. ΑΕ ΔΙΑΣ- ΦΟΙΒΟΣ ΚΡΕΜΑΣΤΗΣ 29/11 (12η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ)

Η Πειθαρχική Επιτροπή δέχεται ότι οι εγκαλούμενοι τέλεσαν τις αποδιδόμενες σε αυτό πειθαρχικές παραβάσεις.

Επιβάλλει στο σωματείο «ΦΟΙΒΟΣ ΚΡΕΜΑΣΤΗΣ» την πειθαρχική ποινή της έγγραφης επίπληξης. 

Στον αναγραφόμενο στο Φ.Α. ΜΙΧ. ΠΟΛΙΑ-ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ την πειθαρχική ποινή απαγόρευσης στον αγωνιστικό χώρο και στον χώρο των αποδυτηρίων για είκοσι (20) ημέρες και χρηματικό πρόστιμο πενήντα (50) ευρώ.  (Άρθρο 11’ παρ. 2’ του ΠΚ).

ΠΑΡΑΙΤΗΣΗ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ «ΓΑΣ ΙΑΛΥΣΟΣ» ΜΕ «ΑΣ ΧΑΛΚΗΣ» 

(1η αγωνιστική Κ-14).

Σύμφωνα με το από 06.12.2019 έγγραφο της, η ομάδα «ΓΑΣ ΙΑΛΥΣΟΣ» δηλώνει ότι παραιτείται του αγώνα με την ομάδα «ΑΣ ΧΑΛΚΗΣ» για την 1η αγωνιστική (εξ αναβολής) του ΠρωταθλήματοςΚ-14  Δωδεκανήσου 2019-202, λόγω αδυναμίας συγκρότησης ομάδας.

Η Πειθαρχική Επιτροπή αποφάσισε τα εξής:

Ο αγώνας «ΓΑΣ ΙΑΛΥΣΟΣ-ΑΣ ΧΑΛΚΗΣ» για τη 1η αγωνιστική (εξ αναβολής) του Πρωταθλήματος Κ-14 Δωδεκανήσου 2019-2020, κατακυρώνεται με σκορ 3-0  υπέρ της ομάδος «ΑΣ ΧΑΛΚΗΣ» (Άρθρο 17’ παρ. 2’ του ΚΑΠ).

Σύμφωνα με το ίδιο Άρθρο (17’ παρ. 2’ του ΚΑΠ) τυχόν υπάρχουσες ποινές εκτίονται μόνο από την ανυπαίτια ομάδα (ΑΣ ΧΑΛΚΗΣ).

Επίσης στην ομάδα «ΓΑΣ ΙΑΛΥΣΟΣ» επιβάλλεται χρηματικό πρόστιμό πενήντα (50) ευρώ (Άρθρο 17’ παρ. 2’ του ΚΑΠ).

ΚΛΗΣΗ ΠΡΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΑ

«ΣΑΒΒΕΝΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ»-ΕΠΩΝΥΜΟΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ  ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ

Καλείστε από την Πειθαρχική Επιτροπή την Πέμπτη 19.12.2019 και ώρα 16:00 σε ΕΓΓΡΑΦΗ ή αυτοπρόσωπη απολογία σχετικά με τα αναγραφόμενα  στο Φ.Α.  και στην Έκθεση του Παρατηρητή του αγώνα, της 9Ης αγωνιστικής του Πρωταθλήματος Κ-16 Δωδεκανήσου, «ΔΙΑΓΟΡΑΣ ΡΟΔΟΥ- ΝΙΚΗ ΡΟΔΟΥ» 

 Επί παραβάσεων των άρθρων 1,2,3,4,5,6,12,13,14 του Πειθαρχικού Κώδικα.  
