ΑΠΟΦ. Π.Ε. Νο 14/03.02.2022

ΠΟΙΝΕΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΩΝ

· Φ.Α. ΑΕ ΛΕΡΟΥ-ΑΣ ΔΙΓΕΝΗΣ 28/01 (13Η ΑΓ)
Στον ποδοσφαιριστή της  «ΑΕ ΛΕΡΟΥ» Δ.Γ. ΓΚΟΥΒΑ Α.Δ. 1292204 ποινή μίας (1) αγωνιστικής παράβαση κανόνων παιχνιδιού (υποσχόμενη επίθεση) 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ.1α’  περ. ΙΙΙ του Π.Κ.)

· Φ.Α. ΑΕ ΛΕΡΟΥ-ΑΣ ΔΙΓΕΝΗΣ 28/01 (13Η ΑΓ)
Στον ποδοσφαιριστή της  «ΑΕ ΛΕΡΟΥ» Κ. ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΕΙΟΥ Α.Δ. 1271052 ποινή τριών (3) αγωνιστικών και χρηματικό πρόστιμο τριάντα (30) ευρώ βάναυση συμπεριφορά σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή  (Άρθρο 10’ παρ.1γ’ και Άρθρο 10’ παρ. 2δ’ του Π.Κ.)

· Φ.Α. ΑΕ ΛΕΡΟΥ-ΑΣ ΔΙΓΕΝΗΣ 28/01 (13Η ΑΓ)
Στον ποδοσφαιριστή της  «ΑΕ ΛΕΡΟΥ» Α. ΠΛΟΧΩΡΟ Α.Δ. 1153277 ποινή τριών (3) αγωνιστικών και χρηματικό πρόστιμο τριάντα ευρώ (30), βάναυση συμπεριφορά σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή  (Άρθρο 10’ παρ.1γ’ και Άρθρο 10’ παρ. 2δ’ του Π.Κ.) 

· Φ.Α. ΑΕ ΛΕΡΟΥ-ΑΣ ΔΙΓΕΝΗΣ 28/01 (13Η ΑΓ)
Στον ποδοσφαιριστή του  «ΑΣ ΔΙΓΕΝΗ» Β. ΠΑΠΑΣΤΑΜΑΤΗ  Α.Δ. 1275585 ποινή μίας (1) αγωνιστικής παράβαση κανόνων παιχνιδιού (υποσχόμενη επίθεση) 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ.1α’  περ. ΙΙΙ του Π.Κ.)
· Φ.Α. ΑΕ ΛΕΡΟΥ-ΑΣ ΔΙΓΕΝΗΣ 28/01 (13Η ΑΓ)
Στον ποδοσφαιριστή του  «ΑΣ ΔΙΓΕΝΗ» Α. ΔΙΑΚΑΚΗ Α.Δ. 1203956 ποινή τριών (3) αγωνιστικών και χρηματικό πρόστιμο τριάντα (30) ευρώ βάναυση συμπεριφορά σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή  (Άρθρο 10’ παρ.1γ’ και Άρθρο 10’ παρ. 2δ’ του Π.Κ.)

· Φ.Α. ΑΕ ΛΕΡΟΥ-ΑΣ ΔΙΓΕΝΗΣ 28/01 (13Η ΑΓ)
Στον ποδοσφαιριστή του  «ΑΣ ΔΙΓΕΝΗ» Δ. ΠΕΛΑΡΔΗΣ Α.Δ. 1413628 ποινή τριών (3) αγωνιστικών και χρηματικό πρόστιμο τριάντα (30) ευρώ βάναυση συμπεριφορά σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή  (Άρθρο 10’ παρ.1γ’ και Άρθρο 10’ παρ. 2δ’ του Π.Κ.)

Στα Σωματεία «ΑΕ ΛΕΡΟΥ» και «ΑΣ ΔΙΓΕΝΗΣ», επιβάλλεται αυτοδίκαια χρηματική ποινή πενήντα (50) ευρώ έκαστο (Απρεπής συμπεριφορά ομάδος- 3 αποβολές) (Άρθρο 16’ παρ. 2’ του ΠΚ)
Φ.Α. ΑΚΟΥΣΙΛΑΟΣ- ΓΑΣ ΙΑΛΥΣΟΣ 24/01 (13Η ΑΓΩΝ)
Στον ποδοσφαιριστή του  «ΓΑΣ ΙΑΛΥΣΟΣ» Τ.Α. ΦΡΑΓΚΟΥΔΗ Α.Δ. 1457800 ποινή μιας (1) αγωνιστικής ανέκοψε αντίπαλο ποδοσφαιριστή από προφανή ευκαιρία για γκολ (Άρθρο 10’ παρ.1α’ περ ΙΙΙ του Π.Κ.)
· Φ.Α. ΓΑΣ ΠΑΝΘΗΡΕΣ-ΑΟ ΜΕΓΙΣΤΗΣ ΚΑΣΤΕΛΛΟΡΙΖΟ 31/01 (11Η ΑΓΩΝ)
Στον ποδοσφαιριστή του  «ΑΟ ΜΕΓΙΣΤΗΣ ΚΑΣΤΕΛΛΟΡΙΖΟ» Δ. ΓΑΤΣΟ Α.Δ. 1007280 ποινή τεσσάρων (4) αγωνιστικών και χρηματικό πρόστιμο σαράντα (40) ευρώ υβριστική συμπεριφορά λόγω στον Β’ Βοηθό Διαιτητή (Άρθρο 10’ παρ.1δ’  περ. Ι και Άρθρο 10’ παρ. 2δ’ του Π.Κ.)
· Φ.Α. ΔΟΞΑ ΨΙΝΘΟΥ-ΑΣΤΕΡΑΣ ΠΑΣΤΙΔΑΣ 02/02 (ΚΥΠΕΛΛΟ 3Η ΦΑΣΗ)
Στον ποδοσφαιριστή της  «ΔΟΞΑ ΨΙΝΘΟΥ» Ι. ΤΣΟΠΑΝΟΓΛΟΥ Α.Δ. 1167286 ποινή δύο (2) αγωνιστικών υβριστική συμπεριφορά λόγω σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή (Άρθρο 10’ παρ.1β’  του Π.Κ.)

· Φ.Α. ΔΟΞΑ ΨΙΝΘΟΥ-ΑΣΤΕΡΑΣ ΠΑΣΤΙΔΑΣ 02/02 (ΚΥΠΕΛΛΟ 3Η ΦΑΣΗ)
Στον ποδοσφαιριστή του  «ΑΣΤΕΡΑ ΠΑΣΤΙΔΑΣ» ΚΩΝ. ΚΥΡΙΤΣΗ Α.Δ. 1217399 ποινή δύο (2) αγωνιστικών υβριστική συμπεριφορά λόγω σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή (Άρθρο 10’ παρ.1β’  του Π.Κ.)

Χρηματικά πρόστιμα καταβλητέα μέχρι 04.03.2022 (Άρθρο 23’ παρ. 2α’ του ΠΚ)

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΕΠΙ ΑΠΟΛΟΓΙΩΝ
· ΦΑ ΑΓ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΑΛΩΝΑΣ- ΚΛΕΑΝΘΗΣ 22/01 (11Η ΑΓ)

Δέχεται ότι οι εγκαλούμενοι τέλεσαν τις αποδιδόμενες σε αυτό Πειθαρχικές παραβάσεις. Επιβάλλει στο Σωματείο ΚΛΕΑΝΘΗΣ την πειθαρχική ποινή της έγγραφης επίπληξης. Στον αναγραφόμενο στο Φ.Α. Κ. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟ-ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ την πειθαρχική ποινή της απαγόρευσης εισόδου στους αγωνιστικούς χώρους και στον χώρο των αποδυτηρίων για τέσσερις (4) αγωνιστικές και χρηματικό πρόστιμο πενήντα (50)  ευρώ. (Άρθρο 14’ παρ. 1,2,3  και  Άρθρο 11’  παρ. 2’ του Πειθαρχικού Κώδικα).

· ΦΑ ΔΗΜΗΤΡΑ ΔΑΜΑΤΡΙΑΣ-ΑΕ ΚΥΠΡΟΣ 23/01 (9Η ΑΓ)
Δέχεται ότι οι εγκαλούμενοι τέλεσαν τις αποδιδόμενες σε αυτό Πειθαρχικές παραβάσεις. Επιβάλλει στο Σωματείο ΔΗΜΗΤΡΑ ΔΑΜΑΤΡΙΑΣ την πειθαρχική ποινή της στέρησης του δικαιώματος να αγωνίζεται στην έδρα της για μία (1) αγωνιστική και χρηματικό πρόστιμο πενήντα (50) ευρώ. (Άρθρο 15’ παρ. 6’ περ. α’ και β’   του Πειθαρχικού Κώδικα).

ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΔΥΣΜΕΝΕΙΣ-ΔΥΣΦΗΜΙΣΤΙΚΕΣ ΚΡΙΣΕΙΣ ΚΑΤΑ ΤΩΝ ΔΙΑΙΤΗΤΩΝ ΤΟΥ ΑΓΩΝΟΣ «ΔΗΜΗΤΡΑ ΔΑΜΑΤΡΙΑΣ-ΑΕ ΚΥΠΡΟΥ» ΤΗΣ 23.01.2022

Η Πειθαρχική Επιτροπή κηρύσσει πειθαρχικά ελεγκτέο, το Σωματείο «ΔΗΜΗΤΡΑ ΔΑΜΑΤΡΙΑΣ» για το παράπτωμα των Δημοσίων δυσμενών-δυσφημιστικών δηλώσεων, κατά τα εκτιθέμενα στο σκεπτικό της παρούσης και επιβάλλει σε βάρος του εγκαλούμενου Σωματείου «ΔΗΜΗΤΡΑ ΔΑΜΑΤΡΙΑΣ» την χρηματική ποινή των πεντακοσίων (500) ευρώ. (Άρθρο 20Α’ παρ. 1’ και 2α’ του ΠΚ).
 ΔΙΑΠΙΣΤΩΤΙΚΕΣ ΠΡΑΞΕΙΣ (ΑΠΟΒΟΛΕΣ ΠΑΡΑΓΟΝΤΩΝ-ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ)

Βάσει των αναφερόμενων στο υπ’ αριθμ. Νο 57 Φύλλο Αγώνος του Διαιτητή της ποδοσφαιρικής αναμετρήσεως μεταξύ των ομάδων ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΑΣΦΕΝΔΙΟΥ-ΔΟΞΑ ΚΑΡΔΑΜΑΙΝΑΣ που διεξήχθη στο Γήπεδο ΖΗΠΑΡΙΟΥ στις 30.01.2022, στο πλαίσιο της 12ης Αγωνιστικής του Πρωταθλήματος Α’ Κατηγορίας Δωδεκανήσου και κατ’ εφαρμογή των διατάξεων των παραγράφων 1,2,και 3 του άρθρου 8 του Πειθαρχικού Κώδικα της ΕΠΟ, σας γνωστοποιούμε με την παρούσα ότι κατόπιν αποβολής από τον αγωνιστικό χώρο του Δ. ΠΑΝΤΕΛΗ του σωματείου «ΔΟΞΑ ΚΑΡΔΑΜΑΙΝΑΣ» και δη του δηλωθέντος ως Εκπροσώπου αυτού, κ.Δ. ΠΑΝΤΕΛΗ. Με βάση σχετική εντολή του Διαιτητή του ανωτέρω αγώνα, έχει επέλθει αυτόματα ο αποκλεισμός του από τον επόμενο ποδοσφαιρικό αγώνα του ως άνω σωματείου.

ΚΛΗΣΗ ΠΡΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΑ 
Γ.-Συμφώνα με τις περιγραφές των Αξιωματούχων αγώνων, καλούνται για παραβάσεις των άρθρων των Άρθρων του ΚΑΠ και του Π.Κ. σε εγγραφή απολογία μέχρι την Πέμπτη 10-02-2022 και ώρα  16:00 στα γραφεία της ΕΠΣΔ τα κάτωθι φυσικά και νομικά πρόσωπα.

· ΦΑ. ΓΑΣ ΠΑΝΘΗΡΕΣ-ΑΟ ΜΕΓΙΣΤΗΣ ΚΑΣΤΕΛΛΟΡΙΖΟ 31/01  (11η ΑΓΩΝ)
Το Σωματείο  «ΑΟ ΜΕΓΙΣΤΗΣ ΚΑΣΤΕΛΛΟΡΙΖΟ»

Ο αναγραφόμενος στο Φ.Α. ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ ΣΑΒΒΑΣ – ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ. Σύμφωνα με τα αναγραφόμενα στο ΦΑ από τον Διαιτητή.
Επί παραβάσει των άρθρων 1- 5, επ. 14 παρ. 1,2,3  και  το Άρθρο 11’ του Πειθαρχικού Κώδικα.

