ΑΠΟΦ. Π.Ε. Νο 13/20.12.2018

ΠΟΙΝΕΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΩΝ

· Φ.Α.  ΑΔΕΛΦΟΣΥΝΗ-ΑΣ ΤΗΛΟΣ  21/12 (1Η ΦΑΣΗ ΚΥΠΕΛΛΟΥ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΣ ΤΗΛΟΣ»  Ε. ΚΑΡΡΑ   Α.Δ. 1246027 ποινή τεσσάρων (4)  αγωνιστικών και χρηματικό πρόστιμο σαράντα (40) ευρώ υβριστική συμπεριφορά λόγω στον Διαιτητή και στον Βοηθό Διαιτητή (Άρθρο 10΄ 1δ περ Ι και Άρθρο 10’ παρ. 2δ΄του Π.Κ)
ΜΗ ΔΙΕΞΑΧΘΕΝΤΕΣ ΑΓΩΝΕΣ
ΑΓΩΝΑΣ ΑΕ ΛΕΡΟΥ-ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΑΣΦΕΝΔΙΟΥ 16/12 (7η ΑΓΩΝ)

Η Πειθαρχική Επιτροπή αποφαίνεται ότι η αδυναμία προσέλευσης της ομάδος «ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΑΣΦΕΝΔΙΟΥ» στον αγώνα με «ΑΕ ΛΕΡΟΥ» της 16.12.2018 για το Πρωτάθλημα Β’ Κατηγορίας Δωδεκανήσου, δεν οφείλεται σε υπαιτιότητα της (Άρθρο 17’ παρ. 4’ του ΚΑΠ).

Απαλλάσσει την ομάδα της «ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗΣ ΑΣΦΕΝΔΙΟΥ» από την αποδιδόμενη σε αυτή πειθαρχική παράβαση.

Διατάσσει τον επανορισμό του μη τελεσθέντος αγώνος,  μέσα σε χρονικό διάστημα δεκαπέντε (15) ημερών από την έκδοση της απόφασης της Πειθαρχικής Επιτροπής (Άρθρο 21’ παρ. 2α’ του Κ.Α.Π.)

ΔΙΑΠΙΣΤΩΤΙΚΕΣ ΠΡΑΞΕΙΣ (ΑΠΟΒΟΛΕΣ ΠΑΡΑΓΟΝΤΩΝ-ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ)

Βάσει των αναφερόμενων στο υπ’ αριθμ. Νο 27 Φύλλο Αγώνος του Διαιτητή της ποδοσφαιρικής αναμετρήσεως μεταξύ των ομάδων ΑΘΛΕΤΙΚΟ ΑΦΑΝΤΟΥ-ΕΥΑΓΟΡΑΣ που διεξήχθη στο Γήπεδο ΑΦΑΝΤΟΥ στις 22.12.2018, στο πλαίσιο της 5ης Αγωνιστικής του Πρωταθλήματος Β’ Κατηγορίας Δωδεκανήσου και κατ’ εφαρμογή των διατάξεων των παραγράφων 1,2,και 3 του άρθρου 8 του Πειθαρχικού Κώδικα της ΕΠΟ, σας γνωστοποιούμε με την παρούσα ότι κατόπιν αποβολής από τον αγωνιστικό χώρο του εκπροσώπου του σωματείου «ΑΘΛΕΤΙΚΟ ΑΦΑΝΤΟΥ» και δη του δηλωθέντος ως εκπροσώπου αυτού, κ. Γ. ΣΥΜΙΑΚΟΥ. Με βάση σχετική εντολή του Διαιτητή του ανωτέρω αγώνα, έχει επέλθει αυτόματα ο αποκλεισμός του από τον επόμενο ποδοσφαιρικό αγώνα του ως άνω σωματείου.

