ΑΠΟΦ. Π.Ε. Νο 15/16.02.2023

ΠΟΙΝΕΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΩΝ
Φ.Α. ΔΟΞΑ ΚΑΡΔΑΜΑΙΝΑΣ –ΑΕΡΑ 13/02 (13η ΑΓ)

Στον ποδοσφαιριστή της «ΔΟΞΑΣ ΚΑΡΔΑΜΑΙΝΑΣ» Γ. ΣΥΝΕΣΙΟΥ Α.Δ. 1133174 ποινή δύο (2) αγωνιστικών απόπειρα βιαιοπραγίας σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή (απώθησε βιαίως) (Άρθρο 10’ παρ. 1β του Π.Κ.)
Φ.Α. ΔΟΞΑ ΚΑΡΔΑΜΑΙΝΑΣ –ΑΕΡΑ 13/02 (13η ΑΓ)

Στον ποδοσφαιριστή της «ΑΕΡΑ» Γ. ΦΕΡΕΝΤΙΝΟ Α.Δ. 1300249 ποινή δύο (2) αγωνιστικών απόπειρα βιαιοπραγίας σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή (απώθησε βιαίως) (Άρθρο 10’ παρ. 1β του Π.Κ.)
Φ.Α. ΑΚΟΥΣΙΛΑΟΣ- ΑΣ ΙΠΠΟΤΕΣ 12/02 (12η ΑΓ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΣ ΙΠΠΟΤΕΣ» Ι. ΛΑΤΣΙΑΝΟ Α.Δ. 1441112 ποινή οκτώ (8) αγωνιστικών και χρηματικό πρόστιμο ογδόντα (80) ευρώ υβριστική συμπεριφορά λόγω στον Διαιτητή (υπότροπος) (Άρθρο 10’ παρ. 1δ περ. Ι - Άρθρο 10’ παρ. 2δ και Άρθρο 10’ παρ. 4’ περ. α-β του Π.Κ.)
Φ.Α. ΑΟ ΜΕΓΙΣΤΗΣ ΚΑΣΤΕΛΛΟΡΙΖΟ- ΔΑΜΑΓΗΤΟΣ 12/02 (12η ΑΓ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΔΑΜΑΓΗΤΟΥ» ΔΗΜ. ΠΑΣΣΑΛΗ Α.Δ. 1171906 ποινή μιας (1) αγωνιστικής επικίνδυνο παίξιμο σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α περ. Ι του Π.Κ.)
Φ.Α. ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΔΙΜΥΛΙΑΣ –ΑΟ ΤΗΛΟΣ 13/02 (11η ΑΓ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΟ ΤΗΛΟΥ» ΗΡ. ΣΑΚΕΛΛΑΡΗΣ Α.Δ. 572559 ποινή τεσσάρων (4) αγωνιστικών και χρηματικό πρόστιμο σαράντα (40) ευρώ βλασφημία των Θείων (Άρθρο 10’ παρ. 1δ περ. ΙΙ και Άρθρο 10’ παρ. 2δ του Π.Κ.)
Φ.Α. ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΔΙΜΥΛΙΑΣ –ΑΟ ΤΗΛΟΣ 13/02 (11η ΑΓ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΟ ΤΗΛΟΥ» ΜΕΡΚ. ΜΟΣΧΟΥ Α.Δ. 493192 ποινή οκτώ (8) αγωνιστικών κατά συγχώνευση και χρηματικό πρόστιμο ογδόντα (80) ευρώ υβριστική συμπεριφορά λόγω στους Διαιτητές (τρις) (Άρθρο 10’ παρ. 1δ περ. Ι - Άρθρο 10’ παρ. 2δ και Άρθρο 10’ παρ. 3’ του Π.Κ.)
Φ.Α. ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΔΙΜΥΛΙΑΣ –ΑΟ ΤΗΛΟΣ 13/02 (11η ΑΓ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΤΡΟΜΗΤΟΥ ΔΙΜΥΛΙΑΣ» Ν. ΓΕΩΡΓΑΝΤΑ Α.Δ. 1264603 ποινή δύο (2) αγωνιστικών υβριστική συμπεριφορά λόγω στους φιλάθλους (Άρθρο 10’ παρ. 1β του Π.Κ.)
Φ.Α. ΦΟΙΒΟΣ ΚΡΕΜΑΣΤΗΣ –ΚΑΛΥΜΝΙΑΚΟΣ 15/02 (10η ΑΓ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΟ ΚΑΛΥΜΝΙΑΚΟΣ» Σ. ΚΑΣΣΑΡΑ Α.Δ. 1462860 ποινή μιας (1) αγωνιστικής ανάρμοστη διαγωγή στον Διαιτητή (διαμαρτυρία) 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α περ. Ι του Π.Κ.)
Φ.Α. ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΑΣΦΕΝΔΙΟΥ- ΗΡΑΚΛΗΣ ΛΑΡΔΟΥ 13/02 (13η ΑΓ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΗΡΑΚΛΗ ΛΑΡΔΟΥ» ΠΑΝ. ΚΑΛΟΠΗΤΑ Α.Δ. 1239807 ποινή τεσσάρων (4) αγωνιστικών και χρηματικό πρόστιμο σαράντα (40) ευρώ βλασφημία των Θείων (Άρθρο 10’ παρ. 1δ περ. ΙΙ και Άρθρο 10’ παρ. 2δ του Π.Κ.)
Χρηματικά πρόστιμα καταβλητέα μέχρι 15.03.2023 (Άρθρο 24’ παρ. 2’ του ΠΚ)
ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΕΠΙ ΑΠΟΛΟΓΙΩΝ

Φ.Α. ΑΕΡΑ-ΑΣΤΕΡΑΣ ΠΑΣΤΙΔΑΣ 04/02 (12η ΑΓ)

Δέχεται ότι οι εγκαλούμενοι τέλεσαν τις αποδιδόμενες σε αυτό Πειθαρχικές παραβάσεις. Επιβάλλει στο Σωματείο «ΑΕΡΑ»  την πειθαρχική ποινή της  έγγραφης επίπληξης.

Στον αναγραφόμενο στο ΦΑ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΑ ΤΡΙΑΝΤ.-ΜΕΛΟΣ Δ.Σ. την πειθαρχική ποινή της απαγόρευσης εισόδου στους αγωνιστικούς χώρους και στον χώρο των αποδυτηρίων για τέσσερις (4) αγωνιστικές  και  χρηματικό πρόστιμο πενήντα (50) ευρώ. (Άρθρο 12 παρ. 1α  και Άρθρο 11’ παρ. 2’ -5’ του ΠΚ)

Φ.Α. ΑΡΗΣ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ- ΦΟΙΒΟΣ ΚΡΕΜΑΣΤΗΣ 04/02 (12η ΑΓ)

Δέχεται ότι οι εγκαλούμενοι τέλεσαν τις αποδιδόμενες σε αυτό Πειθαρχικές παραβάσεις. Επιβάλλει στο Σωματείο «ΑΡΗΣ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ»  την πειθαρχική ποινή της  έγγραφης επίπληξης και  χρηματικό πρόστιμο εκατόν πενήντα (150) ευρώ. (Άρθρο 15 παρ. 7 περ. α’ του ΠΚ)

ΔΙΑΠΙΣΤΩΤΙΚΕΣ ΠΡΑΞΕΙΣ (ΑΠΟΒΟΛΕΣ ΠΑΡΑΓΟΝΤΩΝ-ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ)

Βάσει των αναφερόμενων στο υπ’ αριθμ. Νο 65 Φύλλο Αγώνος του Διαιτητή της ποδοσφαιρικής αναμετρήσεως μεταξύ των ομάδων «ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΑΣΦΕΝΔΙΟΥ-ΗΡΑΚΛΗΣ ΛΑΡΔΟΥ» που διεξήχθη στο Γήπεδο Ν.Σ.ΑΝΤΑΓΟΡΑΣ στις 13.02.2023, στο πλαίσιο της 13ης  Αγωνιστικής του Πρωταθλήματος Α’ Κατηγορίας Δωδεκανήσου και κατ’ εφαρμογή των διατάξεων των παραγράφων 1,2,και 3 του άρθρου 8 του Πειθαρχικού Κώδικα της ΕΠΟ, σας γνωστοποιούμε με την παρούσα ότι κατόπιν αποβολής από τον αγωνιστικό χώρο του κ. ΛΟΥΚ. ΕΓΓΛΕΖΟΥ του σωματείου «ΗΡΑΚΛΗ ΛΑΡΔΟΥ» και δη του δηλωθέντος ως Εκπροσώπου αυτού, κ. ΛΟΥΚ. ΕΓΓΛΕΖΟΥ. Με βάση σχετική εντολή του Διαιτητή του ανωτέρω αγώνα, έχει επέλθει αυτόματα ο αποκλεισμός του από τον επόμενο ποδοσφαιρικό αγώνα του ως άνω σωματείου.

ΑΓΩΝΑΣ ΑΣ ΡΟΔΟΣ-ΑΡΗΣ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ 11-02-2023 (9η ΑΓ/Κ14  Β’ ΟΜΙΛΟΣ)

Ο μη διεξαχθείς αγώνας «ΑΣ ΡΟΔΟΣ-ΑΡΗΣ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ» για το Πρωτάθλημα Κ-14 Δωδεκανήσου Β’ όμιλος της 11.02.2023, κατακυρώνεται με σκορ 3-0 υπέρ του σωματείου «ΑΣ ΡΟΔΟΣ» λόγω ότι η ομάδα του «ΑΡΗ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ» την καθορισμένη ώρα έναρξης του αγώνα δεν προσήλθε στον αγωνιστικό χώρο. 

Σύμφωνα με το Άρθρο 21’ παρ. 3’ του ΚΑΠ τυχόν υπάρχουσες ποινές εκτίονται μόνο από την ανυπαίτια ομάδα (ΑΣ ΡΟΔΟΣ)

Επίσης στην ομάδα του «ΑΡΗΣ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ» επιβάλλεται χρηματικό πρόστιμο πενήντα (50) ευρώ (Άρθρο 21’ παρ. 3’ περ. ΙΙ παρ. β’ του ΚΑΠ).
Χρηματικά πρόστιμα καταβλητέα μέχρι 15.03.2023 (Άρθρο 24’ παρ. 2’ του ΠΚ)
ΚΛΗΣΗ ΠΡΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΑ 

Γ.-Συμφώνα με τις περιγραφές των Αξιωματούχων αγώνων, καλούνται για παραβάσεις των άρθρων των Άρθρων του ΚΑΠ και του Π.Κ. σε έγγραφη απολογία μέχρι την Πέμπτη 23-02-2023 και ώρα  16:00 στα γραφεία της ΕΠΣΔ τα κάτωθι φυσικά και νομικά πρόσωπα.

· ΦΑ. ΑΟ ΜΕΓΙΣΤΗΣ ΚΑΣΤΕΛΛΟΡΙΖΟ- ΔΑΜΑΓΗΤΟΣ 12/02 (12η ΑΓ)
Το  Σωματείο  «ΔΑΜΑΓΗΤΟΣ».

Οι αναγραφόμενοι στο Φ.Α. ΝΙΚ. ΚΡΟΜΜΥΔΑΣ, ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ –Γ. ΓΕΩΡΓΑΛΛΗΣ, ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ

 Σύμφωνα με τα αναγραφόμενα στο Φ.Α. από τον Διαιτητή και την έκθεση του παρατηρητή.

Επί παραβάσει των άρθρων 1-5, επ. 14 παρ. 1,2,3 περ. α’-β’  και Άρθρο 11’ παρ. 1,2,5 του Πειθαρχικού Κώδικα.

ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΔΥΣΜΕΝΕΙΣ – ΔΥΣΦΗΜΙΣΤΙΚΕΣ ΚΡΙΣΕΙΣ ΕΙΣ ΒΑΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΣΔ

ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΗΣ ΕΠΣΔ  

ΚΛΗΣΗ ΠΡΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΑ 

«ΑΟ ΤΗΛΟΥ» (όπως εκπροσωπούνται νόμιμα).

Και ποδ/στης ΜΕΡ. ΜΟΣΧΟΥ Α.Δ. 493192

Καλείστε από την Πειθαρχική Επιτροπή την Πέμπτη 23.02.2023 και ώρα 16:00 σε ΕΓΓΡΑΦΗ ΑΠΟΛΟΓΙΑ για Δημόσιες, Δυσμενείς Κρίσεις εις βάρος της ΕΠΣΔ και οργάνων της ΕΠΣΔ που αναρτήθηκαν σε μέσο κοινωνικής δικτύωσης (facebook) στις 14.02.2023. Επί παραβάσεων του Άρθρου 1,2,3, και 20Α’ παρ. 1,2,3, του Πειθαρχικού Κώδικα.

