ΑΠΟΦ. Π.Ε. Νο 16/17.01.2019

ΠΟΙΝΕΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΩΝ

· Φ.Α.  ΑΝΤΙΜΑΧΟΣ- ΚΛΕΑΝΘΗΣ 12/01 (13Η ΑΓΩΝ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΚΛΕΑΝΘΗ»  Ι. ΚΟΡΚΙΔΑ  Α.Δ. 571087 ποινή μίας (1)  αγωνιστικής παράβαση κανόνων παιχνιδιού (υποσχόμενη επίθεση) 2η κίτρινη  (Άρθρο 10΄ 1α περ ΙΙΙ του Π.Κ)
· Φ.Α.  ΗΡΑΚΛΗΣ ΜΑΡΙΤΣΩΝ- ΑΡΗΣ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ 12/01 (13Η ΑΓΩΝ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΗΡΑΚΛΗ ΜΑΡΙΤΣΩΝ» Σ. ΠΑΦΙΑΚΗ Α.Δ. 489552  ποινή μίας (1) αγωνιστικής ανάρμοστη διαγωγή σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή 2η κίτρινη  (Άρθρο 10΄ 1α περ Ι του Π.Κ)

· Φ.Α.  ΗΡΑΚΛΗΣ ΜΑΡΙΤΣΩΝ- ΑΡΗΣ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ 12/01 (13Η ΑΓΩΝ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΡΗ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ» Π. ΚΑΛΛΟΠΗΤΑ Α.Δ. 1239807  ποινή μίας (1) αγωνιστικής επικίνδυνο παίξιμο σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή 2η κίτρινη  (Άρθρο 10΄ 1α περ Ι του Π.Κ)

· Φ.Α.  ΠΟΛΥΣΤΡΑΤΟΣ-ΑΣΠΙΣ ΣΑΛΑΚΟΥ 11/01 (10Η ΑΓΩΝ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΠΟΛΥΣΤΡΑΤΟΥ» ΧΡ. ΚΟΥΤΡΑ Α.Δ. 440971  ποινή δύο (2) αγωνιστικών απόπειρα βιαιοπραγίας σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή ( απώθησε βιαίως)  (Άρθρο 10΄ 1β  του Π.Κ).
· Φ.Α.  ΠΟΛΥΣΤΡΑΤΟΣ-ΑΣΠΙΣ ΣΑΛΑΚΟΥ 11/01 (10Η ΑΓΩΝ)
Στον ποδοσφαιριστή της  «ΑΣΠΙΣ ΣΑΛΑΚΟΥ» Κ. ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ Α.Δ. 1201884 ποινή δύο (2) αγωνιστικών απόπειρα βιαιοπραγίας σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή. (Απώθησε βιαίως) (Άρθρο 10΄ 1β  του Π.Κ).

· Φ.Α.  ΑΣΠΙΣ ΑΠΟΛΑΚΚΙΑΣ-ΟΜΟΝΟΙΑ ΓΕΝΝΑΔΙΟΥ 13/01 (9Η ΑΓΩΝ)-ΔΙΕΚΟΠΗ

Στον ποδοσφαιριστή της  «ΑΣΠΙΣ ΑΠΟΛΑΚΚΙΑΣ» Κ. ΠΕΡΟΥΛΛΗ Α.Δ. 1241650 ποινή πέντε (5) αγωνιστικών και χρηματικό πρόστιμο πενήντα (50) ευρώ. Απώθησε βιαίως τον Διαιτητή. (Άρθρο 10΄ 1ε  και Άρθρο 10’ παρ. 28’ του Π.Κ).

· Φ.Α.  ΓΑΣ ΙΑΛΥΣΟΣ- ΧΑΛΚΗ 12/01 (9Η ΑΓΩΝ, Κ-16)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΣ ΧΑΛΚΗΣ» Α. ΠΑΓΩΝΗ Α.Δ. 1484441 ποινή μίας (1) αγωνιστικής  επικίνδυνο παίξιμο σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή 2η κίτρινη  (Άρθρο 10΄ 1α περ Ι του Π.Κ).

· Φ.Α.  ΚΛΕΟΒΟΥΛΟΣ- ΑΣ ΡΟΔΟΣ 16/01 (ΚΥΠΕΛΛΟ 3Η ΦΑΣΗ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΚΛΕΟΒΟΥΛΟΥ» ΑΝΤ. ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ Α.Δ. 1217407 ποινή μίας (1) αγωνιστικής  επικίνδυνο παίξιμο σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή 2η κίτρινη  (Άρθρο 10΄ 1α περ Ι του Π.Κ).

Χρηματικά πρόστιμα καταβλητέα μέχρι 18-02-2019 (άρθρο 23΄ παρ.2α’ του Π.Κ)

ΔΙΑΠΙΣΤΩΤΙΚΕΣ ΠΡΑΞΕΙΣ (ΑΠΟΒΟΛΕΣ ΠΑΡΑΓΟΝΤΩΝ-ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ)

Βάσει των αναφερόμενων στο υπ’ αριθμ. Νο 59 Φύλλο Αγώνος του Διαιτητή της ποδοσφαιρικής αναμετρήσεως μεταξύ των ομάδων ΠΟΛΥΣΤΡΑΤΟΣ-ΑΣΠΙΣ ΣΑΛΑΚΟΥ που διεξήχθη στο Γήπεδο Ε.Α.Κ. στις 11.01.2019, στο πλαίσιο της 10ης Αγωνιστικής του Πρωταθλήματος Β’ Κατηγορίας Δωδεκανήσου και κατ’ εφαρμογή των διατάξεων των παραγράφων 1,2,και 3 του άρθρου 8 του Πειθαρχικού Κώδικα της ΕΠΟ, σας γνωστοποιούμε με την παρούσα ότι κατόπιν αποβολής από τον αγωνιστικό χώρο του προπονητή του σωματείου «ΑΣΠΙΣ ΣΑΛΑΚΟΥ» και δη του δηλωθέντος ως προπονητή αυτού, κ. Β. ΧΑΤΖΗΑΝΤΩΝΙΟΥ. Με βάση σχετική εντολή του Διαιτητή του ανωτέρω αγώνα, έχει επέλθει αυτόματα ο αποκλεισμός του από τον επόμενο ποδοσφαιρικό αγώνα του ως άνω σωματείου.

Βάσει των αναφερόμενων στο υπ’ αριθμ. Νο 27 Φύλλο Αγώνος του Διαιτητή της ποδοσφαιρικής αναμετρήσεως μεταξύ των ομάδων ΚΛΕΟΒΟΥΛΟΣ-ΑΣ ΡΟΔΟΣ που διεξήχθη στο Γήπεδο ΛΙΝΔΟΥ στις 16.01.2019, στο πλαίσιο αγώνος Κυπέλλου Δωδεκανήσου (3Η ΦΑΣΗ) και κατ’ εφαρμογή των διατάξεων των παραγράφων 1,2,και 3 του άρθρου 8 του Πειθαρχικού Κώδικα της ΕΠΟ, σας γνωστοποιούμε με την παρούσα ότι κατόπιν αποβολής από τον αγωνιστικό χώρο του εκπροσώπου του σωματείου «ΑΣ ΡΟΔΟΣ» και δη του δηλωθέντος ως εκπροσώπου αυτού, κ. ΧΡ. ΚΟΤΣΟΜΥΤΗ. Με βάση σχετική εντολή του Διαιτητή του ανωτέρω αγώνα, έχει επέλθει αυτόματα ο αποκλεισμός του από τον επόμενο ποδοσφαιρικό αγώνα του ως άνω σωματείου.

ΜΗ ΔΙΕΞΑΧΘΕΝΤΕΣ ΑΓΩΝΕΣ

Η Πειθαρχική Επιτροπή σύμφωνα με τα αναγραφόμενα στα Φ.Α. «ΑΣΠΙΣ ΑΠΟΛΑΚΚΙΑΣ-ΟΜΟΝΟΙΑ ΓΕΝΝΑΔΙΟΥ» της 13.01.2019 (9η ΑΓΩΝ-Πρωτάθλημα Γ’ Κατηγορίας Δωδεκανήσου), από τον Διαιτητή, δέχεται ότι ορθώς διεκόπη στο 29ο λεπτό ο ως άνω αγώνα διότι λόγω των ισχυρών βροχοπτώσεων ο αγωνιστικός χώρος έγινε σε μεγάλο βαθμό λασπώδης, με κίνδυνο την σωματική ακεραιότητα των ποδοσφαιριστών και των Αξιωματούχων του αγώνα (Άρθρο 10’ παρ. 1α του Κ.Α.Π.)

Παραπέμπει το Φ.Α. στην Επιτροπή Πρωταθλήματος, για επανορισμό για το υπολειπόμενο της διακοπής χρονικό διάστημα, με τους ίδιους όρους που υπήρχαν κατά την διακοπή  (αριθμός τερμάτων-αριθμός ποδοσφαιριστών κλπ) μέσα σε χρονικό διάστημα δεκαπέντε (15) ημερών από την έκδοση της απόφασης της Πειθαρχικής Επιτροπής ( Άρθρο 21’ παρ. 2α του ΚΑΠ).

