ΑΠΟΦ. Π.Ε. Νο 16/18.01.2024

ΠΟΙΝΕΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΩΝ
Φ.Α. ΑΕ ΚΑΤΤΑΒΙΑΣ- ΔΟΞΑ ΚΑΡΔΑΜΑΙΝΑΣ 16/01 (16η ΑΓΩΝ )
Στον ποδοσφαιριστή της «ΔΟΞΑΣ ΚΑΡΔΑΜΑΙΝΑΣ» ΕΜ. ΧΑΤΖΗΦΟΥΝΤΑ Α.Δ. 1155536 ποινή δύο (2) αγωνιστικών υβριστική συμπεριφορά λόγω σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή (Άρθρο 10’ παρ. 1β’  του Π.Κ.)
Φ.Α. ΑΕ ΚΑΤΤΑΒΙΑΣ- ΔΟΞΑ ΚΑΡΔΑΜΑΙΝΑΣ 16/01 (16η ΑΓΩΝ )
Στον ποδοσφαιριστή της «ΔΟΞΑΣ ΚΑΡΔΑΜΑΙΝΑΣ» ΒΗΣ. ΠΗ Α.Δ. 1381959 ποινή δύο (2) αγωνιστικών κατά συγχώνευση παράβαση κανόνων παιχνιδιού (τράβηγμα αντιπάλου) 2η κίτρινη –Ανάρμοστη συμπεριφορά στον Διαιτητή (Άρθρο 10’ παρ. 1α’  περ. ΙΙΙ και Άρθρο 10’  παρ. 1α’ περ. Ι του Π.Κ.)
Φ.Α. ΑΘΛΕΤΙΚΟ ΑΦΑΝΤΟΥ-ΑΟ ΟΡΦΕΑΣ  13/01 (9η ΑΓΩΝ )
Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΟ ΟΡΦΕΑ» Β. ΤΣΑΚΙΡΗ Α.Δ. 1356645 ποινή μίας (1) αγωνιστικής  επικίνδυνο παίξιμο σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α’  περ. Ι του Π.Κ.)
Φ.Α. ΑΣ ΔΙΓΕΝΗΣ Β’-ΑΕΡΑ Β’ 10/01 (10η ΑΓΩΝ)
Στον ποδοσφαιριστή της «ΑΕΡΑ Β’» ΝΤ. ΤΣΑΝΑΚΟΥ Α.Δ. 1492289 ποινή μίας (1) αγωνιστικής παράβαση κανόνων παιχνιδιού (υποσχόμενη επίθεση) 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α’ περ. ΙΙΙ του Π.Κ.)
Φ.Α. ΟΜΟΝΟΙΑ ΓΕΝΝΑΔΙΟΥ- ΑΠΟΛΛΩΝ ΚΑΛΥΘΙΩΝ Β 14/01 (11η ΑΓΩΝ)
Στον ποδοσφαιριστή της «ΟΜΟΝΟΙΑΣ ΓΕΝΝΑΔΙΟΥ» Γ. ΒΕΝΕΤΣΙΑΝΟ Α.Δ. 1275576 ποινή μίας (1) αγωνιστικής επικίνδυνο παίξιμο σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α’  περ. Ι του Π.Κ.)
Φ.Α. ΑΣΠΙΔΑ ΑΠΟΛΑΚΚΙΑΣ –ΠΑΟΚ ΡΟΔΟΥ 14/01 (11η ΑΓΩΝ)
Στον ποδοσφαιριστή της «ΑΣΠΙΔΑΣ ΑΠΟΛΑΚΚΙΑΣ» Δ. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ Α.Δ. 1241637 ποινή μίας (1) αγωνιστικής επικίνδυνο παίξιμο σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α’  περ. Ι του Π.Κ.)
Φ.Α. ΙΠΠΟΤΕΣ-ΔΙΓΕΝΗΣ Β’  17/01 (8η ΑΓ) 

Στον ποδοσφαιριστή του «ΔΙΓΕΝΗ Β» F. SKRAQI Α.Δ. 2039582 ποινή μίας (1) αγωνιστικής προφανή ευκαιρία για γκολ (Άρθρο 10’ παρ. 1α’ περ. ΙΙΙ του Π.Κ.)

Φ.Α. ΑΣ ΙΠΠΟΤΕΣ-ΔΙΓΕΝΗΣ Β’  17/01 (8η ΑΓ) 

Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΣ ΙΠΠΟΤΕΣ» Μ. ΠΙΣΤΟΛΑ Α.Δ. 1405684 ποινή μίας (1) αγωνιστικής έπαιξε επικίνδυνα από πίσω αντίπαλο ποδοσφαιριστή, θέτοντας σε κίνδυνο τη σωματική του ακεραιότητα (Άρθρο 10’ παρ. 1α’ περ. ΙV του Π.Κ.)

Φ.Α. ΠΑΟΚ ΡΟΔΟΥ - ΟΜΟΝΟΙΑ ΓΕΝΝΑΔΙΟΥ 17/01 (12η ΑΓΩΝ)
Στον ποδοσφαιριστή της «ΟΜΟΝΟΙΑΣ ΓΕΝΝΑΔΙΟΥ» Π. ΣΟΛΑΚΟΥ Α.Δ. 1457450 ποινή μίας (1) αγωνιστικής επικίνδυνο παίξιμο σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α’  περ. Ι του Π.Κ.)
ΜΗ ΔΗΛΩΣΗ ΠΡΟΠΟΝΗΤΟΥ

Η Πειθαρχική Επιτροπή βάση της Προκήρυξης των Πρωταθλημάτων της ΕΠΣΔ 2023-2024, Άρθρο 8’ κεφ. Δ’ και του κανονισμού Προπονητών Ποδοσφαίρου, Άρθρο 11’ περ. α’ επιβάλλει στο σωματείο ΑΕ ΚΑΤΤΑΒΙΑΣ χρηματικό πρόστιμο εκατό (100) ευρώ, διότι σε τρείς συνεχείς αγώνες πρωταθλήματος της Α’ Κατηγορίας Δωδεκανήσου, δεν δήλωσε προπονητή.
Χρηματικά πρόστιμα καταβλητέα μέχρι 18.02.2024 (Άρθρο 24’ Παρ. 2’ του ΠΚ)

ΔΙΑΠΙΣΤΩΤΙΚΕΣ ΠΡΑΞΕΙΣ (ΑΠΟΒΟΛΕΣ ΠΑΡΑΓΟΝΤΩΝ-ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ)

Βάσει των αναφερόμενων στο υπ’ αριθμ. Νο 123 Φύλλο Αγώνος του Διαιτητή της ποδοσφαιρικής αναμετρήσεως μεταξύ των ομάδων «ΔΙΑΓΟΡΑ ΒΑΤΙΟΥ-ΠΑΟΚ ΚΩ» που διεξήχθη στο Γήπεδο ΒΑΤΙΟΥ στις 16.01.2024, στο πλαίσιο της 16ης  Αγωνιστικής του Πρωταθλήματος Α’ Κατηγορίας Δωδεκανήσου και κατ’ εφαρμογή των διατάξεων των παραγράφων 1,2,και 3 του άρθρου 8 του Πειθαρχικού Κώδικα της ΕΠΟ, σας γνωστοποιούμε με την παρούσα ότι κατόπιν αποβολής από τον αγωνιστικό χώρο του κ. Ι. Καραγιάννη του σωματείου «ΔΙΑΓΟΡΑΣ ΒΑΤΙΟΥ» και δη του δηλωθέντος ως Εκπροσώπου αυτού, κ. Ι. Καραγιάννη. Με βάση σχετική εντολή του Διαιτητή του ανωτέρω αγώνα, έχει επέλθει αυτόματα ο αποκλεισμός του από τον επόμενο ποδοσφαιρικό αγώνα του ως άνω σωματείου.
ΚΛΗΣΗ ΠΡΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΑ

Σύμφωνα με τις περιγραφές των Αξιωματούχων αγώνων, καλούνται για παραβάσεις των άρθρων του Π.Κ. σε έγγραφη απολογία μέχρι την Πέμπτη 25.01.2024 και ώρα 16:00 στα γραφεία της ΕΠΣΔ, τα κάτωθι φυσικά και νομικά πρόσωπα:

Φ.Α.  ΑΓΙΟΣ ΙΣΙΔΩΡΟΣ- ΔΗΜΗΤΡΑ ΔΑΜΑΤΡΙΑΣ 14/01 (9η ΑΓΩΝ)

Το  Σωματείο  «ΑΓΙΟΣ ΙΣΙΔΩΡΟΣ».

Σύμφωνα με τα αναγραφόμενα στο Φ.Α. από τον Διαιτητή και την έκθεση του παρατηρητή.

Επί παραβάσει των άρθρων 1,5, επ. 14’ παρ. 1,2,3 και 4’ περ. β’ και Άρθρο 15’ παρ. 3’ περ. α’ του Πειθαρχικού Κώδικα.

