ΑΠΟΦ. Π.Ε. Νο 18/09.03.2023

ΠΟΙΝΕΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΩΝ
Φ.Α. ΦΟΙΒΟΣ ΚΡΕΜΑΣΤΗΣ- ΑΕ ΚΑΤΤΑΒΙΑΣ 04/03 (16η ΑΓ)

Στον ποδοσφαιριστή της «ΑΕ ΚΑΤΤΑΒΙΑΣ» ΒΑΣ. ΖΑΓΚΟΤΣΗ Α.Δ. 1367915 ποινή μίας (1) αγωνιστικής ανάρμοστη συμπεριφορά στον Β’ Βοηθό Διαιτητή (Άρθρο 10’ παρ. 1α περ. Ι του Π.Κ.)
Φ.Α. ΑΕ ΚΩΣ-ΑΣ ΔΙΓΕΝΗΣ  04/03 (16η ΑΓ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΣ ΔΙΓΕΝΗ» Κ. ΚΙΛΑΣΙΝ Α.Δ. 1398385 ποινή μίας (1) αγωνιστικής παράβαση κανόνων παιχνιδιού (υποσχόμενη επίθεση) 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α περ. ΙΙΙ του Π.Κ.)
Φ.Α. ΔΑΜΑΓΗΤΟΣ- ΑΠΟΛΛΩΝ ΑΠΟΛΛΩΝΩΝ 05/03 (14η ΑΓ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΔΑΜΑΓΗΤΟΥ» ΣΤ. ΣΤΥΛ. ΤΟΥΤΣΗ  Α.Δ. 1468451 ποινή τεσσάρων (4) αγωνιστικών και χρηματικό πρόστιμο σαράντα (40) ευρώ υβριστική συμπεριφορά λόγω στον Διαιτητή (Άρθρο 10’ παρ. 1δ περ. Ι και Άρθρο 10’ παρ.2δ’ του Π.Κ.)
Φ.Α. ΔΩΡΙΕΑΣ- ΑΣΠΙΔΑ ΑΠΟΛΑΚΚΙΑΣ 05/03 (13η ΑΓ)

Στον ποδοσφαιριστή της «ΑΣΠΙΔΑ ΑΠΟΛΑΚΚΙΑΣ» ΑΝ. ΧΑΣΑ Α.Δ. 1469105 ποινή μίας (1) αγωνιστικής ανάρμοστη συμπεριφορά στον Β’ Βοηθό Διαιτητή (Άρθρο 10’ παρ. 1α περ. Ι του Π.Κ.)
Φ.Α. Ο.Φ. ΙΣΤΡΙΟΥ- ΕΘΝΙΚΟΣ ΑΡΧΙΠΟΛΗΣ 04/03 (14η ΑΓ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΕΘΝΙΚΟΥ ΑΡΧΙΠΟΛΗΣ» ΧΡ. ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥ Α.Δ. 1330897 ποινή μίας (1) αγωνιστικής ανάρμοστη διαγωγή –τράβηγμα αντιπάλου  2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α περ. Ι του Π.Κ.)
Φ.Α. Ο.Φ. ΙΣΤΡΙΟΥ- ΕΘΝΙΚΟΣ ΑΡΧΙΠΟΛΗΣ 04/03 (14η ΑΓ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΕΘΝΙΚΟΥ ΑΡΧΙΠΟΛΗΣ» ΒΛ. ΠΑΛΛΑΣ Α.Δ. 489566 ποινή μίας (1) αγωνιστικής ανάρμοστη συμπεριφορά στον Α’ Βοηθό Διαιτητή (Άρθρο 10’ παρ. 1α περ. Ι του Π.Κ.)
Φ.Α. ΑΘΛΕΤΙΚΟ ΑΦΑΝΤΟΥ- ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΕΜΠΩΝΑΣ 05/03 (14η ΑΓ)

Στον ποδοσφαιριστή της «ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗΣ ΕΜΠΩΝΑΣ» Α.Κ. ΚΟΝΟΜΗ Α.Δ. 1387289 ποινή μίας (1) αγωνιστικής ανάρμοστη συμπεριφορά στον Α’ Βοηθό Διαιτητή (Άρθρο 10’ παρ. 1α περ. Ι του Π.Κ.)
Φ.Α. ΑΘΛΕΤΙΚΟ ΑΦΑΝΤΟΥ- ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΕΜΠΩΝΑΣ 05/03 (14η ΑΓ)

Στον ποδοσφαιριστή της «ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗΣ ΕΜΠΩΝΑΣ» Π. ΝΤΕΛΛΑΚΗ Α.Δ.  1271732 ποινή μίας (1) αγωνιστικής παράβαση κανόνων παιχνιδιού (εσκεμμένη καθυστέρηση) 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α περ. ΙΙΙ του Π.Κ.)
Φ.Α. ΑΘΛΕΤΙΚΟ ΑΦΑΝΤΟΥ- ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΕΜΠΩΝΑΣ 05/03 (14η ΑΓ)

Στον ποδοσφαιριστή της «ΑΘΛΕΤΙΚΟ ΑΦΑΝΤΟΥ» Ν. ΝΤΕΣΤΙΚΑΣ Α.Δ.  1393004 ποινή μίας (1) αγωνιστικής επικίνδυνο παίξιμο σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α περ. Ι του Π.Κ.)
Χρηματικά πρόστιμα καταβλητέα μέχρι 10.04.2023 (Άρθρο 24’ παρ. 2’ του ΠΚ)
ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΕΠΙ ΑΠΟΛΟΓΙΩΝ

Φ.Α. ΑΔΕΛΦΟΣΥΝΗ- ΔΟΞΑ ΚΑΡΔΑΜΑΙΝΑΣ 28/02 (15η ΑΓ)

Δέχεται ότι οι εγκαλούμενοι τέλεσαν τις αποδιδόμενες σε αυτό Πειθαρχικές παραβάσεις. Επιβάλλει στο Σωματείο «ΑΔΕΛΦΟΣΥΝΗ»  την πειθαρχική ποινή της  έγγραφης επίπληξης.

Στον αναγραφόμενο στο ΦΑ, ΚΩΝ/ΝΟ ΠΑΤΤΑ-ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ την πειθαρχική ποινή της απαγόρευσης εισόδου στους αγωνιστικούς χώρους και στον χώρο των αποδυτηρίων για τέσσερις (4) αγωνιστικές και  χρηματικό πρόστιμο πενήντα (50) ευρώ. (Άρθρο 11’ παρ. 1’,2’,5’ του ΠΚ)

Φ.Α. ΑΣΤΕΡΑΣ ΠΑΣΤΙΔΑΣ – ΕΥΚΛΗΣ 25/02 (15η ΑΓ)

Δέχεται ότι οι εγκαλούμενοι τέλεσαν τις αποδιδόμενες σε αυτό Πειθαρχικές παραβάσεις. Επιβάλλει στο Σωματείο «ΑΣΤΕΡΑΣ ΠΑΣΤΙΔΑΣ»  την πειθαρχική ποινή της  έγγραφης επίπληξης.

Στον αναγραφόμενο στο ΦΑ, ΣΤ. ΚΟΥΛΛΑΡΟ-ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ την πειθαρχική ποινή της απαγόρευσης εισόδου στους αγωνιστικούς χώρους και στον χώρο των αποδυτηρίων για τέσσερις (4) αγωνιστικές και  χρηματικό πρόστιμο πενήντα (50) ευρώ. (Άρθρο 11’ παρ. 1’,2’,5’ του ΠΚ)

ΠΑΡΑΙΤΗΣΗ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ «ΑΟ ΦΑΛΗΡΑΚΙΟΥ»  ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ Γ’  ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ 2022-2023

 Σύμφωνα με το από 03.03.2023 έγγραφο του, το Σωματείο «ΑΟ ΦΑΛΗΡΑΚΙΟΥ» δηλώνει ότι παραιτείται των υπόλοιπων αγώνων του Πρωταθλήματος της Γ’ Κατηγορίας Δωδεκανήσου περιόδου 2022-2023.

Η Πειθαρχική Επιτροπή αποφάσισε τα εξής:

Όλοι οι αγώνες θα κατακυρώνονται με σκορ 3-0 υπέρ των αντίπαλων σωματείων, τυχόν υπάρχουσες ποινές εκτίονται μόνο για τις αντίπαλες της παραιτηθείσης ομάδος  (Άρθρο 17’ παρ. 2’ του ΚΑΠ).

Επίσης στην ομάδα «ΑΟ ΦΑΛΗΡΑΚΙΟΥ» επιβάλλεται χρηματικό πρόστιμό  διακοσίων πενήντα (250) ευρώ (Άρθρο 17’ παρ. 2’ του ΚΑΠ και βάσει της προκήρυξης αγώνων Πρωταθλήματος και Κυπέλλου της ΕΠΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ).

ΜΗ ΔΙΕΞΑΧΘΕΝΤΕΣ ΑΓΩΝΕΣ
Φ.Α. ΚΛΕΑΝΘΗΣ- ΕΥΚΛΗΣ  05/03 (11η ΑΓ-Κ14)

Η Πειθαρχική Επιτροπή σύμφωνα με τα αναγραφόμενα στο Φ.Α «ΚΛΕΑΝΘΗΣ-ΕΥΚΛΗΣ» της 05.03.2023 (11η αγωνιστική του Πρωταθλήματος Κ14 Α’ όμιλος Δωδεκανήσου) από τον Διαιτητή δέχεται ότι ορθώς διεκόπη στο 41ο λεπτό ο ως άνω αγώνας διότι λόγο ισχυρών βροχοπτώσεων ο αγωνιστικός χώρος έγινε σε μεγάλο βαθμό λασπώδης, με κίνδυνο τη σωματική ακεραιότητα των ποδοσφαιριστών και των αξιωματούχων του αγώνος(Άρθρο 10’ παρ. 1α του ΚΑΠ).
Παραπέμπει Φ.Α. στην Επιτροπή Πρωταθλήματος και Κυπέλλου για επανορισμό του ως άνω αγώνος μέσα σε χρονικό διάστημα τριάντα ημερών από την έκδοση της απόφασης της Πειθαρχικής Επιτροπής (Άρθρο 21’ παρ. 2α’ του ΚΑΠ)

ΔΙΑΠΙΣΤΩΤΙΚΕΣ ΠΡΑΞΕΙΣ (ΑΠΟΒΟΛΕΣ ΠΑΡΑΓΟΝΤΩΝ-ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ)

Βάσει των αναφερόμενων στο υπ’ αριθμ. Νο 80 Φύλλο Αγώνος του Διαιτητή της ποδοσφαιρικής αναμετρήσεως μεταξύ των ομάδων «ΑΕ ΚΩΣ- ΑΣ ΔΙΓΕΝΗΣ» που διεξήχθη στο Γήπεδο Π.Σ. ΑΝΤΑΓΟΡΑ στις 04.03.2023, στο πλαίσιο της 16ης  Αγωνιστικής του Πρωταθλήματος Α’ Κατηγορίας Δωδεκανήσου και κατ’ εφαρμογή των διατάξεων των παραγράφων 1,2,και 3 του άρθρου 8 του Πειθαρχικού Κώδικα της ΕΠΟ, σας γνωστοποιούμε με την παρούσα ότι κατόπιν αποβολής από τον αγωνιστικό χώρο του κ. ΖΑΧΑΡΙΑ ΤΣ. του σωματείου «ΑΣ ΔΙΓΕΝΗΣ» και δη του δηλωθέντος ως Εκπροσώπου αυτού, κ. ΖΑΧΑΡΙΑ ΤΣ. Με βάση σχετική εντολή του Διαιτητή του ανωτέρω αγώνα, έχει επέλθει αυτόματα ο αποκλεισμός του από τον επόμενο ποδοσφαιρικό αγώνα του ως άνω σωματείου.

Βάσει των αναφερόμενων στο υπ’ αριθμ. Νο 80 Φύλλο Αγώνος του Διαιτητή της ποδοσφαιρικής αναμετρήσεως μεταξύ των ομάδων «ΑΟ ΜΕΓΙΣΤΗΣ-ΟΡΦΕΑΣ» που διεξήχθη στο Γήπεδο ΕΑΚ στις 04.03.2023, στο πλαίσιο της 14ης  Αγωνιστικής του Πρωταθλήματος Β’ Κατηγορίας Δωδεκανήσου και κατ’ εφαρμογή των διατάξεων των παραγράφων 1,2,και 3 του άρθρου 8 του Πειθαρχικού Κώδικα της ΕΠΟ, σας γνωστοποιούμε με την παρούσα ότι κατόπιν αποβολής από τον αγωνιστικό χώρο του κ. ΓΡΗΓ. ΣΑΡΡΗ. του σωματείου «ΟΡΦΕΑΣ» και δη του δηλωθέντος ως Προπονητού αυτού, κ. ΓΡ. ΣΑΡΡΗ. Με βάση σχετική εντολή του Διαιτητή του ανωτέρω αγώνα, έχει επέλθει αυτόματα ο αποκλεισμός του από τον επόμενο ποδοσφαιρικό αγώνα του ως άνω σωματείου.

Βάσει των αναφερόμενων στο υπ’ αριθμ. Νο 81 Φύλλο Αγώνος του Διαιτητή της ποδοσφαιρικής αναμετρήσεως μεταξύ των ομάδων «ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΑΛΩΝΑΣ- ΑΣΤΕΡΑΣ ΜΑΣΣΑΡΩΝ» που διεξήχθη στο Γήπεδο ΜΑΛΩΝΑΣ στις 05.03.2023, στο πλαίσιο της 14ης  Αγωνιστικής του Πρωταθλήματος Β’ Κατηγορίας Δωδεκανήσου και κατ’ εφαρμογή των διατάξεων των παραγράφων 1,2,και 3 του άρθρου 8 του Πειθαρχικού Κώδικα της ΕΠΟ, σας γνωστοποιούμε με την παρούσα ότι κατόπιν αποβολής από τον αγωνιστικό χώρο του κ. Α. ΜΙΧΑΗΛΙΔΗ. του σωματείου «ΑΣΤΕΡΑ ΜΑΣΣΑΡΩΝ» και δη του δηλωθέντος ως Προπονητού αυτού, κ. Α. ΜΙΧΑΗΛΙΔΗ. Με βάση σχετική εντολή του Διαιτητή του ανωτέρω αγώνα, έχει επέλθει αυτόματα ο αποκλεισμός του από τον επόμενο ποδοσφαιρικό αγώνα του ως άνω σωματείου.

Βάσει των αναφερόμενων στο υπ’ αριθμ. Νο 82 Φύλλο Αγώνος του Διαιτητή της ποδοσφαιρικής αναμετρήσεως μεταξύ των ομάδων «ΑΘΛΕΤΙΚΟ ΑΦΑΝΤΟΥ- ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΕΜΠΩΝΑΣ» που διεξήχθη στο Γήπεδο ΑΦΑΝΤΟΥ στις 05.03.2023, στο πλαίσιο της 14ης  Αγωνιστικής του Πρωταθλήματος Β’ Κατηγορίας Δωδεκανήσου και κατ’ εφαρμογή των διατάξεων των παραγράφων 1,2,και 3 του άρθρου 8 του Πειθαρχικού Κώδικα της ΕΠΟ, σας γνωστοποιούμε με την παρούσα ότι κατόπιν αποβολής από τον αγωνιστικό χώρο του κ. Γ. ΜΥΛΩΝΑ. του σωματείου «ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΕΜΠΩΝΑΣ» και δη του δηλωθέντος ως Προπονητού αυτού, κ. Γ. ΜΥΛΩΝΑ. Με βάση σχετική εντολή του Διαιτητή του ανωτέρω αγώνα, έχει επέλθει αυτόματα ο αποκλεισμός του από τον επόμενο ποδοσφαιρικό αγώνα του ως άνω σωματείου.

ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΔΥΣΜΕΝΕΙΣ ΔΥΣΦΗΜΙΣΤΙΚΕΣ ΚΡΙΣΕΙΣ ΕΙΣ ΒΑΡΟΣ ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΗΣ ΕΠΣΔ (ΔΙΑΙΤΗΤΩΝ)
ΚΛΗΣΗ ΣΕ ΑΠΟΛΟΓΙΑ

«ΑΣ ΠΟΛΥΒΩΤΗΣ ΝΙΣΥΡΟΥ» (όπως εκπροσωπείται νόμιμα)

Καλείσθε από την Πειθαρχική Επιτροπή την Πέμπτη 16.03.2023
και ώρα 16:00 σε ΕΓΓΡΑΦΗ ΑΠΟΛΟΓΙΑ για Δημόσιες, Δυσμενείς Κρίσεις εις βάρος οργάνων της ΕΠΣΔ (Διαιτητών) που αναρτήθηκαν στην ιστοσελίδα www.xxsports.org στις 24.02.2023
Επί παραβάσεων του Άρθρου 1,2,3 και 20Α’ παρ. 1,2,3 του Πειθαρχικού Κώδικα.
