ΑΠΟΦ. Π.Ε. Νο 19/07.02.2019

ΠΟΙΝΕΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΩΝ

· Φ.Α. ΟΡΦΕΑΣ-Α.Ε.Ρ.Α  02/02 (16Η ΑΓΩΝ)

Στον ποδοσφαιριστή του «Α.Ε.Ρ.Α» ΝΙΚ.ΤΖΗΜΑ Α.Δ. 1349356 ποινή μιας (1) αγωνιστικής προφανής ευκαιρία για γκολ  (έπαιξε την μπάλα με το χέρι εκτός περιοχής) (Άρθρο 10’ παρ.1α’ περ. ΙΙΙ του Π.Κ.)

· Φ.Α. Α.Σ. ΔΙΓΕΝΗΣ - ΚΛΕΟΒΟΥΛΟΣ 02/02 (16Η ΑΓΩΝ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΚΛΕΟΒΟΥΛΟΥ»  Γ.ΜΗΛΙΟΥ   Α.Δ.1134248  ποινή μίας (1)  αγωνιστικής παράβαση κανόνων παιχνιδιού (έπαιξε την μπάλα με το χέρι εκτός περιοχής)  (Άρθρο 10΄ παρ. 1α περ ΙΙΙ του Π.Κ)
· Φ.Α. ΑΘΛΕΤΙΚΟ ΑΦ. – ΑΓ.ΙΣΙΔΩΡΟΣ  03/02 (13Η ΑΓΩΝ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΓ.ΙΣΙΔΩΡΟΥ»  Μ.ΚΟΥΤΡΟΥΛΛΗ   Α.Δ.1354274  ποινή δυο  (2)  αγωνιστικών υβριστική συμπεριφορά λόγω σε αντίπαλο ποδο/στη (Άρθρο 10΄ παρ. 1 β’  του Π.Κ)
· Φ.Α. ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΔΙΜ. – ΘΥΕΛΛΑ ΠΥΛ.  03/02 (12Η ΑΓΩΝ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΤΡΟΜΗΤΟΥ ΔΙΜ.» Γ.ΚΑΡΑΜΟΛΕΓΚΟ Α.Δ. 1263731  ποινή μιας (1) αγωνιστικής παράβαση κανόνων παιχνιδιού (υποσχόμενη επίθεση ) 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ.1α’  περ. ΙΙΙ του Π.Κ.)

· Φ.Α. ΗΡΑΚΛΗΣ ΜΑΡ.-ΚΛΕΑΝΘΗΣ 06/02 (ΚΥΠΕΛΛΟ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΚΛΕΑΝΘΗ» ΣΤ.ΧΑΡΙΤΑΚΗ Α.Δ. 1144838 ποινή μιας (1) αγωνιστικής προφανής ευκαιρία για γκολ 2η κίτρινη  (Άρθρο 10’ παρ.1α’  περ. ΙΙΙ του Π.Κ.)

· Φ.Α. ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΑΣΦ. – ΚΑΛΥΜΝΙΑΚΟΣ  02/02 (10Η ΑΓΩΝ.-ΔΙΕΚΟΠΗ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΚΑΛΥΜΝΙΑΚΟΥ» Π.ΚΟΤΣΑΝΗ  Α.Δ. 1163761 ποινή δέκα πέντε  (15) αγωνιστικών κατά συγχώνευση και χρηματικό πρόστιμο εκατό πενήντα (150)ευρώ. Βάναυση συμπεριφορά στον Διαιτητή (τον κλώτσησε στο χέρι). Απώθησε βιαίως τον Β’ Βοηθό Διαιτητή -  υβριστική συμπεριφορά λόγω στον Διαιτητή  (Άρθρο 10’ παρ.1 ζ’- Άρθρο 10’ παρ.1 ε’-  Άρθρο 10’ παρ.1 δ’  περ. Ι -Άρθρο 10’ παρ.3’ και Άρθρο 10’ παρ.2 δ’    του Π.Κ.)

· Φ.Α. ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΑΣΦ. – ΚΑΛΥΜΝΙΑΚΟΣ  02/02 (10Η ΑΓΩΝ.-ΔΙΕΚΟΠΗ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΚΑΛΥΜΝΙΑΚΟΥ» ΜΑΡ.ΚΑΜΠΟΥΡΗ  Α.Δ. 1223132 ποινή δέκα  (10) αγωνιστικών  και χρηματικό πρόστιμο εκατό  (100) ευρώ (ΥΠΟΤΡΟΠΟΣ). Απώθησε βιαίως τον  Διαιτητή  (Άρθρο 10’ παρ.1 ε’- Άρθρο 10’ παρ.2 δ’ και Άρθρο 10’ παρ. 4 β’  του Π.Κ.)
· Φ.Α. ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΑΣΦ. – ΚΑΛΥΜΝΙΑΚΟΣ  02/02 (10Η ΑΓΩΝ.-ΔΙΕΚΟΠΗ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΚΑΛΥΜΝΙΑΚΟΥ» Ν.ΦΡΑΓΚΟ   Α.Δ. 1247349 ποινή δέκα (10) αγωνιστικών και χρηματικό πρόστιμο εκατό (100) ευρώ. Βάναυση συμπεριφορά στον  Β’ Βοηθό Διαιτητή  (τον κτύπησε στο πρόσωπο ).  (Άρθρο 10’ παρ.1 ζ’ -Άρθρο 10’ παρ. 2δ’      του Π.Κ.)
****Στο Σωματείο «ΚΑΛΥΜΝΙΑΚΟΣ» επιβάλλεται αυτοδίκαια χρηματική ποινή πενήντα (50) ευρώ (κακή συμπεριφορά ομάδας 3 αποβολές) (Άρθρο 16’ παρ.2’ του ΠΚ)

· Φ.Α. ΑΟ ΑΘΛΟΠΑΙΔΙΩΝ ΚΩ- ΠΑΟΚ ΚΩ  06/02 (6Η ΑΓΩΝ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΟ ΑΘΛΟΠΑΙΔΙΩΝ ΚΩ» Α. ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ Α.Δ. 1416696 ποινή μιας (1) αγωνιστικής προφανής ευκαιρία για γκολ  (Άρθρο 10’ παρ.1α’ περ. ΙΙΙ του Π.Κ.)

· Φ.Α. ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΑΣΦ. – ΚΑΛΥΜΝΙΑΚΟΣ  02/02 (10Η ΑΓΩΝ.-ΔΙΕΚΟΠΗ)

Η πειθαρχική επιτροπή επέβαλε στον εκπρόσωπο του σωματείου «ΚΑΛΥΜΝΙΑΚΟΣ» Ι.ΓΙΑΝΝΙΚΟΥΡΗ  χρηματική ποινή σαράντα  (40) ευρώ, καθώς και την ποινή απαγόρευσης εισόδου στον αγωνιστικό χώρο για τέσσερεις (4) αγωνίστηκες (Άρθρο 11’ παρ.2’ σε συνδυασμό με το  Άρθρο 10’ παρ.1 δ’ και 2 δ’ του Π.Κ )   

· Φ.Α. ΑΟ ΣΥΜΗΣ-ΑΕ ΚΥΠΡΟΣ  03/02 (13Η ΑΓΩΝ.)

Η πειθαρχική επιτροπή επέβαλε στον προπονητή του σωματείου «ΑΟ ΣΥΜΗΣ» Ν. ΤΣΙΚΚΗ  χρηματική ποινή σαράντα  (40) ευρώ, καθώς και την ποινή απαγόρευσης εισόδου στον αγωνιστικό χώρο για τέσσερεις (4) αγωνίστηκες (Άρθρο 11’ παρ.2’ σε συνδυασμό με το  Άρθρο 10’ παρ.1 δ’ και 2 δ’ του Π.Κ )   

Χρηματικά πρόστιμα καταβλητέα μέχρι 08.03.2019 (Άρθρο 23’ παρ.2α’ του ΠΚ)
ΔΙΑΠΙΣΤΩΤΙΚΕΣ ΠΡΑΞΕΙΣ (ΑΠΟΒΟΛΕΣ ΠΑΡΑΓΟΝΤΩΝ-ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ)

Βάσει των αναφερόμενων στο υπ’ αριθμ. Νο 107 Φύλλο Αγώνος του Διαιτητή της ποδοσφαιρικής αναμετρήσεως μεταξύ των ομάδων ΟΡΦΕΑΣ-ΑΕΡΑ που διεξήχθη στο Γήπεδο ΑΓ. ΑΠΟΣΤΟΛΩΝ στις 02.02.2019, στο πλαίσιο της 16ης αγωνιστικής του Πρωταθλήματος της Α’ Κατηγορίας Δωδεκανήσου και κατ’ εφαρμογή των διατάξεων των παραγράφων 1,2,και 3 του άρθρου 8 του Πειθαρχικού Κώδικα της ΕΠΟ, σας γνωστοποιούμε με την παρούσα ότι κατόπιν αποβολής από τον αγωνιστικό χώρο του εκπροσώπου του σωματείου «ΑΕΡΑ» και δη του δηλωθέντος ως εκπροσώπου αυτού, κ. ΚΥΡ. ΚΑΛΟΓΗΡΟΥ. Με βάση σχετική εντολή του Διαιτητή του ανωτέρω αγώνα, έχει επέλθει αυτόματα ο αποκλεισμός του από τον επόμενο ποδοσφαιρικό αγώνα του ως άνω σωματείου.

Βάσει των αναφερόμενων στο υπ’ αριθμ. Νο 78 Φύλλο Αγώνος του Διαιτητή της ποδοσφαιρικής αναμετρήσεως μεταξύ των ομάδων ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΕΜΠΩΝΑΣ- ΕΥΑΓΟΡΑΣ που διεξήχθη στο Γήπεδο ΑΠΟΛΛΩΝΩΝ στις 02.02.2019, στο πλαίσιο της 13ης αγωνιστικής του Πρωταθλήματος της Β’ Κατηγορίας Δωδεκανήσου και κατ’ εφαρμογή των διατάξεων των παραγράφων 1,2,και 3 του άρθρου 8 του Πειθαρχικού Κώδικα της ΕΠΟ, σας γνωστοποιούμε με την παρούσα ότι κατόπιν αποβολής από τον αγωνιστικό χώρο του προπονητή του σωματείου «ΕΥΑΓΟΡΑΣ» και δη του δηλωθέντος ως προπονητή αυτού, κ. Ι.ΚΑΜΙΤΣΗ. Με βάση σχετική εντολή του Διαιτητή του ανωτέρω αγώνα, έχει επέλθει αυτόματα ο αποκλεισμός του από τον επόμενο ποδοσφαιρικό αγώνα του ως άνω σωματείου.

ΜΗ ΔΙΕΞΑΧΘΕΝΤΕΣ ΑΓΩΝΕΣ
ΑΓΩΝΑΣ ΕΥΚΛΗΣ-ΑΘΛΕΤΙΚΟ ΑΦΑΝΤΟΥ 23/01 (9Η ΑΓΩΝ.-Κ-14)
Ο μη διεξαχθείς αγώνας «ΕΥΚΛΗ ΣΟΡΩΝΗΣ-ΑΘΛΕΤΙΚΟ ΑΦΑΝΤΟΥ» για το Πρωτάθλημα Κ-14 Δωδεκανήσου, της 23.01.2019 κατακυρώνεται με σκορ 3-0 υπέρ του Σωματείου «ΕΥΚΛΗΣ ΣΟΡΩΝΗΣ» λόγω μη προσέλευσης την καθορισμένη ώρα έναρξης του αγώνα της ομάδας «ΑΘΛΕΤΙΚΟ ΑΦΑΝΤΟΥ». (Άρθρο 21’ παρ. 3α’ του ΚΑΠ)

Επίσης σύμφωνα με το άρθρο 17’ παρ. 2’ του ΚΑΠ από την ομάδα «ΑΘΛΕΤΙΚΟ ΑΦΑΝΤΟΥ» (Κ-14) αφαιρούνται τρεις (-3) βαθμοί από την τρέχουσα βαθμολογία και επιβάλλεται χρηματικό πρόστιμο πενήντα (50) ευρώ.

Σύμφωνα με το άρθρο 21’ παρ. 3’ του ΚΑΠ τυχόν υπάρχουσες ποινές εκτίονται μόνο από την ανυπαίτια ομάδα (ΕΥΚΛΗΣ ΣΟΡΩΝΗΣ).

ΚΛΗΣΗ ΠΡΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΑ 
Σύμφωνα με τις περιγραφές των Αξιωματούχων αγώνων, καλούνται για παραβάσεις των άρθρων του ΠΚ σε ΕΓΓΡΑΦΗ απολογία την Πέμπτη 14.02.2019 και ώρα 16:00 στα γραφεία της ΕΠΣΔ τα κάτωθι φυσικά και νομικά πρόσωπα:

ΦΑ ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΑΣΦΕΝΔΙΟΥ-ΚΑΛΥΜΝΙΑΚΟΣ 02/02 (10Η ΑΓΩΝ-ΔΙΕΚΟΠΗ)

Το Σωματείο «ΚΑΛΥΜΝΙΑΚΟΣ»

Οι αναγραφόμενοι στο ΦΑ Ι. ΓΙΑΝΝΙΚΟΥΡΗΣ, Εκπρόσωπος- Ι. ΧΑΤΖΗΣΜΑΛΗΣ, Προπονητής.

Σύμφωνα με τα αναγραφόμενα στο ΦΑ από τον Διαιτητή και την έκθεση του παρατηρητή. 

Επί παραβάσεων των άρθρων 1,2,3,4,5,6,11,13,14,15 παρ.6’ του Π.Κ. και άρθρο 21’ παρ. ΙΙΙ του ΚΑΠ.
