ΑΠΟΦ. Π.Ε. Νο 01/28.09.2023

ΠΟΙΝΕΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΩΝ
Φ.Α. ΗΡΑΚΛΗΣ ΜΑΡΙΤΣΩΝ- ΗΡΑΚΛΗΣ ΛΑΡΔΟΥ 22/09  (1η ΑΓ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΗΡΑΚΛΗ ΛΑΡΔΟΥ» Τ. ΜΠΑΡΔΗΣ Α.Δ. 1398171 ποινή μίας (1) αγωνιστικής επικίνδυνο παίξιμο σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α’ περ. Ι του Π.Κ.)
Φ.Α. ΑΠΟΛΛΩΝ ΚΑΛΥΘΙΩΝ-ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΑΣΦΕΝΔΙΟΥ 24/09 (1η ΑΓ) 
Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΠΟΛΛΩΝ ΚΑΛΥΘΙΩΝ» ΣΤ. ΧΑΤΖΗΚΟΣΜΑ Α.Δ. 1213719 ποινή δύο (2) αγωνιστικών υβριστική συμπεριφορά λόγω σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή (Άρθρο 10’ παρ. 1β’  του Π.Κ.)
ΔΙΑΠΙΣΤΩΤΙΚΕΣ ΠΡΑΞΕΙΣ (ΑΠΟΒΟΛΕΣ ΠΑΡΑΓΟΝΤΩΝ-ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ)

Βάσει των αναφερόμενων στο υπ’ αριθμ. Νο 2 Φύλλο Αγώνος του Διαιτητή της ποδοσφαιρικής αναμετρήσεως μεταξύ των ομάδων «ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΑΛΩΝΑΣ- ΚΛΕΑΝΘΗΣ» που διεξήχθη στο Γήπεδο ΜΑΛΩΝΑΣ στις 23.09.2023, στο πλαίσιο της 1ης  Αγωνιστικής του Πρωταθλήματος Α’ Κατηγορίας Δωδεκανήσου και κατ’ εφαρμογή των διατάξεων των παραγράφων 1,2,και 3 του άρθρου 8 του Πειθαρχικού Κώδικα της ΕΠΟ, σας γνωστοποιούμε με την παρούσα ότι κατόπιν αποβολής από τον αγωνιστικό χώρο του κ.  Γ. Δημητριάδη του σωματείου «ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΑΛΩΝΑΣ» και δη του δηλωθέντος ως Προπονητού αυτού, κ. Γ. Δημητριάδη. Με βάση σχετική εντολή του Διαιτητή του ανωτέρω αγώνα, έχει επέλθει αυτόματα ο αποκλεισμός του από τον επόμενο ποδοσφαιρικό αγώνα του ως άνω σωματείου.

ΕΚΔΙΚΑΣΗ ΕΝΣΤΑΣΗΣ «ΗΡΑΚΛΗ ΛΑΡΔΟΥ»
Η Πειθαρχική Επιτροπή θα εκδικάσει την Ένσταση του σωματείου «ΗΡΑΚΛΗ ΛΑΡΔΟΥ» για αντικανονική συμμετοχή ποδοσφαιριστή με «ΗΡΑΚΛΗ ΜΑΡΙΤΣΩΝ» που διεξήχθη στις 22.09.2023 για το Πρωτάθλημα της Α’ Κατηγορίας Δωδεκανήσου την Πέμπτη 05.10.2023 και ώρα 16:00 στα γραφεία της ΕΠΣΔ.

Καλούνται τα σωματεία «ΗΡΑΚΛΗΣ ΛΑΡΔΟΥ» και «ΗΡΑΚΛΗΣ ΜΑΡΙΣΤΩΝ» να καταθέσουν τις απόψεις τους (ΥΠΟΜΝΗΜΑΤΑ), επί πλέον ο «ΗΡΑΚΛΗΣ ΜΑΡΙΤΣΩΝ» να προσκομίσει Φ.Α. σχετικά με την μεταγραφή του ποδοσφαιριστή του και την έκτιση της υπολειπόμενης ποινής του. 
ΚΛΗΣΗ ΠΡΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΑ 

Το  Σωματείο  «ΗΡΑΚΛΗΣ ΜΑΡΙΤΣΩΝ» (όπως εκπροσωπείται νόμιμα)

ΕΜΜ. ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΗΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΗΣ Α.Δ. 5564238 

Καλείσθε από την Πειθαρχική Επιτροπή  την Πέμπτη 05-10-2023 και ώρα  16:00 σε ΕΓΓΡΑΦΗ απολογία για παράβαση του ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ ΙΔΙΟΤΗΤΑΣ ΜΕΤΕΓΓΡΑΦΩΝ (Κ.Ι.Μ.) ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β’- Διατάξεις Εφαρμογής Κανονισμού για Ερασιτέχνες Ποδοσφαιριστές. 

