ΑΠΟΦ. Π.Ε. Νο 21/21.02.2019

ΠΟΙΝΕΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΩΝ

· Φ.Α. ΗΡΑΚΛΗΣ ΜΑΡ.- ΑΠΟΛΛΩΝ ΚΑΛ.  13/02 (15Η ΑΓΩΝ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΠΟΛΛΩΝ ΚΑΛ.» Σ.ΧΑΤΖΗΚΟΣΜΑ Α.Δ. 1213729 ποινή τεσσάρων (4) αγωνιστικών και χρηματικό πρόστιμο (40) ευρώ υβριστική συμπεριφορά λόγω στον Α’ Βοηθό διαιτητή  (Άρθρο 10΄ παρ. 1 δ΄ περ.  Ι και άρθρο 10’  παρ. 2 δ΄  του Π.Κ)
·  Φ.Α. Α.Σ.ΔΙΓΕΝΗΣ  – ΑΡΗΣ.ΑΡΧΑΓ.  16/02 (18Η ΑΓΩΝ)
Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΡΗ ΑΡΧΑΓ.»  Ν.ΔΟΥΚΙΣΣΗ   Α.Δ.1405062  ποινή μίας (1)   αγωνιστικής παράβαση κανόνων παιχνιδιού (εσκεμμένη καθυστέρηση ) 2η κίτρινη (Άρθρο 10΄ παρ. 1α’ περ ΙΙΙ  του Π.Κ)

· Φ.Α. ΑΣΠΙΣ ΣΑΛ.- ΕΥΚΛΗΣ   17/02 (14Η ΑΓΩΝ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΣΠΙΣ ΣΑΛ.»  C.SPATA   Α.Δ. 1287918  ποινή δυο  (2)  αγωνιστικών απόπειρα βιαιοπραγίας σε αντίπαλο ποδο/στη  (Άρθρο 10΄ παρ. 1β’   του Π.Κ)
· Φ.Α. ΑΣΠΙΣ ΣΑΛ.- ΕΥΚΛΗΣ   17/02 (14Η ΑΓΩΝ)
Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΣΠΙΣ ΣΑΛ.» Γ.ΣΥΡΡΑΚΟ  Α.Δ. 1179336  ποινή μίας (1) αγωνιστικής προφανή ευκαιρία για γκολ .(Άρθρο 10΄ παρ. 1α’ περ ΙΙΙ  του Π.Κ)

· Φ.Α. ΑΣΠΙΣ ΣΑΛ.- ΕΥΚΛΗΣ   17/02 (14Η ΑΓΩΝ)
Στον ποδοσφαιριστή του «ΕΥΚΛΗ» Π.ΚΟΥΝΤΟΥΡΑΚΗ Α.Δ. 1152622 ποινή δύο (2) αγωνιστικών απόπειρα βιαιοπραγίας σε αντίπαλο ποδο/στη  (Άρθρο 10΄ παρ. 1β’   του Π.Κ)

· Φ.Α. ΑΚΟΥΣΙΛΑΟΣ – ΑΣΤΕΡΑΣ ΠΑΣΤ. 17/02 (14Η ΑΓΩΝ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΚΟΥΣΙΛΑΟΥ» Ν.ΤΣΑΛΙΚΗ  Α.Δ. 475851 ποινή επτά   (7) αγωνιστικών κατά συγχώνευση και χρηματικό πρόστιμο εβδομήντα (70) ευρώ. Απόπειρα βιαιοπραγίας στον διαιτητή- υβριστική συμπεριφορά λόγω στον β’ Βοηθό Διαιτητή  (Άρθρο 10’ παρ.1 ε’  -  Άρθρο 10’ παρ.1 δ  περ.Ι -Άρθρο 10’ παρ.3’ και Άρθρο 10’ παρ.2 δ’    του Π.Κ.)

· Φ.Α Α.Ε.ΛΕΡΟΥ – ΔΟΞΑ ΚΑΡΔ.  16/02 (12Η ΑΓΩΝ)
Στον ποδοσφαιριστή του «Α.Ε.ΛΕΡΟΥ» Ι.ΜΠΑΚΑ  Α.Δ. 1292359 ποινή μίας (1) αγωνιστικής  επικίνδυνο παίξιμο σε αντίπαλο ποδο/στη  2Η κίτρινη  (Άρθρο 10’ παρ.1 α ’ περ. Ι του Π.Κ.)

· Φ.Α. ΠΑΟΚ ΚΩ – ΞΑΝΘΟΣ ΠΑΤ. 17/02 (12Η ΑΓΩΝ.)
Στον ποδοσφαιριστή του «ΠΑΟΚ ΚΩ» Α.ΣΚΟΥΜΠΑ  Α.Δ. 1163900 ποινή μίας (1) αγωνιστικής ανάρμοστη διαγωγή στον Διαιτητή (διαμαρτυρία)2Η κίτρινη(Άρθρο 10΄ παρ. 1α’ περ Ι  του Π.Κ)
· Φ.Α. Α.Ο ΑΘΛΟΠΑΙΔΙΩΝ – ΝΙΚΑΓΟΡΑΣ ΚΕΦ.  17/02 (12Η ΑΓΩΝ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΝΙΚΑΓΟΡΑ ΚΕΦ.» Γ.ΚΟΚΚΑΛΑΚΗ  Α.Δ. 1135190 ποινή μιας (1) αγωνιστικής επικίνδυνο παίξιμο σε αντίπαλο ποδο/στη  2Η κίτρινη  (Άρθρο 10’ παρ.1 α ’ περ.Ι του Π.Κ.)

· Φ.Α. ΑΣΠΙΣ ΑΠΟΛ.- ΟΜΟΝΟΙΑ ΓΕΝ.  17/02 (9Η ΑΓΩΝ.- ΕΞ ΑΝΑΒΟΛΗΣ)
Στον ποδοσφαιριστή της «ΟΜΟΝΟΙΑΣ ΓΕΝ.» Π.ΣΟΛΛΑΚΟΥ  Α.Δ. 1457450 ποινή πέντε    (5) αγωνιστικών  και χρηματικό πρόστιμο πενήντα  (50) ευρώ, επικίνδυνο παίξιμο σε αντίπαλο ποδο/στη  -υβριστική συμπεριφορά λόγω στον Διαιτητή  (Άρθρο 10’ παρ.1 α’   περ.Ι - Άρθρο 10’ παρ.1 δ’  περ.Ι και Άρθρο 10’ παρ.2 δ ’   του Π.Κ.)

· Φ.Α. ΑΠΟΛΛΩΝ ΚΑΛ.- ΓΑΣ ΙΑΛΥΣΟΣ  17/02 (Κ-16, 14Η ΑΓΩΝ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΠΟΛΛΩΝ ΚΑΛ.» Β.ΠΑΠΑΡΙΖΟ  Α.Δ. 1444211 ποινή τεσσάρων    (4) αγωνιστικών  και χρηματικό πρόστιμο σαράντα (40) ευρώ  υβριστική συμπεριφορά λόγω στον Α’ Βοηθό Διαιτητή  (Άρθρο 10’  παρ.1 δ’  περ.Ι  και  Άρθρο 10’ παρ.2 δ ‘   του Π.Κ.)

· Φ.Α. ΑΠΟΛΛΩΝ ΚΑΛ.- ΓΑΣ.ΙΑΛΥΣΟΣ  17/02 (Κ-16 14Η ΑΓΩΝ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΓΑΣ ΙΑΛΥΣΟΣ» Α.ΚΙΟΥΖΕΛΛΕΡ  Α.Δ. 1455167 ποινή τριών (3) αγωνιστικών και χρηματικό πρόστιμο τριάντα (30) ευρώ βάναυση συμπεριφορά  σε αντίπαλο ποδο/στη    (Άρθρο 10’ παρ.1 γ’  και Άρθρο 10’  παρ.2 δ’    του Π.Κ.)

· Φ.Α. ΗΡΑΚΛΗΣ ΜΑΡ. – ΑΠΟΛΛΩΝ ΚΑΛ. 13/02 (15Η ΑΓΩΝ- ΕΞ ΑΝΑΒΟΛΗΣ)

Η πειθαρχική επιτροπή επέβαλε στον εκπρόσωπο  του σωματείου «ΗΡΑΚΛΗ ΜΑΡ.»  ΚΩΝ. ΒΑΣΙΛΩΤΟ  χρηματική ποινή σαράντα (40) ευρώ, καθώς και την ποινή απαγόρευσης εισόδου στον αγωνιστικό χώρο για τέσσερεις (4) αγωνίστηκες  (Άρθρο 11’ παρ.2’ σε συνδυασμό με το  Άρθρο 10’ παρ.1 δ’ και 2 δ’ του Π.Κ )   

· Φ.Α. Α.Ε. ΚΩΣ – ΟΡΦΕΑΣ  16/02 (18Η ΑΓΩΝ)

Η πειθαρχική επιτροπή επέβαλε στους εκπρόσωπους  του σωματείου «Α.Ο.ΟΡΦΕΑΣ»   Σ.ΚΕΛΕΣΟΓΛΟΥ και   Ζ. ΜΑΧΡΑΜΑ χρηματική ποινή τριάντα   (30) ευρώ έκαστος  καθώς και ποινή απαγόρευσης εισόδου στον αγωνιστικό χώρο για δυο  (2) αγωνίστηκες έκαστος (Άρθρο 11’ παρ.2’ σε συνδυασμό με το  Άρθρο 10’ παρ.1 δ’ και 2 δ’ του Π.Κ )   

· Φ.Α. Γ.Σ.ΔΙΑΓΟΡΑΣ – ΕΥΚΛΗΣ    13/02 (11Η ΑΓΩΝ. Κ-16)

Η πειθαρχική επιτροπή επέβαλε στον προπονητή του σωματείου «ΕΥΚΛΗ – Κ-16» ΕΜΜ.ΜΩΡΪΤΗ   χρηματική ποινή σαράντα  (40) ευρώ, καθώς και την ποινή απαγόρευσης εισόδου στον αγωνιστικό χώρο για τέσσερεις (4) αγωνίστηκες  (Άρθρο 11’ παρ.2’ σε συνδυασμό με το  Άρθρο 10’ παρ.1 δ’ και 2 δ’ του Π.Κ )   

Χρηματικά πρόστιμα καταβλητέα μέχρι 22.03.2019 (Άρθρο 23’ παρ.2α’ του ΠΚ)
ΜΗ ΔΙΕΞΑΧΘΕΝΤΕΣ ΑΓΩΝΕΣ
Η Πειθαρχική Επιτροπή σύμφωνα με τα αναγραφόμενα στο Φ.Α. «ΑΘΛΕΤΙΚΟ ΑΦΑΝΤΟΥ-ΑΠΟΛΛΩΝ ΚΑΛΥΘΙΩΝ», ΤΗς 16.02.2019, 13Η Αγων/κή του Πρωταθλήματος Κ-14 Δωδεκανήσου, δέχεται ότι ορθώς δεν διεξήχθει ο ως άνω αγώνας, διότι λόγω των ισχυρών βροχοπτώσεων ο αγωνιστικός χώρος έγινε σε μεγάλο βαθμό λασπώδης, με κίνδυνο την σωματική ακεραιότητα των ποδοσφαιριστών και των αξιωματούχων του αγώνα. (Άρθρο 10’ παρ. 1α’ του ΚΑΠ).

Παραπέμπει το Φ.Α. στην Επιτροπή Πρωταθλήματος, για επανορισμό του ως άνω αγώνα, μέσα σε χρονικό διάστημα δεκαπέντε (15) ημερών από την έκδοση της απόφασης της Πειθαρχικής Επιτροπής (Άρθρο 21’ παρ. 2α’ του ΚΑΠ).  
ΔΙΑΠΙΣΤΩΤΙΚΕΣ ΠΡΑΞΕΙΣ (ΑΠΟΒΟΛΕΣ ΠΑΡΑΓΟΝΤΩΝ-ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ)

Βάσει των αναφερόμενων στο υπ’ αριθμ. Νο 121 Φύλλο Αγώνος του Διαιτητή της ποδοσφαιρικής αναμετρήσεως μεταξύ των ομάδων ΔΙΓΕΝΗ-ΑΡΗ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ που διεξήχθη στο Γήπεδο ΚΟΣΚΙΝΟΥ στις 16.02.2019, στο πλαίσιο της 18ης αγωνιστικής του Πρωταθλήματος της Α’ Κατηγορίας Δωδεκανήσου και κατ’ εφαρμογή των διατάξεων των παραγράφων 1,2,και 3 του άρθρου 8 του Πειθαρχικού Κώδικα της ΕΠΟ, σας γνωστοποιούμε με την παρούσα ότι κατόπιν αποβολής από τον αγωνιστικό χώρο του προπονητή του σωματείου «ΔΙΓΕΝΗΣ» και δη του δηλωθέντος ως προπονητή αυτού, κ. ΜΙΧ. ΤΣΙΒΡΙΝΗ. Με βάση σχετική εντολή του Διαιτητή του ανωτέρω αγώνα, έχει επέλθει αυτόματα ο αποκλεισμός του από τον επόμενο ποδοσφαιρικό αγώνα του ως άνω σωματείου.

Βάσει των αναφερόμενων στο υπ’ αριθμ. Νο 81 Φύλλο Αγώνος του Διαιτητή της ποδοσφαιρικής αναμετρήσεως μεταξύ των ομάδων ΑΣΠΙΣ ΣΑΛΚΟΥ-ΕΥΚΛΗ που διεξήχθη στο Γήπεδο ΣΑΛΑΚΟΥ στις 17.02.2019, στο πλαίσιο της 14ης αγωνιστικής του Πρωταθλήματος της Β’ Κατηγορίας Δωδεκανήσου και κατ’ εφαρμογή των διατάξεων των παραγράφων 1,2,και 3 του άρθρου 8 του Πειθαρχικού Κώδικα της ΕΠΟ, σας γνωστοποιούμε με την παρούσα ότι κατόπιν αποβολής από τον αγωνιστικό χώρο του προπονητή του σωματείου «ΑΣΠΙΣ ΣΑΛΑΚΟΥ» και δη του δηλωθέντος ως προπονητή αυτού, κ. ΕΥΑΓ. ΧΑΤΖΗΑΝΤΩΝΙΟΥ. Με βάση σχετική εντολή του Διαιτητή του ανωτέρω αγώνα, έχει επέλθει αυτόματα ο αποκλεισμός του από τον επόμενο ποδοσφαιρικό αγώνα του ως άνω σωματείου.

Βάσει των αναφερόμενων στο υπ’ αριθμ. Νο 83 Φύλλο Αγώνος του Διαιτητή της ποδοσφαιρικής αναμετρήσεως μεταξύ των ομάδων ΕΥΑΓΟΡΑ- ΑΓ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΑΛΩΝΑΣ που διεξήχθη στο Γήπεδο ΚΟΣΚΙΝΟΥ στις 17.02.2019, στο πλαίσιο της 14ης αγωνιστικής του Πρωταθλήματος της Β’ Κατηγορίας Δωδεκανήσου και κατ’ εφαρμογή των διατάξεων των παραγράφων 1,2,και 3 του άρθρου 8 του Πειθαρχικού Κώδικα της ΕΠΟ, σας γνωστοποιούμε με την παρούσα ότι κατόπιν αποβολής από τον αγωνιστικό χώρο του προπονητή του σωματείου «ΑΓ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΑΛΩΝΑΣ» και δη του δηλωθέντος ως προπονητή αυτού, κ. Ι. ΧΑΤΖΗΣΤΑΜΑΤΗ. Με βάση σχετική εντολή του Διαιτητή του ανωτέρω αγώνα, έχει επέλθει αυτόματα ο αποκλεισμός του από τον επόμενο ποδοσφαιρικό αγώνα του ως άνω σωματείου.

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΕΠΙ ΑΠΟΛΟΓΙΩΝ
Η Πειθαρχική Επιτροπή λόγω ασάφειας στις δηλώσεις που δημοσιεύθηκαν στον ιστότοπο FACEBOOK στις 08.02.2019, και αφού έλαβε υπόψη την από 19.02.2019 υπεύθυνη δήλωση του ποδοσφαιριστή ΠΑΝ. ΚΟΤΣΑΝΗ, τον απαλλάσσει από τις αποδιδόμενες σε αυτόν πειθαρχικές παραβάσεις.
ΚΛΗΣΗ ΠΡΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΑ 
Γ.-Συμφώνα με τις περιγραφές των Αξιωματούχων αγώνων, καλούνται για παραβάσεις των άρθρων του Π.Κ σε εγγραφή απολογία μέχρι την Πέμπτη 28-03-2019 και ώρα  16:00 στα γραφεία της ΕΠΣΔ τα κάτωθι φυσικά και νομικά πρόσωπα.

· ΦΑ. ΑΚΟΥΣΙΛΑΟΣ- ΑΣΤΕΡΑΣ ΠΑΣΤΙΔΑΣ 17/02 (14η ΑΓΩΝ)
Το Σωματείο  <<ΑΚΟΥΣΙΛΑΟΣ>>

Σύμφωνα με τα αναγραφόμενα στο Φ.Α. από τον Διαιτητή και την έκθεση του παρατηρητή.                                                                                                      

Επί παραβάσεων των άρθρων 1,2,3,4,5,6,13,14,15, παρ 4΄ & παρ. 6’  Πειθαρχικού Κώδικα.  
