ΑΠΟΦ. Π.Ε. Νο 22/31.03.2022

ΠΟΙΝΕΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΩΝ

· Φ.Α. ΑΕ ΚΩΣ-ΔΟΞΑ ΚΑΡΔΑΜΑΙΝΑΣ 27/03 (20Η ΑΓΩΝ)

Στον ποδοσφαιριστή της «ΑΕ ΚΩΣ» Δ. ΚΩΣΤΟΓΛΟΥΣ Α.Δ. 1219127 ποινή τριών (3) αγωνιστικών και χρηματικό πρόστιμο τριάντα (30) ευρώ βάναυση συμπεριφορά σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή (Άρθρο 10’ παρ. 1γ’  και Άρθρο 10’ παρ. 2δ’ του Π.Κ.)
· Φ.Α. ΚΛΕΑΝΘΗΣ-ΔΙΑΓΟΡΑΣ ΒΑΤΙΟΥ 26/03 (20Η ΑΓΩΝ)
Στον ποδοσφαιριστή του «ΔΙΑΓΟΡΑ ΒΑΤΙΟΥ» ΕΥΑΓ. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ Α.Δ. 1151880 ποινή μίας (1) αγωνιστικής ανάρμοστη διαγωγή στον Διαιτητή 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ.1α’ περ. Ι και Άρθρο 10’ παρ. 1θ’ του Π.Κ.)

· Φ.Α. ΗΡΑΚΛΗΣ ΜΑΡΙΤΣΩΝ- ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΑΣΦΕΝΔΙΟΥ 24/03 (19Η ΑΓΩΝ)

Στον ποδοσφαιριστή της «ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΑΣΦΕΝΔΙΟΥ» ΜΑΤ. ΘΩΜΙΑΤΗ Α.Δ. 1129203 ποινή τεσσάρων (4) αγωνιστικών κα χρηματικό πρόστιμο σαράντα (40) ευρώ βλασφημία των Θείων (Άρθρο 10΄παρ. 1δ’ περ. ΙΙ και Άρθρο 10’ παρ. 2δ’ του ΠΚ)
· Φ.Α. ΦΟΙΒΟΣ ΚΡΕΜΑΣΤΗΣ – ΓΑΣ ΙΑΛΥΣΟΣ 26/03 (21Η ΑΓΩΝ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΦΟΙΒΟΥ ΚΡΕΜΑΣΤΗΣ» Δ. ΜΙΚΚΙΟΥ Α.Δ. 1223048 ποινή μίας (1) αγωνιστικής παράβαση κανόνων παιχνιδιού (υποσχόμενη επίθεση) 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α’ περ. ΙΙΙ του Π.Κ.)
· Φ.Α. ΑΕ ΚΥΠΡΟΣ –ΕΘΝΙΚΟΣ ΑΡΧΙΠΟΛΗΣ 27/03 (16Η ΑΓΩΝ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΕΘΝΙΚΟΥ ΑΡΧΙΠΟΛΗΣ» Ν. ΚΙΣΣΑΝΑΚΗ Α.Δ. 578544 ποινή δύο (2) αγωνιστικών υβριστική  συμπεριφορά λόγω σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή (Άρθρο 10’ παρ. 1β’  του Π.Κ.)
· Φ.Α. ΕΥΚΛΗΣ- ΑΟ ΣΥΜΗΣ 26/03 (12Η ΑΓΩΝ/Κ-16)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΟ ΣΥΜΗΣ» ΠΑΝΤ. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ Α.Δ. 1464002 ποινή μίας (1) αγωνιστικής παράβαση κανόνων παιχνιδιού (υποσχόμενη επίθεση) 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α’ περ. ΙΙΙ του Π.Κ.)
· Φ.Α. ΑΣ ΔΙΓΕΝΗΣ- ΑΘΛΕΤΙΚΟ  ΑΦΑΝΤΟΥ 27/03 (8Η ΑΓΩΝ/ Κ-14)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΘΛΕΤΙΚΟ ΑΦΑΝΤΟΥ» Ο. ΧΟΝΤΑΪ Α.Δ. 2003873 ποινή μίας (1) αγωνιστικής αντιαθλητική συμπεριφορά λόγω σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή (ΑΣΑΦΕΙΑ) (Άρθρο 10’ παρ. 1α’   περ. θ’ του Π.Κ.)
Χρηματικά πρόστιμα καταβλητέα μέχρι 30.04.2022 (Άρθρο 23’ παρ. 2α’ του ΠΚ)
ΔΙΑΠΙΣΤΩΤΙΚΕΣ ΠΡΑΞΕΙΣ (ΑΠΟΒΟΛΕΣ ΠΑΡΑΓΟΝΤΩΝ-ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ)

Βάσει των αναφερόμενων στο υπ’ αριθμ. Νο 24 Φύλλο Αγώνος του Διαιτητή της ποδοσφαιρικής αναμετρήσεως μεταξύ των ομάδων «ΔΙΓΕΝΗΣ-ΑΘΛΕΤΙΚΟ ΑΦΑΝΤΟΥ» που διεξήχθη στο Γήπεδο Κοσκινού στις 27.03.2022, στο πλαίσιο της 8ης Αγωνιστικής του Πρωταθλήματος Κ-14 Δωδεκανήσου και κατ’ εφαρμογή των διατάξεων των παραγράφων 1,2,και 3 του άρθρου 8 του Πειθαρχικού Κώδικα της ΕΠΟ, σας γνωστοποιούμε με την παρούσα ότι κατόπιν αποβολής από τον αγωνιστικό χώρο του κ. Χρ. Καλογήρου του σωματείου «ΑΘΛΕΤΙΚΟ ΑΦΑΝΤΟΥ» και δη του δηλωθέντος ως Προπονητού αυτού, κ. Χρ. Καλογήρου. Με βάση σχετική εντολή του Διαιτητή του ανωτέρω αγώνα, έχει επέλθει αυτόματα ο αποκλεισμός του από τον επόμενο ποδοσφαιρικό αγώνα του ως άνω σωματείου.

ΔΙΑΠΙΣΤΩΤΙΚΕΣ ΠΡΑΞΕΙΣ (ΑΠΟΒΟΛΕΣ ΠΑΡΑΓΟΝΤΩΝ-ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ)

Βάσει των αναφερόμενων στο υπ’ αριθμ. Νο 47 Φύλλο Αγώνος του Διαιτητή της ποδοσφαιρικής αναμετρήσεως μεταξύ των ομάδων «ΚΑΛΥΜΝΙΑΚΟΥ- ΝΙΚΑΓΟΡΑ ΚΕΦΑΛΟΥ» που διεξήχθη στο Γήπεδο Καλύμνου στις 30.03.2022, στο πλαίσιο της 12ης Αγωνιστικής του Πρωταθλήματος Β’ Κατηγορίας Δωδεκανήσου και κατ’ εφαρμογή των διατάξεων των παραγράφων 1,2,και 3 του άρθρου 8 του Πειθαρχικού Κώδικα της ΕΠΟ, σας γνωστοποιούμε με την παρούσα ότι κατόπιν αποβολής από τον αγωνιστικό χώρο του κ. Φ. Ολυμπίτη του σωματείου «ΚΑΛΥΜΝΙΑΚΟΣ» και δη του δηλωθέντος ως Εκπροσώπου αυτού, κ. Φ. Ολυμπίτη. Με βάση σχετική εντολή του Διαιτητή του ανωτέρω αγώνα, έχει επέλθει αυτόματα ο αποκλεισμός του από τον επόμενο ποδοσφαιρικό αγώνα του ως άνω σωματείου.

ΠΑΡΑΙΤΗΣΗ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ «ΑΕ ΚΑΤΤΑΒΙΑΣ» ΜΕ «ΑΕ ΛΕΡΟΥ» (20Η ΑΓΩΝ)

 Σύμφωνα με το από 24.03.2022 έγγραφο του, το Σωματείο «ΑΕ ΚΑΤΤΑΒΙΑΣ» δηλώνει ότι παραιτείται του αγώνα με την ομάδα της «ΑΕ ΛΕΡΟΥ»  για την 20η αγωνιστική του Πρωταθλήματος  Α’ Κατηγορίας  Δωδεκανήσου, 2ος όμιλος, περιόδου 2021-2022.

Η Πειθαρχική Επιτροπή αποφάσισε τα εξής:

Ο αγώνας «ΑΕ ΛΕΡΟΥ-ΑΕ ΚΑΤΤΑΒΙΑΣ» για την 20η αγωνιστική  του Πρωταθλήματος  Α’ Κατηγορίας  Δωδεκανήσου κατακυρώνεται με σκορ 3-0  υπέρ της ομάδας «ΑΕ ΛΕΡΟΥ»  (Άρθρο 17’ παρ. 2’ του ΚΑΠ).

Σύμφωνα με το ίδιο Άρθρο  17’ παρ. 2’ του ΚΑΠ τυχόν υπάρχουσες ποινές εκτίονται μόνο από την ανυπαίτια ομάδα (ΑΕ ΛΕΡΟΥ).

Επίσης στην ομάδα «ΑΕ ΚΑΤΤΑΒΙΑΣ» επιβάλλεται χρηματικό πρόστιμό πενήντα (50) ευρώ (Άρθρο 17’ παρ. 2’ του ΚΑΠ).

ΠΑΡΑΙΤΗΣΗ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ «ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΑΣΦΕΝΔΙΟΥ» ΜΕ «ΕΥΚΛΗ» (21Η ΑΓΩΝ)

 Σύμφωνα με το από 27.03.2022 έγγραφο του, το Σωματείο «ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΑΣΦΕΝΔΙΟΥ» δηλώνει ότι παραιτείται του αγώνα με την ομάδα του «ΕΥΚΛΗ»  για την 21η  αγωνιστική του Πρωταθλήματος  Α’ Κατηγορίας  Δωδεκανήσου, 1ος όμιλος, περιόδου 2021-2022.

Η Πειθαρχική Επιτροπή αποφάσισε τα εξής:

Ο αγώνας «ΕΥΚΛΗΣ-ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΑΣΦΕΝΔΙΟΥ» για την 21η αγωνιστική  του Πρωταθλήματος  Α’ Κατηγορίας  Δωδεκανήσου κατακυρώνεται με σκορ 3-0  υπέρ της ομάδας του «ΕΥΚΛΗ»  (Άρθρο 17’ παρ. 2’ του ΚΑΠ).

Σύμφωνα με το ίδιο Άρθρο  17’ παρ. 2’ του ΚΑΠ τυχόν υπάρχουσες ποινές εκτίονται μόνο από την ανυπαίτια ομάδα (ΕΥΚΛΗΣ).

Επίσης στην ομάδα «ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΑΣΦΕΝΔΙΟΥ» επιβάλλεται χρηματικό πρόστιμό πενήντα (50) ευρώ (Άρθρο 17’ παρ. 2’ του ΚΑΠ).

ΠΑΡΑΙΤΗΣΗ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ «ΑΕ ΛΕΡΟΥ» ΜΕ «ΑΕΡΑ» (21Η ΑΓΩΝ)

 Σύμφωνα με το από 28.03.2022 έγγραφο του, το Σωματείο «ΑΕ ΛΕΡΟΣ» δηλώνει ότι παραιτείται του αγώνα με την ομάδα του «ΑΕΡΑ»  για την 21η  αγωνιστική του Πρωταθλήματος  Α’ Κατηγορίας  Δωδεκανήσου, 2ος όμιλος, περιόδου 2021-2022.

Η Πειθαρχική Επιτροπή αποφάσισε τα εξής:

Ο αγώνας «ΑΕΡΑ-ΑΕ ΛΕΡΟΥ» για την 21η αγωνιστική  του Πρωταθλήματος  Α’ Κατηγορίας  Δωδεκανήσου κατακυρώνεται με σκορ 3-0  υπέρ της ομάδας του «ΑΕΡΑ»  (Άρθρο 17’ παρ. 2’ του ΚΑΠ).

Σύμφωνα με το ίδιο Άρθρο  17’ παρ. 2’ του ΚΑΠ τυχόν υπάρχουσες ποινές εκτίονται μόνο από την ανυπαίτια ομάδα (ΑΕΡΑ).

Επίσης στην ομάδα «ΑΕ ΛΕΡΟΥ» επιβάλλεται χρηματικό πρόστιμό πενήντα (50) ευρώ (Άρθρο 17’ παρ. 2’ του ΚΑΠ).

ΠΑΡΑΙΤΗΣΗ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ «ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΔΙΜΥΛΙΑΣ» ΜΕ «ΠΟΛΥΒΩΤΗ ΝΙΣΥΡΟΥ» (17Η ΑΓΩΝ)

 Σύμφωνα με το από 29.03.2022 έγγραφο του, το Σωματείο «ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΔΙΜΥΛΙΑΣ» δηλώνει ότι παραιτείται του αγώνα με την ομάδα του «ΠΟΛΥΒΩΤΗ ΝΙΣΥΡΟΥ»  για την 17η  αγωνιστική του Πρωταθλήματος  Β’ Κατηγορίας  Δωδεκανήσου, 1ος όμιλος, περιόδου 2021-2022.

Η Πειθαρχική Επιτροπή αποφάσισε τα εξής:

Ο αγώνας «ΠΟΛΥΒΩΤΗΣ-ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΔΙΜΥΛΙΑΣ» για την 17η αγωνιστική  του Πρωταθλήματος  Β’ Κατηγορίας  Δωδεκανήσου κατακυρώνεται με σκορ 3-0  υπέρ της ομάδας του «ΠΟΛΥΒΩΤΗΣ»  (Άρθρο 17’ παρ. 2’ του ΚΑΠ).

Σύμφωνα με το ίδιο Άρθρο  17’ παρ. 2’ του ΚΑΠ τυχόν υπάρχουσες ποινές εκτίονται μόνο από την ανυπαίτια ομάδα (ΠΟΛΥΒΩΤΗΣ).

Επίσης στην ομάδα «ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΔΙΜΥΛΙΑΣ» επιβάλλεται χρηματικό πρόστιμό πενήντα (50) ευρώ (Άρθρο 17’ παρ. 2’ του ΚΑΠ).

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΕΠΙ ΑΠΟΛΟΓΙΩΝ

· ΦΑ Ο.Φ. ΙΣΤΡΙΟΥ- ΕΥΑΓΟΡΑΣ 19/03 (15Η ΑΓ)

Δέχεται ότι οι εγκαλούμενοι τέλεσαν τις αποδιδόμενες σε αυτό Πειθαρχικές παραβάσεις. Επιβάλλει στο Σωματείο «ΕΥΑΓΟΡΑΣ»  την πειθαρχική ποινή της στέρησης του δικαιώματος να αγωνίζεται στην έδρα του για δύο (2) αγωνιστικές και χρηματικό πρόστιμο εκατό  (100) ευρώ.  (Άρθρο 15’ παρ. 6 περ. α’-β’ του Π.Κ.).

· ΦΑ ΑΚΟΥΣΙΛΑΟΣ –ΑΕΡΑ 19/03 (20Η ΑΓ)

Δέχεται ότι οι εγκαλούμενοι τέλεσαν τις αποδιδόμενες σε αυτό Πειθαρχικές παραβάσεις. Επιβάλλει στο Σωματείο «ΑΚΟΥΣΙΛΑΟΣ»  την πειθαρχική ποινή της έγγραφης επίπληξης.

Στον αναγραφόμενο στο Φ.Α. ΕΛ. ΣΚΥΛΛΑ ΦΙΛΑΘΛΟ την πειθαρχική ποινή της απαγόρευσης εισόδου στους αγωνιστικούς χώρους και στον χώρο των αποδυτηρίων για  ΤΡΙΑΝΤΑ (30) ημερολογιακές ημέρες  και χρηματικό πρόστιμο πενήντα (50) ευρώ. (Άρθρο 12’ παρ. 1,2 σε συνδυασμό με το  Άρθρο 11’ παρ 2’ του Π.Κ.).

· ΦΑ ΦΟΙΒΟΣ ΚΡΕΜΑΣΤΗΣ –ΑΕΡΑ  16/03 (17Η ΑΓ)

Κατόπιν έρευνας της Πειθαρχικής Επιτροπής, διαπιστώθηκε πως δεν υπάρχει στο Δ.Σ. της ομάδος ΑΕΡΑ παράγοντας με το ονοματεπώνυμο Δημήτριος Κάβουρας. Ως εκ τούτου η Πειθαρχική Επιτροπή απαλλάσσει το σωματείο ΑΕΡΑ από πάσης πειθαρχικής ευθύνης.

ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΔΥΣΜΕΝΕΙΣ ΚΡΙΣΕΙΣ

Κατόπιν εξέτασης των εγγράφων εξηγήσεων του εγκαλούμενου Παντελή Αθανασίου, καθώς και της σχετικής ανάκλησης, η Πειθαρχική Επιτροπή απαλλάσσει αυτόν από πάσης Πειθαρχικής Ευθύνης.
Χρηματικά πρόστιμα καταβλητέα μέχρι 30.04.2022 (Άρθρο 23’ παρ. 2α’ του ΠΚ)
ΚΛΗΣΗ ΠΡΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΑ 

Γ.-Συμφώνα με τις περιγραφές των Αξιωματούχων αγώνων, καλούνται για παραβάσεις των άρθρων των Άρθρων του ΚΑΠ και του Π.Κ. σε έγγραφη απολογία μέχρι την Πέμπτη 07-04-2022 και ώρα  16:00 στα γραφεία της ΕΠΣΔ τα κάτωθι φυσικά και νομικά πρόσωπα.

· ΦΑ. ΚΛΕΑΝΘΗΣ- ΔΙΑΓΟΡΑΣ ΒΑΤΙΟΥ 26/03  (20Η ΑΓΩΝ)
Το Σωματείο  «ΚΛΕΑΝΘΗΣ».
Σύμφωνα με τα αναγραφόμενα στο Φ.Α. από τον Διαιτητή και την Έκθεση του παρατηρητή αγώνος.
Επί παραβάσει των άρθρων 1-5, επ. 14 παρ. 1,2,3 περ. α’, β’ και Άρθρο 15’ παρ. 3’. α’-β’-ζ’ του Πειθαρχικού Κώδικα.
ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΔΥΣΜΕΝΕΙΣ – ΔΥΣΦΗΜΙΣΤΙΚΕΣ ΚΡΙΣΕΙΣ ΕΙΣ ΒΑΡΟΣ ΔΙΑΤΗΤΟΥ ΤΗΣ 
ΕΠΣΔ  

ΚΛΗΣΗ ΠΡΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΑ 
«ΑΣΤΕΡΑΣ ΠΑΣΤΙΔΑΣ» (όπως εκπροσωπείται νόμιμα)

Καλείσθε από την Πειθαρχική Επιτροπή την Πέμπτη 07-04-2022 και ώρα 16:00 σε ΕΓΓΡΑΦΗ ΑΠΟΛΟΓΙΑ για δημόσιες, δυσφημιστικές κρίσεις, εις βάρος Διαιτητού της Ε.Π.Σ.Δ. που αναρτήθηκαν στην ιστοσελίδα «www.news12.gr» στις 25-03-2022 και δημοσιεύθηκαν στην εφημερίδα «ΡΟΔΙΑΚΗ» στιοε 25.03.2022.
Επί παραβάσεων των Άρθρων 1,2,3 και 20Α’ περ. 1,2,3 του Πειθαρχικού Κώδικα
