ΑΠΟΦ. Π.Ε. Νο 23/13.04.2023

ΠΟΙΝΕΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΩΝ
Φ.Α. ΦΟΙΒΟΣ ΚΡΕΜΑΣΤΗΣ- ΑΣΤΕΡΑΣ ΠΑΣΤΙΔΑΣ 08/04  (1η ΑΓ-PLAY OFF)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΣΤΕΡΑ ΠΑΣΤΙΔΑΣ» Ι. ΚΑΛΑΪΤΖΙΔΗ Α.Δ. 1329669 ποινή μίας (1) αγωνιστικής παράβαση κανόνων παιχνιδιού (υποσχόμενη επίθεση) 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α’ περ. ΙΙΙ του Π.Κ.)
Φ.Α. ΑΣ ΡΟΔΟΣ- ΑΘΛΕΤΙΚΟ ΑΦΑΝΤΟΥ 08/04 (17η ΑΓ-Κ16)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΣ ΡΟΔΟΣ» A. XHURXHI Α.Δ.  2020344 ποινή τεσσάρων (4) αγωνιστικών και χρηματικό πρόστιμο σαράντα (40) ευρώ υβριστική συμπεριφορά λόγω στον Διαιτητή  (Άρθρο 10’ παρ. 1δ  και Άρθρο 10 2δ του Π.Κ.)
Φ.Α. ΑΟ ΜΕΓΙΣΤΗΣ ΚΑΣΤΕΛΛΟΡΙΖΟ –ΑΣΤΕΡΑΣ ΜΑΣΑΡΩΝ 08/04 (19η ΑΓ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΣΤΕΡΑ ΜΑΣΣΑΡΩΝ» ΤΑ. ΛΟΥΚΑΡΑ Α.Δ. 1430214 ποινή μίας (1) αγωνιστικής ανάρμοστη διαγωγή τράβηγμα αντιπάλου 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α’ περ. Ι του Π.Κ.)
Φ.Α. ΑΟ ΜΕΓΙΣΤΗΣ ΚΑΣΤΕΛΛΟΡΙΖΟ –ΑΣΤΕΡΑΣ ΜΑΣΑΡΩΝ 08/04 (19η ΑΓ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΣΤΕΡΑ ΜΑΣΣΑΡΩΝ» ΕΡ. ΚΙΛΑΣΙΝ Α.Δ. 1158515 ποινή μίας (1) αγωνιστικής δεν προσήλθε να υπογράψει το Φ.Α. (Αρχηγός) (Άρθρο 10’ παρ. 1α’ περ. ΙΙ του Π.Κ.)
Φ.Α. ΑΣΠΙΣ ΑΠΟΛΑΚΚΙΑΣ- ΑΣΠΙΣ ΣΑΛΑΚΟΥ 09/04 (18η ΑΓ) 
Στον ποδοσφαιριστή της «ΑΣΠΙΣ ΣΑΛΑΚΟΥ» Ε. ΑΓΓΕΛΙΔΗ Α.Δ. 1453911 ποινή μίας (1) αγωνιστικής ανάρμοστη διαγωγή τράβηγμα αντιπάλου 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α’   περ. Ι του Π.Κ.)
Χρηματικά πρόστιμα καταβλητέα μέχρι 14.05.2023 (Άρθρο 24’ παρ. 2’ του ΠΚ)
ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΕΠΙ ΑΠΟΛΟΓΙΩΝ
ΦΑ. ΑO ΣΥΜΗΣ-ΑΣ ΧΑΛΚΗΣ 02/04 (18η ΑΓ)
Δέχεται ότι οι εγκαλούμενοι τέλεσαν τις αποδιδόμενες σε αυτό Πειθαρχικές παραβάσεις. Επιβάλλει στο Σωματείο «ΑΟ ΣΥΜΗΣ»  την πειθαρχική ποινή της  έγγραφης επίπληξης.

Στον αναγραφόμενο στο Φ.Α., ΑΛ. ΛΕΒΕΝΤΕΡΗ –ΠΟΔ/ΣΤΗ Α.Δ. 1323058 την πειθαρχική ποινή της απαγόρευσης εισόδου στους αγωνιστικούς χώρους και στον χώρο των αποδυτηρίων για δεκαπέντε ημέρες. (Άρθρο 14’ παρ. 1’,2’,3’ και Άρθρο 12’ παρ. 1α του ΠΚ)

ΔΙΑΠΙΣΤΩΤΙΚΕΣ ΠΡΑΞΕΙΣ (ΑΠΟΒΟΛΕΣ ΠΑΡΑΓΟΝΤΩΝ-ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ)

Βάσει των αναφερόμενων στο υπ’ αριθμ. Νο 96 Φύλλο Αγώνος του Διαιτητή της ποδοσφαιρικής αναμετρήσεως μεταξύ των ομάδων «ΓΑΣ ΠΑΝΘΗΡΕΣ-ΑΣ ΡΟΔΟΣ» που διεξήχθη στο Γήπεδο ΑΓΙΩΝ ΑΠΟΣΤΟΛΩΝ στις 05.04.2023, στο πλαίσιο της 16ης  Αγωνιστικής του Πρωταθλήματος Κ-16 ΟΜΙΛΟΣ ΡΟΔΟΥ Δωδεκανήσου και κατ’ εφαρμογή των διατάξεων των παραγράφων 1,2,και 3 του άρθρου 8 του Πειθαρχικού Κώδικα της ΕΠΟ, σας γνωστοποιούμε με την παρούσα ότι κατόπιν αποβολής από τον αγωνιστικό χώρο του κ.  Γ. ΑΓΓΕΛΑΚΗ  του σωματείου «ΓΑΣ ΠΑΝΘΗΡΕΣ» και δη του δηλωθέντος ως Προπονητού αυτού, κ. ΑΓΓΕΛΑΚΗ Γ. Με βάση σχετική εντολή του Διαιτητή του ανωτέρω αγώνα, έχει επέλθει αυτόματα ο αποκλεισμός του από τον επόμενο ποδοσφαιρικό αγώνα του ως άνω σωματείου.

Βάσει των αναφερόμενων στο υπ’ αριθμ. Νο 98 Φύλλο Αγώνος του Διαιτητή της ποδοσφαιρικής αναμετρήσεως μεταξύ των ομάδων «ΓΣ ΔΙΑΓΟΡΑ-ΠΟΣΕΙΔΩΝ ΚΑΡΠΑΘΟΥ» που διεξήχθη στο Γήπεδο ΕΑΚ στις 08.04.2023, στο πλαίσιο της 17ης  Αγωνιστικής του Πρωταθλήματος Κ-16 ΟΜΙΛΟΣ ΡΟΔΟΥ Δωδεκανήσου και κατ’ εφαρμογή των διατάξεων των παραγράφων 1,2,και 3 του άρθρου 8 του Πειθαρχικού Κώδικα της ΕΠΟ, σας γνωστοποιούμε με την παρούσα ότι κατόπιν αποβολής από τον αγωνιστικό χώρο του κ. Μ. ΡΙΖΟΥ του σωματείου «ΓΣ ΔΙΑΓΟΡΑΣ» και δη του δηλωθέντος ως Προπονητού αυτού, κ. Μ. ΡΙΖΟΥ. Με βάση σχετική εντολή του Διαιτητή του ανωτέρω αγώνα, έχει επέλθει αυτόματα ο αποκλεισμός του από τον επόμενο ποδοσφαιρικό αγώνα του ως άνω σωματείου.

Βάσει των αναφερόμενων στο υπ’ αριθμ. Νο 112 Φύλλο Αγώνος του Διαιτητή της ποδοσφαιρικής αναμετρήσεως μεταξύ των ομάδων «ΑΟ ΜΕΓΙΣΤΗΣ ΚΑΣΤΕΛΛΟΡΙΖΟ- ΑΣΤΕΡΑΣ ΜΑΣΣΑΡΩΝ» που διεξήχθη στο Γήπεδο ΕΑΚ στις 08.04.2023, στο πλαίσιο της 19ης  Αγωνιστικής του Πρωταθλήματος Β’ Κατηγορίας Δωδεκανήσου και κατ’ εφαρμογή των διατάξεων των παραγράφων 1,2,και 3 του άρθρου 8 του Πειθαρχικού Κώδικα της ΕΠΟ, σας γνωστοποιούμε με την παρούσα ότι κατόπιν αποβολής από τον αγωνιστικό χώρο του κ. Α. ΜΙΧΑΗΛΙΔΗ του σωματείου «ΑΣΤΕΡΑΣ ΜΑΣΣΑΡΩΝ» και δη του δηλωθέντος ως Προπονητού αυτού, κ. Α. ΜΙΧΑΗΛΙΔΗ. Με βάση σχετική εντολή του Διαιτητή του ανωτέρω αγώνα, έχει επέλθει αυτόματα ο αποκλεισμός του από τον επόμενο ποδοσφαιρικό αγώνα του ως άνω σωματείου.

ΚΛΗΣΗ ΠΡΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΑ 

Γ.-Συμφώνα με τις περιγραφές των Αξιωματούχων αγώνων, καλούνται για παραβάσεις των άρθρων των Άρθρων του ΚΑΠ και του Π.Κ. σε έγγραφη απολογία μέχρι την Πέμπτη 20-04-2023 και ώρα  16:00 στα γραφεία της ΕΠΣΔ τα κάτωθι φυσικά και νομικά πρόσωπα.

Φ.Α. ΑΕΡΑ-ΗΡΑΚΛΗΣ ΜΑΡΙΤΣΩΝ 08/04 (1η ΑΓ PLAY OFF)

Το  Σωματείο  «ΗΡΑΚΛΗΣ ΜΑΡΙΤΣΩΝ».

Οι αναγραφόμενος στο Φ.Α. ΣΤΑΥΡΟΥ ΑΝ.-Β.  ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ
 Σύμφωνα με τα αναγραφόμενα στο Φ.Α. από τον Διαιτητή.
Επί παραβάσει των άρθρων 1-5, επ. 14 παρ. 1,2,3 περ. α’-β’  και Άρθρο 11’ παρ. 1, 2, 5 του Πειθαρχικού Κώδικα.

