ΑΠΟΦ. Π.Ε. Νο 24/14.03.2019

ΠΟΙΝΕΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΩΝ

· Φ.Α. ΑΡΗΣ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ-ΚΛΕΟΒΟΥΛΟΣ 09/03 (21Η ΑΓΩΝ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΚΛΕΟΒΟΥΛΟΥ» ΑΝΤ. ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ Α.Δ. 1217407 ποινή μίας  (1) αγωνιστικής ανάρμοστη διαγωγή στον διαιτητή (διαμαρτυρία)2Η  κίτρινη(Άρθρο 10’ παρ.1 α ’ περ. Ι του Π.Κ)

· Φ.Α. ΑΕ ΔΙΑΣ – ΦΟΙΒΟΣ ΚΡΕΜΑΣΤΗΣ   13/03 (ΚΥΠΕΛΛΟ 5Η ΦΑΣΗ)
Στον ποδοσφαιριστή του «ΦΟΙΒΟΥ ΚΡΕΜΑΣΤΗΣ» ΑΛ. ΤΕΡΖΙΟΥ  Α.Δ. 1405482 ποινή μίας (1) αγωνιστικής  παράβαση κανόνων παιχνιδιού(υποσχόμενη επίθεση ) 2Η κίτρινη.(Άρθρο 10’ παρ.1α περ. Ι του Π.Κ.)

· Φ.Α. ΓΑΣ ΙΑΛΥΣΟΣ – ΓΣ ΔΙΑΓΟΡΑΣ 13/03 (ΚΥΠΕΛΛΟ 5Η ΦΑΣΗ)
Στον ποδοσφαιριστή του «ΓΑΣ ΙΑΛΥΣΟΣ» Κ. ΤΣΟΥΠΡΟ Α.Δ. 123/8496 ποινή μίας (1) αγωνιστικής  παράβαση κανόνων παιχνιδιού(υποσχόμενη επίθεση ) 2Η κίτρινη.(Άρθρο 10’ παρ.1α περ. Ι του Π.Κ.)

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΕΠΙ ΑΠΟΛΟΓΙΩΝ
Φ.Α. ΕΥΑΓΟΡΑΣ-ΑΘΛΕΤΙΚΟ ΑΦΑΝΤΟΥ  03/03 (16η ΑΓΩΝ.)

Η Πειθαρχική Επιτροπή δέχεται ότι οι εγκαλούμενοι τελέσαν τις αποδιδόμενες σε αυτό πειθαρχικές παραβάσεις. 

Επιβάλλει στο σωματείο <<ΑΘΛΕΤΙΚΟ ΑΦΑΝΤΟΥ>> την πειθαρχική ποινή της έγγραφης επίπληξης. Στον αναγραφόμενο στο Φ.Α. ΜΙΛΤ. ΜΠΑΚΙΡΗ Μέλος του Δ.Σ. ποινή απαγόρευσης εισόδου στους αγωνιστικούς χώρους και στον χώρο των αποδυτηρίων για  τέσσερις (4) αγωνιστικές και χρηματικό πρόστιμο σαράντα (40) ευρώ    (Άρθρο 12’ περ. α’ του  Π.Κ.)

 ΚΛΗΣΗ ΠΡΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΑ 
ΑΓΩΝΑΣ ΔΟΞΑ ΚΑΡΔΑΜΑΙΝΑΣ- ΒΑΘΥ ΚΑΛ. 09/03 (Κ-14-4η ΑΓ)

Καλείσθε από την Πειθαρχική Επιτροπή της ΕΠΣΔ την Πέμπτη 21.03.2019 και ώρα 16:00 προς απολογία ΕΓΓΡΑΦΩΣ για τον αγώνα Πρωταθλήματος Κ-14 Δωδεκανήσου, μεταξύ των ομάδων ΔΟΞΑ ΚΑΡΔΑΜΑΙΝΑΣ- ΑΟ ΒΑΘΥ ΚΑΛ. Της 09.03.2019. Συγκεκριμένα ο ποδοσφαιρικός αγώνας «ΔΟΞΑ ΚΑΡΔΑΜΑΙΝΑΣ –ΑΟ ΒΑΘΥ ΚΑΛ.» δεν διεξήχθη διότι ο εγκαλούμενος «ΑΟ ΒΑΘΥ ΚΑΛ.» δεν προσήλθε στον αγωνιστικό χώρο την ορισθείσα ώρα έναρξης του αγώνα. Επί παραβάσεων των άρθρων 1,2,3,5,17,21,22 του ΚΑΠ.

Επίσης το σωματείο «ΔΟΞΑ ΚΑΡΔΑΜΑΙΝΑΣ» να καταθέσει ΕΓΓΡΑΦΩΣ 
σχετικά με την μη διεξαγωγή του αγώνος με τον «ΑΟ ΒΑΘΥ ΚΑΛ.»
