ΑΠΟΦ. Π.Ε. Νο 24/20.04.2023

ΠΟΙΝΕΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΩΝ
Φ.Α. ΗΡΑΚΛΗΣ ΜΑΡΙΤΣΩΝ-ΦΟΙΒΟΣ ΚΡΕΜΑΣΤΗΣ 12/04 (2η ΑΓ PLAY OFF)
Στον ποδοσφαιριστή του «ΦΟΙΒΟΥ ΚΡΕΜΑΣΤΗΣ» ΒΑΣ. ΚΡΗΤΙΚΟ Α.Δ. 1293107 ποινή μίας (1) αγωνιστικής παράβαση κανόνων παιχνιδιού (παρεμπόδιση επίτευξης τέρματος πιάνοντας εκ προθέσεως την μπάλα)  (Άρθρο 10’ παρ. 1α’ περ. ΙΙΙ του Π.Κ.)
Φ.Α. ΑΣΤΕΡΑΣ ΠΑΣΤΙΔΑΣ- Α.Ε.Ρ.Α. 12/04 (2η ΑΓ-PLAY OFF)

Στον ποδοσφαιριστή της «Α.Ε.Ρ.Α.» ΝΤ. ΣΤΑΧΙΟΥ Α.Δ.  1403495 ποινή δύο (2) αγωνιστικών απόπειρα βιαιοπραγίας σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή  (Άρθρο 10’ παρ. 1β  του Π.Κ.)
Φ.Α. ΤΑΞΙΑΡΧΗΣ ΚΑΛΑΘΟΥ- ΑΠΟΛΛΩΝ ΚΑΛΥΘΙΩΝ Β 19/04  (20η ΑΓ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΠΟΛΛΩΝ ΚΑΛΥΘΙΩΝ Β» Β. ΠΑΠΑΡΙΖΟΣ Α.Δ. 1444211 ποινή πέντε (5) αγωνιστικών κατά συγχώνευση και χρηματικό πρόστιμο πενήντα (50) ανάρμοστη συμπεριφορά στον Διαιτητή –υβριστική  συμπεριφορά λόγω στον Διαιτητή  (Άρθρο 10’ παρ. 1α’ περ.Ι – Άρθρο 10’ παρ. 1δ’ - Άρθρο 10’ παρ. 2δ’ και Άρθρο 10’ παρ. 3’  του Π.Κ.)
Φ.Α. ΤΑΞΙΑΡΧΗΣ ΚΑΛΑΘΟΥ- ΑΠΟΛΛΩΝ ΚΑΛΥΘΙΩΝ Β 19/04  (20η ΑΓ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΠΟΛΛΩΝ ΚΑΛΥΘΙΩΝ Β» Β. ΚΑΛΛΙΓΑ Α.Δ. 1434957 ποινή τεσσάρων (4) αγωνιστικών και χρηματικό πρόστιμο σαράντα (40) υβριστική συμπεριφορά λόγω στον Διαιτητή  (Άρθρο 10’ παρ. 1δ’ περ. Ι- Άρθρο 10’ παρ. 2δ’ του Π.Κ.)
Χρηματικά πρόστιμα καταβλητέα μέχρι 20.05.2023 (Άρθρο 24’ παρ. 2’ του ΠΚ)
ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΕΠΙ ΑΠΟΛΟΓΙΩΝ
ΦΑ Α.Ε.Ρ.Α.- ΗΡΑΚΛΗΣ ΜΑΡΙΤΣΩΝ 08/04 (1η ΑΓ PLAY OFF)

Δέχεται ότι οι εγκαλούμενοι τέλεσαν τις αποδιδόμενες σε αυτό Πειθαρχικές παραβάσεις. Επιβάλλει στο Σωματείο «ΗΡΑΚΛΗΣ ΜΑΡΙΤΣΩΝ»  την πειθαρχική ποινή της  έγγραφης επίπληξης.

Στον αναγραφόμενο στο Φ.Α., ΑΝ. ΣΤΑΥΡΟΥ–Β. ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ την πειθαρχική ποινή της απαγόρευσης εισόδου στους αγωνιστικούς χώρους και στον χώρο των αποδυτηρίων για τέσσερις (4) αγωνιστικές και χρηματικό πρόστιμο πενήντα (50) ευρώ. (Άρθρο 11’ παρ. 1’,2’,5’ του ΠΚ)

ΦΑ ΕΛΑΦΙΑ ΡΟΔΟΥ- ΑΕΡΑ ΑΦΑΝΤΟΥ Β 19/04 (20η ΑΓ)

Ο αγώνας «ΕΛΑΦΙΑ ΡΟΔΟΥ-ΑΕΡΑ ΑΦΑΝΤΟΥ Β» για το Πρωτάθλημα της Γ’ Κατηγορίας Δωδεκανήσου 20ης αγωνιστικής, κατακυρώνεται υπέρ της ομάδος του ΑΕΡΑ ΑΦΑΝΤΟΥ Β με σκορ 0-5 διότι βάσει του Άρθρου 21’ παρ. 9α’ και β’ η ομάδα  ΕΛΑΦΙΑ ΡΟΔΟΥ παρέμεινε στον αγωνιστικό χώρο με λιγότερο από επτά (7) ποδοσφαιριστές λόγω τραυματισμού ποδοσφαιριστών. (αρχική σύνθεση εννέα (9) ποδοσφαιριστές).

Επίσης στην ομάδα του «ΕΛΑΦΙΑ ΡΟΔΟΥ» επιβάλλεται χρηματικό πρόστιμό τριάντα (30) ευρώ. (Άρθρο 21’ παρ. 9α’ και β’ του ΚΑΠ)

ΠΑΡΑΙΤΗΣΗ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ «ΑΣ ΙΠΠΟΤΕΣ» ΜΕ «ΠΟΛΥΒΩΤΗ ΝΙΣΥΡΟΥ» (17η ΑΓ) 

 Σύμφωνα με το από 17.04.2023 έγγραφο του, το Σωματείο «ΑΣ ΙΠΠΟΤΕΣ» δηλώνει ότι παραιτείται του αγώνος με την ομάδα:  «ΠΟΛΥΒΩΤΗΣ ΝΙΣΥΡΟΥ»  για την 17η αγωνιστική του Πρωταθλήματος της Β’ Κατηγορίας  Δωδεκανήσου, Α’ όμιλος, περιόδου 2022-2023, λόγω αδυναμίας συγκρότησης ομάδας.

Η Πειθαρχική Επιτροπή αποφάσισε τα εξής:

Ο αγώνας «ΠΟΛΥΒΩΤΗΣ ΝΙΣΥΡΟΥ-ΑΣ ΙΠΠΟΤΕΣ» της 17ης αγωνιστικής του Πρωταθλήματος της Β’ Κατηγορίας  Δωδεκανήσου, Α’ όμιλος, κατακυρώνεται με σκορ 3-0  υπέρ της ομάδος  «ΠΟΛΥΒΩΤΗΣ ΝΙΣΥΡΟΥ» (Άρθρο 17’ παρ. 2’ του ΚΑΠ).

Σύμφωνα με το ίδιο Άρθρο  17’ παρ. 2’ του ΚΑΠ τυχόν υπάρχουσες ποινές εκτίονται μόνο από την ανυπαίτια ομάδα (ΠΟΛΥΒΩΤΗΣ ΝΙΣΥΡΟΥ)

Επίσης στην ομάδα του «ΑΣ ΙΠΠΟΤΕΣ» επιβάλλεται χρηματικό πρόστιμο διακόσα πενήντα (250) ευρώ και επιπλέον χίλια (1.000) ευρώ (Άρθρο 17’ παρ. 2’ του ΚΑΠ και βάση της προκήρυξης αγώνων Πρωταθλήματος και Κυπέλλου της ΕΠΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ).

Χρηματικά πρόστιμα καταβλητέα μέχρι 20.05.2023 (Άρθρο 24’ παρ. 2’ του ΠΚ)
