ΑΠΟΦ. Π.Ε. Νο 25/21.03.2019

ΠΟΙΝΕΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΩΝ

· Φ.Α. ΑΟ ΣΥΜΗΣ- ΔΟΞΑ ΨΙΝΘΟΥ 17/03 (17Η ΑΓΩΝ)

Στον ποδοσφαιριστή της «ΔΟΞΑΣ ΨΙΝΘΟΥ» Γ. ΜΠΑΤΕΣΤΑ. Α.Δ. 562800 ποινή μίας  (1) αγωνιστικής ανάρμοστη διαγωγή στον βοηθό  Διαιτητή (διαμαρτυρία) 2Η  κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ.1 α ’ περ. Ι του Π.Κ)

· Φ.Α. ΑΕ ΚΥΠΡΟΣ – ΤΗΛΟΣ 17/3 (17η ΑΓΩΝ)
Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΣ ΤΗΛΟΣ» Θ. ΧΑΤΖΗΦΟΥΝΤΑ  Α.Δ. 1264611 ποινή δύο (2) αγωνιστικών απόπειρα βιαιοπραγίας σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή (απώθησε αντίπαλο πιάνοντας από το λαιμό (Άρθρο 10’ παρ.1β’ του Π.Κ.)

· Φ.Α. ΑΕ ΚΥΠΡΟΣ – ΤΗΛΟΣ 17/3 (17η ΑΓΩΝ)
Στον ποδοσφαιριστή της «ΑΕ ΚΥΠΡΟΣ» Δ. ΚΟΝΤΟΓΙΩΡΓΟ Α.Δ. 1244173 ποινή δύο (2) αγωνιστικών  απόπειρα βιαιοπραγίας σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή (απώθησε βιαίως αντίπαλο ποδοσφαιριστή) (Άρθρο 10’ παρ.1β’ του Π.Κ.)
· Φ.Α. ΕΘΝΙΚΟΣ ΑΡΧΙΠΟΛΗΣ-ΔΑΜΑΓΗΤΟΣ 17/3  (17η ΑΓΩΝ)
Στον ποδοσφαιριστή του «ΕΘΝΙΚΟΥ ΑΡΧΙΠΟΛΗΣ» Μ. ΦΛΕΒΑΡΗ Α.Δ.  1128298 ποινή τριών (3) αγωνιστικών και χρηματικό πρόστιμο τριάντα (30) ευρώ βάναυση συμπεριφορά σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή (Άρθρο 10’ παρ.1γ’ και Άρθρο 10’ παρ. 2δ΄του Π.Κ.) 

· Φ.Α. ΑΣΠΙΣ ΣΑΛΑΚΟΥ- ΑΚΟΥΣΙΛΑΟΣ 16/03 (17Η ΑΓΩΝ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΚΟΥΣΙΛΑΟΥ» Ε. ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ Α.Δ. 1150518 ποινή μίας  (1) αγωνιστικής παράβαση κανόνων παιχνιδιού(υποσχόμενη επίθεση) 2Η κίτρινη. (Άρθρο 10’ παρ.1α περ. Ι του Π.Κ.)

· Φ.Α. ΑΣΠΙΣ ΣΑΛΑΚΟΥ- ΑΚΟΥΣΙΛΑΟΣ 16/03 (17Η ΑΓΩΝ)

Στον ποδοσφαιριστή της «ΑΣΠΙΣ ΣΑΛΑΚΟΥ» Q. QEVANI Α.Δ. 1446217 ποινή πέντε  (5) αγωνιστικών και χρηματικό πρόστιμο πενήντα (50) ευρώ, επικίνδυνο παίξιμο σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή – υβριστική συμπεριφορά λόγω στον Βοηθό Διαιτητή (Άρθρο 10’ παρ.1α’ περ. Ι –Άρθρο 10’ παρ. 1δ’ περ. Ι και Άρθρο 10’ παρ. 2δ’ του Π.Κ.)

· Φ.Α. ΔΟΞΑ ΚΑΡΔΑΜΑΙΝΑΣ- ΑΟ ΚΑΛΥΜΝΙΑΚΟΣ 17/03 (15Η ΑΓΩΝ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΟ ΚΑΛΥΜΝΙΑΚΟΥ» ΕΜΜ. ΚΟΥΡΟ Α.Δ. 1247583 ποινή δύο  (2) αγωνιστικών υβριστική συμπεριφορά λόγω σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή (Άρθρο 10’ παρ.1β’ του Π.Κ.)
· Φ.Α. ΑΠΟΛΛΩΝ ΑΠΟΛΛΩΝΩΝ- ΤΑΞΙΑΡΧΗΣ ΚΑΛΑΘΟΥ 17/03 (16Η ΑΓΩΝ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΠΟΛΛΩΝ ΑΠΟΛΛΩΝΩΝ» ΜΙΧ. ΜΑΚΑΡΟΥΝΑ Α.Δ. 1150451 ποινή πέντε  (5) αγωνιστικών και χρηματικό πρόστιμο πενήντα (50) ευρώ, απώθησε τον Βοηθό Διαιτητή (Άρθρο 10’ παρ.1ε’ και Άρθρο 10’ παρ. 2δ’ του Π.Κ.)

· Φ.Α. ΡΟΔΙΑΚΟΣ- ΙΠΠΟΤΕΣ 16/3 (16Η ΑΓΩΝ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΡΟΔΙΑΚΟΥ» ΜΙΧ. ΚΩΣΤΑ Α.Δ. 1326899 ποινή μίας  (1) αγωνιστικής ανάρμοστη διαγωγή σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή 2Η  κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ.1 α ’ περ. Ι του Π.Κ)

· Φ.Α. ΝΙΚΑΓΟΡΑΣ ΚΕΦ.- ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΑΣΦΕΝΔΙΟΥ 16/03 (15Η ΑΓΩΝ)

Η πειθαρχική επιτροπή επέβαλε στον εκπρόσωπο του σωματείου «ΝΙΚΑΓΟΡΑΣ»  κ. ΜΙΧ. ΚΟΚΚΑΛΑΚΗ χρηματική ποινή πενήντα (50) ευρώ, καθώς και την ποινή απαγόρευσης εισόδου στον αγωνιστικό χώρο για πέντε (5) αγωνίστηκες  (Άρθρο 11’ παρ.2’ σε συνδυασμό με το  Άρθρο 10’ παρ.1 ε’ και παρ. 2 δ’ του Π.Κ )   

ΔΙΑΠΙΣΤΩΤΙΚΕΣ ΠΡΑΞΕΙΣ (ΑΠΟΒΟΛΕΣ ΠΑΡΑΓΟΝΤΩΝ-ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ)

Βάσει των αναφερόμενων στο υπ’ αριθμ. Νο 97 Φύλλο Αγώνος του Διαιτητή της ποδοσφαιρικής αναμετρήσεως μεταξύ των ομάδων ΑΣΠΙΣ ΣΑΛΑΚΟΥ-ΑΚΟΥΣΙΛΑΟΣ που διεξήχθη στο Γήπεδο ΣΑΛΑΚΟΥ στις 16.03.2019, στο πλαίσιο της 17ης αγωνιστικής του Πρωταθλήματος της Β’ Κατηγορίας Δωδεκανήσου και κατ’ εφαρμογή των διατάξεων των παραγράφων 1,2,και 3 του άρθρου 8 του Πειθαρχικού Κώδικα της ΕΠΟ, σας γνωστοποιούμε με την παρούσα ότι κατόπιν αποβολής από τον αγωνιστικό χώρο του προπονητού του σωματείου «ΑΣΠΙΣ ΣΑΛΑΚΟΥ» και δη του δηλωθέντος ως προπονητού αυτού, κ. ΕΥ. ΧΑΤΖΗΑΝΤΩΝΙΟΥ. Με βάση σχετική εντολή του Διαιτητή του ανωτέρω αγώνα, έχει επέλθει αυτόματα ο αποκλεισμός του από τον επόμενο ποδοσφαιρικό αγώνα του ως άνω σωματείου.

Βάσει των αναφερόμενων στο υπ’ αριθμ. Νο 39 Φύλλο Αγώνος του Διαιτητή της ποδοσφαιρικής αναμετρήσεως μεταξύ των ομάδων ΑΕ ΚΩΣ- ΑΣ ΡΟΔΟΣ που διεξήχθη στο Γήπεδο Ν.Σ. ΑΝΤΑΓΟΡΑ στις 20.03.2019, στο πλαίσιο της 5ΗΣ Φάσης του Κυπέλλου Δωδεκανήσου και κατ’ εφαρμογή των διατάξεων των παραγράφων 1,2,και 3 του άρθρου 8 του Πειθαρχικού Κώδικα της ΕΠΟ, σας γνωστοποιούμε με την παρούσα ότι κατόπιν αποβολής από τον αγωνιστικό χώρο του προπονητού του σωματείου «ΑΕ ΚΩΣ» και δη του δηλωθέντος ως προπονητού αυτού, κ. ΛΕΩΝ. ΚΟΥΤΣΙΚΑ. Με βάση σχετική εντολή του Διαιτητή του ανωτέρω αγώνα, έχει επέλθει αυτόματα ο αποκλεισμός του από τον επόμενο ποδοσφαιρικό αγώνα του ως άνω σωματείου.

Χρηματικά πρόστιμα καταβλητέα μέχρι 22.04.2019 (Άρθρο 23’ παρ.2α’ του ΠΚ)
ΜΗ ΔΙΕΞΑΧΘΕΝΤΕΣ ΑΓΩΝΕΣ 

ΑΓΩΝΑΣ ΔΟΞΑ ΚΑΡΔΑΜΑΙΝΑΣ- ΑΟ ΒΑΘΥ ΚΑΛ. 09/03 (4η ΑΓΩΝ Κ-14)

Ο μη διεξαχθείς αγώνας «ΔΟΞΑ ΚΑΡΔΑΜΑΙΝΑΣ- ΑΟ ΒΑΘΥ ΚΑΛΥΜΝΟΥ» για το Πρωτάθλημα Κ-14 Δωδεκανήσου της 09.03.2019 κατακυρώνεται με σκορ 3-0 υπέρ του Σωματείου «ΔΟΞΑ ΚΑΡΔΑΜΑΙΝΑΣ» λόγω μη προσέλευσης την καθορισμένη ώρα έναρξης του αγώνα της ομάδος «ΑΟ ΒΑΘΥ ΚΑΛΥΜΝΟΥ» (Άρθρο 21’ παρ. 3α’ του ΚΑΠ).

Επίσης σύμφωνα με το Άρθρο 17’ παρ. 2΄του ΚΑΠ από την ομάδα «ΑΟ ΒΑΘΥ» (Κ-14)  αφαιρούνται τρεις (-3) βαθμοί από την τρέχουσα βαθμολογία και επιβάλλεται χρηματικό πρόστιμο πενήντα (50) ευρώ.
Σύμφωνα με το άρθρο 21’ παρ. 3’ του ΚΑΠ τυχόν υπάρχουσες ποινές εκτίονται μόνο από την ανυπαίτια ομάδα (ΔΟΞΑ ΚΑΡΔΑΜΑΙΝΑΣ).


 ΚΛΗΣΗ ΠΡΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΑ 
Γ.-Συμφώνα με τις περιγραφές των Αξιωματούχων αγώνων, καλούνται για παραβάσεις των άρθρων του Π.Κ. σε εγγραφή απολογία μέχρι την Πέμπτη 28-03-2019 και ώρα  16:00 στα γραφεία της ΕΠΣΔ τα κάτωθι φυσικά και νομικά πρόσωπα.

· ΦΑ. ΕΘΝΙΚΟΣ ΑΡΧΙΠΟΛΗΣ-ΔΑΜΑΓΗΤΟΣ 17/3  (17η ΑΓΩΝ)
Το Σωματείο  «ΕΘΝΙΚΟΣ ΑΡΧΙΠΟΛΗΣ»
Ο αναγραφόμενος στο Φ.Α. ΑΝΑΣΤ. ΤΣΑΚΙΡΗΣ- ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Σύμφωνα με τα αναγραφόμενα στο Φ.Α. από τον Διαιτητή και την έκθεση του παρατηρητή.                                                                                                      

Επί παραβάσεων των άρθρων 1,2,3,4,5,6,12,13,14,15, παρ 4΄ και παρ. 6’ του Πειθαρχικού Κώδικα.  
ΚΛΗΣΗ ΠΡΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΑ 
Γ.-Συμφώνα με τις περιγραφές των Αξιωματούχων αγώνων, καλούνται για παραβάσεις των άρθρων του Π.Κ σε εγγραφή απολογία μέχρι την Πέμπτη 28-03-2019 και ώρα  16:00 στα γραφεία της ΕΠΣΔ τα κάτωθι φυσικά και νομικά πρόσωπα.

· ΦΑ. ΑΠΟΛΛΩΝ ΑΠΟΛΛΩΝΩΝ- ΤΑΞΙΑΡΧΗΣ ΚΑΛΑΘΟΥ 17/3  (16η ΑΓΩΝ)
Το Σωματείο  «ΑΠΟΛΛΩΝ ΑΠΟΛΛΩΝΩΝ»
Ο αναγραφόμενος στο Φ.Α. ΠΑΝ. ΜΑΚΑΡΟΥΝΑΣ - ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ

Σύμφωνα με τα αναγραφόμενα στο Φ.Α. από τον Διαιτητή και την έκθεση του παρατηρητή.                                                                                                      

Επί παραβάσεων των άρθρων 1,2,3,4,5,6,11,13,14,15, παρ 4΄ και παρ. 6’ και Άρθρο 19’ του Πειθαρχικού Κώδικα.  
