ΑΠΟΦ. Π.Ε. Νο 26/28.03.2024

ΠΟΙΝΕΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΩΝ
Φ.Α. ΚΛΕΑΝΘΗΣ- ΦΟΙΒΟΣ ΚΡΕΜΑΣΤΗΣ  23/03  (26η ΑΓΩΝ )
Στον ποδοσφαιριστή του «ΚΛΕΑΝΘΗ» Α. ΚΥΠΑΡΙΣΣΑ Α.Δ. 1358535 ποινή μίας (1) αγωνιστικής προφανή ευκαιρία για γκολ (Άρθρο 10’ παρ. 1α περ. ΙΙΙ’  του Π.Κ.)
Φ.Α. ΑΣ ΧΑΛΚΗΣ-ΑΣΠΙΔΑ ΣΑΛΑΚΟΥ 24/03 (17η ΑΓΩΝ )
Στον ποδοσφαιριστή της «ΑΣΠΙΔΑΣ ΣΑΛΑΚΟΥ» Σ. ΚΑΡΑΣΑΒΒΑ Α.Δ. 1433837 ποινή μίας(1) αγωνιστικής ανάρμοστη διαγωγή στον Διαιτητή (διαμαρτυρία) 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α’ περ. Ι του Π.Κ.)
Φ.Α. ΟΡΦΕΑΣ-ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΔΙΜΥΛΙΑΣ 21/03 (17η ΑΓΩΝ )
Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΟ ΟΡΦΕΑ» Σ. Ν. ΝΙΚΑΣ Α.Δ. 1114640 ποινή δύο (2) αγωνιστικών ανάρμοστη διαγωγή στον Διαιτητή (δις)  (Άρθρο 10’ παρ. 1α’ περ. Ι του Π.Κ.)
Φ.Α. ΑΣ ΤΗΛΟΣ-ΕΥΚΛΗΣ   24/03  (17η ΑΓΩΝ )
Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΣ ΤΗΛΟΣ» ΗΡ. ΣΑΚΕΛΛΑΡΗ του ΜΙΧ. Α.Δ. 572559 ποινή τεσσάρων (4) αγωνιστικών  και χρηματικό πρόστιμο σαράντα (40) ευρώ υβριστική συμπεριφορά λόγω στον Διαιτητή (Άρθρο 10’ παρ. 1δ περ. Ι  και Άρθρο 10’ παρ. 2δ’ του Π.Κ.)
Χρηματικά πρόστιμα καταβλητέα μέχρι 29.04.2024 (Άρθρο 24’ Παρ. 2’ του ΠΚ)

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΕΠΙ ΑΠΟΛΟΓΙΩΝ
Φ.Α. ΑΣ ΡΟΔΟΣ- ΓΣ ΔΙΑΓΟΡΑΣ  13/03 (18η ΑΓΩΝ/Κ-16)

Δέχεται ότι οι εγκαλούμενοι τέλεσαν τις αποδιδόμενες σε αυτό Πειθαρχικές παραβάσεις.

Επιβάλλει στο σωματείο «ΑΣ ΡΟΔΟΣ» την Πειθαρχική ποινή της έγγραφης επίπληξης.

Στον αναγραφόμενο στο ΦΑ ΜΑΡΤΙΝΗ ΑΝΤ. –ΠΡΟΕΔΡΟ την Πειθαρχική ποινή της απαγόρευσης εισόδου στους αγωνιστικούς χώρους και στον χώρο των αποδυτηρίων για είκοσι  (20) ημερολογιακές ημέρες και χρηματικό πρόστιμο πενήντα (50) ευρώ.

(Άρθρο 1,5 επ.14’ παρ.1,2,3 και 4’ περ. α’ και Άρθρο 12’ παρ. 1,2 του ΠΚ)

Φ.Α. ΑΣ ΔΙΓΕΝΗΣ Β-ΙΠΠΟΤΕΣ 20/03 (23η ΑΓΩΝ)

Δέχεται ότι οι εγκαλούμενοι τέλεσαν τις αποδιδόμενες σε αυτό Πειθαρχικές παραβάσεις.

Επιβάλλει στο σωματείο «ΙΠΠΟΤΕΣ» την Πειθαρχική ποινή της έγγραφης επίπληξης.

Στους αναγραφόμενους στο ΦΑ Γ. ΔΑΝΑ –ΕΚΠΡΟΣΩΠΟ την Πειθαρχική ποινή της απαγόρευσης εισόδου στους αγωνιστικούς χώρους και στον χώρο των αποδυτηρίων για πενήντα  (50) ημερολογιακές ημέρες και χρηματικό πρόστιμο εκατόν  πενήντα (150) ευρώ. (υπότροπος).

Στον Ι. ΣΠΑΝΟ –ΕΠΩΝΥΜΟ ΦΙΛΑΘΛΟ (Μέλος του Σωματείου) την Πειθαρχική ποινή της απαγόρευσης εισόδου στους αγωνιστικούς χώρους και στον χώρο των αποδυτηρίων για σαράντα  (40) ημερολογιακές ημέρες και χρηματικό πρόστιμο ογδόντα (80) ευρώ. (υπότροπος).

(Άρθρο 1,5 επ.14’ παρ.1,2,3 και 4’ περ. β’ – Άρθρο 11’ παρ. 1,2  Άρθρο 12’ και Άρθρο 19’  του ΠΚ)

Χρηματικά πρόστιμα καταβλητέα μέχρι 29.04.2024 (Άρθρο 24’ Παρ. 2’ του ΠΚ)

ΜΗ ΔΗΛΩΣΗ ΠΡΟΠΟΝΗΤΟΥ

Η Πειθαρχική Επιτροπή βάση της Προκήρυξης των Πρωταθλημάτων της ΕΠΣΔ 2023-2024, Άρθρο 8’ κεφ. Δ’ και του κανονισμού Προπονητών Ποδοσφαίρου, Άρθρο 11’ περ. α’ επιβάλλει στο σωματείο ΑΣΠΙΔΑ ΣΑΛΑΚΟΥ  χρηματικό πρόστιμο εκατό (100) ευρώ, διότι σε τρείς συνεχείς αγώνες πρωταθλήματος της Α’ Κατηγορίας Δωδεκανήσου, δεν δήλωσε προπονητή.
Η Πειθαρχική Επιτροπή βάση της Προκήρυξης των Πρωταθλημάτων της ΕΠΣΔ 2023-2024, Άρθρο 8’ κεφ. Δ’ και του κανονισμού Προπονητών Ποδοσφαίρου, Άρθρο 11’ περ. α’ επιβάλλει στο σωματείο ΤΑΞΙΑΡΧΗΣ ΚΑΛΑΘΟΥ  χρηματικό πρόστιμο εκατό (100) ευρώ, διότι σε τρείς συνεχείς αγώνες πρωταθλήματος της Α’ Κατηγορίας Δωδεκανήσου, δεν δήλωσε προπονητή.
Η Πειθαρχική Επιτροπή βάση της Προκήρυξης των Πρωταθλημάτων της ΕΠΣΔ 2023-2024, Άρθρο 8’ κεφ. Δ’ και του κανονισμού Προπονητών Ποδοσφαίρου, Άρθρο 11’ περ. α’ επιβάλλει στο σωματείο ΑΠΟΛΛΩΝ ΑΠΟΛΛΩΝΩΝ  χρηματικό πρόστιμο εκατό (100) ευρώ, διότι σε τρείς συνεχείς αγώνες πρωταθλήματος της Α’ Κατηγορίας Δωδεκανήσου, δεν δήλωσε προπονητή.
ΔΙΑΠΙΣΤΩΤΙΚΕΣ ΠΡΑΞΕΙΣ (ΑΠΟΒΟΛΕΣ ΠΑΡΑΓΟΝΤΩΝ-ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ)

Βάσει των αναφερόμενων στο υπ’ αριθμ. Νο 112 Φύλλο Αγώνος του Διαιτητή της ποδοσφαιρικής αναμετρήσεως μεταξύ των ομάδων «ΓΑΣ ΠΑΝΘΗΡΕΣ ΡΟΔΟΥ-ΑΣ ΡΟΔΟΣ» που διεξήχθη στο Γήπεδο ΑΓΙΩΝ ΑΠΟΣΤΟΛΩΝ στις 24.03.2024, στο πλαίσιο της 19ης  Αγωνιστικής του Πρωταθλήματος Κ16 Κατηγορίας Δωδεκανήσου, όμιλος Ρόδου και κατ’ εφαρμογή των διατάξεων των παραγράφων 1,2,και 3 του άρθρου 8 του Πειθαρχικού Κώδικα της ΕΠΟ, σας γνωστοποιούμε με την παρούσα ότι κατόπιν αποβολής από τον αγωνιστικό χώρο του κ. Γ. Αγγελάκη του σωματείου «ΓΑΣ ΠΑΝΘΗΡΕΣ ΡΟΔΟΥ» και δη του δηλωθέντος ως Προπονητή αυτού, κ. Γ. Αγγελάκη. Με βάση σχετική εντολή του Διαιτητή του ανωτέρω αγώνα, έχει επέλθει αυτόματα ο αποκλεισμός του από τον επόμενο ποδοσφαιρικό αγώνα του ως άνω σωματείου.
