ΑΠΟΦ. Π.Ε. Νο 28/17.03.2016


ΠΟΙΝΕΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΩΝ

Φ.Α.  Α.Σ. ΙΠΠΟΤΕΣ –Α.Σ. ΤΗΛΟΣ 11/03 (16η ΑΓΩΝ)
Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΣ ΤΗΛΟΣ» Ι. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ Α.Δ. 411380 ποινή μίας (1) αγωνιστικής ανάρμοστη διαγωγή στον βοηθό Διαιτητή (Διαμαρτυρία) 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α περ I του Π.Κ.)

Φ.Α. ΑΣ ΙΠΠΟΤΕΣ –ΑΣ ΤΗΛΟΣ 11/03 (16η ΑΓΩΝ)

Στον ποδοσφαιριστή της «ΑΣ ΙΠΠΟΤΕΣ» Α. ΠΑΓΚΡΑΤΗΣ Α.Δ. 1329704 ποινή μιας (1) αγωνιστικής, ανάρμοστη διαγωγή προς φιλάθλους-  2η κίτρινη (Άρθρο 10΄παρ. 1α περ. I του Π.Κ.)

Φ.Α. ΑΤΡΟΜΗΤΟΙ- ΑΣ ΔΙΓΕΝΗΣ 13/03 (20Η ΑΓΩΝ. ΕΦΗΒΙΚΟ)

Στον ποδοσφαιριστή της «ΑΤΡΟΜΗΤΟΙ» Τ. ΧΙΝΤΑ Α.Δ. 1405562 ποινή δύο (2) αγωνιστικών, υβριστική συμπεριφορά λόγω σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή (Άρθρο 10’ παρ. 1β του Π.Κ.) 

ΚΛΗΣΗ ΠΡΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΑ
ΑΓΩΝΑΣ ΠΟΛΥΒΩΤΗΣΝΙΣ.-ΑΣ ΙΠΠΟΤΕΣ 15/03 (18Η ΑΓΩΝ.) ΔΕΝ ΔΙΕΞΗΧΘΗ

Καλείσθε ενώπιον της Πειθαρχικής Επιτροπής την Πέμπτη 24.03.2016 και ώρα 18:00μμ προς απολογία εγγράφως ή αυτοπροσώπως για τον αγώνα πρωτ/τος Β’ Κατηγορίας Δωδ/σου μεταξύ των ομάδων «ΠΟΛΥΒΩΤΗΣΝΙΣ.-ΑΣ ΙΠΠΟΤΕΣ» της 15/03/2016 δεν διεξήχθη, διότι ο εγκαλούμενος «ΑΣ ΙΠΠΟΤΕΣ» δεν προσήλθε στον αγωνιστικό χώρο την ορισθείσα ώρα έναρξης του αγώνα.

Επί παραβάσεων των άρθρων 1,2,3,5,17,21,22 του Κ.Α.Π.

Επίσης καλείται το Σωματείο «ΠΟΛΥΒΩΤΗΣ ΝΙΣ» να καταθέσει αυτοπροσώπως ή με υπόμνημα, σχετικά με την μη διεξαγωγή του αγώνος με «ΑΣ ΙΠΠΟΤΕΣ». 

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΑΠΟΛΟΓΙΩΝ

Φ.Α. ΚΥΠΡΟΣ- ΑΓ.ΙΣΙΔΩΡΟΣ 05/03(18Η ΑΓΩΝ)

Δέχεται ότι οι εγκαλούμενοι τέλεσαν τις αποδιδόμενες σε αυτό Πειθαρχικές παραβάσεις.

Επιβάλλει στο Σωματείο «ΚΥΠΡΟΣ» την πειθαρχική ποινή της έγγραφης επίπληξης. 
Στον αναγραφόμενο στην έκθεση του παρατηρητή αγώνος  ΠΑΣΧ. ΤΣΙΡΚΟ- ΠΟΔΟΣ/ΤΗ την πειθαρχική ποινή της απαγόρευσης εισόδου στους αγωνιστικούς χώρους για μια (1) αγωνιστική (Άρθρο 11’ παρ. 2’ του Π.Κ.).

Φ.Α. ΔΩΡΙΕΑΣ-ΔΗΜΗΤΡΑ ΔΑΜ 28/02(14Η ΑΓΩΝ)

Δέχεται ότι οι εγκαλούμενοι τέλεσαν τις αποδιδόμενες σε αυτό Πειθαρχικές παραβάσεις.

Επιβάλλει στο Σωματείο «ΔΗΜΗΤΡΑ ΔΑΜ.» την πειθαρχική ποινή της έγγραφης επίπληξης και χρηματικό πρόστιμο  πενήντα (50) ευρώ. (Άρθρο 15’ παρ. 5β).
Στον αναγραφόμενο στο ΦΑ ΣΤ. ΠΗΔΙΑΚΗ – ΠΡΟΕΔΡΟ την πειθαρχική ποινή της απαγόρευσης εισόδου στους αγωνιστικούς χώρους και στον χώρο των αποδυτηρίων για τρεις (3) μήνες και χρηματικό πρόστιμο εκατό (100) ευρώ  (Άρθρο 11’ παρ. 2’ του Π.Κ.).

Απαλλάσσει τον ΣΠ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗ προπονητή της ομάδας «ΔΗΜΗΤΡΑΣ ΔΑΜ.» της βαρύνουσας αυτόν κατηγορίας.
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