ΑΠΟΦ. Π.Ε. Νο 28/12.04.2018

ΠΟΙΝΕΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΩΝ

· Φ.Α. ΑΠΟΛΛΩΝ ΑΠΟΛΛΩΝΩΝ- ΗΡΑΚΛΗΣ ΛΑΡΔΟΥ 01/04 (20Η ΑΓΩΝ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΠΟΛΛΩΝ ΑΠΟΛΛΩΝΩΝ» ΣΤ. ΠΛΑΤΣΗ Α.Δ. 1142749 ποινή μίας (1) αγωνιστικής παράβαση κανόνων παιχνιδιού (υποσχόμενη επίθεση) 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α’  περ. ΙΙΙ του ΠΚ)

· Φ.Α.  ΔΑΜΑΓΗΤΟΣ- ΕΥΑΓΟΡΑΣ 31/03 (20Η ΑΓΩΝ)
Στον ποδοσφαιριστή του «ΔΑΜΑΓΗΤΟΥ» ΜΙΧ. ΛΕΝΙΟΥ Α.Δ. 582622 ποινή δύο (2) αγωνιστικών υβριστική συμπεριφορά έργω (πτύσιμο) σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή  (Άρθρο 10’ παρ. 1β’ του ΠΚ)

· Φ.Α.  ΔΩΡΙΕΑΣ – ΑΛΘΑΙΜΕΝΗΣ 01/04 (19Η ΑΓΩΝ)
Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΛΘΑΙΜΕΝΗ» Α. ΜΑΝΩΛΑΚΗ Α.Δ. 1346483 ποινή τεσσάρων (4) αγωνιστικών και χρηματικό πρόστιμο σαράντα (40) ευρώ υβριστική συμπεριφορά λόγω στον Διαιτητή (Άρθρο 10’ παρ. 1δ’ και Άρθρο 10’ παρ. 2δ’ του ΠΚ) 

· Φ.Α. ΘΥΕΛΛΑ ΠΥΛΩΝΑΣ- ΡΟΔΙΑΚΟΣ 01/04 (19Η ΑΓΩΝ)

Στον ποδοσφαιριστή της «ΘΥΕΛΛΑΣ ΠΥΛΩΝΑΣ» G.GJETA Α.Δ.    1433340     ποινή τριών (3) αγωνιστικών και χρηματικό πρόστιμο τριάντα (30) ευρώ βάναυση συμπεριφορά σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή  (Άρθρο 10’ παρ. 1γ’  και Άρθρο 10’ παρ. 2δ’  του ΠΚ)

ΜΗ ΔΙΕΞΑΧΘΕΝΤΕΣ ΑΓΩΝΕΣ
ΑΓΩΝΑΣ ΟΡΦΕΑΣ- ΑΚΟΥΣΙΛΑΟΣ 25/03 (7Η ΑΓΩΝ. – ΠΑΙΔΙΚΟ)

Ο μη διεξαχθείς αγώνας «ΟΡΦΕΑ- ΑΚΟΥΣΙΛΑΟΥ» για το Παιδικό Πρωτάθλημα Δωδεκανήσου της 25-03-2018, κατακυρώνεται με σκορ 3-0 υπέρ του σωματείου «ΑΚΟΥΣΙΛΑΟΣ» λόγω μη προσέλευσης την καθορισμένη ώρα έναρξης του αγώνα της ομάδος «ΟΡΦΕΑΣ» (Άρθρο 21’ παρ. 3α΄του ΚΑΠ)
Επίσης σύμφωνα με το άρθρο 17’ παρ. 2’ του ΚΑΠ από την ομάδα του «ΟΡΦΕΑ» (ΠΑΙΔΙΚΟ) αφαιρούνται τρείς (-3) βαθμοί από την τρέχουσα βαθμολόγια.

Σύμφωνα με το άρθρο 21’ παρ. 3’ του ΚΑΠ τυχόν υπάρχουσες ποινές εκτίονται μόνο από την ανυπαίτια ομάδα (ΑΚΟΥΣΙΛΑΟΣ). Επίσης επιβάλλεται χρηματικό πρόστιμο πενήντα (50) ευρώ, και την καταβολή κάθε σχετικής δαπάνης στο σωματείο (ΑΚΟΥΣΙΛΑΟΣ) (Άρθρο 17’ παρ. 2’ του ΚΑΠ και βάσει της προκήρυξης Πρωταθλημάτων Δωδεκανήσου 2017-2018)
ΑΓΩΝΑΣ ΑΟ ΚΑΛΥΜΝΙΑΚΟΣ- ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΑΣΦΕΝΔΙΟΥ 25/03 (13Η ΑΓΩΝ)

Η Πειθαρχική Επιτροπή αποφαίνεται ότι η αδυναμία προσέλευσης της ομάδος «ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΑΣΦΕΝΔΙΟΥ» στον αγώνα με «ΑΟ ΚΑΛΥΜΝΙΑΚΟ» της 25-03-2018 για το Πρωτάθλημα της Β΄ Κατηγορίας Δωδεκανήσου δεν οφείλεται σε υπαιτιότητα της. (Άρθρο 17’ παρ. 4’ του ΚΑΠ).
Απαλλάσσει την ομάδα της «ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗΣ ΑΣΦΕΝΔΙΟΥ» από την  αποδιδόμενη σε αυτή πειθαρχική παράβαση.

Διατάσσει τον επανορισμό του μη τελεσθέντος αγώνος, μέσα σε χρονικό διάστημα εντός δεκαπέντε (15) ημερών, από την έκδοση της απόφασης, σύμφωνα με την διάταξη του άρθρου 21’ παρ. 2α’ του ΚΑΠ.

ΕΝΣΤΑΣΗ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ «ΑΟ ΚΑΛΥΜΝΙΑΚΟΣ»
Η Πειθαρχική Επιτροπή της ΕΠΣΔ με την υπ.αριθμ. 28/12.04.2018 απόφαση της απορρίπτει ως απαράδεκτη, λόγω ελλείψεως παραβόλου, την Ένσταση του σωματείου «ΑΟ ΚΑΛΥΜΝΙΑΚΟΣ» κατά του σωματείου «ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΑΣΦΕΝΔΙΟΥ».
Φ.Α ΗΡΑΚΛΗΣ ΛΑΡΔΟΥ- ΑΣ ΤΗΛΟΣ 16/03 (18Η ΑΓΩΝ)

1. Η Πειθαρχική Επιτροπή αποφαίνεται ότι, ο διακοπείς αγώνας Πρωταθλήματος Β΄ Κατηγορίας  Δωδεκανήσου της 16.03.2018 «ΗΡΑΚΛΗ ΛΑΡΔΟΥ- ΑΣ ΤΗΛΟΣ» λόγω αποχωρήσεως της ομάδος «ΑΣ ΤΗΛΟΣ» πριν την κανονική λήξη του αγώνος, κατακυρώνεται με   σκορ 3-0 υπέρ της ομάδος «ΗΡΑΚΛΗ ΛΑΡΔΟΥ», και από την τρέχουσα βαθμολογία του «ΑΣ ΤΗΛΟΣ» αφαιρούνται δέκα (-10) βαθμοί και χρηματικό πρόστιμο εκατό (100) ευρώ. (Άρθρο 21’ παρ. 3’ περ. ΙΙ δ΄ του ΚΑΠ).  Σύμφωνα με το Άρθρο 21’ παρ. 3’ του ΚΑΠ τυχόν υπάρχουσες ποινές εκτίονται μόνο από την ανυπαίτια ομάδα (ΗΡΑΚΛΗΣ ΛΑΡΔΟΥ).
2. Η Πειθαρχική Επιτροπή δέχεται ότι το εγκαλούμενο σωματείο τέλεσε τις αποδιδόμενες σε αυτό πειθαρχικές παραβάσεις. Επιβάλλει στο σωματείο «ΗΡΑΚΛΗΣ ΛΑΡΔΟΥ» την πειθαρχική ποινή της στέρησης του δικαιώματος να αγωνίζεται στην έδρα του για τρείς (3) αγωνιστικές και χρηματικό πρόστιμο διακοσίων (200) ευρώ. (Άρθρο 15’ παρ. 6’ περ. α’ και δ’ του ΠΚ)
Χρηματικά πρόστιμα καταβλητέα μέχρι 13.05.2018 (Άρθρο 23’ παρ. 2’ του ΠΚ)

