ΑΠΟΦ. Π.Ε. Νο 28/12.05.2022

ΠΟΙΝΕΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΩΝ

· Φ.Α Α.Σ. ΡΟΔΟΣ – ΑΠΟΛΛΩΝ ΚΑΛΥΘΙΩΝ 11/05 (20Η ΑΓΩΝ Κ-16)

Στον ποδοσφαιριστή του «Α.Σ. ΡΟΔΟΣ» Θ. ΦΛΩΡΟ Α.Δ. 2019785 ποινή τριών (3) αγωνιστικών και χρηματικό πρόστιμο τριάντα (30) ευρώ, βάναυση συμπεριφορά σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή (Άρθρο 10’ παρ. 1γ’ και Άρθρο 10’ παρ. 2δ’ του Π.Κ.) 
· Φ.Α. Α.Σ. ΡΟΔΟΣ – ΑΠΟΛΛΩΝ ΚΑΛΥΘΙΩΝ 11/05 (20Η ΑΓΩΝ Κ-16)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΠΟΛΛΩΝ ΚΑΛΥΘΙΩΝ» ΑΘ. ΜΙΑΟΥΛΗ Α.Δ. 1458657 ποινή τριών (3) αγωνιστικών και χρηματικό πρόστιμο (30) ευρώ, βάναυση συμπεριφορά σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή (Άρθρο 10’ παρ. 1γ’ και Άρθρο 10’ παρ. 2δ’ του Π.Κ.)

· Φ.Α. Α.Σ. ΡΟΔΟΣ – ΑΠΟΛΛΩΝ ΚΑΛΥΘΙΩΝ 11/05 (20Η ΑΓΩΝ Κ16)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΠΟΛΛΩΝ ΚΑΛΥΘΙΩΝ»ΣΠ. ΤΣΟΥΚΑΛΑ Α.Δ. 2004924 ποινή μίας (1) αγωνιστικής, παράβαση κανόνων παιχνιδιού (υποσχόμενη επίθεση) (Άρθρο 10΄παρ. 1α’ περ. ΙΙΙ του ΠΚ)

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΑΠΟΛΟΓΙΩΝ

Η Πειθαρχική Επιτροπή της ΕΠΣ Δωδεκανήσου, στη συνεδρίαση της 12.05.2022 έλαβε τις παρακάτω αποφάσεις:

· ΦΑ. ΑΣ ΡΟΔΟΣ-Α.Ε.Ρ.Α.  01/05  (22Η ΑΓΩΝ/ Κ-16)
Δέχεται ότι το Σωματείο «ΑΣ ΡΟΔΟΣ» τέλεσε τις αποδιδόμενες σε αυτό πειθαρχικές παραβάσεις, επιβάλλει στο σωματείο «ΑΣ ΡΟΔΟΣ» τις πειθαρχικές ποινές:
α) της στέρησης του δικαιώματος να αγωνίζεται στην έδρα του για μία (1) αγωνιστική,

β) την χρηματική ποινή των πενήντα (50) ευρώ.

ΠΑΡΑΙΤΗΣΗ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ «ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΑΣΦΕΝΔΙΟΥ» ΜΕ «ΦΟΙΒΟ ΚΡΕΜΑΣΤΗΣ» 6η ΦΑΣΗ ΚΥΠΕΛΛΟΥ (ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ)
 Σύμφωνα με το από 12.05.2022 έγγραφο του, το Σωματείο «ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΑΣΦΕΝΔΙΟΥ» δηλώνει ότι παραιτείται του αγώνα με την ομάδα του «ΦΟΙΒΟΥ ΚΡΕΜΑΣΤΗΣ» λόγω αδυναμίας συγκρότησης ομάδος, με την έναρξη της τουριστικής περιόδου.

Η Πειθαρχική Επιτροπή αποφάσισε τα εξής:

Ο αγώνας «ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΑΣΦΕΝΔΙΟΥ-ΦΟΙΒΟΣ ΚΡΕΜΑΣΤΗΣ» για την 6η φάση του Κυπέλλου Δωδεκανήσου (επαναληπτικός) κατακυρώνεται με σκορ 0-3  υπέρ της ομάδας του «ΦΟΙΒΟΥ ΚΡΕΜΑΣΤΗΣ) (Άρθρο 17’ παρ. 2’ του ΚΑΠ).

Σύμφωνα με το ίδιο Άρθρο  17’ παρ. 2’ του ΚΑΠ τυχόν υπάρχουσες ποινές εκτίονται μόνο από την ανυπαίτια ομάδα (ΦΟΙΒΟΣ ΚΡΕΜΑΣΤΗΣ).

Επίσης στην ομάδα «ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΑΣΦΕΝΔΙΟΥ» επιβάλλεται χρηματικό πρόστιμό πενήντα (50) ευρώ (Άρθρο 17’ παρ. 2’ του ΚΑΠ).

Χρηματικά πρόστιμα καταβλητέα μέχρι 12.06.2022 (Άρθρο 23’ παρ. 2α’ του ΠΚ)

