ΑΠΟΦ. Π.Ε. Νο 30/01.06.2023

ΠΟΙΝΕΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΩΝ
Φ.Α. ΕΥΚΛΗΣ – ΦΟΙΒΟΣ ΚΡΕΜΑΣΤΗΣ 31/05 (20η ΑΓ/Κ16) 
Στον ποδοσφαιριστή του «ΕΥΚΛΗ» Ι. ΚΟΥΝΑΤΙΔΗ Α.Δ. 2003997 ποινή κατά συγχώνευση  οκτώ (8) αγωνιστικών και χρηματικό πρόστιμο ογδόντα (80) ευρώ, υβριστική συμπεριφορά λόγω στον Διαιτητή (υπότροπος) (Άρθρο 10’ παρ. 1δ περ. Ι - Άρθρο 10’ παρ. 2δ και Άρθρο 10’ παρ. 4’ περ. α-β του Π.Κ.)
ΠΑΡΑΙΤΗΣΗ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ «ΓΑΣ ΠΑΝΘΗΡΕΣ ΡΟΔΟΥ»  ΑΠΟ ΑΓΩΝΑ ΜΕ «ΓΣ ΔΙΑΓΟΡΑ» 
(1η ΑΓ της 2ης ΦΑΣΗΣ Κ-14)
 Σύμφωνα με το από 30.05.2023 έγγραφο του, το Σωματείο «ΓΑΣ ΠΑΝΘΗΡΕΣ ΡΟΔΟΥ» δηλώνει ότι παραιτείται του αγώνα με τον «ΓΣ ΔΙΑΓΟΡΑ» για τη 2η φάση του Πρωταθλήματος Κ14 Δωδεκανήσου, της 1ης αγωνιστικής, περιόδου 2022-2023, λόγω αδυναμίας συγκρότησης ομάδος.

Η Πειθαρχική Επιτροπή αποφάσισε τα κάτωθι:

Ο αγώνας ΓΑΣ ΠΑΝΘΗΡΕΣ ΡΟΔΟΥ-ΓΣ ΔΙΑΓΟΡΑΣ, της 1ης αγωνιστικής, της 2ης φάσης του Πρωταθλήματος της Κ-14, κατακυρώνονται με σκορ 0-3 υπέρ της ομάδας ΓΣ ΔΙΑΓΟΡΑΣ. (Άρθρο 17’ παρ. 2’ του ΚΑΠ).

Σύμφωνα με το ίδιο άρθρο 17’ παρ. 2’ του ΚΑΠ, τυχόν υπάρχουσες ποινές εκτίονται μόνο από την ανυπαίτια ομάδα ΓΣ ΔΙΑΓΟΡΑΣ. 
Επίσης στην ομάδα του «ΓΑΣ ΠΑΝΘΗΡΕΣ ΡΟΔΟΥ» επιβάλλεται χρηματικό πρόστιμο πενήντα (50) ευρώ (Άρθρο 17’ παρ. 2’ του ΚΑΠ και βάση της προκήρυξης αγώνων πρωταθλήματος και Κυπέλλου της ΕΠΣ ΔΩΔ/ΣΟΥ).
Χρηματικά πρόστιμα καταβλητέα μέχρι 01.07.2023 (Άρθρο 24’ παρ. 2’ του ΠΚ)

ΔΙΑΠΙΣΤΩΤΙΚΕΣ ΠΡΑΞΕΙΣ (ΑΠΟΒΟΛΕΣ ΠΑΡΑΓΟΝΤΩΝ-ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ)

Βάσει των αναφερόμενων στο υπ’ αριθμ. Νο 2 Φύλλο Αγώνος του Διαιτητή της ποδοσφαιρικής αναμετρήσεως μεταξύ των ομάδων «ΑΣ ΡΟΔΟΣ-Α.Ε.Ρ.Α.» που διεξήχθη στο Γήπεδο Ε.Α.Κ. στις 31.05.2023, στο πλαίσιο της 1ης  Αγωνιστικής της 2ης φάσης του Πρωταθλήματος Κ-4 Δωδεκανήσου και κατ’ εφαρμογή των διατάξεων των παραγράφων 1,2,και 3 του άρθρου 8 του Πειθαρχικού Κώδικα της ΕΠΟ, σας γνωστοποιούμε με την παρούσα ότι κατόπιν αποβολής από τον αγωνιστικό χώρο του κ. Ι. ΣΠΑΝΟΥ του σωματείου «Α.Ε.Ρ.Α.» και δη του δηλωθέντος ως Εκπροσώπου αυτού, κ. ΣΠΑΝΟΥ Ι.. Με βάση σχετική εντολή του Διαιτητή του ανωτέρω αγώνα, έχει επέλθει αυτόματα ο αποκλεισμός του από τον επόμενο ποδοσφαιρικό αγώνα του ως άνω σωματείου.

