ΑΠΟΦ. Π.Ε. Νο 36/18.05.2017

ΠΟΙΝΕΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΩΝ

· Φ.Α.  ΑΕ ΚΩΣ- ΑΣ ΔΙΓΕΝΗΣ 13/05 (ΑΓΩΝΑΣ ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ 5Η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ)
Στον ποδοσφαιριστή της «ΑΕ ΚΩΣ» Ν. ΒΑΚΟΥΦΤΣΗ  Α.Δ. 550185 ποινή τριών (3) αγωνιστικών και χρηματικό πρόστιμο τριάντα (30) ευρώ βάναυση συμπεριφορά σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή  (Άρθρο 10’ παρ. 1γ     και Άρθρο 10’ παρ. 2δ’ του Π.Κ.).
· Φ.Α.  ΑΕ ΚΩΣ-ΑΣ ΔΙΓΕΝΗΣ  13/05 (ΑΓΩΝΑΣ ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ 5Η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ) 
Στον ποδοσφαιριστή της  «ΑΕ ΚΩΣ» ΜΑΡ. ΚΙΟΛΕ  Α.Δ. 566933  ποινή έξι (6) αγωνιστικών και χρηματικό πρόστιμο εξήντα (60) ευρώ, απώθησε βίαια τον Διαιτητή –ανάρμοστη διαγωγή στον Διαιτητή (Διαμαρτυρία) 2η κίτρινη  (Άρθρο 10’ παρ. 1α περ. Ι –Άρθρο 10’ παρ. 2δ’ του Π.Κ.).
· Φ.Α.  ΑΕ ΚΩΣ-ΑΣ ΔΙΓΕΝΗΣ  13/05 (ΑΓΩΝΑΣ ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ 5Η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ)
Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΣ ΔΙΓΕΝΗ» ΤΣ. ΝΙΚΟΛΕΤΤΟ  Α.Δ. 1155464 ποινή μίας (1) αγωνιστικής ανάρμοστη διαγωγή  σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α περ.Ι του Π.Κ.).
Χρηματικά πρόστιμα καταβλητέα μέχρι 19.06.2017 (Άρθρο 33’ παρ. 2’ του ΠΚ)
ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΑΠΟΛΟΓΙΩΝ

ΑΟ ΒΑΘΥ – ΑΟ ΑΘΛΟΠΑΙΔΙΩΝ 07/05 (ΕΦΗΒΙΚΟ ΔΙΕΚΟΠΗ)
Η Πειθαρχική Επιτροπή δέχεται ότι το εγκαλούμενο Σωματείο «ΑΟ ΒΑΘΥ» τέλεσε τις αποδιδόμενες σε αυτό πειθαρχικές παραβάσεις. Επιβάλλει στο σωματείο «ΑΟ ΒΑΘΥ» τις ακόλουθες Πειθαρχικές ποινές: 
Α) ο διακοπείς αγώνας Πρωταθλήματος για το Εφηβικό Πρωτάθλημα Νήσων, «ΑΟ ΒΑΘΥ-ΑΟ ΑΘΛΟΠΑΙΔΙΩΝ», της 07.05.2017 κατακυρώνεται με 0-3 υπέρ του «ΑΟ ΑΘΛΟΠΑΙΔΙΩΝ» και από την τρέχουσα βαθμολογία «ΑΟ ΒΑΘΥ» (ΕΦΗΒΙΚΟ) αφαιρούνται τρείς (-3) βαθμοί (Άρθρο 21’ παρ. 2’ περ. β’ του ΚΑΠ).
Επίσης σύμφωνα με το ίδιο άρθρο από την ομάδα του «ΑΟ ΒΑΘΥ» αφαιρούνται δύο (-2) βαθμοί από το επόμενο Πρωτάθλημα 2017-2018.

Σύμφωνα με το άρθρο 21’ παρ. 2’ του ΚΑΠ τυχόν υπάρχουσες ποινές εκτίονται μόνο από την ανυπαίτια ομάδα (ΑΟΑΘΛΟΠΑΙΔΙΩΝ).

Β) ποινή στέρησης του δικαιώματος να αγωνίζεται στην έδρα του για δύο (2) αγωνιστικές και χρηματικό πρόστιμο εκατό (100) ευρώ.

(Άρθρο 15’ παρ. 4’ περ. β’ του ΠΚ).

ΤΑΞΙΑΡΧΗΣ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ- ΑΤΡΟΜΗΤΟΙ ΡΟΔΟΥ 06/05 (18Η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΠΑΙΔΙΚΟ)

Η Πειθαρχική Επιτροπή αποφαίνεται ότι, η αδυναμία προσέλευσης της ομάδος «ΑΤΡΟΜΗΤΟΙ ΡΟΔΟΥ» (ΠΑΙΔΙΚΟ) στον αγώνα με «ΤΑΞΙΑΡΧΗ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ» της 06.05.2017 για το Παιδικό Πρωτάθλημα Δωδεκανήσου, δεν οφείλεται σε υπαιτιότητα του (Άρθρο 17’ παρ. 3’ του ΚΑΠ).

Απαλλάσσει την ομάδα «ΑΤΡΟΜΗΤΟΙ ΡΟΔΟΥ» (ΠΑΙΔΙΚΟ) από την αποδιδόμενη σε αυτό Πειθαρχική παράβαση.

Διατάσσει τον επανορισμό  του μη τελεσθέντος αγώνος, μέσα σε χρονικό διάστημα εντός δεκαπέντε (15) ημερών από την ημέρα έκδοσης της απόφασης, σύμφωνα με την διάταξη του Άρθρου 21’ παρ. 1’ περ. α’ του ΚΑΠ. 
ΕΝΣΤΑΣΗ «ΑΟ ΒΑΘΥ» ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΜΕ «ΑΟ ΑΘΛΟΠΑΙΔΙΩΝ» 

ΕΦΗΒΙΚΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΝΗΣΩΝ
Η Πειθαρχική Επιτροπή ομόφωνα απορρίπτει την ένσταση του σωματείου «ΑΟ ΒΑΘΥ» κατά του κύρους του αγώνος με την ομάδα «ΑΟ ΑΘΛΟΠΑΙΔΙΩΝ ΚΩ» της 07.05.2017, διότι ο αγώνας ακόμα και αν ξεκίνησε με καθυστέρηση, έγινε κατόπιν αποδοχής της καθυστέρησης έναρξης και από τις δύο ομάδες.
Ως εκ τούτου και σε ανάλογη εφαρμογή των άρθρων 21’ παρ. 1’ περ. γ’ και 9’ παρ. 4’ του Πειθαρχικού Κώδικα το Φ.Α. παραμένει ισχυρό για τα πραγματικά περιστατικά και τις παραβάσεις που αναγράφονται σε αυτό.

Η Πειθαρχική Επιτροπή διατάσσει την κατάπτωση του κατατεθέντος παραβόλου της ενιστάμενης ομάδος, υπέρ της διοργανώτριας αρχής ΕΠΣΔ.

