ΑΠΟΦ. Π.Ε. Νο 04/19.10.2023

ΠΟΙΝΕΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΩΝ
Φ.Α. ΦΟΙΒΟΣ ΚΡΕΜΑΣΤΗΣ –ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΑΛΩΝΑΣ 14/10 (4η ΑΓ) 
Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΑΛΩΝΑΣ» Δ. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ Α.Δ. 1114293  ποινή μιας (1) αγωνιστικής ανέκοψε υποσχόμενη επίθεση πιάνοντας την μπάλα εκτός περιοχής με το χέρι  (Άρθρο 10’ παρ. 1α’  περ. ΙΙΙ του Π.Κ.)
Φ.Α. ΑΠΟΛΛΩΝ ΚΑΛΥΘΙΩΝ –ΔΟΞΑ ΚΑΡΔΑΜΑΙΝΑΣ 15/10 (4η ΑΓ) 
Στον ποδοσφαιριστή της «ΔΟΞΑ ΚΑΡΔΑΜΑΙΝΑΣ» ΧΡ. ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΕΙΟΥ Α.Δ. 1270524 ποινή τεσσάρων (4) αγωνιστικών και χρηματικό πρόστιμο σαράντα (40) υβριστική συμπεριφορά λόγω στον Διαιτητή (Άρθρο 10’ παρ. 1δ’   περ. Ι και Άρθρο 10’ παρ. 2δ’ του Π.Κ.)
Φ.Α. ΑΠΟΛΛΩΝ ΚΑΛΥΘΙΩΝ –ΔΟΞΑ ΚΑΡΔΑΜΑΙΝΑΣ 15/10 (4η ΑΓ)

Στον ποδοσφαιριστή της «ΔΟΞΑΣ ΚΑΡΔΑΜΑΙΝΑΣ» Ι. ΠΗ Α.Δ. 1381960 ποινή μίας (1) αγωνιστικής βίαιο μαρκάρισμα σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή  με κίνδυνο τη σωματική του ακεραιότητα (Άρθρο 10’ παρ. 1α’ περ. IV του Π.Κ.) 

Φ.Α. ΑΠΟΛΛΩΝ ΚΑΛΥΘΙΩΝ –ΔΟΞΑ ΚΑΡΔΑΜΑΙΝΑΣ 15/10 (4η ΑΓ) 
Στον ποδοσφαιριστή της «ΔΟΞΑ ΚΑΡΔΑΜΑΙΝΑΣ» Μ. ΑΤΣΑΛΑΚΗ Α.Δ. 1234013 ποινή πέντε (5) αγωνιστικών και χρηματικό πρόστιμο πενήντα (50) απόπειρα βιαιοπραγίας στον Διαιτητή (Άρθρο 10’ παρ. ε’    και Άρθρο 10’ παρ. 2δ’ του Π.Κ.)
Φ.Α. ΑΣ ΔΙΓΕΝΗΣ- ΚΛΕΟΒΟΥΛΟΣ ΛΙΝΔΟΥ 13/10 (4η ΑΓ) 
Στον ποδοσφαιριστή του «ΚΛΕΟΒΟΥΛΟΥ» Δ. ΜΑΚΡΥΔΗΜΗΤΡΗ Α.Δ. 579569 ποινή τεσσάρων (4) αγωνιστικών και χρηματικό πρόστιμο σαράντα (40) υβριστική συμπεριφορά λόγω στον Β΄ Βοηθό Διαιτητή (Άρθρο 10’ παρ. 1δ’   περ. Ι και Άρθρο 10’ παρ. 2δ’ του Π.Κ.)
Στο σωματείο «ΔΟΞΑ ΚΑΡΔΑΜΑΙΝΑΣ» επιβάλλεται αυτοδίκαια χρηματική ποινή πενήντα (50) ευρώ (απρεπής συμπεριφορά ομάδος 3 αποβολές) (Άρθρο 16’ παρ. 2’ του ΠΚ)
Χρηματικά πρόστιμα καταβλητέα μέχρι 19.11.2023 (Άρθρο 24’ [αρ. 2’ του ΠΚ)

ΔΙΑΠΙΣΤΩΤΙΚΕΣ ΠΡΑΞΕΙΣ (ΑΠΟΒΟΛΕΣ ΠΑΡΑΓΟΝΤΩΝ-ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ)

Βάσει των αναφερόμενων στο υπ’ αριθμ. Νο 30 Φύλλο Αγώνος του Διαιτητή της ποδοσφαιρικής αναμετρήσεως μεταξύ των ομάδων «ΑΠΟΛΛΩΝ ΚΑΛΥΘΙΩΝ-ΔΟΞΑ ΚΑΡΔΑΜΑΙΝΑΣ» που διεξήχθη στο Γήπεδο ΚΑΛΥΘΙΩΝ στις 15.10.2023, στο πλαίσιο της 4ης  Αγωνιστικής του Πρωταθλήματος Α’ Κατηγορίας Δωδεκανήσου και κατ’ εφαρμογή των διατάξεων των παραγράφων 1,2,και 3 του άρθρου 8 του Πειθαρχικού Κώδικα της ΕΠΟ, σας γνωστοποιούμε με την παρούσα ότι κατόπιν αποβολής από τον αγωνιστικό χώρο του κ. Δ. Παντέλη του σωματείου «ΔΟΞΑ ΚΑΡΔΑΜΑΙΝΑΣ» και δη του δηλωθέντος ως Εκπροσώπου αυτού, κ. Δ. Παντέλη. Με βάση σχετική εντολή του Διαιτητή του ανωτέρω αγώνα, έχει επέλθει αυτόματα ο αποκλεισμός του από τον επόμενο ποδοσφαιρικό αγώνα του ως άνω σωματείου.

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΕΠΙ ΑΠΟΛΟΓΙΩΝ
Φ.Α. ΗΡΑΚΛΗΣ ΜΑΡΙΤΣΩΝ –ΑΠΟΛΛΩΝ ΚΑΛΥΘΙΩΝ 07/10 (3η ΑΓ)

Δέχεται ότι οι εγκαλούμενοι τέλεσα τις αποδιδόμενες σε αυτό Πειθαρχικές παραβάσεις.

Επιβάλλει στο σωματείο «ΗΡΑΚΛΗΣ ΜΑΡΙΤΣΩΝ» την Πειθαρχική ποινή της έγγραφης επίπληξης και χρηματικό πρόστιμο πενήντα (50) ευρώ. (Άρθρο 14’ παρ. 1,2,3 και 4 περ. α’ και Άρθρο 15’ περ. α’ του ΠΚ)

ΠΑΡΑΙΤΗΣΗ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ «ΑΟ ΦΑΛΗΡΑΚΙΟΥ»  ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ Γ’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ 2023-2024

 Σύμφωνα με το από 16.10.2023 έγγραφο του, το Σωματείο «ΑΟ ΦΑΛΗΡΑΚΙΟΥ» δηλώνει ότι παραιτείται του Πρωταθλήματος της Γ’ Κατηγορίας Δωδεκανήσου περιόδου 2023-2024 και λόγω αδυναμίας συγκρότησης ομάδος. 

Η Πειθαρχική Επιτροπή αποφάσισε τα εξής:

Όλοι οι αγώνες θα κατακυρώνονται με σκορ 3-0 υπέρ των αντίπαλων σωματείων, τυχόν υπάρχουσες ποινές εκτίονται μόνο για τις αντίπαλες της παραιτηθείσης ομάδος  (Άρθρο 17’ παρ. 2’ του ΚΑΠ).

Επίσης στην ομάδα «ΑΟ ΦΑΛΗΡΑΚΙΟΥ» επιβάλλει την ποινή αφαίρεσης πέντε (5) βαθμών από την τρέχουσα αγωνιστική περίοδο και πέντε (5) βαθμών από την επόμενη αγωνιστική περίοδο και επιβάλλεται χρηματικό πρόστιμό  διακοσίων πενήντα (250) ευρώ (Άρθρο 17’ παρ. 2’ του ΚΑΠ)

ΚΛΗΣΗ ΠΡΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΑ

Σύμφωνα με τις περιγραφές των Αξιωματούχων αγώνων, καλούνται για παραβάσεις των άρθρων του Π.Κ. σε έγγραφη απολογία μέχρι την Πέμπτη 26/10/2023 και ώρα 16:00 στα γραφεία της ΕΠΣΔ, τα κάτωθι φυσικά και νομικά πρόσωπα:

Φ.Α. ΑΠΟΛΛΩΝ ΚΑΛΥΘΙΩΝ-ΔΟΞΑ ΚΑΡΔΑΜΑΙΝΑΣ 15/10 (4η ΑΓ)

Το  Σωματείο  «ΔΟΞΑ ΚΑΡΔΑΜΑΙΝΑΣ».

Ο αναγραφόμενος στο Φ.Α. ΔΗΜ. ΠΑΝΤΕΛΗΣ-ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ

Σύμφωνα με τα αναγραφόμενα στο Φ.Α. από τον Διαιτητή και την έκθεση του παρατηρητή.

Επί παραβάσει των άρθρων 1,5, επ. 14’ παρ. 1,2,3,  και Άρθρο  11’ παρ. 1,2 του Πειθαρχικού Κώδικα.

