ΑΠΟΦ. Π.Ε. Νο 07/09.11.2023

ΠΟΙΝΕΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΩΝ
Φ.Α. ΑΣΤΕΡΑΣ ΠΑΣΤΙΔΑΣ- ΑΠΟΛΛΩΝ ΚΑΛΥΘΙΩΝ 04/11 (7η ΑΓ) 
Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΠΟΛΛΩΝ ΚΑΛΥΘΙΩΝ» Α. ΣΑΒΒΟΥΛΗ Α.Δ. 1428526 ποινή τριών (3) αγωνιστικών και χρηματικό πρόστιμο τριάντα (30) ευρώ βάναυση συμπεριφορά σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή  (Άρθρο 10’ παρ. 1γ’  και Άρθρο 10’ παρ 2δ’  του Π.Κ.)
Φ.Α. ΔΙΑΓΟΡΑΣ ΒΑΤΙΟΥ- ΗΡΑΚΛΗΣ ΜΑΡΙΤΣΩΝ 04/11 (7η ΑΓ) 
Στον ποδοσφαιριστή του «ΔΙΑΓΟΡΑ ΒΑΤΙΟΥ» Δ. ΜΙΚΚΙΟΥ Α.Δ. 1223048 ποινή μίας (1) αγωνιστικής βίαιο μαρκάρισμα σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή (Άρθρο 10’ παρ. 1α’  περ. ΙV του Π.Κ.)
Φ.Α.ΔΗΜΗΤΡΑ ΔΑΜΑΤΡΙΑΣ-ΓΑΣ ΠΑΝΘΗΡΕΣ 05/11 (2η ΑΓ) 
Στον ποδοσφαιριστή της «ΔΗΜΗΤΡΑΣ ΔΑΜΑΤΡΙΑΣ» Κ. ΚΙΛΑΣΙΝ Α.Δ. 1398385 ποινή μίας (1) αγωνιστικής  παράβαση κανόνων παιχνιδιού αντιαθλητική συμπεριφορά  σε απόφαση Διαιτητού 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α’  περ. ΙΙΙ του Π.Κ.)
Φ.Α. Ο.Φ. ΙΣΤΡΙΟΥ- ΑΣΠΙΣ ΣΑΛΑΚΟΥ 05/11 (2η ΑΓΩΝ)
Στον ποδοσφαιριστή της «ΑΣΠΙΔΑΣ ΣΑΛΑΚΟΥ» Δ. ΖΟΥΓΛΑ Α.Δ. 2004016  ποινή μίας (1) αγωνιστικής ανάρμοστη διαγωγή στη Β΄ Βοηθό Διαιτητού (Άρθρο 10’ παρ. 1α’  περ. Ι του Π.Κ.)
Φ.Α. ΑΣ ΧΑΛΚΗΣ-ΑΓΙΟΣ ΙΣΙΔΩΡΟΣ 05/11 (2η ΑΓ) 
Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΓΙΟΥ ΙΣΙΔΩΡΟΥ» Κ. ΣΑΒΒΕΝΑΣ Α.Δ. 1435404 ποινή μίας (1) αγωνιστικής επικίνδυνο παίξιμο σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α’   περ. Ι του Π.Κ.)

Φ.Α.ΑΟ ΟΡΦΕΑΣ- ΕΥΚΛΗΣ 04/11 (2η ΑΓ) 
Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΟ ΟΡΦΕΑΣ» Ε. KIARRI Α.Δ. 1170538 ποινή μίας (1) αγωνιστικής  παράβαση κανόνων παιχνιδιού (υποσχόμενη επίθεση) 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α’  περ. ΙΙΙ του Π.Κ.)
Φ.Α. ΑΣΤΕΡΑΣ ΜΑΣΑΡΩΝ- ΗΡΑΚΛΗΣ ΜΑΡΙΤΣΩΝ 01/11 (ΚΥΠΕΛΛΟ 1η ΦΑΣΗ) 
Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΣΤΕΡΑ ΜΑΣΑΡΩΝ» Μ ΛΟΥΠΟ Α.Δ. 1263453 ποινή μίας (1) αγωνιστικής  αντιαθλητική συμπεριφορά σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α’  περ. Ι του Π.Κ.)
ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΕΠΙ ΑΠΟΛΟΓΙΩΝ

ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΔΥΣΜΕΝΕΙΣ-ΔΥΣΦΗΜΙΣΤΙΚΕΣ ΚΡΙΣΕΙΣ ΕΙΣ ΒΑΡΟΣ ΟΡΓΑΝΟΥ ΤΗΣ ΕΠΣΔ (ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΑΙΤΗΣΙΑΣ)

Η Πειθαρχική Επιτροπή κηρύσσει πειθαρχικά ελεγκτέο το σωματείο «ΑΣ ΙΠΠΟΤΕΣ Μ.Π.ΡΟ.» για το παράπτωμα των Δημόσιων Δυσμενών Δυσφημιστικών κρίσεων κατά το σκεπτικό της παρούσης και επιβάλλει εις βάρος του εγκαλούμενο σωματείου «ΑΣ ΙΠΠΟΤΕΣ Μ.Π.ΡΟ.» και την χρηματική ποινή των πεντακοσίων (500) ευρώ.
Φ.Α. ΑΘΛΕΤΙΚΟ ΑΦΑΝΤΟΥ- ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΔΙΜΥΛΙΑΣ 29/10 (1η ΑΓ)

Δέχεται ότι οι εγκαλούμενοι τέλεσα τις αποδιδόμενες σε αυτό Πειθαρχικές παραβάσεις.

Επιβάλλει στο σωματείο «ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΔΙΜΥΛΙΑΣ» την Πειθαρχική ποινή της έγγραφης επίπληξης.

Στον αναγραφόμενο στο ΦΑ Ι. ΦΛΕΒΑΡΗ-ΕΚΠΡΟΣΩΠΟ την πειθαρχική ποινή της απαγόρευσης εισόδου στους αγωνιστικούς χώρους και στον χώρο των αποδυτηρίων για είκοσι (20) ημερολογιακές ημέρες και χρηματικό πρόστιμο πενήντα (50) ευρώ. (Άρθρο 1,5 επ. 14’ παρ. 1,2,3 και Άρθρο 11’ παρ. 1,2,3 του ΠΚ)

Φ.Α. ΕΘΝΙΚΟΣ ΑΡΧΙΠΟΛΗΣ- ΙΠΠΟΤΕΣ Μ.Π.ΡΟ. 29/10 (2η ΑΓ)

Δέχεται ότι οι εγκαλούμενοι τέλεσα τις αποδιδόμενες σε αυτό Πειθαρχικές παραβάσεις.

Επιβάλλει στο σωματείο «ΑΣ ΙΠΠΟΤΕΣ Μ.Π.ΡΟ.» την Πειθαρχική ποινή της έγγραφης επίπληξης.

Στον αναγραφόμενο στο ΦΑ Γ. ΔΑΝΑ-ΕΚΠΡΟΣΩΠΟ την πειθαρχική ποινή της απαγόρευσης εισόδου στους αγωνιστικούς χώρους και στον χώρο των αποδυτηρίων για πενήντα (50) ημερολογιακές ημέρες και εκατό (100) ευρώ. (Άρθρο 1,5 επ. 14’ παρ. 1,2,3 και Άρθρο 11’ παρ. 1,2,3 του ΠΚ)

ΕΝΣΤΑΣΗ ΠΑΟΚ ΚΩ

Σχετικά με την από 05.11.2023  και την υπ. αριθμ 716/06.11.2023 ένσταση του σωματείου ΠΑΟΚ ΚΩ κατά του κύρους του αγώνα της Κ-14 που διεξήχθη το Σάββατο 04.11.2023 στο Παλιό Στάδιο Ανταγόρας με το σωματείο ΑΝΤΑΓΟΡΑΣ ΚΩ, η Πειθαρχική Επιτροπή καλεί τον Διαιτητή του αγώνος, Βέρροιο Γ., να διευκρινίσει έως την προσεχή συνεδρίαση της Πειθαρχικής Επιτροπής (Πέμπτη 16.11.2023 και ώρα 16:00) αν ο ΑΝΤΑΓΟΡΑΣ ΚΩ προσκόμισε πρωτότυπες βεβαιώσεις του σωματείου ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗΣ ΑΣΦΕΝΔΙΟΥ για τη συμμετοχή ποδοσφαιριστών στον ΑΝΤΑΓΟΡΑ ΚΩ.
ΔΙΑΠΙΣΤΩΤΙΚΕΣ ΠΡΑΞΕΙΣ (ΑΠΟΒΟΛΕΣ ΠΑΡΑΓΟΝΤΩΝ-ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ)

Βάσει των αναφερόμενων στο υπ’ αριθμ. Νο 9 Φύλλο Αγώνος του Διαιτητή της ποδοσφαιρικής αναμετρήσεως μεταξύ των ομάδων «ΑΘΛΕΤΙΚΟ ΑΦΑΝΤΟΥ-ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΕΜΠΩΝΑΣ» που διεξήχθη στο Γήπεδο ΑΦΑΝΤΟΥ στις 04.11.2023, στο πλαίσιο της 2ης  Αγωνιστικής του Πρωταθλήματος Β’ Κατηγορίας Δωδεκανήσου και κατ’ εφαρμογή των διατάξεων των παραγράφων 1,2,και 3 του άρθρου 8 του Πειθαρχικού Κώδικα της ΕΠΟ, σας γνωστοποιούμε με την παρούσα ότι κατόπιν αποβολής από τον αγωνιστικό χώρο του κ. Χρ. Καλογήρου του σωματείου «ΑΘΛΕΤΙΚΟ ΑΦΑΝΤΟΥ» και δη του δηλωθέντος ως Προπονητού αυτού, κ. Χρ. Καλογήρου. Με βάση σχετική εντολή του Διαιτητή του ανωτέρω αγώνα, έχει επέλθει αυτόματα ο αποκλεισμός του από τον επόμενο ποδοσφαιρικό αγώνα του ως άνω σωματείου.

Βάσει των αναφερόμενων στο υπ’ αριθμ. Νο 11 Φύλλο Αγώνος του Διαιτητή της ποδοσφαιρικής αναμετρήσεως μεταξύ των ομάδων «ΑΡΗΣ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ- ΑΕΡ ΑΦΑΝΤΟΥ» που διεξήχθη στο Γήπεδο ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ στις 05.11.2023, στο πλαίσιο της 2ης  Αγωνιστικής του Πρωταθλήματος Κ-16 Δωδεκανήσου και κατ’ εφαρμογή των διατάξεων των παραγράφων 1,2,και 3 του άρθρου 8 του Πειθαρχικού Κώδικα της ΕΠΟ, σας γνωστοποιούμε με την παρούσα ότι κατόπιν αποβολής από τον αγωνιστικό χώρο του κ. Ευαγ. Πάσχου του σωματείου «Α.Ε.Ρ. ΑΦΑΝΤΟΥ» και δη του δηλωθέντος ως Προπονητού αυτού, κ. Ευαγ. Πάσχου. Με βάση σχετική εντολή του Διαιτητή του ανωτέρω αγώνα, έχει επέλθει αυτόματα ο αποκλεισμός του από τον επόμενο ποδοσφαιρικό αγώνα του ως άνω σωματείου.

