ΑΠΟΦ. Π.Ε. Νο 08/07.11.2019

ΠΟΙΝΕΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΩΝ

· Φ.Α. ΑΕ ΔΙΑΣ –ΑΕ ΚΑΤΤΑΒΙΑΣ 05/11 (8η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ)
Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΕ ΚΑΤΤΑΒΙΑΣ» Γ. ΣΑΛΑΜΑΣΤΡΑΚΗ Α.Δ. 541612 ποινή μίας  (1) αγωνιστικής, βίαιο μαρκάρισμα από πίσω σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή θέτοντας σε κίνδυνο τη σωματική του ακεραιότητα (Άρθρο 10’ παρ. 1α’  περ. IV  του Π.Κ.).

· Φ.Α. ΑΕ ΛΕΡΟΥ – ΗΡΑΚΛΗΣ ΜΑΡΙΤΣΩΝ 05/11 (8η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ)
Στον ποδοσφαιριστή του «ΗΡΑΚΛΗ ΜΑΡΙΤΣΩΝ» Γ. ΚΟΥΜΕΝΤΟ  Α.Δ. 1290971 ποινή μιας (1) αγωνιστικής, προφανή ευκαιρία για γκολ (Άρθρο 10’ παρ. 1α’ περ. ΙΙΙ του Π.Κ.).

· Φ.Α. ΑΕ ΚΥΠΡΟΣ- ΔΗΜΗΤΡΑ ΔΑΜΑΤΡΙΑΣ 03/11 ( (3η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ)

Στον ποδοσφαιριστή της «ΔΗΜΗΤΡΑΣ ΔΑΜΑΤΡΙΑΣ» Ν. ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟ Α.Δ.  1120982 ποινή μιας (1) αγωνιστικής παράβαση κανόνων παιχνιδιού (υποσχόμενη επίθεση) 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α’  περ. ΙΙΙ του Π.Κ.).

· Φ.Α. ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΔΙΜΥΛΙΑΣ- ΑΓ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΑΛΩΝΑΣ 03/11 ( (3η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΓ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΑΛΩΝΑΣ» Κ. ΜΑΝΑΚΗ Α.Δ.  1409785 ποινή μίας (1) αγωνιστικής, ανάρμοστη διαγωγή στον Διαιτητή (Διαμαρτυρία) 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α’ περ. Ι του Π.Κ.).

· Φ.Α. ΑΓ. ΙΣΙΔΩΡΟΣ- ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΕΜΠΩΝΑΣ 03/11 ( (3η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΓ. ΙΣΙΔΩΡΟΥ» Χ. ΔΙΑΚΟΗΛΙΑ Α.Δ. 1363763 ποινή μίας (1) αγωνιστικής, παράβαση κανόνων παιχνιδιού (εσκκεμένη καθυστέρηση)  2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α’ περ. ΙΙΙ του Π.Κ.).

· Φ.Α. ΝΙΚΑΓΟΡΑΣ ΚΕΦΑΛΟΥ- ΠΑΟΚ ΚΩ 03/11 ( (1η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΠΑΟΚ ΚΩ» Ν. ΚΙΑΖΙΜΙ Α.Δ. 1451969 ποινή δύο (2) αγωνιστικών, απόπειρα βιαιοπραγίας σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή (απώθησε βιαίως αντίπαλο ποδοσφαιριστή) (Άρθρο 10’ παρ. 1β’  του Π.Κ.).

· Φ.Α. ΔΩΡΙΕΑΣ- ΙΠΠΟΤΕΣ 03/11 ( (2η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΔΩΡΙΕΑ» Θ. ΜΑΝΔΟΥΡΑΚΗ Α.Δ. 1263458 ποινή μίας (1) αγωνιστικής παράβαση κανόνων παιχνιδιού (ανάρμοστη διαγωγή στον Διαιτητή) (Άρθρο 10’ παρ. 1α’ περ. ΙΙΙ του Π.Κ.).

ΔΙΑΠΙΣΤΩΤΙΚΕΣ ΠΡΑΞΕΙΣ (ΑΠΟΒΟΛΕΣ ΠΑΡΑΓΟΝΤΩΝ-ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ)

Βάσει των αναφερόμενων στο υπ’ αριθμ. Νο 58 Φύλλο Αγώνος του Διαιτητή της ποδοσφαιρικής αναμετρήσεως μεταξύ των ομάδων ΑΕ ΛΕΡΟΥ-ΗΡΑΚΛΗΣ ΜΑΡΙΤΣΩΝ που διεξήχθη στο Γήπεδο ΛΕΡΟΥ στις 05.11.2019, στο πλαίσιο της 8ης Αγωνιστικής του Πρωταθλήματος Α’ Κατηγορίας Δωδεκανήσου και κατ’ εφαρμογή των διατάξεων των παραγράφων 1,2,και 3 του άρθρου 8 του Πειθαρχικού Κώδικα της ΕΠΟ, σας γνωστοποιούμε με την παρούσα ότι κατόπιν αποβολής από τον αγωνιστικό χώρο του Βοηθού Προπονητού του σωματείου «ΑΕ ΛΕΡΟΥ» και δη του δηλωθέντος ως Βοηθού Προπονητού αυτού, κ. ΕΜ. ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥ. Με βάση σχετική εντολή του Διαιτητή του ανωτέρω αγώνα, έχει επέλθει αυτόματα ο αποκλεισμός του από τον επόμενο ποδοσφαιρικό αγώνα του ως άνω σωματείου.

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΕΠΙ ΑΠΟΛΟΓΙΩΝ 

Φ.Α. ΤΑΞΙΑΡΧΗΣ ΚΑΛΑΘΟΥ- ΔΑΜΑΓΗΤΟΣ 26/10 (2η ΑΓΩΝ)

Δέχεται ότι οι εγκαλούμενοι τέλεσαν τις αποδιδόμενες σε αυτό Πειθαρχικές παραβάσεις.

Επιβάλλει στο Σωματείο «ΤΑΞΙΑΡΧΗΣ ΚΑΛΑΘΟΥ», την πειθαρχική ποινή της έγγραφης επίπληξης και χρηματικό πρόστιμο εκατό (100) ευρώ. (Άρθρο 15’ παρ. 6α’ του Π.Κ.)

Φ.Α. ΘΥΕΛΛΑ ΠΥΛΩΝΑΣ- ΑΣ ΧΑΛΚΗΣ 03/11 (2η ΑΓΩΝ)

Η Πειθαρχική Επιτροπή επέβαλε στο Σωματείο «ΘΥΕΛΛΑ ΠΥΛΩΝΑΣ» χρηματική ποινή εκατό (100) ευρώ, διότι βάση της Προκήρυξης Πρωταθλημάτων της ΕΠΣΔ και την Έκθεση του Παρατηρητή Αγώνος, δεν υπήρχε φορείο στο Γήπεδο. (Άρθρο 11’ κεφ. ΣΤ’ της Προκήρυξης).

Φ.Α. ΑΠΟΛΛΩΝ ΚΑΛΥΘΙΩΝ- ΦΟΙΒΟΣ ΚΡΕΜΑΣΤΗΣ 03/11 (3η ΑΓΩΝ/ Κ-16)

Η Πειθαρχική Επιτροπή επέβαλε στα Σωματεία «ΑΠΟΛΛΩΝ ΚΑΛΥΘΙΩΝ» και «ΦΟΙΒΟΣ ΚΡΕΜΑΣΤΗΣ» χρηματική ποινή εκατό (100) ευρώ σε έκαστο, διότι βάση της Προκήρυξης Πρωταθλημάτων της ΕΠΣΔ οι προπονητές των ομάδων τους Γ. ΜΥΛΩΝΑΣ και ΑΘ. ΔΕΔΕΣ αντίστοιχα δεν προσκόμισαν Δελτίο Πιστοποίησης Προπονητή. (Άρθρο 8’ κεφ. Γ’ και Άρθρο 11’ της Προκήρυξης).

