ΑΠΟΦ. Π.Ε. Νο 08/16.11.2023

ΠΟΙΝΕΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΩΝ
Φ.Α. ΑΠΟΛΛΩΝ ΚΑΛΥΘΙΩΝ- ΦΟΙΒΟΣ ΚΡΕΜΑΣΤΗΣ 11/11 (8η ΑΓ) 
Στον ποδοσφαιριστή του «ΦΟΙΒΟΥ ΚΡΕΜΑΣΤΗΣ» ΑΝΑΣ. ΦΤΑΚΛΑ Α.Δ. 1275667 ποινή μίας (1) αγωνιστικής βίαιο μαρκάρισμα σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή (Άρθρο 10’ παρ. 1α’  περ. ΙV του Π.Κ.)
Φ.Α. ΠΑΟΚ ΚΩ-ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΑΛΩΝΑΣ 11/11 (8η ΑΓ) 
Στον ποδοσφαιριστή του «ΠΑΟΚ ΚΩ» M. HYSI Α.Δ. 1445367 ποινή μίας (1) αγωνιστικής  παράβαση κανόνων παιχνιδιού αντιαθλητική συμπεριφορά  σε απόφαση Διαιτητού 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α’  περ. ΙΙΙ του Π.Κ.)
Φ.Α.ΑΟ ΣΥΜΗΣ –ΔΗΜΗΤΡΑ ΔΑΜΑΤΡΙΑΣ 05/11 (2η ΑΓ) 
Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΟ ΣΥΜΗΣ» Μ. ΧΑΤΖΗΠΕΤΡΟ Α.Δ. 1329057 ποινή μίας (1) αγωνιστικής επικίνδυνο παίξιμο σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α’   περ. Ι του Π.Κ.)

Φ.Α. ΑΟ ΟΡΦΕΑΣ- ΤΑΞΙΑΡΧΗΣ ΚΑΛΑΘΟΥ 12/11 (3η ΑΓ) 
Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΟ ΟΡΦΕΑ» ΠΑΝΤ. ΚΑΤΣΑΜΑΚΗ Α.Δ. 1393659 ποινή μίας (1) αγωνιστικής  παράβαση κανόνων παιχνιδιού (είσοδος στον αγωνιστικό χώρο χωρίς την άδεια Διαιτητού) 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α’  περ. ΙV του Π.Κ.)
Φ.Α. ΝΙΚΑΓΟΡΑΣ ΚΕΦΑΛΟΥ- ΒΑΘΥ ΚΑΛΥΜΝΟΥ 12/11 (3η ΑΓ) 
Στον ποδοσφαιριστή του «ΝΙΚΑΓΟΡΑ ΚΕΦΑΛΟΥ» MΙΧ. ΣΤΡΑΤΗ Α.Δ. 1135141 ποινή μίας (1) αγωνιστικής  προφανή ευκαιρία για γκολ (Άρθρο 10’ παρ. 1α’  περ. ΙΙΙ του Π.Κ.)
Φ.Α. ΝΙΚΑΓΟΡΑΣ ΚΕΦΑΛΟΥ- ΒΑΘΥ ΚΑΛΥΜΝΟΥ  12/11 (3η ΑΓΩΝ)
Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΟ ΒΑΘΥ ΚΑΛΥΜΝΟΥ» ΠΑΝ. ΚΟΤΣΑΝΗ Α.Δ. 1163761  ποινή μίας (1) αγωνιστικής ανάρμοστη διαγωγή στο Διαιτητή (διαμαρτυρία)  2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α’  περ. Ι του Π.Κ.)
Φ.Α.ΕΥΑΓΟΡΑΣ- ΑΣ ΔΙΓΕΝΗΣ Β’ 13/11 (4η ΑΓ) 
Στον ποδοσφαιριστή του «ΕΥΑΓΟΡΑ» Θ. ΣΩΚΟ Α.Δ. 1489920 ποινή μίας (1) αγωνιστικής επικίνδυνο παίξιμο σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α’   περ. Ι του Π.Κ.)

Φ.Α.ΑΝΤΙΜΑΧΟΣ- ΑΕ ΚΩΣ 12/11 (3η ΑΓ) 
Στον ποδοσφαιριστή της «ΑΕ ΚΩΣ» ΝΙΚ. ΣΚΕΜΠΕ Α.Δ. 1342268 ποινή μίας (1) αγωνιστικής  παράβαση κανόνων παιχνιδιού (υποσχόμενη επίθεση) 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α’  περ. ΙΙΙ του Π.Κ.)
Φ.Α. ΑΣΠΙΔΑ ΑΠΟΛΑΚΚΙΑΣ-ΙΠΠΟΤΕΣ 10/11 (4η ΑΓ) 
Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΣ ΙΠΠΟΤΕΣ»  P. HRISTOV Α.Δ. 1445269 ποινή τριών (3) αγωνιστικών και χρηματικό πρόστιμο τριάντα (30) ευρώ βάναυση συμπεριφορά σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή  (Άρθρο 10’ παρ. 1γ’  και Άρθρο 10’ παρ 2δ’  του Π.Κ.)

Φ.Α. ΕΘΝΙΚΟΣ ΑΡΧΙΠΟΛΗΣ-ΑΕΡΑ Β’ 12/11 (4η ΑΓ) 
Στον ποδοσφαιριστή του «ΕΘΝΙΚΟΥ ΑΡΧΙΠΟΛΗΣ» M. ΓΙΑΚΟΥΜΑΚΗ Α.Δ. 1359883 ποινή μίας (1) αγωνιστικής  παράβαση κανόνων παιχνιδιού αντιαθλητική συμπεριφορά  σε απόφαση Διαιτητού 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α’  περ. ΙΙΙ του Π.Κ.)
Φ.Α.ΕΘΝΙΚΟΣ ΑΡΧΙΠΟΛΗΣ-ΑΕΡΑ Β’  12/11 (4η ΑΓ) 
Στον ποδοσφαιριστή του «ΕΘΝΙΚΟΥ ΑΡΧΙΠΟΛΗΣ» Ν. ΚΑΣΙΩΤΗ Α.Δ. 1394111 ποινή μίας (1) αγωνιστικής  παράβαση κανόνων παιχνιδιού (υποσχόμενη επίθεση) 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α’  περ. ΙΙΙ του Π.Κ.)
Φ.Α. ΕΘΝΙΚΟΣ ΑΡΧΙΠΟΛΗΣ-ΑΕΡΑ Β’ 12/11 (4η ΑΓΩΝ)
Στον ποδοσφαιριστή της «ΑΕΡΑ Β’» Π. ΣΠΥΡΑΚΗ Α.Δ. 1363198  ποινή μίας (1) αγωνιστικής ανάρμοστη διαγωγή στον Α΄ Βοηθό Διαιτητή (Άρθρο 10’ παρ. 1α’  περ. Ι του Π.Κ.)
Χρηματικά πρόστιμα καταβλητέα μέχρι 17.12.2023 (Άρθρο 24’ Παρ. 2’ του ΠΚ)

ΜΗ ΔΙΕΞΑΧΘΕΝΤΕΣ ΑΓΩΝΕΣ

ΑΓΩΝΑΣ ΕΥΚΛΗΣ-ΑΘΛΕΤΙΚΟ ΑΦΑΝΤΟΥ 11.11.2023 (2η ΑΓ/Κ-14 Β’ όμιλος)

Ο μη διεξαχθείς αγώνας «ΕΥΚΛΗΣ-ΑΘΛΕΤΙΚΟ ΑΦΑΝΤΟΥ» για το Πρωτάθλημα Κ-14 Δωδεκανήσου, Β’ όμιλος, της 11.11.2023, κατακυρώνεται με σκορ 3-0 υπέρ του σωματείου «ΕΥΚΛΗΣ», λόγω ότι η ομάδα του «ΑΘΛΕΤΙΚΟ ΑΦΑΝΤΟΥ» την καθορισμένη ώρα έναρξης του αγώνα δεν προσήλθε στον αγωνιστικό χώρο.

Επιβάλλει στο σωματείο «ΑΘΛΕΤΙΚΟ ΑΦΑΝΤΟΥ» (Κ-14) την ποινή αφαίρεσης 5 βαθμών από την τρέχουσα αγωνιστική περίοδο και 5 βαθμών από την επόμενη αγωνιστική περίοδο.

Σύμφωνα με το Άρθρο 21’ παρ. 3’ του ΚΑΠ τυχόν υπάρχουσες ποινές εκτίονται μόνο από την ανυπαίτια ομάδα (ΕΥΚΛΗΣ).

Επιβάλλει στο σωματείο «ΑΘΛΕΤΙΚΟ ΑΦΑΝΤΟΥ», χρηματικό πρόστιμο εκατό (100) (Άρθρο 17’ παρ. 2’ του ΚΑΠ)
ΔΙΑΠΙΣΤΩΤΙΚΕΣ ΠΡΑΞΕΙΣ (ΑΠΟΒΟΛΕΣ ΠΑΡΑΓΟΝΤΩΝ-ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ)

Βάσει των αναφερόμενων στο υπ’ αριθμ. Νο 9 Φύλλο Αγώνος του Διαιτητή της ποδοσφαιρικής αναμετρήσεως μεταξύ των ομάδων «ΝΙΚΑΓΟΡΑΣ-ΒΑΘΥ ΚΑΛΥΜΝΟΥ» που διεξήχθη στο Γήπεδο ΚΕΦΑΛΟΥ στις 12.11.2023, στο πλαίσιο της 3ης  Αγωνιστικής του Πρωταθλήματος Β’ Κατηγορίας Δωδεκανήσου, όμιλος Νήσων και κατ’ εφαρμογή των διατάξεων των παραγράφων 1,2,και 3 του άρθρου 8 του Πειθαρχικού Κώδικα της ΕΠΟ, σας γνωστοποιούμε με την παρούσα ότι κατόπιν αποβολής από τον αγωνιστικό χώρο του κ. Γ. Ανθούλη του σωματείου «ΒΑΘΥ ΚΑΛΥΜΝΟΥ» και δη του δηλωθέντος ως Προπονητού αυτού, κ. Γ. Ανθούλη. Με βάση σχετική εντολή του Διαιτητή του ανωτέρω αγώνα, έχει επέλθει αυτόματα ο αποκλεισμός του από τον επόμενο ποδοσφαιρικό αγώνα του ως άνω σωματείου.

Βάσει των αναφερόμενων στο υπ’ αριθμ. Νο 11 Φύλλο Αγώνος του Διαιτητή της ποδοσφαιρικής αναμετρήσεως μεταξύ των ομάδων «ΑΝΤΙΜΑΧΟΣ- ΑΕ ΚΩΣ» που διεξήχθη στο Γήπεδο ΑΝΤΙΜΑΧΕΙΑΣ στις 12.11.2023, στο πλαίσιο της 3ης  Αγωνιστικής του Πρωταθλήματος Β’ Κατηγορίας Δωδεκανήσου, όμιλος Νήσων και κατ’ εφαρμογή των διατάξεων των παραγράφων 1,2,και 3 του άρθρου 8 του Πειθαρχικού Κώδικα της ΕΠΟ, σας γνωστοποιούμε με την παρούσα ότι κατόπιν αποβολής από τον αγωνιστικό χώρο του κ. Χρ. Αρβανιτογιάννη του σωματείου «Α.Ε. ΚΩΣ» και δη του δηλωθέντος ως Εκπροσώπου αυτού, κ. Χρ. Αρβανιτογιάννη. Με βάση σχετική εντολή του Διαιτητή του ανωτέρω αγώνα, έχει επέλθει αυτόματα ο αποκλεισμός του από τον επόμενο ποδοσφαιρικό αγώνα του ως άνω σωματείου.

ΕΝΣΤΑΣΗ ΠΑΟΚ ΚΩ
Η Πειθαρχική Επιτροπή σχετικά με την από 05.11.2023 ένσταση του σωματείου ΠΑΟΚ ΚΩ κατά του κύρους του αγώνα της Κ-14 που διεξήχθη το Σάββατο 04.11.2023 στο Παλιό Στάδιο Ανταγόρας με το σωματείο ΑΝΤΑΓΟΡΑΣ ΚΩ, αποφαίνεται ομοφώνως πως λόγω ασάφειας του συγκεκριμένου άρθρου της Προκήρυξης του Πρωταθλήματος, απορρίπτει την ένσταση, αλλά διατάσσει την επιστροφή του παραβόλου στο σωματείο ΠΑΟΚ ΚΩ.
ΚΛΗΣΗ ΠΡΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΑ

Σύμφωνα με τις περιγραφές των Αξιωματούχων αγώνων, καλούνται για παραβάσεις των άρθρων του Π.Κ. σε έγγραφη απολογία μέχρι την Πέμπτη 23.11.2023 και ώρα 16:00 στα γραφεία της ΕΠΣΔ, τα κάτωθι φυσικά και νομικά πρόσωπα:

Φ.Α. ΕΥΚΛΗΣ-ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΔΙΜΥΛΙΑΣ 12/11 (3η ΑΓ)

Το  Σωματείο  «ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΔΙΜΥΛΙΑΣ».

Σύμφωνα με τα αναγραφόμενα στο Φ.Α. από τον Διαιτητή και την έκθεση του παρατηρητή.
Επί παραβάσει των άρθρων 1,5, επ. 14’ παρ. 1,2,3 και 4’ περ. β’ και Άρθρο  15’ παρ. 3 περ. α’ του Πειθαρχικού Κώδικα.

