ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ Π.Ε. 16/29.12.2015

ΠΟΙΝΕΣ   ΠΟΔ/ΣΤΩΝ

   ΦΑ   ΑNTAΓΟΡΑΣ   ΚΩ   -ΚΛΕΟΒΟΥΛΟΣ    της  19/12/2015  (17η   αγων/κη)

   Στον   ποδ/στη    του   ΑΝΤΑΓΟΡΑ   ΚΩ  Κ.ΚΑΤΣΑΜΟΥΝΔΗ   ΑΔ  1135404  ποινή  μιας  /1/  αγων/κής   παραβαση  κανόνων   παιχνιδιού  ((υποσχόμενη επίθεση)    2η  κιτρινη  (άρθρο   10  παρ.1α   περ.ΙΙΙ  του  Π.Κ.)

   ΦΑ   ΑΟ  ΚΑΛΥΜΝΙΑΚΑΟΣ   - ΚΛΕΑΝΘΗΣ     της  18-12-2015  (17η  αγων/κη)

   Στον   ποδ/στη  του ΑΟ  ΚΑΛΥΜΝΙΑΚΟΥ   ΣΤ.ΚΑΝΝΗ   ΑΔ  1301159  ποινή  μίας  /1/  αγων/κής   παράβαση   κανόνων  παιχνιδιού   (καθυστέρηση)     
2η  κίτρινη   (άρθρο  10   παρ.1α  περ.ΙΙΙ  του   Π.Κ./

Στον    ποδ/στη     του  ΑΣ  ΚΛΕΑΝΘΗ     ΑΛ.ΓΡΗΓΟΡΙΑΔΗ   ΑΔ   1328726  ποινή  μιας   /1/  αγων/κής   αναρμοστη   συμπεριφορά     σε  αντίπαλο   ποδ/στη   2η  κίτρινη   (αρθρο  10   παρ.1α  περ.Ι  του  Π.Κ.)

 ΦΑ ΙΠΠΟΤΕΣ - ΑΘΛΕΤΙΚΟ  ΑΓ.ΛΟΥΚΑΣ   της  20/ 12/2015

 Στον   ποδ/στη    των  ΙΠΠΟΤΩΝ    ΕΜΜ.ΦΩΤΑΡΑ  ΑΕΔ  1399007  ποινή      μιας   /1/  αγων/κής   επικίνδυνο   παίξιμο     2η  κίτρινη    (Αρθρο    10  παρ.1α  περ.Ι  του  Π.Κ.)

  ΦΑ   ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ   ΑΣΦ.-ΝΙΚΑΓΟΡΑΣ   ΚΕΦ.  Της  20/12/2015  (7η   αγων/κη)

    Στον   ποδ/στη   του  ΝΙΚΑΓΟΡΑ  ΚΕΦ.  Μ.ΣΤΡΑΤΗ   ΑΔ  1135141  ποινή   μιάς   /1/  αγων/κής   παράβαση  κανόνων  παιχνιδιού   (έβγαλε   τη   φανέλα)  2η  κίτρινη  (άρθρο   10  παρ.1β   του  Π.Κ.)
  Φα   ΑΟ   ΒΑΘΥ-ΞΑΝΘΟΣ   ΠΑΤΜΟΥ   της  19/12/2015  (7η  αγων/κη)

  Στον   ποδ/στη    του  ΑΟ   ΒΑΘΥ    Γ.ΓΑΛΟΥΖΗ   ΑΔ  1195709  ποινή  μιάς   /1/  αγων/κής   ανάρμοστη    διαγωγή  (διαμαρτυρία)  στον  διαιτητή  2η  κίτρινη  (Αρθρο   10    παρ.1α  περ.Ι  του  Π.Κ.)

 ΦΑ    ΔΟΞΑ  ΚΑΡΔ.-ΑΟ   ΔΙΚΑΙΟΥ     της  20/12/2015  (7η  αγων/κη)

   Στον    ποδ/στη   του  ΑΟ   ΔΙΚΑΙΟΥ   ΔΗΜ.ΔΗΜΟΠΟΥΛΟ   ΑΔ  1269981  ποινή   μιάς   /1/  αγων/κής  παραβαση   κανόνων   παιχνιδιού   (Υποσχόμενη  επίθεση  )2η   κίτρινη   (Αρθρο   10  παρ.1α  περ.ΙΙΙ  του   Π.Κ.)

 ΦΑ   ΔΟΞΑ  ΚΑΡΔ.-ΑΟ  ΔΙΚΑΙΟΥ   της    20/12/2015  (7Η  αγων/κη)

     Στον  ποδ/στη    της  ΔΟΞΑΣ  ΚΑΡΔ.  ΚΩΝ.ΜΟΥΝΟΥΧΟ   ΑΔ  1001366  ποινή  μιας  /1/  αναρμοστη   διαγωγή  (διαμαρτυρία)  στον  διαιτητή  2η  κίτρινη   (άρθρο   10  παρ.1α  περ.Ι  του  Π.Κ.)

    ΦΑ   ΑΣ  ΝΗΡΕΑΣ    -ΔΗΜΗΤΡΑ   ΔΑΜ.  Της     20/12/2015  (9η  ΑΓΩΝ.)

Στον   ποδ/στη    του  ΑΣ   ΝΗΡΕΑ  Α.ΜΑΤΣΗ  ΑΔ  1231586  ποινή   μιας   /1/  αγων/κη   παραβαση   κανόνων   παιχνιδιού    (καθυστέρηση)  2η  κίτρινη /Αρθρο  10  παρ.1α  περ.ΙΙΙ(του  Π.Κ.)
ΚΛΗΣΕΙΣ   ΠΡΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΑ

ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΙΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΕΣ ΤΩΝ ΑΞΙΩΜΑΤΟΥΧΩΝ ΑΓΩΝΩΝ ΚΑΛΟΥΝΤΑΙ ΓΙΑ ΠΑΡΑΒΑΣΕΙΣ ΤΩΝ ΑΡΘΡΩΝ ΤΟΥ Π.Κ. ΣΕ ΕΓΓΡΑΦΗ Ή ΑΥΤΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΠΟΛΟΓΙΑ ΜΕΧΡΙ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ   5/1/2016    ΩΡΑ 17.00 ΣΤΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΤΗΣ ΕΠΣΔ ΤΑ ΚΑΤΩΘΙ ΦΥΣΙΚΑ ΚΑΙ ΝΟΜΙΚΑ ΠΡΟΣΩΠΑ.

Φα    ΑΣ  ΔΙΓΕΝΗΣ   -ΓΣ  ΔΙΑΓΟΡΑΣ     της  20/12/2015  (10η   αγων/κη-Εφηβικό) 
  Το  σωματείο  ΑΣ  ΔΙΓΕΝΗΣ
  Ο  αναγραφόμενος   στο   ΦΑ   Ι.ΚΑΜΙΤΣΗΣ  προπονητής

   Σύμφωνα   με   τα  αναγραφόμενα   στο  ΦΑ   από   τον  διαιτητή   και   την  εκθεση  του  παρατηρητή.

    Επί   παραβάσεων   των  άρθρων  1,2,3,4,5,6,11,13,14,  του  Π.Κ.

  ΦΑ  ΑΣ  ΧΑΛΚΗΣ    -ΑΣΠΙΣ  ΑΠΟΛ.   της  20/12/2015  (8Η  ΑΓΩΝ/ΚΗ)

    Το  σωματείο   ΑΣΠΙΣ  ΑΠΟΛ.
   Σύμφωνα   με   τα  αναγραφόμενα   στο  ΦΑ   από   τον  διαιτητή   και   την  έκθεση  του  παρατηρητή.

    Επί   παραβάσεων   των  άρθρων  1,2,3,4,5,6,,13,14,15    του  Π.Κ.

   ΦΑ ΑΤΡΟΜΗΤΟΙ   -ΑΣ  ΚΛΕΑΝΘΗΣ    της   20/12/2015  (8Η  αγων/κη- παιδικο)
   Τα    σωματεία  ΑΣ  ΚΛΕΑΝΘΗΣ    -ΑΤΡΟΜΗΤΟΙ   

  Οι  αναγραφόμενοι  στο  ΦΑ  ΕΜΜ.ΜΩΡΑΙΤΗΣ   προπονητής   ΚΛΕΑΝΘΗ    και   Ι.ΦΛΕΒΑΡΗΣ    προπονητής    ΑΤΡΟΜΗΤΩΝ  .

   Σύμφωνα   με   τα  αναγραφόμενα   στο  ΦΑ   από   τον  διαιτητή.
    Επί   παραβάσεων   των  άρθρων  1,2,3,4,5,6,,13,14,26 του  Π.Κ.

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ   ΑΠΟΛΟΓΙΩΝ

ΦΑ  ΠΟΣΕΙΔΩΝ  ΚΑΡΠ.-ΑΣ  ΔΙΓΕΝΗΣ   12/12/2015   (3η  αγων/κή   εξ  αναβολής)

Δέχεται  ότι  οι  εγκαλούμενοι   τέλεσαν   τις   αποδιδόμενες   σε  αυτό  πειθαρχικές  παραβάσεις.

Επιβάλλει  στο  Σωματείο  ΠΟΣΕΙΔΩΝ  ΚΑΡΠ.  Την  πειθαρχική  ποινή της  εγγραφης  επίπληξης    και  χρηματικό   προστιμο  διακοσίων  /200/ Ευρώ  (υπότροπος)  (Αρθρο   15  παρ.5  του  Π.Κ.)

  Στον  αναγραφόμενο  στο  ΦΑ  ΓΕΩΡΓ.ΜΠΕΡΤΟ  εκπρόσωπο   την  Πειθαρχική   ποινή   της  απαγόρευσης   εισόδου  στους  αγων/κούς  χώρους    για  δύο  /2/  μήνες  και  χρηματικό   προστιμο   εκατό   (100)  ευρώ  .(Αρθρο  11  παρ.2  του  Π.Κ.)

   ΦΑ   ΑΘΛΕΤΙΚΟ  ΑΓ.ΛΟΥΚΑΣ-ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ   ΕΜΠ.  Της  12/12/2015  (8η αγων/κη)

   Επιβάλλει  στο  σωματείο  ΑΘΛΕΤΙΚΟ  ΑΓ.ΛΟΥΚΑΣ  την  πειθαρχική   ποινή   της  εγγραφης  επίπληξης.

   Στους  αναγραφόμενους    στο  ΦΑ   ΜΙΛΤ.ΜΠΑΚΙΡΗ  εκπροσωπο-Γ.ΜΠΑΚΙΡΗ   προπονητή  την  απαλλαγή  για  τον  εκπρόσωπο    ΜΙΛΤ.ΜΠΑΚΙΡΗ  λόγω   ασάφειας  στο  ΦΑ.  Στον   προπονητή   Γ  ΜΠΑΚΙΡΗ  την  απαγόρευση   στους   αγων/κούς  χώρους   για   δύο  /2/  αγων/κές   και  χρηματικό   προστιμο   πενήντα  (50)  ευρώ  (άρθρο  11  παρ.2  του  Π.Κ.)
Φα   ΑΕ  ΚΩΣ   -ΑΟ   ΒΑΘΥ     της  13/12/2015  (6η  αγων/κη)

Επιβαλλει    στο  σωματείο    ΑΕ  ΚΩΣ     την  πειθαρχική   ποινή   της  εγγραφης  επίπληξης.

Στον   αναγραφόμενο   στο  ΦΑ  ΚΩΝ.ΠΑΠΑΧΡΟΝΗ  εκπρόσωπο   την  πειθαρχική   ποινή   της  απαγόρευσης  εισόδου   στους  αγων/κούς  χωρους  για   τεσσερις  /4/  αγων/κές    και   χρηματικό   προστιμο   πενήντα  /50/  Ευρώ   (Αρθρο  11  παρ.2  του  Π.Κ.)

  ΦΑ   ΑΣ  ΚΛΕΑΝΘΗΣ  -ΓΣ   ΔΙΑΓΟΡΑΣ   της  12/12/2015  (16η    αγων/κη)

   Δεχεται  ότι  το  εγκαλούμενο  σωματείο  ΓΣ  ΔΙΑΓΟΡΑΣ  τελεσε   την αποδιδόμενη   σε  αυτό   πειθαρχική   παράβαση.Επιβαλλει   στο  Σωματείο  ΓΣ  ΔΙΑΓΟΡΑ   την  πειθαρχική   ποινή    της  στέρησης   του  δικαιώματος   να  αγωνίζεται   στην  εδρα  του  για  μια  /1/  αγων/κή   (ρίψη   αντικειμένων   σε  αξιωματούχους   του  αγώνος) και  χρηματικό   προστιμο     εκατό  (100) Ευρώ  (Αρθρο  15  παρ.3  κεφ.α  του  Π.Κ.)

Χρηματικά   προστιμα   καταβλητέα   μεχρι  30/1/2016  (Άρθρο  33  παρ.1  του  Π.Κ.)

ΤΑΞΙΑΡΧΗΣ  ΑΡΧ.-ΑΡΕΝΑ   της  12/12/2015  /7η   αγων/κη  /  διεκόπη.

  Ο  διακοπείς   αγώνας   για  το   παιδικό   πρωταθλημα  Δωδεκανήσου    ΤΑΞΙΑΡΧΗΣ   -ΑΡΕΝΑ   στις  12-12-2015   κατακυρώνεται  με  σκόρ   (0-3)  υπέρ   του   ΑΡΕΝΑ  και  από   την  τρέχουσα   βαθμολογία   του  ΤΑΞΙΑΡΧΗ   ΑΡΧ.  Αφαιρούνται   τρείς   (-3)  βαθμοί    /Αρθρο     21  παρ.2  εδαφ.β  του  ΚΑΠ)

  Επίσης  σύμφωνα   με   το  ίδιο   άρθρο  από   την  ομάδα   του  ΤΑΞΙΑΡΧΗ  ΑΡΧ.αφαιρούνται  δύο  (-2)  από   το  επόμενο   πρωταθλημα  2016-2017.

  Σύμφωνα   με   το  άρθρο  21   παρ.2  του  ΚΑΠ  τυχόν  υπάρχουσες   ποινές  εκτίονται  μόνο  από   την  ανυπαίτια  ομάδα  (ΑΡΕΝΑ)

ΑΝΑΚΛΗΣΗ  ΔΥΣΜΕΝΩΝ –ΔΥΣΦΗΜΙΣΤΙΚΩΝ  ΔΗΛΩΣΕΩΝ

Σύμφωνα   με  το  άρθρο  25  παρ.1α  του  Πειθαρχικού  Κώδικα   έγινε  ανάκληση   των  δυσμενών    δυσφημιστικών  δηλώσεων  από   τον  πρόεδρο    και  τον  τεως  προπονητή  του  ΑΡΗ  ΑΡΧ. ,κκ  ΣΦΥΡΙΑΛΛΑ  και  ΜΙΧ.ΜΑΝΩΛΑ  κατά    των  θεσμοθετημένων  οργάνων  του   ποδ/ρου  στον  ίδιο χώρο  WWW.NEWS  12  GR  και  xxsports.gr  και  στην  εφημερίδα  «ΡΟΔΙΑΚΗ»  στις   21,22,23/12/2015 και   προσκόμισαν  στην  διοργανώτρια  συγκεκριμένα  αποδεικτικά  στοιχεία.
